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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer över 1000). 
För låd- och partiauktionerna (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämt-
ning i Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser 
över 2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg. Objekt som auktioneras i 
Vindeln kan endast hämtas där (eller skickas). Objekt som ej avhämtats 
inom två veckor efter auktionen sänds mot förskottsfaktura.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
2 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Låd-/partiauktion i Box/accumulation  
 Vindeln (lot 1–55) auction (lot 1–55)
6 Låd-/partiauktion i Box/accumulation  
 Stockholm (lot 501–724) auction (lot 501–724)
11 Internationell auktion i International auction
 Stockholm (lot 1001–4095): (lot 1001–4095):
11 Sverige Sweden
30 Övriga Norden Nordic countries
37 Nordensamlingar Nordic collections
37 Europasamlingar European collections
38 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
40 Motivsamlingar Thematic collections
42 Utomnorden A–Ö Non-Nordic A–Z
74 Mynt, sedlar; övrigt, diverse Coins, banknotes; miscellany

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered above 1000, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auctions”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med lördagsauktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Ordinärt rum 1–2 personer 890:- per natt torsdag–söndag  Superior rum 2 personer 1290:-  per natt torsdag–söndag 

Hotell Malmen, Götgatan. 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum    1450:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1550:- per natt torsdag–söndag 

Columbus Hotell, Tjärhovsg. 11, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-503 112 00 (info@columbushotell.se)
Ordinärt rum 1–2 personer 1395:- per natt torsdag–söndag  Superior rum 2 personer    1695:- per natt torsdag–söndag 

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett 
sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08–2010-10-10 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70

Välkommen till den gamla kabelfabriken, Tallbergsgatan 1 C i Helsingfors den 8–10 oktober.
Det kommer att finnas över 400 ramar – en filatelistisk fest!
Finlands största frimärkshandlare och flera från Sverige inklusive AB Philea samt flera postverk kommer att finnas på plats.

Vi tar emot inlämningar till våra auktioner under hösten – välkommen till vår monter med både mynt och frimärken.

Mycket stark marknad för KINA! Om Du har kinesiskt material – sälj via oss NU!

Kinas ökade betydelse i världshandeln märks också i frimärksmarknaden. På vår förra auktion såldes en stor Kinasamling för totalt 
SEK 423.500. De kinesiska objekten stod för drygt 1 % av antalet objekt på auktionen men för hela 15 % av omsättningen.

AB Philea får genom ett starkt kundregister bland de högsta världsmarknadspriserna för Kina. Vi kan erbjuda expertkunskap på kinesisk 
filateli samt personal som behärskar kinesiska, allt för att era objekt skall få rätt beskrivning och exponering mot de rätta kunderna! 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

9/10-2010

Auktion 290

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.



5

Låd- och partiauktion i Vindeln (objekt 1–55)
Vindelngallerian, Karlsgårdsvägen 22, Vindeln, lördag 9 oktober, tidigast kl. 12:00

Ring 070-246 79 36 för att föranmäla deltagande!
Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Vindeln samtidigt om det görs senast vardagen 
innan auktionen).

Visning:
Vindelngallerian, Karlsgårdsvägen 22, Vindeln
Lördag 9 oktober   kl. 09:00–

Obs! För objekt som visas och auktioneras i Stockholm, se sid. 6!

Obs! Köparprovision för objekt som auktioneras i Vindeln är 25 % i likhet med tidigare auktioner.

Objekt som auktioneras i Vindeln kan avhämtas i Vindeln på auktionsdagen eller senare efter överenskom-
melse på telefon 070-246 79 36. OBS! Ingen avhämtning i andra städer, endast leverans via posten/speditör.

Lördagen den 9 oktober, tidigast kl. 12:00
(Ring 070-246 79 36 för föranmälan och mer information)

1 Sverige, kungar, ca elva smålådor, 2,5 kg  400:-
2 Sverige, klipp, 2,5 kg  200:-
3 Sverige, pergamynkuvert Oskar II, 2,5 kg  200:-
4 Sverige, blandat hundrabuntar + gammalt, 2 kg  300:-
5 Norden, tre instickspärmar + tre lådor, 4 kg   200:-
6 Sverige, stor låda klipp 1970–. Cirka 14 kg.  200:-
7 Norden + HV, 4,5 kg   300:-
8 Pärmar gamla 13 st gamla + vykort 7,5 kg   300:-
9 Låda klipp 2,3 kg  200:-
10 Låda Erstaklipp uppdelade på år, tio st förp. 1981–88, 5 kg  300:-
11 Låda brev och kort 1950–70-tal Cirka 16 kg.  400:-
12 Låda brev och klipp 1950–70-tal, 9 kg  200:-
13 Låda klipp 1950–70-tal Cirka 12 kg.  200:-
14 Låda klipp England. Cirka 17 kg   200:-
15 Låda klipp England i lådor sort. Cirka 13 kg   400:-
16 Brev Sverige 1960–80+ klipp. Cirka 16 kg  200:-
17 Brev Sverige 1960–80. Cirka 14 kg  200:-
18 Brevklipp England. Cirka 16 kg.   200:-
19 Låda perg.kuvert tvättat 1930–50-tal, 1,8 kg  200:-
20 Låda Europa + Hela Världen blandat tio st insticksalbum, 9 kg   300:-
21 Låda fyra pärmar stämplar + 14 st insticksböcker, 9 kg  600:-
22 Låda, fyra pärmar Norden + fyra pärmar HV + fyra st bra.    

Cirka 17 kg   500:-
23 1500 Australien, 1000 Kanada, 6000 Syd- och Centralamerika    

+ Karibien   200:-
24 9000 Danmark, 1000 Norge   200:-
25 4000 Asien, 500 Kina   200:-
26 4000 Afrika   200:-
27 Vykort 2,2 kg blandat sv-vita och färgat, bl.a. Vindeln,   

Fällforsen, Ånge jvg.st, m.m.  300:-
28 Bref-kort svenska och tyska från 1889– + 1,5 kg svenska   

klipp 1980–2010 tot. vikt 2 kg  200:-
29 Ett Leuchtturmalbum med fickor, sex st insticksalbum    

hundratal brev. Tot. 4 kg   350:-
30 Låda blandat fyllda pergamynkuvert m.m., 3 kg  200:-

31 Flyttkartong med approx. 20 album i god spridning, e.g.    
skaplig restsamling Sport i tre album samt Frankrike,    
Schweiz, Tjeckoslovakien, Polen, m.m. Cirka 20 kg.   500:-

32 Låda Sverige med massvara Oskar till bandmärken på blad,   
flera album, 3,5 kg modernt klipp ca 2007–10 och 1,4 kg   
tvättat, mest Medaljong till halvmodernt. Cirka 12 kg  400:-

33 ”Välfylld ””rotig”” flyttkartong HV. Mycket att plocka i -    
album, kartotek, motiv, FDC Sverige. Cirka 16 kg”   300:-

34 Låda med sex album Tyskland inkl.en grundsamling BRD    
i Schaubek fram till 1986. Dessutom skokartong med div.,    
e.g. en del Tannu-Touva. Cirka 10 kg   300:-

35 Låda med tvättat, svenska par 1940-tal till modernt i rätt   
bra spridning. Över 500 gr. netto. Enormt katalogvärde.  400:-

36 Tiotusentals Sverige i hundrakuvert från Oskar och framåt.  600:-
37 Tiotusentals Sverige i hundrakuvert från Oskar och framåt.   

Liknande förra utropet.  600:-
38 Låda med märken Oskar och framåt, bland annat rätt mycket   

1940-tals högvalörer. (20.000?)  400:-
39 Låda burkar lådor fulla med tvättat ortstämplar 3,6 kg  300:-
40 Låda visirblad med tvättat m.m. sorterat gamla stämplade 4,2 kg  800:-
41 Klipp + 20 urvalshäften stämplar 3,2 kg  300:-
42 Plastlåda bl.a. 50 urvalshäften med fickor. Ortstämplar, m.m.  1.200:-
43 Kasse sorterade tvättat m.m. 2 kg  400:-
44 Låda tvättat Norden + HV rolig högt värde. 1,5 kg   600:-
45 Låda Sverige tvättat bra gammalt 0,5 kg  400:-
46 Låda Sverige tvättat sorterat i stämplar gammalt 0,7 kg  400:-
47 Låda Sverige sorterat tvättat gammalt, även tjänste. 0,5 kg  500:-
48 Sverige klipp + gamla brev i pärm, 6,5 kg  300:-
49 Låda med smålådor Oskar tvättat sorterade i stämplar 1,3 kg  400:-
50 Sverige sorterade i stämplar i smålådor tvättat  300:-
51 Urvalshäften Norden. 23 Finland, 5 Danmark, 19 Norge,   

9 Island, Grönland, gamla i fickor både stämplade och   
ostämplade. Facitvärde ca 70.000  1.200:-

52 Svenska vykort/julkort + lite brev 3,3 kg  800:-
53 Lila bag 8 st stämpelpärmar tvättade sort. mycket bra, 8 kg  900:-
54 Låda 17 pärmar inkl. två st Sverige Schaubek med fickor med   

tvättat. Cirka 17 kg.  800:-
55 Låda 15 pärmar + lösa visirblad tvättat bra. Cirka 16 kg.  700:-
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Lördagen den 9 oktober, kl. 13:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
501A  samling 1855–1962 i två Leuchtturmalbum med fickor.   

Mycket gles början, ganska glest 1940-tal, välfylld från ca   
1970, bra nominalvärde.  1.000:-

502A  samling 1963–90 i två KABE-album med fickor. Nära   
komplett, inkl. block.  900:-

503L  parti tusentals märken Medaljong–1980-tal i kuvert + två   
album, t.ex. tre satser Stockholmia-55 i nioblock.  600:-

504L / 1900–70-tal i kartong. Visiralbum med cirka 75 häften,   
bl.a. Nobel och flera nobelpristagare, tre insticksböcker med   
nominal. Mest bra kval.  400:-

Nominalpartier / Face value lots
505L Samling märken, häften och ca 200 FDC 1986–97 inkl. en del   

dubbl. i fyra pärmar. Nom för  ca 6250. Cirka 10 kg.  1.000:-
506A Samling 1960–76 i två pärmar inkl. en del häften. Nom ca 1270.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

507A Stpl samling 1856–ca 2000 i två st Facit-album. Trevlig samling   
med massor av märken, bl.a. många ringtypsmärken.  1.000:-

508A Stpl parti 12 öre Vapen–1970-tal. Fyra album, mest Oscar–  
1940-tal och långa tjänste. Stämpelmöjligheter?  1.000:-

509L Stpl parti 4 skill–modernt i 19 album/pärmar, t.ex. bandmärken   
vm + papper, ortstämplar inkl. flera vackra. Cirka 20 kg.  1.000:-

510L Stpl. Tiotusentals märken, sorterade i tolv kartotekslådor,   
huvudsakligen från 1900-talet samt en låda med hundrabuntar.  1.000:-

511A Stpl samling Ringtyp–1987 i två Leuchtturm-album med   
egenmonterade fickor. Bra grundsamling i fina album.  800:-

512A Stpl samling 1969–95 i Leuchtturm-album med fickor.   
Komplett, med god andel prakt-/lyxstämplar.  800:-

513L Stpl. Stort dubblettlager Oscar boktryck–1980-tal i fem tjocka   
insticksböcker (ej par). (32000)  700:-

514L Stpl. Uppskattningsvis 55000 märken i buntar ca 1900–70-tal.   
Även tusentals övriga länder mest Norge samt hundratals PT-  
kort, etc. i två pärmar + löst. Cirka 13 kg.  600:-

515L Stpl dubblettlager tiotusentals märken i kuvert + några urvals-  
häften Ringtyp–1980-tal.  500:-

516L Stpl. Diverselåda bl.a. samling 1976–2006 lagda i årssatser med   
de flesta par och block. Dubblettlager Oscar–tidigt 1980-tal   
i fyra pergamynlådor. Ett par beläggningsstämplar, m.m.  500:-

517L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Mest ortstämplar i kuvert   
och album, även Sverigesamling, m.m. Mest bra kval.  500:-

518L Stpl äldre–modernt i album, kuvert, mycket bandmärken, FDC   
från 1940 och framåt. Mest bra kval.  500:-

519L Stpl 1880-tal–modern i visiralbum och två inst.böcker, med   
bl.a. Oscar II och moderna stämplar. Mest bra kval.  500:-

520L Stpl. Flyttbox med ett virrvarr av restsamlingar på lösblad och   
i album. Bl.a. två Verbis och ett SAFE dual. Även Frimärkets   
Bok och Frimärkena Berättar. Cirka 27 kg.  500:-

521L Mest stpl parti äldre–modernt i flyttkartong. Insticksböcker med   
frimärken samt FDC löst och i pärmar. Även en del massvara i   
kuvert. Cirka 13 kg.  500:-

522L Stpl samling ca 1948–2007 i tjockt album utan fickor + tjock   
insticksbok med dubbletter ca 1891–2007, gott om modernt +   
ungdomsalbum + två mindre album (även litet utlandet).  500:-

523A Stpl. Två insticksalbum med bl.a. samling 1930–80, dubblettlot   
Vapen–1930, samt två album div. stämplar landskapsvis.  500:-

524A Stpl. Större dubblettlager Medaljong–ca 1998 i fem insticksböcker.  400:-
525L Stpl. Skolåda massvara mest från 1940-talet och framåt, samt   

en skolåda diverse utland.  400:-
526A Stpl. Tjockt Visiralbum med moderna dubbletter + Visiralbum   

med utländska dubbletter.  300:-
527L Stpl parti FDC och frimärken i Visiralbum, etc i bananlåda.   

Några lite bättre FDC finns, även något utland. Cirka 15 kg. (1000)  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

528A / samling både med postfriskt och stämplat Oscar II–1980   
i ett tjockt Schaubekalbum med handritade blad. Gles i början   
men bl.a. Landstorm I + samt en del LYX-stämplar på   
de modernare. Facit över 25000:-.  1.200:-

529L // 1855–1970-tal i kartong. Sverigesamling med en del   
bättre, FDC, brev, vykort, m.m. Ngt blandad kval. Cirka 14 kg.  1.000:-

530A // parti i två album, dels stämplad samling 1855–1979,   
Leuchtturmalbum utan fickor, bra grundsamling (8 skill defekt),   
dels tjock visirpärm dubbletter Ringtyp–1980-tal, stor mängd,   
även lite .  900:-

531A // samling 1891–1969 i två album. I huvudsak stpl. Flera   
mellanvalörer Kongress/Förening. Mycket par, med dubblettsidor,   
1950-tal och framåt, en del /. Även liten isländsk samling.  700:-

532L // 1855–1970-tal i tre album med mest stämplat. Bl.a.   
4 skill, diverse Ringtyp, tjänste, något xx, m.m. Även ask med   
dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  600:-

533A // 1964–82 i tre Lindner-album med fickor. Stämplad och   
ostämplad samling. Mest bra kval.  500:-

534L /. Låda bl.a.  samling 1942–62 på Estettblad, lite   
stämpelkuriosa, häften nom. 190.-, stpl restsamling   
Medaljong–1936 med ett par högre valörer Kongress, lite   
skyddperf. brev, m.m.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
13:00  501– 724 Låd- och partiauktion
13:30, tidigast 1001–2004 Sverige
15:15, tidigast 2005–2327 Norden
15:45, tidigast 2328–2544 Europa- och Världensamlingar, Motiv
16:00, tidigast 2545–3849 Utomnordiska länder
16:30, tidigast 3850–4095 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Onsdag–fredag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 09:00–12:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 291, kvalitetsauktionen lördag 20 november,    

inlämningsstopp 30 september
Auktion 292, lördag 18 december, inlämningsstopp 30 oktober
Auktion 293, lördag 19 februari, inlämningsstopp 5 januari

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnr under 1000) är 25 %,    
          i likhet med tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1000 och uppåt) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 12 oktober.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 501–724)
Internationell auktion (objekt 1001–4095)
Svartensgatan 6, Stockholm, lördag 9 oktober kl. 13:00
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535L //. Intressant låda med tusentals märken i kuvert, album   
och askar Sverige + utland, Vapen–modernt, hundratals   
försändelser, etc.  500:-

536L /. Fyra album restsamlingar i huvudsak stämplat, men en   
med en hel del nominal fram till 1999.  500:-

537L //. Låda med div. bl.a. stämplade dubbletter inkl. lite   
utländskt, ask med ca 100 automathäften, insticksbok med   
bl.a. stämplade Oscar II.  500:-

538L / äldre–modernt i kartong. Mest moderna dubbletter,   
sport, m.m. i fyra insticksböcker. Liten insticksbok med   
nominal. Mest bra kval.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
539L 1963–90-tal i sex album. Även tre insticksböcker med svenska   

och utländska frimärken. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  700:-
540L Samling 1935–94 i elva FDC-album av det mindre formatet.   

Även en del äldre försändelser finns med i första albumet. Ca 10 kg.  700:-
541L 1941–2007 i kartong. Även en del andra försändelser och   

nordiska FDC. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-
542L 1969–90-tal i flyttkartong. Cirka 300 med vinjett. Mest bra   

kval. (6-700)  600:-
543L Samling med dubbletter 1940–90-tal i åtta pärmar och löst.   

Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-
544L Samling 1938–90 i sex album, bl.a. cirka ett dussin 1960-tal   

med vinjetter.  500:-
545L Samling/parti 1940–ca 2007 i flyttkartong. Även maxikort. Ca 19 kg.  500:-
546L Dubblettsamling från 1960–70-talen i tre pärmar, flera FDC   

med ovanliga vinjetter.  400:-
547L Lot komplett 1970–74 och 1975–80, dessutom några hundra   

topografiska vykort, svenska eller utländska. Bra kval.  300:-
548L Samling/parti ca 450 ex mest 1960–80-tal i tio pärmar + en   

hel del maxikort, minneshäften och brev, etc. Cirka 20 kg.  300:-
549L 1960–80-tal i kartong. Bra variation. Bra kval.  300:-
550L 1940–88 i sex album. Även några andra försändelser. Mest bra kval.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
551L Samling/parti i tio pärmar varav ca 450 FDC 1941–80 jämte   

drygt 600 helsaker, svarslösen, FFC, minnespost, etc. inkl.   
en del utland. Cirka 23 kg.  600:-

552L Större skolåda flera hundra brev/vykort, även utland. Äldre–  
modernt.  500:-

553L Blandat parti i bananlåda. Brev, vykort div. motiv, souvenirfoldrar,   
märken i album, m.m. Även något utland.  500:-

554L 1970–80-tal i flyttkartong. Mest FDC och maxikort i ett tjugotal   
album. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  300:-

555L Parti i flyttkartong. Vanliga brev, FDC, specialstämplar, etc., mest   
svenska. Dessutom kartong med dubbletter från div. länder.   
Mest bra kval. Cirka 19 kg.  250:-

556L Parti med TERMINAL-stämplade kuvert 2001–10 i kartong.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

557A Parti med dubbletter i album 1870–1960-tal, drygt 350 st beg, obeg.  1.000:-
558L Ca 400 st begagnade, obegagnade.  600:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

559L Ca 300 diverse, mycket topografi, en del gratulation, humor,   
m.m. Även ett 30-tal vackra handräckningskort samt div.   
religiösa bilder/kort.  1.000:-

560L Diverselåda bl.a. jul/påsk, små och stora 1940-tal och framåt,   
Värmland 125 st mest gamla formatet, diverse signerat   
1940–50-tal, ett par Disney, m.m. (375)  700:-

561L Stockholm, ca 700 st, gamla och nya formatet.  700:-
562L Samling Uppsala, över 200 äldre och nyare kort i fyra   

vykortsalbum. Bra kval.  600:-
563A Värmland, ca 110 st 1900–50-tal, överv. gamla formatet.  500:-
564A SMÅFORMAT. Ca 400 st Medaljong–1950-tal, många signerade.   

Några få med insprängd topografibild.  500:-
565L 1900–60-tal. Vykort i tre album, FDC i ett. Även en del lösa brev.   

Mest bra kval.  500:-
566L Äldre–modernt i kartong. Topografi, tecknat, m.m. Även en del   

Ryssland och andra utländska. Mest bra kval. (400)  500:-
567L Äldre–modernt i kartong. Även en del utländska. Bra variation.   

Mest bra kval.  400:-
568L Ca 2000 olika moderna färgkort med olika motiv (mycket   

topografi).  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
569L Parti om drygt 1000 st, ett par bättre i plastmapp samt god mängd   

maxikort.  500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
570A INTERNATIONELLA SVARSKUPONGER. Samling   

ca 1940–80-tal, mest stpl, 70 st + lösbladskataloger på tyska   
och engelska. Cirka 12 kg.  500:-

Kilovara / Kiloware
571L Förseglad kilovara 1962, fyra ex.  1.000:-
572L Förseglad kilovara 1962, tre ex i originalpack.  900:-
573L Erstas kilovara 1980-tal, tre oöppnade kilovaror+plus en öppnad.   

Mest bra kval.  500:-
574L Kilovara 1959–modernt i flyttkartong. Åtta öppnade postens   

kilovara 1959–70-tal, klipp i plastpåsar. Mest bra kval. Ca 10 kg.  500:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

575L Postens årsböcker komplett 1990–2002. Cirka 10 kg.   1.000:-
576A Samling 1968–85 i SAFE-album med fickor. Blad    

fr.o.m. 1962. (450)   900:-
577L Parti äldre–modernt i flyttkartong. Ostämplat, klipp,    

album, blad, m.m. Blandad kval.  // 500:-

Grönland / Greenland
578A FDC samling 1956–94 i två album. Från 1990 också     

märken och fyrblock.   600:-

Iceland / Island
579A Collection 1873–71 in Norma album. Several better    

issues. Eleven aur values, e.g. defect 8 skill  ().    
Mainly used, F 74 . Some duplicates. Also about    
190 FDCs/covers.  // 1.000:-

Finland / Finland
580L /FDC accumulation, mostly c. 1967–76.   250:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
581L 1900–76 in two albums Scandinavia and one album    

Finland. Much face value and some better old. Mostly    
fine quality.  // 900:-

582A Remainder collection classic–1965. Majority Sweden,    
many pairs. Very few remaining countries, but    
Denmark 4 RBS.   600:-

583L Box with envelope better Sweden e.g. F 65, 121, 200–02,    
218–19, 321BC. Small collections Iceland / and    
Sweden used. Five albums Denmark and Sweden    
mainly modern covers/cards, Swedish maxicards.   600:-

584L Accumulation classic–modern in nine stockbooks    
Norway, Iceland, also Denmark, Sweden, Finland    
without the classic section.   600:-

585A Collection classic–1954 in album without stamp mounts.    
Good collection for beginners. Mixed quality. (Hundreds)   500:-

586A Remainder collections (not Sweden) classic–1989 in    
two thick albums.   500:-

587L FDC 1940’s–modern in box. Finland, Åland and The    
Faroes. Mostly fine quality. (300)   600:-

588L FDC collection 1966–86 in twelve albums (no Swedish).    
Approx. 11 kg. (800)   500:-

589L Postcards 1900–modern in box. Mostly old, much    
Sweden, some Norway, Denmark in two albums and    
loose. Somewhat mixed quality. (500)   700:-

European collections / Europasamlingar
590L Collection souvenir sheets 1990’s from various    

countries, in three special albums, text in Swedish.   600:-
591L 1930’s–modern in banana box. Scandinavia and Germany    

including some xx, covers, post cards, etc. Mostly    
fine quality.  // 500:-

592L Accumulation old–modern in removal box. 14 albums    
with Sweden, Soviet Union, etc. Also some covers,    
postcards. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.   500:-

593L Accumulation old–modern in removal box. Mostly    
Scandinavia in three stockbooks, Germany, etc. in    
envelopes. Also covers. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   500:-

594L Box mainly used e.g. collection Germany 1991–2003 in    
Leuchtturm album with folds, stockbook France    
1960–90’s, Sweden modern on visir leaves.  / 500:-

595L Box with e.f. classic remainder collections Norway    
and France.  BRD 1954–74 with souv. sheet    
Beethoven. Also various Germany on leaves and Hawe    
all-world album.  // 500:-

596A Collection/accumulation mostly modern in three thick    
stockbooks with stamp mounts.   400:-

597A GDR (DDR) Two albums with collection Russia classic–   
1977 and accumulation duplicates San Marino and the    
Vatican.   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
598A Various thematics in two visir albums, e.g. Bridges,    

Buildings, Folk costumes, Hands, etc.   1.000:-
599L Eleven fine albums, large amount, e.g. Poland, Portugal,    

Italy, Hungary, Nordic countries (no Swedish). Mainly    
cheap material, but also good issues e.g. BRD Bach and    
Nansen. Approx. 16 kg.  / 1.000:-
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600L Collections classic–old material in seven old Schaubek    
albums and on leaves. Looks promising.    
Approx. 18 kg.  // 1.000:-

601L Accumulation in albums and on leaves with thousands    
of stamps, e.g. old thick Lichtenstein album.    
Approx. 24 kg.   1.000:-

602L Accumulation in a big box with thousands of stamps    
in e.g. glassine envelopes and on stock cards.    
Approx. 10 kg.  Mostly  1.000:-

603L Accumulation in removal box with twelve albums and    
some on leaves, e.g. one old thick Schaubek album.    
Approx. 23 kg.  Mostly  1.000:-

604L Box full of covers/stamps in thousands, e.g. Sweden    
used unsorted in envelopes, modern commemoratives    
, mainly Europe, etc.  // 900:-

605A Mixed lot, old Schaubek album (Viktoria edition) and    
envelopes old–modern. Eg. Sweden a couple of 6 öre    
large officials perf 14 and 13.   800:-

606L Accumulation old–modern in seven albums + envelopes,    
etc. incl. Greece in two albums, Germany,    
Scandinavia and Netherlands, etc. Approx. 14 kg.  // 800:-

607L Box with  souvenir sheets 21st century, shoebox    
envelopes with diff. countries, large number. Sweden    
used duplicates Medallion–1970’s and collection old    
Christmas seals  and others.  // 800:-

608L Accumulation classic–1980. Britain classic, modern    
Austria, thematic cars, etc. in three stockbooks.    
Mostly fine quality.  // 800:-

609L Collection old–modern in 15 well-filled visir albums.    
Mostly fine quality. Approx. 28 kg.   800:-

610L Collection old–modern in 15 well-filled Visir albums and    
two WWF albums. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.   800:-

611L Accumulation classic–modern in eleven stockbooks,    
e.g. Austria, Scandinavia, Germany. Low reserve.    
Approx. 11 kg.  // 800:-

612L Banana box ten albums accumulations mainly 1940–90’s    
e.g. Finland, Norway, Austria, BRD, Sweden used in    
two albums, etc. Approx. 14 kg.  // 800:-

613L Seven thick stockbooks commemoratives e.g. Hungary,    
Mongolia, Bulgaria, Russia, etc. Approx. 14 kg.   800:-

614L Removal box thousands of stamps in ten albums, five    
boxes and approval books mixed countries. Partially    
unsorted. Approx. 13 kg.  // 800:-

615L Removal box with albums, boxes, envelopes. Looks    
promising. Approx. 13 kg. (Thousands)  // 800:-

616L Accumulation old–modern. Collections and remainder    
collections in albums in banana box. Looks interesting.    
Approx. 20 kg. (Thousands)  Mostly  800:-

617A Various thematics. Three thick albums several    
thousands, mostly used, 1950’s–modern, e.g. Animals,    
Flowers, Transport.   700:-

618A Accumulation USA duplicates in thick visir album, few    
classic. Some Austria and Norway on leaves. Visir album    
flowers, birds, animals, fish and others.   700:-

619L Box with ten special folders like Living Earth, Swedish    
Stamp 150 years, Our World, etc. Collection Faroes     
1975–95 + FDC, collection Swedish Christmas seals    
full sheets 1960–90’s and others.  // 700:-

620L Accumulation old–modern in box. Russia, Japan,    
Scandinavia, etc. on visir pages, in stockbooks and    
envelopes. Mostly fine quality.  // 700:-

621L Accumulation in removal box with some albums, leaves    
and boxes incl. Swedish FDCs. Approx. 21 kg.  Mostly  700:-

622A Accumulation Nordic and various other countries in    
two albums, Australia small collection, stockbok    
e.g.  Brazil.  // 600:-

623L Box with thousands of stamps old–modern in albums,    
envelopes and leaves incl. some minor collections,    
some mixtures, etc. Approx. 16 kg.  Mostly  600:-

624L Box with thousands of stamps old–modern. Mostly    
Europe incl. several  sets, FDCs, old postcards    
Sweden, etc. Approx. 10 kg.  // 600:-

625L Box with mixed accumulation, e.g. old Germany,    
Austria, also newer covers and postcards, some    
Norwegian FDCs, etc.  // 600:-

626L Accumulation old–modern in box. All world collection,    
duplicates in envelopes, some postcards, etc. Mostly    
fine quality.  // 600:-

627L Accumulation. Incl. better Finland (Finnish cancel-   
lations on Russian stamps) and a lot of other material.    
Mostly fine quality.  / 600:-

628L Collection/accumulation old–modern in box. Mostly     
full sheets India, Philippines, Indonesia, Yemen, etc.    
Some used and souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 500:-

629L Accumulation older–modern in removal box. / and    
cut pieces in albums and on leaves etc. Mixed    
quality. Approx. 20 kg.  // 500:-

630L Accumulation classic–1980’s in seven albums, e.g.    
Britain in four albums, collection Scandinavia in    
Esselte album, USA, etc. Also lots of covers Sweden    
incl. five albums with temporary Post offices, etc.    
Approx. 16 kg.   500:-

631L 1858–modern in box. Mostly Sweden, including some    
better 1924, Germany, Austalia, etc. Mostly fine quality.   500:-

632L Accumulation old–modern in five albums, including    
much Sweden, British colonies, USA, etc. Also some    
covers. Mostly fine quality.  // 500:-

633L Accumulation old–modern in five albums, envelopes,    
including Scandinavia with some Swedish face value,    
East European states, USA, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

634L Accumulation old–modern in removal box. Swedish    
FDCs 1940’s–modern in five albums, duplicates in enve-   
lopes, covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

635L Mixed accumulation in removal box, filled with    
stamps, postcards and kiloware. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.   500:-

636L Accumulation on leaves, in envelopes, etc., much    
Sweden but also modern thematicals from many    
countries, etc. Mostly fine quality.  Mostly  500:-

637L Accumulation in stockbooks and albums, etc., incl.    
some thematics. Mostly fine quality.  // 500:-

638L Accumulation in removal box. Stamps in glassine    
envelopes, albums, boxes, etc. Mixed quality.    
Approx. 13 kg. (Thousands)  // 500:-

639L Accumulation old–modern in removal box. Duplicates    
in small boxes, in stockbooks and visir pages.    
Australia, Latin America, Scandinavia, etc. Mostly    
fine quality.   500:-

640L Accumulation various countries in 15 albums, common    
material. Approx. 14 kg.  / 500:-

641L Accumulation in removal box with stamps in albums    
and on leaves. Approx. 15 kg.   500:-

642L Accumulation in removal box. Thousends of stamps in    
boxes. Approx. 12 kg.  Mostly  500:-

643L Treasure box with stamps in boxes. Approx. 15 kg.   500:-
644L Accumulation 1900’s in banana box. Glassine enve-   

lopes with duplicates/massware and a few stockbooks    
with material. Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly  500:-

645L Accumulation in banana box. Covers, cut pieces, PT-   
cards, Stanley Gibbons Stamp of the World 1988.    
Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   400:-

646L Accumulation 1940’s–modern in box.  Belgium,    
Swedish FDCs and booklets, Australia, etc. Mostly    
fine quality.  // 400:-

647L Accumulation older–modern in 16 stockbooks and    
various loose, e.g. covers. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.   400:-

648L Accumulation old–modern in box. Much Sweden,    
thematic trains, covers, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

649L Accumulation old–modern in removal box. In three    
albums, on album pages, in envelopes, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg.  // 300:-

650L FDC old–modern in removal box. Coin FDCs in three    
albums and loose, Swedish in two albums. Also some    
stamps in two albums. Mostly fine quality. Approx.    
18 kg.   600:-

651L FDC 1950’s–modern in removal box. Sweden, Denmark,    
Greenland, USA. Also five stockbooks with duplicates.    
Mostly fine quality. Approx. 23 kg.   250:-

652L Covers. Box with thousands of covers and FDCs, etc.,    
old–modern in e.g. five albums. Several from Scandi-   
navia and Sweden incl. some nice canc., etc.    
Approx. 20 kg.   600:-

653L Covers. Six albums with e.g. Iran FDCs 1980–90’s,    
Two interesting censors. USA FDCs 1950–60’s.    
Covers/FDCs BRD, DDR and others.   500:-

654L Covers old–modern in box. Covers, postcards, FDCs,    
etc. in six albums and loose. Mostly fine quality.   500:-

655L Covers. Several hundreds covers/cards from about    
1900–80’s, mainly Scandinavia, many FDCs 1960–70’s.   500:-

656L Covers. Almost 9 kg covers/gards, mainly modern.    
Also Michel Middle and East Asia 2006 – very used!   500:-

657L Postcards. Topography, black-and-white cards in    
modern larger size, several hundreds in five albums.   250:-

658L Postcards accumulation. About 1600 different modern    
cards (A6-size), mainly topographical. Mostly fine quality.   250:-

659L Postcards accumulation. Advertising, hundreds of older    
or (mostly) modern cards. Fine quality.   250:-
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660L Postcards accumulation. Approx. 1500 modern coloured    
picture post cards, diff. motives (much topography).   250:-

661L Postcards. Box with approx. 1500 modern topographical    
coloured picture postcards.   250:-

Thematic collections / Motivsamlingar
662A Art. Collection 1960–80’s on exclusive leaves. Good    

value. (Hundreds)  // 1.000:-
663L Europa CEPT. Leuchtturm album with mounts 1949–74,    

several associated issues. Collection 1956–70 in    
Lindner with mounts. Empty Kabe leaves 1981–91 and    
Leuchtturm 2005–06, all with mounts.   1.000:-

664L Europa CEPT. Accumulation duplicates 1960 and onwards    
in three thick stockbooks. Some  but mainly used.    
Some FDCs.  / 600:-

665A Princess Diana Collection in two albums with stamp    
mounts. Coin FDCs, FDCs, souvenir sheets and some    
memorial coins. Excellent quality.   500:-

666L Slania. Collection in four albums. Mostly Sweden and    
Denmark used incl. a lithograph number 812 of 1200,    
Czeslaw Slania’s 1000th stamp (the centre) in violet    
colour, personally signed. Size 12×16 cm.  / 700:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Austria

667A Collection 1850–1986 in three Lindner albums with    
stamp mounts. In the beginning / incl. some better    
sets like Air mail Sets 468–87  and 598–612 .    
After 1961 . Mostly fine quality. (1100)  // 1.000:-

668A Collection/accumulation 1945–88 in four stockbooks.    
Fine quality. (Thousands)  Mostly  1.000:-

669A 1883–1980 in Schaubek album without stamp mounts.    
From 1945–79 very well-filled with mostly xx, including    
better stamps and sets. Somewhat mixed quality.  // 800:-

670A Collection 1850–1948 in Schaubek album without stamp    
mounts. Also one stockbooks accumulation duplicates    
1863–1946 + small collection 1970–80’s used and .   600:-

671A Collection 1945–54 in album without stamp mounts.    
Some good issues, and small stockbook  1960–70’s.  / 600:-

672A Accumulation duplicates in two stockbooks, about    
1950–90.   600:-

673A Collection classic–1986 in two Schaubek albums without    
stamp folds. Some classic, mainly  1961–80. Also    
one remainder collection Liechtenstein.  / 600:-

674A Two well-filled collections with stamp mounts and    
mostly used stamps. One part in a new preprinted    
Schaubek album 1960–76 and 1978–87, the other part    
in a Leuchtturm album mounted by owner 1971–79    
and on preprinted leaves 1980–95. Both collections    
are nearly complete and with several stamps with    
beautiful cancellations. More than 700 stamps in    
resp. album apart from blocks and units. Good    
quality. Low reserve. (More than 1400 stamps)  / 600:-

675L Collection/accumulation in five albums, mostly modern    
with singles and blocks of four + nearly 200 FDCs.    
Approx. 12 kg.  / 400:-

676L Large accumulation commemoratives mainly 1965–70’s    
in four stockbooks + collection / same period,    
some older.  / 250:-

Britain – China
677A Britain COMMONWEALTH. Accumulation mostly    

classic in small stockbook.   500:-
678L Britain Accumulation in glassine envelopes in box with    

over 10.000 Elizabeth II stamps in glassine envelopes,    
many high value stamps.   400:-

679A China 1980’s–90’s in two albums. Also approx    
30 souvenir sheets and three booklets, and one    
album FDCs. Fine quality. (450)  / 500:-

Czechoslovakia
680L A very extensive stock in ten books 1918–70’s.   900:-
681A Collection 1971–89 in two albums. Almost complete incl.    

mini-sheets, also some earlier issues // incl.    
postage dues, SO overprint, etc. Fine quality.   800:-

682A Accumulation duplicates Mi 1–3111 in three thick stockbooks.   600:-
683A A very large stock duplicates 1919–about 1940. Many    

thousands.   600:-
684A Collection 1918–86 in two albums without stamp mounts.    

Beginning of 1950’s mainly , otherwise used.  / 600:-
685A Mostly used collection/accumulation 1918–2001 in    

two Visir albums with 102 leaves. Well-filled up to    
1977 and laid up according to Michel 2006/2007.    
Several topics. Good quality. Low reserve. (More    
than 3600 stamps)  Mostly  600:-

686A Collection 1954–84 in two Schaubek albums without    
stamp mounts, mixed used and .  / 600:-

France
687A Accumulation 1960–80’s in three stockbooks. Comme-   

morative issues, about 20 Red Cross booklets and others.   700:-

Germany
German Federal Republic (BRD)

689A Accumulation 1974–94 in two stockbooks.  / 600:-
690A Accumulation in three albums (some Reich), one of    

which is a collection 1997–2001 in Leuchtturm album    
with mounts.   500:-

691L Accumulation appr 1950–85 in box. Five remainder    
collections. Mostly good quality. (5000)  // 500:-

692A Collection 1954–80. Partly on L-F pages. Very few    
early issues, however large amount, and small stockbook    
duplicates.   250:-

General German collections
693A Accumulation duplicates, various periods on 82 visir    

pages, majority used. (3000-4000)  // 1.000:-
694A Accumulation. Three stockbooks duplicates of which    

two contain Reich, several issues in large numbers.    
Also occupation zones WW1, e.g. Baden, Building    
set, etc.  / 1.000:-

695A Collection 1872–1940’s in two old Borek albums,    
partly remaindered. Good basic collection incl. e.g.    
Mi 349–50 used. Somewhat mixed quality. (500)  / 1.000:-

696A Accumulation BRD and DDR in two stockbooks.    
1948–74. Majority  BRD e.f. 50 pg Heuss.  / 800:-

697A Two large stockbooks accumulation e.g. used    
Germania, Hindenburg, early DDR, Reich, BRD.    
One of the albums DDR /, many commemo-   
ratives.  // 700:-

698A REICH, BRD, OCCUP. ZONES, STATES, etc.    
Accumulation in two albums classic–1960’s,    
large number.  // 500:-

699A Collection/accumulation 1940’s–70’s in four stock-   
books. Many different stamps, but no expensive    
ones. Mostly good quality. (Thousands)  // 300:-

700L 1940’s–modern in box. Including much , covers,    
etc. in one album envelopes. Also kiloware GFR.    
Mostly fine quality.  / 250:-

701L 1967–2001 in box. xx GFR and GDR in two albums,    
one album Berlin used. Mostly fine quality.  / 250:-

702L Cover accumulation, e.g. infla. covers. (750)   800:-

Hungary – Netherlands
703A Hungary Collection 1871–1987 in two stockbooks. (1000)   400:-
704L Israel Accumulation in albums, envelopes and leaves.    

E.g. about 150 different  sheets 1958–66 incl. Mi 286    
and two different Mi 282, many complete sets, approx    
200 FDCs 1954–70, etc. Also two handbooks.    
Approx. 10 kg.  Mostly  700:-

705A Japan Collection 1872–modern in three Visir albums.    
Including foreign post offices, occupied areas and    
other back of the book material. E.g. Japanese P.O. in    
Korea Mi 1–15 used (but mixed quality). Classic    
period in mixed quality, modern part in mostly good    
quality. (Thousands)  // 1.000:-

706L Luxembourg Collection classic–2000 in two albums    
incl. duplicates + 160 FDC 1989–2003.  / 800:-

707A Netherlands Collection/accumulation 1864–1988.    
Two remainder collections on Visir leaves and on    
leaves. Fine quality. (800)  Mostly  500:-

Poland
708L 1950’s–87 in four stockbooks including many sets and    

souvenir sheet, also better. Mostly fine quality.   1.000:-
709L Collection 1961–68 in six albums  and used sets and    

FDCs.  / 800:-
710A Accumulation in three thick visir albums, 1919–60’s.    

Many  thematic sets.  / 600:-
711A Collection 1946–70 in four albums. Also many mini-   

sheets. Fine quality. (Hundreds)  / 500:-
712A Collection/accumulation 1920–2003 in three stock-   

books. Mostly after 1963. (Hundreds)  Mostly  500:-
713A Collection 1967–93 in two Schaubek albums, complete.   400:-

Russia
714A Mixed Collection 1875–1991 in two thick albums, handmade    

leaves. Large amount, good value, some duplicates.   1.000:-
715A Mixed Collection 1889–1991 in album. 126 pages,    

large amount, good value.   750:-
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Soviet Union
716A Accumulation 1957–66 in two albums. Large stock,    

mainly used. Thousands.  / 1.000:-
717A Large stock 1972–80 in thick visir album xx and used    

sets/blocks.  / 900:-
718A Accumulation 1950’s–80’s in two stockbooks.    

SOUVENIR SHEETS, about 200 units incl. some    
xx and somewhat better ones, also minor section    
used modern sets, high cat. value. Fine quality.  Mostly  800:-

Spain – U.S.A.
719A Spain Accumulation classic–1980’s in two albums.    

Large amount on visir leaves, mainly used, many mint    
commemorative sets, etc.  // 800:-

720A Switzerland Collection 1938–80 in two Lindner albums    
with stamp mounts. Mostly . (400)  / 500:-

721A U.N. Mixed Collection Vienna and Geneva in thick    
visir album.   900:-

722A U.N. Mixed Collection 1951–97 in two albums with    
stamp mounts. All stamps different and including some    
souvenir sheets. Partly in good KABE album. Mostly    
good quality. (500)   400:-

723A U.N. New York Collection 1951–88 in Lindner album    
with stamp mounts. Almost complete incl. souv. sheet 1,    
type 1.   700:-

724A U.S.A. Collection 1869–1966 in Schaubek album without    
stamp mounts. Very few classics. Also collection 1992–98    
majority , SAFE dual album.  / 600:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

738L Tio böcker i mycket fint skick: Michel Handbuch Deutsche   
Feldpost 1937–45 (1991), ”History of the work of the Army   
Postal Service in relation to Operation Overlord” (1984),   
”The Anzac Tradition” issued by Austria Post Philatelic   
Group samt ”Svenska Motivstämplar 1866–1989 i sju delar.  600:-

Tillbehör / Utensils
739L Låda med nio album/pärmar varav ett tjockt insticksalbum   

samt instickskort/blad, m.m. Cirka 14 kg.  150:-
740L Tre insticksböcker i god kvalitet och en tom Leuchtturmpärm.  100:-

Handlingar / Documents
741L Stort parti handlingar från mitten av 1800-talet till ca   

1925, gällande jordbruksfastigheter i Motalatrakten, delvis   
på stämpelpapper eller med stämpelmärken. God kvalitet.  250:-

Böcker / Books
742L ”Svenske Postvaktbetjänten”, komplett inbunden 1893–1908 i   

två band. Eftersökt!  250:-
743L Det Andra Världskrigets historia I–III (Bonniers 1948–49). Samt   

Andra Världskriget 1–14 + lexikon (Förenade Förlagen-Malmö).  250:-
744L Idrottsboken 1947 (något sliten) samt 1957–73 (nyskick), alla i   

halvfranska band med nyskick, storformatiga och rikt illustrerade,   
totalt 18 band. Cirka 33 kg.  250:-

745L Världskriget i bild (Sten Kristiansson) i sju band. Band I–VI   
tryckta 1960–63, band VII tryckt 1947. Totalt 3249 sidor.  250:-

746L Åtta böcker med anknytning till Hitler: Adolf Hitler (Herbert   
Walther 1984), Hitler (the pictorial documentary of his life)   
John Toland 1978, Sista ögonvittnet i Bunkern, Pierre Galante+  
Eugène Silianoff 1989, Hitler En studie i tyranni, Alan Bullock   
1989, Obersalzberg före och efter förstörelsen, etc.  250:-

747L NORDEN Tio böcker 1894–1995 varav sex st Kejsartidslitteratur,   
Svenska artilleriet förr och nu, Napoleon 1894, vapen + flyg  250:-

748L Tyskland Fyra böcker: ”Deutschland ermacht werden, kampf und   
Sieg der NSDAP” 1933 med en stor plansch från ”Standarten-  
weihe im Luitpoldhain 1933”, ”Adolf Hitler, Bilder aus dem   
leben des führers” 1935, ”Die neue Reichskanzlei” av   
arkitekt Albert Speer och ”Bilder Deutscher Geschichte” 1936  1.000:-

749L Parti med 18 böcker/skrifter rörande KONST, bl.a. Axel   
Tallberg ”ZORN” med etsning av Tallberg, Axel Romdahl   
”KONSTHISTORIA”, Auguste Rodin, flera av Sveriges Allmänna   
Konstförenings publikationer, ex.vis Oskar Andersson. Cirka   
16 kg.  250:-

750L Parti med drygt 40 böcker/skrifter, de flesta äldre, bl.a.   
Heidenstam ”Karolinerna I-II”, äldre upplaga av Hemmets   
Kokbok, Runeberg ”Fänrik Ståls sägner” (1913), ”En bok om   
Östergötland” (1915), ”Sörmlandsboken” (1918), Luthers Lilla   
Katekes, almanackor. Måste hämtas! Cirka 40 kg.  250:-

Antikviteter / Antiques
751L Parti herr- och dam-armbandsur, 67 st nya och begagnade i   

varierande skick och ålder, mest mekaniska, dessutom ingår   
många klockarmband.  1.000:-

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm
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Lördagen den 9 oktober, kl. 13:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001P Framsidan till ”Den Christliga Andaktsvännen”, tryckt i Uppsala   

1848. På framsidan finns fyra stycken röda bevillnings-stämplar   
av vardera 1 runstycke. Stämpelavgiften uppgick till ett halvt   
runstycke (en tolftedels skilling banco) per halvt ark.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  400:-

1002 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 8 eller 9 på vackert brev    
med innehåll 1749, stämpeln som oftast sliten. Postal: 6000:-    
(Foto)   350:-

1003K Militär förfilateli. Kurirbrevomslag till den svenske general-   
marskalken Gustav Horn, han var överbefälhavare under    
30-åriga kriget. Notering på omslaget: Hr Salvius aus    
Hamburg 3 martij 1643. Johan Adler Salvius var svensk    
resident i Hamburg 1630–1650. (Foto)    2.000:-

1004 Lösenförsändelser. Brev daterat Kalmar 5.6.1858 sänt till    
Stockholm där det lösenbelagts med 4 Skilling, stämplat    
7.6.1858. (Foto)    500:-

1005 SCHENNINGE, rakstämpel på litet nätt brevomslag.    
Postal: 1800:- (Foto)  E 500:-

1006K STRÖMSTAD, rakstämpel. Attest HOW: Stämpelavtrycket    
består nästan enbart av linolja, med ytterst litet inslag av    
stämpelfärg. Ett vackert och p.g.a. stämpelfärgen, mycket    
intressant brev. (Foto)  O 1.400:-

1007K MALMÖ 1.8.31 på fräscht brevomslag, bågstämpel  M 200:-
1008 SÖDERKÖPING 15.9.1832, bågstämpel. Vackert avtryck    

på brevomslag. Postal: 800:- (Foto)  E 200:-

1009K Fyrkantstämpel. MALMÖ PAKET POST 18.10.1870. LYX-   
avtryck av denna synnerligen sällsynta fyrkantstämpel    
på baksidan (Postal=4000:-) av ett ofrankerat paketadress-   
brev från Cassel, i nuvarande Tyskland. Brevet sändes    
via Altona, Köpenhamn och Malmö till Stockholm.    
Bläcknotering ”Anbei 1 paquet”. DEKORATIVT    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  M 2.000:-

1010 GÖTHEBORG, fyrkantstämpel. Brev från Göteborg 23 sep    
1848 (enl. ant.) till London med ant ”f Stralsund” samt    
stämpel ”frco Stralsund”. Ovanlig färdväg.  O 200:-

1011K WEMDALEN, fyrkantstämpel. Paketbrevomslag för rekom-   
menderade brev- från Wemdalen till Gislaved ca 1865.    
Wemdalen har stympat den äldre fyrkantstämpeln på ram    
och datum för att bl.a. använda den till avsändarstämpel.    
ENDA KÄNDA AVTRYCK AV DENNA STÄMPEL-   
RARITET! (Foto)  Z 2.500:-

1012K Utlandsanknytning. DROTTNINGBREV från Lovisa till    
hennes guvernant i Holland. Stämplat STOCKHOLM    
Fr:Br 23.9.1861 samt notering Fr.Brf Cab(inett) och    
”franco Stettin”. Portot på 90 öre (10 silvergrochen)    
fördelades på inrikes 2,5 Sgr, 2,5 Sgr till sjöportot Ystad-   
Stettin, 3 Sgr till Preussens inrikesporto, 2 Sgr inom Holland.    
Ett synnerligen dekorativt objekt med RÖDA stämplar    
FRANCO och Aus Schweden. (Foto)   1.500:-

1013K Lokalpost Stockholm. Nätt brevomslag med en bock för att    
visa att portot erlagts, men ej brevbärarskillingen. Därför    
har den ovanliga stämpeln BREFB.SK.OBET. slagits. På    
baksidan fyrkantstämpel LOKALBREF 3DJE TN 5.4.1859.    
(Foto)    3.500:-

1014K Tre brev till Sverige via KSPA Hamburg 1856–65, bl.a. från   
London 1856 med ant ”via Ostend” och Hamburg KS&NPA   
samt KDOPA, Helsingborg bågstämpel.  350:-

Internationell auktion, objekt 1001–4095. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1002

1003

1008

1004

1012

1005

1009

1011

1001

1006

1013
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1015 1E2 3 skill grön. Nytryck. Kht. F 3500   400:-
1016 2 4 skill blå. Omvänd cirkelstämpel HJO    

 17.9.1857. F 800 (Foto)   250:-
1017 2 4 skill blå. Nära sned centrering. Praktfyrkant-   

 stämpel WISBY 24.9.1856. Lätt vikt hörntand.    
 F 800 (Foto)   250:-

1018 2 4 skill blå. Mycket tunt papper. F 800 (Foto)   250:-
1019 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr. Snedcentrerat och    

 en kort tand. F 13000 (Foto)  () 1.400:-
1020 2e 4 skill blå, medeltjockt papper, leverans 8.    

 Medelgod centrering. Praktstämpel LILLA EDET    
 X.11.1857. Postal 1500 för stämpel. (Foto)   900:-

1021 2E2 4 skill blå. Medelgod centrering. F 3500  () 500:-

1022K 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. FÖRSTADAGS-   
 STÄMPEL för tryckleverans nr 9, som mottogs i    
 Stockholm 24.3.1857. Mycket intressant brev för    
 specialisten, leverans 9c1! (Foto)   2.000:-

1023 3 6 skill grå. Intyg Strandell - felfritt exemplar med    
 otydlig stämpel. Nära sned centr. F 12000 (Foto på    
 omslaget)   2.000:-

1024 3a1-a2 6 skill grå-svartgrå. Färgstarkt ex av en ytterst    
 sällsynt nyans (liten tunn punkt, ett par nötta tänder),    
 stpl GÖTHEBORG 2.5.56. Intyg HOW: 2,3,3. (Foto)   2.500:-

1025 3b 6 skill ljusgrå. Intyg Grönlund: Utan reparation    
 och felfritt utom ett mycket litet nålstick. Medelgod    
 centr. Stämplat GEFLE 2.11.56. F 13000 (Foto på    
 omslaget)   2.000:-

1026 3c 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman. Nära sned    
 centrering. STOCKHOLM 10.4.1858. Fem tänder    
 reparerade. F 12000 (Foto)   1.000:-

1027 3e 6 skill brunaktigt grå. Fräscht men reparerat    
 exemplar med sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 19.2.1858. F 12000   1.000:-

1028 3E4 6 skill, eftertryck tn 13. Nära sned centrering.    
 F 2800 (Foto)   500:-

1029 4 8 skill gul. Vikta tänder. Medelgod centrering.    
 Fyrkantstämpel: ...NÄS-58. F 5000 (Foto)   700:-

1030 4 8 skill gul. Medelgod centrering. Veck. F 5000    
 (Foto)   500:-

1031 4 8 skill gul. Medelgod centrering. Fyrkantstämpel    
 UPS... Kht. Omtandad. F 5000 (Foto)   300:-

1032 4 8 skill gul. Nära sned centrering. STOCKHOLM    
 17.x.1858, flera defekter. Hemsk del av 24 skilling    
 medföljer. F 5000   250:-

1033 4a 8 skill rödaktigt orange. Utlåtande Sven Åkerstedt:    
 Sned centrering. Inga reparationer. Fyrkantstämpel    
 UPSALA 17.9.185x. F 6000 (Foto)   1.000:-

1034 4a 8 skill rödaktigt orange. Kraftigt rufftandat och    
 snedcentrerat och vikt hörntand i nedre höger    
 hörn. Trots detta ett fräscht exemplar. F 6000   350:-

1035 4E2 8 skill gul. Nytryck. Kt. Vikt hörntand. F 3500  () 300:-
1036 5 24 skill röd. Fyrkantstämpel UPSALA 5.3.18xx.    

 Def. ex. F 18000 (Foto)   1.000:-
1037 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Fräscht, rufftandat    

 exemplar i nära sned centrering. Sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 30.9.1856. F 18000 (Foto)   3.500:-

1038 5E1 1855 24 Skilling Banco 1868 års eftertryck I.    
 Runt hörn och sned centrering. Stämpeln    
 garanteras ej. (Foto)   300:-

1039 5E4 24 skill röd. Intyg Grönlund: Felfritt. Medelgod    
 centrering. F 2800 (Foto)   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1040 6a2 (1 skill) svart-gråsvart. Medelgod centrering.    

 Strålstämpel. F 4000 (Foto)   800:-
1041 6a3 (3 öre). God centrering. F 3000 (Foto)   800:-
1042 13 3 öre brun. Medelgod centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
1043 13 3 öre brun. Nära sned centrering.Ktt. F 5000    

 (Foto)   300:-
1044 13 3 öre brun. God centrering. F 5000 (Foto)  () 1.000:-
1045 13 3 öre brun. Nära sned centrering. STOCKHOLM-   

 stämpel. F 4000 (Foto)   800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1046 7 5 öre i postfriskt FYRBLOCK. (Foto)   2.800:-
1047 7 5 öre grön. Omgummerat/påbättrad gummering.    

 Medelgod centrering. F 1700  () 250:-
1048 7 5 öre grön. Vikt hörntand. Mörk nyans.  () 200:-
1049 7 5 öre grön, fräscht ex med lyxstpl (sen) Westerås    

 29/10 1876, medelgod centrering. (Foto)   500:-
1050K 7, 9-12 5 öre, 12 ö, 12 ö ultramarin, 24, 30 och 50 ö,    

 serie i bra kvalitet. (Foto)   700:-

1022

1046
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1051K 7e1, 11e1×2   Brev till Schweiz frankerat med par av 30    
 öre och 5 öre blåaktigt grön. Stämplat WARBERG    
 28.2.1867 sänt via Preussen, flera transitstämplar    
 på baksidan. Underfrankerat med 3 öre, lösen-   
 anteckning på framsidan. Dekorativt brev trots    
 ett stort vertikalt riss i kuvertet på framsidan    
 och viss klimatpåverkan. Ovanlig destination,    
 utställningsobjekt! (Foto)   4.500:-

1052 7e2 5 öre blåaktigt grön. Intyg Sjöman - mycket gott    
 exemplar. Ovanligt med fräscha postfriska ex!    
 (Foto)   1.400:-

1053 8 9 öre violett. Liten tunn fläck. I övrigt fräscht    
 exemplar. Även F 45 x i god centrering. F 3500   500:-

1054 8 9 öre violett. Stämplad ÅHUS 27.6.1867. Riss    
 2 mm. Mycket dekorativt ex! (Foto)   300:-

1055 8c 9 öre blålila i lodrätt PAR som närporto på    
 brev till Köpenhamn från Malmö 17.2.18XX.    
 (Några korta tandspetsar, brevet stagat med    
 kartong inuti). Mycket god centrering, inga    
 reparationer eller förbättringar iakttagna    
 enligt utlåtande Einar Lundström. Sällsynt    
 och begärligt objekt. (Foto)   8.000:-

1056 8d 9 öre blåviolett i par, några särade tänder. Intyg    
 HOW: mycket gott objekt. Någon obetydligt    
 kort tandspets. F 3500 (Foto)   1.000:-

1057 8d 9 öre blåviolett. Fräscht och färgfriskt exemplar,    
 medelgod centrering. F 3500 (Foto)   700:-

1058 9 12 öre blå. Omgummerat. God centrering. F 1800  () 250:-

1059 9 12 öre blå. Två ex = 24 öre, till Norge. Innehåll.    
 FUNÄSDALEN 13.2.1862. Mycket vackert.   500:-

1060 9i 12 öre matt ultramarin. God centrering.    
 Något smutsig på framsidan. F 3600   500:-

1061 10 24 öre orange. Omgummerat. Ktt. Perfekt    
 centrering. F 4000 (Foto)  () 350:-

1062 10 24 öre rödaktigt orange i vertikalt fyrstrip.    
 Stämplat med kraftiga stämplar NORRKÖPING    
 1.9.1871. Genomslag/hål i de två mittersta    
 märkena. (Foto)   350:-

1063 10g1 24 öre gul. En felande tand i höger marginal.    
 Medelgod centrering. F 6000 (Foto)   400:-

1064 11g 30 öre brun. God centrering. F 4000 (Foto)  () 1.000:-
1065 12f1 50 öre karminrosa. Fräscht och vackert    

 exemplar i medelgod centrering. En lätt vikt    
 hörntand. F 5500 (Foto)   1.200:-

1066 12f1 50 öre karminrosa. Sned centrering. Nedre    
 vänster ht bruten. F 5500 (Foto)   300:-

1067 12h 50 öre rosa. Vackert och fräscht exemplar i god    
 centrering. Ägarstpl CJ. F 5250 (Foto)   1.400:-

Liggande lejon / Lying lion
1068 14A 3 öre brun, typ I. Sned centrering.    

 Omgummerad. (Foto)   800:-
1069 14A 3 öre brun, typ I. Intyg Sjöman. Inga reparationer.    

 Perfekt till god centr. (sällsynt). Kt. F 7500 (Foto)  () 1.500:-
1070 14B 3 öre brun, typ II. Postfriskt ex (naturlig matt    

 punkt). (Foto)   800:-
1071 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000   250:-
1072 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering.    

 Omgummerad. F 2200  () 200:-
1073P 14Bv2 3 öre brun, typ III. Två olika nyanser på    

 utställningsblad, brunorange och gråaktigt    
 orangebrun. F 300   350:-

1074 15 17 öre violett. Nära sned centrering. Praktstämpel    
 STOCKHOLM 12.4.1866. F 1300 (Foto)   250:-

1075 15a 17 öre karminviolett. Påbättrad gummering.    
 God centrering. (Foto)   1.500:-

1076 15a 17 öre karminviolett. Omgummerad/påbättrad    
 gummering. Medelgod centr. F 6500 (Foto)  () 750:-

1077 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 VARBERG -71. F 1600   300:-

1078 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 STOCKHOLM 20.3.1869. F 1600   300:-

1079 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod-prakt-   
 centrering. Fräscht märke. Intyg HOW 3-4, 3-4, 4,    
 mycket gott – praktexemplar. F 12000 (Foto på    
 omslaget)   3.500:-

1051

1055

1062
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1080 15b1 17 öre lila, vackert obeg. ex i god centrering,    
 något ofräsch (mest baksidan). F 6500 (Foto sid. 13)   1.000:-

1081 15c 17 öre blåaktigt grå. Omgummerad. God    
 centrering. F 6500 (Foto sid. 13)  () 600:-

1082 15c 17 öre blåaktigt grå. God centr. STOCKHOLM    
 NORR 2.7.186x. F 6500 (Foto sid. 13)   1.500:-

1083 15c 17 öre blåaktigt grå. Nära sned centr. Fräscht    
 exemplar med lätt hörnstpl. F 6500 (Foto sid. 13)   800:-

1084 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Kt. F 6500   500:-
1085 16 20 öre röd. Påbättrad gummering. Sned centrering.    

 F 2400   250:-
1086 16c 20 öre orangeröd i par stämplat med Köpenhamns    

 nummerstämpel 1. God centrering. Något kladdiga    
 stämpelavtryck. Ovanligt.   200:-

1087K 16c 20 öre orangeröd i par på brev till Tyskland    
 (Preussen). Stämplat STOCKHOLM 28.1.1869.    
 Kuvertet något uppfräschat. (Foto)   1.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1088 17 3 öre brun. Lyxstämplat Stockholm 4.2.1877    

 1 TUR. Lätt vikt hörntand.   200:-
1089 17 3 öre brun. Lyxstämplat Stockholm 14.8 5 TUR.    

 (Foto)   200:-
1090 17e 3 öre orangebrun. Utsökt PRAKT-/LYX-exemplar    

 WERNAMO 20.12.74. (Foto)   400:-
1091 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4200 (Foto)   1.000:-
1092 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300   300:-
1093 18 4 öre grå. Nära sned centrering. Intressant    

 vit fläck. F 1300   300:-
1094 18a 4 öre mörkgrå-grå. Sned centrering. Fräscht    

 exemplar. F 4200   500:-
1095 19 5 öre grön. Färgfriskt ex. F 3200 (Foto)   350:-
1096 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    

 Fräscht ex i nära sned centrering, originalgum-   
 mering. F 3200 (Foto)   500:-

1097 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 Medelgod centrering. Förhållandevis ovanlig    
 nyans i ostämplat skick. Fräscht ex signerat    
 Obermüller BPP. Lätt vikt hörntand. F 3200    
 (Foto)   500:-

1099 19a 5 öre smaragdgrön. Medelgod centrering.    
 F 3500 (Foto)  () 600:-

1100 21 12 öre blå i par. Vackert bläckmakulerat. (Foto)   300:-

1101 25h 30 öre gråaktigt brun. Medelgod centrering.    
 Lätt vikt hörntand i nedre vänster hörn. Prakt-/   
 lyxstämpel HÄSTHOLMEN 15.12.1875. (Foto)   200:-

1102 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Medelgod    
 centrering. Ganska fräscht ex av detta ovanliga    
 märke, något avtrubbad tandspets till vänster.    
 F 9500 (Foto)   1.400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1104K 30 5 öre grön. Singelfrankering på trycksak    

 till FRANKRIKE stämplad KARLSKRONA    
 21.7.1881. Adresserad till Cognac, men där    
 eftersänt inom Frankrike. Mycket ovanlig    
 försändelse. Transitstämplar på baksidan bl.a.    
 PKXP 2. Åldersfläckar kring frimärket. (Foto)   2.000:-

1105 32v4 12 öre blå, spegeltryck. Nära sned centrering.    
 Praktstämpel MALMÖ 29.7.1882. Mycket ovanligt    
 med vackra spegeltryck! (Foto)   300:-

1106 33 20 öre röd. Nära sned centrering. Omgummerad.    
 F 2300   300:-

1107 33 20 öre röd. Fräscht ex. F 2300 (Foto)   250:-
1108 33 20 öre röd (felande ht) på litet brev till Finland    

 med vacker korkstämpel.   200:-
1109 34 24 öre gul. Fräscht lodrätt par i medelgod    

 centrering. F 2800   250:-
1110 34 24 öre gul. Nära sned centrering. F 1400   200:-
1111 35 30 öre brun. Nära sned centrering. Omgummerad.    

 F 3700 (Foto)   300:-
1112 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    

 F 19000 (Foto)   3.000:-
1113 37 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. Vikt    

 hörntand. F 4000 (Foto)   800:-
1114 38 1 Krona brun/blå. Praktstämplad Wadstena    

 20.10.1884. (Foto)   200:-
1115 38 1 Krona brun/blå. Praktstämplad Upsala    

 25.4.1882. (Foto)   200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1116 40-44, 46-48   1886 Ringtyp tandning 13 med posthorn    

 2–50 öre. F 40 och 44 är postfriska, F 46 liten    
 tunn fläck. F 5600.  / 600:-

1117 40-44, 46-49   2 öre–1 kr med utvalda stämplar, bl.a. en    
 mycket vacker 50 öre, stämplad Varberg    
 23.11.1891. (Foto)   400:-

1087

1104
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1118 40 m.fl. Ringtyp med posthorn komplett, alla med    
 praktstämplar. (Foto)   700:-

1119 42 4 öre grå. Praktstämplat Mörbylånga    
 15.11.1886. (Foto)   200:-

1120 43 5 öre grön. God centrering. F 1500   400:-
1121 43 5 öre grön i postfriskt par. (Foto)   350:-
1122 46 20 öre röd. F 2800 (Foto)   300:-
1123 46 20 öre röd. God centrering. F 1000   300:-
1124 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000   250:-
1125 46 20 öre röd stämplad KATRINEHOLM 15.11.1890.    

 Praktexemplar. (Foto)   200:-
1126 46 20 öre röd lyxstämplad FALKÖPING 1.9.1890.    

 (Foto)   200:-
1127 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700   400:-
1128 47 30 öre brun. F 1700   200:-
1133K 49 1 Krona blå/brun samt 20 öre Oscar på paket-   

 adresskort till Norge. GÖTEBORG PAK.EXP.    
 16.12.99. Två hörn av blanketten saknas. Ank.stpl.   250:-

1134 50-60, 66-67   1889 Ringtypsprovisorier samt Oscar 10 öre    
 m.ph och koppartryck komplett utom 50 öre.    
 Vackert obeg. ex i god kvalitet, fin serie    
 med några vm-varianter. F 4260   250:-

Oscar II
1135 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod centrering.    

 F 2200   500:-
1136P 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex på paketavi    

 till Norge stämplat KINNA 13.4.1888. Horison-   
 tellt veck som påverkar nedre frimärket.    
 Ovanligt med så tidiga paketavier! (Foto)   800:-

1137K 52-59 Liten lot Oscarsmärken 5–50 öre. Totalt 21 märken.   700:-
1138 52v1d 5 öre gulaktigt grön, otandad. Par med goda    

 marginaler. F 700   250:-
1139 53 8 öre violett som lösen på vykort från USA.    

 Intressant objekt.   200:-
1140 54 10 öre röd. BASARPOST – Vollmers Modebazar    

 etikett stpl GÖTEBORG 30.4.01. Bundet. Eftersökt.    
 (Foto)   1.500:-

1141K 54 10 öre röd. Brev sänt till Danmark därefter eftersänt    
 till Helsingborg, men istället har det sänts till USA    
 och den ovanliga stämpeln ”Missent to New York”    
 har slagits varefter det noterats ”Sweden” på kuver-   
 tet som slutligen ankommit Helsingborg 6.2.95.    
 Frimärket är makulerat med Dansk järnvägsstämpel    
 Köpenhamn-Helsingör 8/1 (1895). Något defekt kuvert    
 men ett posthistoriskt mycket intressant objekt!    
 (Foto)   800:-

1142 54, 88 10 öre Oscar II och 30 öre Gustaf V i medaljong    
 i fyrblock. F 2400  / 200:-

1143 54v1 10 öre röd, otandat fyrblock. Två postfriska.    
 Goda marginaler.  / 400:-

1144 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centrering.    
 Ett märke med veck. F 2800   500:-

1145 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centr. F 2800   500:-

1146 57 25 öre orange. Fyrblock i medelgod centrering.    
 Oxiderat. F 3600 (Foto)   600:-

1147 58 30 öre brun. Fyrblock i god centr. F 6400   1.500:-
1148 59d 50 öre olivgrå. Lyxexemplar stämplat    

 ESKILSTUNA 29.1.12. (Foto)   250:-
1149 60 1 Kr svart/röd. Fyrblock i medelgod centrering.    

 F 17600   3.000:-
1150 60 1 Kr svart/röd i postfriskt hörnmarginalfyrblock    

 med fastsättare i marginalen. Litet (5 mm) riss i    
 marginalen till höger av liten betydelse. Medelgod    
 centrering, vilket är ovanligt bra. (Foto)   2.500:-

1151 60 1 Kr svart/röd. Tre ex: God centrering +    
 medelgod + nära sned centrering. Ett ex med    
 fläckar, ett ex omgummerat. F 2800   600:-

1152 60 1 Kr svart/röd. God centrering. F 1400   400:-
1153 60 1 Kr svart/röd, vackert och nästan postfriskt ex.    

 F 1400   200:-
1154 66 20 öre blå utan vm. Fyrblock i god centr. F 1800   500:-
1155 66 20 öre blå utan vm. Postfriskt fyrblock med    

 nedre hörnmarginal.   250:-
1156 67 25 öre orange utan vm. Fyrblock i medelgod    

 centrering. Oxiderat. F 2600   600:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1157 61-64vm1   SET vm krona (4). Alla med vattenmärke    

 omvänd krona. F 825   300:-
1158 64d 4 öre högkarmin/ultramarinblå utflutet tryck    

 vm krona. Prakt-/lyxstämplat SUNNE    
 29.6.1898. (Foto)   200:-

Posthuset / General Post Office
1159 65 5 Kr. F 5000 (Foto)   700:-
1160 65 5 Kr. God centrering. F 1900   500:-
1161 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900   400:-
1162 65 5 Kr. Fyrblock i god centrering stämplat    

 STOCKHOLM juni 1915. F 1100   300:-
1163 65 5 Kr. Något särat fyrblock, stämplat    

 STOCKHOLM 20 26.11.15.   200:-
1164 65 5 Kr i marginalfyrblock Fastsättare på de två    

 övre märkena och i marginalen. Medelgod    
 centrering. F 17250 (Foto)  / 1.800:-
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1165 65vm1 5 Kr blå omvänt vm. Medelgod centr. F 2000   500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1166K 68 1 öre svart vm krona. Parti i enheter, alla    

 fyrblock eller större. Stämplade ca 1912–25.    
 Katalogvärde över 20000 räknat som enheter.   300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1167 76 10 öre röd vm krona. Delar av två OMVÄNDA    

 kronor.   200:-
1168 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr. F 1800   300:-
1169 77 1 Krona svart vm krona. Postfriskt ex med    

 vänster sidmarg. F 1800   250:-
1170 77vm2 1 Krona svart, delar av två vm krona. Mycket    

 fräscht MARGINALFYRBLOCK, tilltalande    
 objekt! F 8000 (Foto)   1.400:-

1171 79 5 öre grön. Helt riktkors, ovanligt! (Foto sid. 15)   250:-
1172K 79×2 5 öre grön, två ex på brev. Sänt från Landskrona    

 24.4.1916 till Danmark (ank. 25.4.1916), och där-   
 ifrån eftersänt till Lourenço Marques där det    
 censurerats och ankommit 1.9.1916. Därefter har    
 det sänts tillbaka till Danmark (ank. 6.10.1916).    
 Mycket intressant objekt och enda kända till    
 Lourenço Marques. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
 (Foto)   1.600:-

1173 86 25 öre orange. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 MORJÄRV 2.2.1920. (Foto sid. 15)   250:-

1174 89 35 öre violett i fyrblock med hörnmarg och    
 plåtnr II.   200:-

1175 91 50 öre grå. F 1500   200:-
1176 91 50 öre grå. Lyxexemplar stämplat LEKVATTNET    

 19.7.1917. (Foto)   300:-

1177 91 50 öre grå. Två ex postfriska. Ojämn gummering.    
 F 4000  / 500:-

1178 91bz 50 öre grå i vackert fyrblock, två märken med    
 vm KPV. Tre märken . (Foto)  / 800:-

1179V 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Fräscha exemplar    
 (55 öre naturligt gummiveck), bägge äkthets-   
 stämplade Harry Wennberg och 80 öre intyg    
 Svensson. F 50000 (Foto på omslaget)   14.000:-

1180 96 1 Kr svart i fyrblock, två märken med del av    
 KPV. Tre  och ett postfriskt (denna med    
 KPV). F 5200  / 500:-

1181 97v2 Påtryck 1.98 / 5 Kr förskjutet påtryck nedåt.    
 F 600   200:-

1182 104v3 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck.    
 Medelgod centrering. (Foto)   250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1183 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 öre lyxex,    

 men . 30 öre och 1 krona är också ,    
 övriga . F 7075  - 1.000:-

1184 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900   1.000:-
1185 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön.    

 50 stycken. Även fyrblock och par. F 8750   500:-
1186 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 praktex. Minimal pappersflaga som fastnat i    
 gummeringen. F 2000 (Foto)   500:-

1187 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1300   250:-
1189 129v 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 5 öre“12+8”    

 istället för “7+3”. Medelgod centrering. Intyg    
 Strandell och signatur HW. F 1000 (Foto)   500:-

1190 130 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett.    
 Förskjutet påtryck.   200:-

1191 130 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett.    
 Mycket vackert ex med PRAKT-/LYX-stämpel    
 MARIESTAD 4.8.19. (Foto)   250:-

1192 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Vackert    
 postfriskt exemplar. F 2500 (Foto)   800:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1193K 139b 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd    
 sexstrip, trestrip (två märken skadade) och    
 single på brev till Italien 1941.   200:-

1194 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip    
 i medelgod centrering. F 1875   400:-

1195 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Femstrip varav fyra st . Medelgod    
 centrering. F 7900 (Foto)   1.300:-
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1196 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Tre märken , två , i fint femstrip.    
 F 6500  / 400:-

1197 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Fräscht    
 exemplar med lätt sidvänd stämpel MALMÖ 1    
 1.12.21. Medelgod-nära sned centrering. F 1400   250:-

1198 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Två ex i sned    
 centrering. F 4800   400:-

1199 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, trestrip    
 varav två märken postfriska. Medelgod    
 centrering. F 5450  / 900:-

1200 142Ab 5 öre blekt mattröd, typ II, sliten plåt på    
 Agry. Femstrip i nära sned centrering, ett    
 märke med hörnveck. F 9500 (Foto)   800:-

1201 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Medelgod centr. Felfri tandning. F 3300   500:-

1202 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. F 3500 (Foto)   600:-

1203 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 3500 (Foto)   500:-

1204 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV i femstrip    
 (mittenmärke med fastsättarspår, alla    
 andra ) i nära sned–sned centrering.    
 Mycket ovanligt att hitta detta i femstrip!    
 F 30000 (Foto)  / 3.000:-

1205 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 trestrip. F 2550   400:-

1206 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900   200:-

1207 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV i femstrip.    
 Nära sned centrering. F 3250   400:-

1208 148C 30 öre brun fyrsidig tn, nioblock i nära    
 sned centrering. Ett märke x. F 6750 (Foto)   500:-

En face – Gustav Vasa
1209 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd. Postfriskt    

 par med tydligt KPV.   250:-
1210 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd i vackert    

 fyrblock.   200:-
1211 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn    

 på vykort till Norge där det lösenbelagts    
 med 10 öre (F L6). (Foto)   250:-

1212 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip. God centrering. F 5000   700:-

1213 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 5000   600:-

1214 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   500:-

1215 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Fyrstrip. God centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 4000   500:-

1216 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip, varav två st . Medelgod centrering.    
 F 3050   500:-

1217 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Medelgod centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt.    
 F 2600   500:-

1218 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock varav två st . Plåtskarv + tecken.    
 F 1800   350:-

1219 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock. Ktt, Medelgod centrering. F 2600   350:-

1220 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV i postfriskt fyrblock med vm    
 KPV upptill och nertill, dessutom med skarv-   
 linje. F 6800   600:-

1221 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Medelgod centrering. F 1700   400:-

1222 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Fyrblock i sned centrering.    
 F 6400   350:-

1223 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Nära sned centrering. F 1700   300:-

1224 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå i trestrip med helt    
 KPV.   200:-

1225 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer. Två par. Någon kort tand. F 3750   1.500:-

1226 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV. God centrering. F 2500 (Foto)   500:-

1227 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV. Nära sned centrering. Felfri    
 tandning. F 2500   400:-

1228 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2530   500:-
1229 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 2275   300:-
1230 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 2275   300:-
1231 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 1530   300:-
1232 153-55bz 1921 Gustaf Vasa med vm KPV SET (3).    

 20 öre , de andra . 140 öre sc. F 4080  / 400:-
1233 153bbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    

 violett med vm KPV. Perfekt centrering. Trestrip.    
 F 1350   350:-

1234 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 papper. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000   500:-

1235 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 F 1500   200:-

1236 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-papper.    
 Femstrip i bra centrering. Ett märke ,    
 övriga . F 6500  / 500:-

1237 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    
 sned centrering. Tillverkningsveck. F 4000   500:-

1238 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    
 sned centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt. F 4000   500:-

1239 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    
 sned centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt. F 4000   500:-

1240 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip,    
 tre st , ett  och ett ändmärke med stjärna.    
 Medelgod centrering. F 3475   500:-

1241 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Tre ex. Alla med något ”ruffig” tandning,    
 men god till medelgod centrering. F 3900   500:-

1242 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 6500   300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1243 156a 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 1000   300:-
1244 157 35 öre gul typ II. Perfekt centr. F 1000 (Foto)   500:-
1245 157 35 öre gul typ II. God centrering. F 1000   300:-
1246 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200   300:-
1247 159 40 öre olivgrön, typ 2. /. God centrering. F 900   300:-
1248K 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II på brev (riss i hörn)    

 till Kotka, Finland. Frimärket makulerat i    
 TURKU 9.III.21+Paquebot-stämpel.   200:-

1249 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip i god    
 centrering, ett märke , övriga . F 3900  / 500:-

1250 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900   300:-

1251 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr.    
 F 1300   300:-

1252 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Fint ex med en    
 kantstämpel. F 1300   200:-

1253 163a+b 60 öre violettkarmin typ 2. Tonat och vitt papper.    
 F 2200   400:-

1254 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 3200 (Foto)   800:-

1255 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Kt. F 3200   250:-
1257 168d 1 Krona vitt ppr i PRAKT-femstrip.   1.000:-
1258 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1259 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   400:-
1260 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   350:-
1261 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1900   250:-
1262 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1900   200:-
1263 171 120 öre svart. Praktexemplar. F 1900 (Foto)   200:-
1264 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Fräscht femstrip.    

 F 1500   200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1265 175C 15 öre violett, fyrsid. Fräscht fyrblock i    

 medelgod centrering. F 1800   300:-
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1266 176C 15 öre röd, typ 1, fyrblock. F 650 (Foto)   400:-
1267 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-ppr.    

 Praktcentrerat fyrblock med god tandning.    
 F 2600 (Foto)   500:-

1268 177Ca 15 öre röd typ 2 i fräscht fyrblock. F 2600   200:-
1269 177Cb 15 öre mattröd i fyrblock på A1-ppr. F 4000    

 (Foto)   500:-
1270 180a 20 öre mattröd i fräscht femstrip. F 2750   300:-
1271 180a 20 öre mattröd i vackert postfriskt fyrstrip.    

 F 2200   250:-
1272 180b 20 öre röd, vitt papper i fräscht femstrip. F 4000   700:-
1273 181a 20 öre orange i femstrip. F 2250   200:-
1274 183b 25 öre blå, vitt papper. Postfriskt femstrip.    

 F 2250   250:-
1275 185a 30 öre grönaktigt mattblå i femstrip på A1-ppr.    

 F 550   300:-
1276 185a 30 öre grönaktigt mattblå, femstrip på A1-ppr.    

 F 2750   200:-
1277K 185c Varuprov utan värde från Danmark med franko-   

 stämpel sedan förtullad i Malmö där 30 öre blå    
 på vitt papper anbragts försändelsen. Intressant    
 posthistorisk dokumentation.   200:-

1279 187c 35 öre karminaktigt violett i praktfemstrip.   300:-
1280 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-papper i    

 postfriskt femstrip. Något korta tänder på    
 höger märke. F 4750   500:-

1281 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-papper.    
 Femstrip i god centrering. Ett märke , övriga    
 . Något gulnat gummi. F 4175  / 300:-

1282 190b 40 öre olivgrön typ 2. Fräscht femstrip på    
 vitt ppr. F 7500 (Foto)   900:-

1283 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1500   400:-

1284 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Femstrip i    
 nära sned centrering. Något separerat mellan    
 märke 3 och 4. F 7000   350:-

1285 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Par i    
 prakt/lyx. F 2800 (Foto sid. 17)   500:-

1286 194 115 öre brunröd i femstrip. F 1750   200:-
1287 194 115 öre brunröd i fräscht femstrip.   200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1288 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.300:-
1289 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 9200 (Foto)   1.800:-
1290 208 1 Kr grön. Mycket vackert ex.   200:-
1291 208-10 1-5 Kr (3). En något kt på 5 kr. Samtliga    

 med gammal garantistpl. F 4400   500:-
1292 210 5 Kr blå. Praktexemplar. F 4500 (Foto)   1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1293 211-25 SET (15). Flera prakt/lyx inkl. 5 kr i lyx!    

 F 13500 (Foto)   3.200:-
1294 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 13800   3.000:-
1295 211-25 SET (15). Vacker serie i god kvalitet. Dessutom    

 5 kr i praktkvalitet! F 13500 (Foto)   2.500:-
1296 211-25 SET (15). Felfri serie med mycket vacker 5 kr.    

 F 13500 (Foto)   2.000:-
1297 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.200:-
1298 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   700:-
1299 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6600   1.500:-
1300 211-25 SET (15). Fin serie, mest god centr. F 6000   700:-
1301 212cx 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 9000   500:-
1302 216b 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1500   300:-
1303 223 1 Kr grön. Fyrblock i medelgod centr. F 3200 (Foto)   700:-
1304 224 2 Kr röd, normal tandning upptill. Fräscht ex.    

 F 2900   250:-
1305 225 5 Kr blå. Praktexemplar! F 5000 (Foto)   1.300:-

Stockholms Slott – Postverket
The Royal Castle – Post Office

1306 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500 (Foto)   600:-

1307 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Tre st varav ett välcentrerat + två god centr. F 2700   400:-

1308 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper,    
 knappt synligt fastsättarspår. Fint ex. F 900   200:-

1309 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt    
 papper. Vitt papper: God, tonat medelgod    
 centrering. F 6100   1.500:-

1310 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat + vitt    
 papper. Vitt papper : God centrering, tonat:    
 medelgod centrering. F 2600   500:-

1311 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Vackert marginalexemplar i medelgod centr.    
 F 3600 (Foto)   400:-

1282
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1344 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx-   
 exemplar med Prakt/Lyxstämpel SÖDERÅKRA    
 13.11.44. (Foto)   200:-

1345 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 Praktexemplar stämplat BJÖRNLUNDA    
 20.12.1940. (Foto)   200:-

1346 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 LYX-stämplat MUNKTORP 20.7.43. (Foto)   200:-

1347 318B 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön tresid. Lot 21    
 exemplar i god kvalitet (två ex kt). F 5250.   300:-

1348 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun Lyx. URÅSA    
 1.4.40. (Foto)   200:-

1349 320-21BC/CB   1939 Berzelius 10 öre och Linne 15 öre par    
 3+4 och 4+3. F 2720   500:-

1350 320bc 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Breda    
 marginaler. F 1700   400:-

1351 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC lyxex, CB ktt. F 3400 (Foto)   500:-

1352 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Båda    
 praktexemplar. F 3400   500:-

1353 320C 1939 Berzelius 10 öre violett fyrsid Lyx.    
 GÖTEBORG 1, LBR, 20.11.39.   200:-

1354 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400   800:-

1355 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1100   300:-

1356 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 3820   900:-

1357 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 Praktstämpel FRÄNSTA 17.5.41. (Foto)   200:-

Modernare märken / Modern stamps
1358 331 1941 Skansen 60 öre rödlila Lyx. SIBBHULT    

 22.12 1941. (Foto)   200:-
1359 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 2640   500:-
1360 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB några något korta tänder. F 3200   350:-
1361 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Två    

 stämplar GÖTEBORG 10.6.43, sidvända.   200:-
1362 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 78 stycken par.    

 F 5070   300:-
1363 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. God    

 centrering. F 1200   300:-
1364 354BB 1944 Svenska Flottan 20 öre röd par. 82 stycken    

 par.   500:-
1365 413SX2 1958 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par    

 5+15 öre. 94 stycken par. F 11280   500:-
1366 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   

 skuret Lyx. NÅRUNGA 31.10.70. (Foto)   200:-
1367K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblocksserien    

 med varje block på varsitt kuvert, utställningsstpl    
 7.7.1955, och Stockholmia-märke på kuverten,    
 ovanligt!   1.400:-

1368 524BB 1961 Jonas Alströmer 15 öre brunlila par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 2.6.61. (Foto)   250:-

1369 532BB 1962 Lokalbrevbäringen 30 öre rödlila par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 29.1.62. (Foto)   250:-

1370K 2508 SS3. Garbo-blocket från 2005.   250:-

Tjänste / Officials
1371 Tj1-10 1874 Stora tjänste tandning 14 SET (10). 3 och    

 50 öre små tfl, 6 öre ktt. F 4995   700:-
1372K Tj2 4 öre grå tandning 14 i fräscht fyrblock. Delvis    

 stadgat med fastsättare och några särade tänder.    
 F 12000 (Foto sid. 20)   1.400:-

1312 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper    
 i fyrblock. Korta tänder på ett märke. F 1400   250:-

1313 237 1932 Lützen 90 öre grön. 94 stycken. F 18800   400:-
1314 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   300:-
1315 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   300:-
1316 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre ktt. F 1100   250:-
1317P 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Tre kompletta    

 serier och tre serier utan 60 ö, varierande    
 centrering men i övrigt god kvalitet. F 5550   250:-

1318 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 247C är .    
 F 2800   500:-

1319 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1320 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1321 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre . F 2800   500:-
1322 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1323 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). De flesta    

 praktex. F 2800   300:-
1324P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca TJUGO st av varje,    

 även om enstaka saknas, lågt utrop! F 17000   500:-
1325 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. 50 stycken.    

 F 7500   500:-
1326K 253, 256 1936 Postverket 40 och 60 öre på rek-FDC    

 stämplat Sjöpostexp. 70 20.2.36.   250:-

Swedenborg – Bellman
1327P 259CB, 320A×2, 323   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre    

 violett par 4+3, två ex Berzelius 10 öre och ett    
 ex 50 öre Linné på rekbrev i tredje viktklassen    
 till USA. Stämplat STOCKHOLM 16 9.6.39.   200:-

1328 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön. 70    
 stycken. F 5600   300:-

1329 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   400:-

1330 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   400:-

1331 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   300:-

1332P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par    
 3+4 och 4+3. F 8640 (Foto)   400:-

1333 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   500:-

1334 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   600:-

1335 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. /. Breda marginaler. F 2200   500:-

1336 269Bv+Bh   1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid    
 vänster och höger sida otandad.   250:-

1337 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 och 4+3 med färgad linje. F 1500   300:-

1338 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten. SKÖVDE    
 18.8.44. Mycket vackert.   500:-

1339 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3.    
 God centrering. F 2200   300:-

1340 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3.    
 God centrering. F 2200   300:-

1341 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. F 1600   400:-

1342 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Breda marginaler, samt    
 arkdel. F 1600   400:-

1343 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Klipp. F 2200   250:-
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1373 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    
 Fräscht exemplar. F 2200   350:-

1374 Tj4 6 öre violett tandn 14. Praktexemplar stämplat    
 SUNNE 10.9.1876 på kungörelse sänd till Lyswik.    
 (Foto)   250:-

1375 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. God centrering.    
 Tunn fläck. F 4200  () 300:-

1376 Tj7a 24 öre orange tandn 14, blågråaktigt papper.    
 Omvänd stämpel GEFLE 3.1.1874. Stämplat    
 tredje dagen, ovanligt tidigt!   200:-

1377 Tj17 12 öre perf 13, blå. Spegeltryck, ovanligt,    
 speciellt i ostämplat skick. Två något ktt i    
 höger marginal.   350:-

1378 Tj18 20 öre perf 13, röd i par. Sned-nära sned    
 centrering. F 8400   700:-

1379 Tj18 20 öre perf 13, röd. Lyxexemplar stämplat    
 MÖNSTERÅS 20.5.1891. (Foto sid. 19)   300:-

1380 Tj19v1 20 öre blå, otandat i marginalfyrblock    
 (vertikalt veck mellan frimärkena i mitten).    
 (Foto)   900:-

1381 Tj19v1 20 öre blå, otandat par. Prakt. F 700   300:-
1382 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Två st i olika    

 nyanser. Båda medelgod centrering. Ett märke    
 pappersveck och ett med  ().   500:-

1383 Tj36 30 öre brun vm krona. Praktexemplar stämplat    
 GRANGÄRDE 21.8.1914. (Foto sid. 19)   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1384 L1 1 öre svart tandn 14. Lyxexemplar. (Foto sid. 19)   300:-
1385 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.200:-
1386 L1, 3-10 Nio ex, komplett förutom 3 öre. Något blandad    

 kvalitet. F 9610   400:-

1387 L6 20 öre blå tandn 14 i fräscht fyrblock. F 3250    
 (Foto)   350:-

1388 L9 50 öre brun tandn 14. Vackert ex av ett svårt    
 märke i postfriskt skick. F 5500 (Foto sid. 18)   500:-

1389 L10 1 Kr blå/brun tandn 14 i fräscht fyrblock.    
 F 12500 (Foto)   1.600:-

1390 L10 1 Kr blå/brun tandn 14, fräscht exemplar med    
 rättvänd distinkt stämpel UPSALA 17.11.76.    
 (Foto sid. 19)   300:-

1391 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar inköpta    
 på auktion på 1960-talet.   500:-

1392 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar inköpta    
 på auktion på 1960-talet.   500:-

1393 L11 1 öre svart tandn 13. Hundrabunt inköpt på    
 auktion på 1960-talet.   300:-

1394 L20 1 Kr blå/brun tandn 13. Praktex med intressant    
 färgförskjutning.   300:-

1395K MpK1A Militär helsak, 1966 Outgivet Militärpostkort    
 med nio slutna, sammanhängande rutor för    
 personnumret. Stjärnmärkt i Facit. (Foto)   1.600:-

Stämpelmärken / Revenues
1396 158 Enkel beläggningsstämpel, 2.50 röd, vågrätt    

 trestrip med gummi på bildsidan. Postfriskt    
 med krackelerat. Unikt?   200:-

1397 194 Enkel beläggningsstämpel, 1968 10 Kr röd,    
 fint ex på vitt tjockt papper med matt gummering,    
 mycket sällsynt variant, obeg. ex är mycket mer    
 sällsynta än beg. eftersom de aldrig såldes till    
 allmänheten. Graverad av Slania. (Foto)   500:-

1398 205 Enkel beläggningsstämpel, 1968 75 Kr röd,    
 fantastiskt sexblock med blank gummering.    
 Två märken med svaga veck, praktcentrering.    
 Kan vara största kända enhet. Obeg. ex är    
 mer sällsynta än beg. då de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverade av Slania. (Foto)   1.000:-

1399 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 135 kr blå,    
 variant med utflutet tryck i vapenskölden    
 mycket ovanligt märke. Graverat av Slania.   250:-

1400 216 Enkel beläggningsstämpel, 1968 200 kr blå,    
 marginalfyrstrip i mycket fin kvalitet.    
 Graverade av Slania. Såldes aldrig till    
 allmänheten varför obeg. ex, särskilt i    
 större enheter, är mycket sällsynta. (Foto)   1.000:-
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1401 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö grön,    
 stämpel nummer 1 och 2 i otandat samman-   
 hängande par, vattenmärke linjer, ej noterat i    
 Facit utställningsobjekt! (Foto)   1.700:-

1402 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö blå    
 istället för grön, feltryck tidigare känt i ett ex    
 utställningsobjekt! Lätt horisontellt veck. (Foto)   1.500:-

1403 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex vackert utställningsobjekt!    
 (Foto)   1.700:-

1404 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex hålstansat ”PROFTRYCK”,    
 ej noterat i Facit utställningsobjekt! (Foto)   1.000:-

1405 80 Överlåtelsestämpel, 1958 3 Kr, nr 1 och nr 2    
 i obeg. och otandat par med högermarginal.    
 Ej noterat i Facit, utställningsobjekt! (Foto)   1.700:-

1406 92 Överlåtelsestämpel, 1958 30 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga    
 tänder, ändå mycket svårt objekt.   200:-

1407 93 Överlåtelsestämpel, 1958 50 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga    
 tänder, ändå mycket svårt objekt.   200:-

1408 95 Överlåtelsestämpel, 1958 100 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga –    
 korta tänder, ändå mycket svårt objekt.   200:-

1409 96 Överlåtelsestämpel, 1958 200 Kr, nr 2 + nr 1    
 + nr 2 i obeg. trestrip. Ett Nr 2 med några    
 trubbiga tänder, ändå mycket svårt objekt.   250:-

1410 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö grön    
 istället för blå, på papper med omvänt vm    
 linjer, raritet och utställningsobjekt.   1.200:-

Stadslösen / Local fee stamps
1411  Härnösand, 4 Kr. R i Facit.   250:-

Lokalpost / Local post
1412 7-9 Borås, i tioblock, samt resthäfte F 4. 4900   500:-
1413 9 Borås, tioblock 9B, C, D. 3350   400:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
1414P TI3 1995 Expressens ”Sting-post”-märke, båda    

 typer på tidningsdel, typ I dessutom utklippt    
 samt beg. på brev. F 1250  / 200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1416 H6 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre + 10 öre. 13 st    

 fyrblock, alla fyra olika. F 2860   300:-
1417 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Mycket fräscht.   200:-
1418K H43B CB R   Bellman 5 öre med 4+3-sidig inlaga, där en    

 är smal.   700:-
1419 H60B 1941 S:ta Birgitta 18 × 15 öre brun, ljusorange    

 oglättat omslag. Med CYL-siffra. F 1000   300:-
1420 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Defekt    

 inhäftningsremsa. F 2200   300:-
1421 H100B2 1953 Gustaf VI Adolf typ 1, 20 öre grå. Lyxhäfte.   400:-
1422 H115A 1957 Sjöräddningssällskapet 50 år 20 × 30 öre    

 blå, med snedstreck. F 800   300:-
1423 H136 1961 SAS 10 år 10 × 40 öre 50 ex i originalför-   

 packning (två st buntar med 25 i varje). F 4000   500:-
1424 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   350:-

1425 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   350:-
1426 H211 A Bildsten.   250:-
1427K H211BR   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2, rättvänd inhäftning. F 2500   250:-
1428K H253 1972 Idrottsflickor. Prakthäfte med GRÖNT RT    

 6 × 2,5 mm. Synnerligen sällsynt!   500:-
1429 H258A2   Väderkvarnar med centralt regm. och grönt RT    

 6×2,5 mm. Mycket ovanligt! (Foto)   1.600:-
1430P H361 1985 Stockholmia 86 III. Post med tre normala    

 häften varav två med kn och cyls 1 resp 2, fyra    
 normala block inklistrade i gulbruna otryckta    
 häftesomslag med: kn, kn + cyls 1 resp 2 samt    
 ett utan kn och cyls dessutom sju st lösa block    
 med inklistringskanten kvar, dessa saknar    
 genomsticket, ett med kn, tre st med kn +    
 cyls 1 samt tre st med kn + cyls 2. Mycket    
 ovanligt utrop.   500:-

1431K 14a Självhäftande märken i omslag, Stockholms    
 skärgård KN 3.5+1.5 (40767) i äkta par. Ovanligt.   500:-

1432K 18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken,    
 neutralt häfte, mycket ovanligt.   900:-

1433 HA1+2 F 3350   250:-
1434 HA19 1970 Svenskt konstsmide. Med autograf från    

 båda gravörerna.   300:-

Brevmärken / Seals
1435  1936–37 Massvräkningarna i Olskroken, två    

 mycket eftersökta propagandamärken, det ena    
 något ofräscht.  () 200:-

1436  RÖDA KORSET. Häfte från ca 1910, mycket    
 välbevarat.   250:-

1437  RÖDA KORSET. Häfte från ca 1910, mycket    
 välbevarat.   250:-

Reklammärken / Poster stamps
1438  Svenska Teaterförbundets lotteri 1914, ovanligt    

 reklammärke föreställande papegoja, tecknat av    
 E Schwab.   200:-

Fraktmärken / Freight stamps
1439  Järnvägsfraktmärke 60, 70 och 85 öre i    

 marginalfyrblock.   500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1440 2 (D)ÖDERHULT(SVIK) 29.10.18XX, fyrkant-   

 stämpel. Praktstämpel. Medelgod centrering.    
 En lätt vikt hörntand. Postal: 2000:- (Foto)  H 300:-

1441  GÖTHEBORG 3.5.1843, fyrkantstämpel typ 4 på    
 brev till London med ant ”f Hamburg via Ystad”,    
 flera stämplar bl.a. ”frco Stralsund”, ”KSNPC    
 Stralsund”. Ovanlig färdväg.  O 200:-

1442 9 RÅNEÅ 18.7.1867, fyrkantstämpel.    
 Praktexemplar. Postal: 175:-  BD 250:-

1443  ESKILSTUNA 1.11.185X, cirkelstämpel.    
 Stämpeln saknar ram, såsom brukligt för    
 Eskilstuna denna tid. Fräscht exemplar i    
 nära sned centrering. Postal: 1000:- (Foto)  D 200:-

1444 35 HORNSBERG 8.12.1881, cirkelstämpel. Mycket    
 vackert.  E 300:-

1445  HÖRUP 27.10.1893, cirkelstämpel Postal: 125:-  M 200:-
1446 277 JOESTRÖM 30.6.41, cirkelstämpel. Praktstämplat.    

 Postal: 350:- (Foto)  AC 250:-
1447 54 LÅNGFLON 29.4.1903, cirkelstämpel. Prakt-   

 stämplad men rund ht. Postal: 3000:- (Foto)  S 400:-
1448 59d FRÖSVE 7.2.12. Tidigast kända avtryck av denna    

 stämpel. Dessutom ej registrerad på Oscar (emedan    
 detta är tidigt 1912, men endast två dagar efter att    
 50 öre Medaljong utgavs så det är osannolikt att    
 F 91 fanns att tillgå vid postkontoret). (Foto sid. 22)  R 250:-

1449 21 GRUM 29.1.75. Något solkig. Postal: 1200:- (Foto    
 sid. 22)  S 400:-

1450 57 HJELMEDAL 12.5.1911. Lyxstämpel på prakt-   
 exemplar av 25 öre Oscar. Postal: 100:- (Foto    
 sid. 22)  O 250:-

1429
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1451 21 ISHULT 19.3.74. Mycket vacker bläckmakulering    
 (kt, åldersfläckar).  H 300:-

1452 52 JORDHOLMEN 19.6.11. Vacker rättvänd stpl på    
 5-öres vykort. Postal: 600:- (Foto)  M 300:-

1453 55 KUNGÄLF 31.1.12. Praktstpl. Postal: 200:- (Foto)  O 250:-
1454  NORDDALS JÄRN 3.11.1911. Lite kladdig och    

 otydlig stämpel. Postal: 1000:-  P 250:-
1455 Tj14 RÖDDINGE 8.4.1891. Lyxstämpel på vackert ex    

 av 5 öre Stora Tjänste i medelgod centrering.    
 Postal: 125:- (Foto)  M 250:-

1456 52 VÅRDSBERG 28.6.11. LYX-stämpel på 5-öres    
 vykort. Postal: 250:- (Foto)  E 250:-

1457 55 STOCKHOLM POSTST. NO VI 17.10.98, post-   
 ställe. Ovanlig. Postal: 300:-  A 200:-

1458 Tj32 Järnvägsstämpel 3 PKXP 9.D 11.7.1911. (Foto)   200:-
1459  FRÅN ESTLAND. Vykort sänt från Estland till    

 Sverige där frimärket lossnat, men den mycket    
 ovanliga rektangulära stämpeln FRÅN    
 ESTLAND slagits vid ankomst till Sverige.    
 Postal: 2000:- (Foto)    300:-

1460 FI 181 STOCKHOLM 4.8.33 AVG A+”FRÅN FINLAND”    
 inom ram, på vykort från Eckerö Storby, Åland.   200:-

Militärbrev / Military mail
1461P  Troligen M4. Ofullständigt tryck, på framsidan    

 endast MILITÄRBREV och Avgiftsfritt-rutan.    
 På baksidan saknas svarsmärket helt! Unikt?    
 (Foto)   1.000:-

FDC
1462K 302 1951 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett. F 750  300:-
1463K 393 1951 Ny siffertyp, typ 1 5 öre rödviolett i par på FDC.  250:-
1464K 445-48 1953 Riksidrottsförbundet 50 år SET (5).   

 Specialstämpel Riksidrottsförbundet 50 år.  250:-
1465K 449-50 1953 Stockholm 700 år FDC vinjett 4, specialstämpel   

 Tre Kronor.  250:-
1466K 449-50 1953 Stockholm 700 år FDC vinjett 1 specialstämpel   

 Tre Kronor.  250:-
1467K 513-14 1960 Skytteväsendet 100 år på FDC stämplat   

 RIKSSKYTTETÄVLINGEN 30.6.60.  300:-
1468K 532-33 1962 Lokalbrevbäringen SET (3). Specialstämpel   

 Postmuseum - utställningen.  250:-
1469 577-78 1966 Nationalmuseum 100 år på FDC stämplat med   

 specialstämpel Nationalmuseum 100 år.  250:-
1470K 585-86 1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (3). Specialstämpel   

 Almquistutställningen.  250:-
1471K 585-86 1966 Carl Jonas Love Almqvist SET (3). Specialstämpel   

 Almquistutställningen, vinjett 1.  250:-
1472K 602-03 1967 VM i Bordtennis SET (3) vinjett 1. Specialstämpel   

 Johanneshov, VM i bordtennis.  300:-

1473 602-03 1967 VM i Bordtennis, specialstämpel Johanneshov VM   
 i Bordtennis 17.4.1967.  250:-

1474K 604-07 1967 Järnålder, Öland 500-talet SET (4). Specialstämpel   
 Forntid på frimärken.  250:-

1475K 604-07 1967 Järnålder med specialstämpel FORNTID PÅ   
 FRIMÄRKEN 17.5.67.  200:-

1476K 608-09 1967 Finska nybyggare SET (2). Specialstämpel   
 Karlstad (med ring).  250:-

1477K 612-15 1967 Posthistoria och natur SET (10). Specialstämpel   
 Naturhistoriska Riksmuseet.  250:-

1478K 612-15 1967 Posthistoria och natur SET (10) vinjett 1.   
 Specialstämpel Naturhistoriska Riksmuseet.  250:-

1479K 633-34 1968 Kyrkornas Världsråd SET (3). Specialstämpel   
 Generalförsamlingen.  250:-

1480K 649-50 1969 Norden II SET (3), vinjett 1. Specialstämpel   
 Postmuseum.  250:-

1481 655-56 1969 Albert Engström, specialstämpel Eksjö - Kolingen.  250:-
1482K 655-56 1969 Albert Engström SET (4). Specialstämpel Eksjö -   

 Kolingen.  250:-
1483K 655-56 1969 Albert Engström SET (4), vinjett 1. Specialstämpel   

 Eksjö - Kolingen.  250:-
1484P 657-62 1969 Ivan Aguéliblock. Specialstämpel Sala - Aguéli-  

 utställningen.  250:-
1485K 693-94 1970 Europeiska Naturvårdsåret SET (2). Specialstämpel   

 ENVÅ-70.  250:-
1486K 693-94 1970 Europeiska Naturvårdsåret. Specialstämpel STOCK-  

 HOLM NATURHISTORISKA RIKSMUSEET ENVÅ-70   
 11.5.70.  200:-

1487K 695-99 1970 Kring Polcirkeln i häftesblock (5). Oval special-  
 stämpel Kiruna.  250:-

1488K 695-99 1970 Kring Polcirkeln SET (5). Specialstämpel Arctic   
 Circle - Polcirkeln.  250:-

1489K 720 1971 Blodsklippingar 1568 4 kr svart. Specialstämpel   
 Göteborgs numismatiska förening.  250:-

1490K 726-27 1971 Grödingebonaden SET två par (2). Specialstämpel   
 Historiska museet.  250:-

1491K 734-37 1971 Gotländska stenmästare SET (4). Specialstämpel   
 Gotlands fornsal.  250:-

1492K 754-58 1972 Idrottsflickor SET (5), vinjett 1. Specialstämpel   
 Post-Expo Sport på Frimärken.  250:-

1493K 754-58 1972 Idrottsflickor SET (5). Specialstämpel Post-Expo   
 Sport på Frimärken. Brevet signerat Yvonne Kristensen.  250:-

1494K 763-67 1972 Svenskt glas SET (5). Specialstämpel Växjö -   
 Glasmuseet.  250:-

1495K 775-76 1972 Miljövård SET (3), vinjett 3. Specialstämpel Miljö-  
 forum.  300:-

1496K 775-76 1972 Miljövård SET (3). Specialstämpel FN:s Miljövårds-  
 konferens.  250:-

1497K 775-76 1972 Miljövård SET (3). Specialstämpel Miljöforum.  250:-
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1498K 798-802 1972 Gustaf VI Adolf 90 år i häftesblock SET (5).   
 Specialstämpel Kungen gräver - Etruskerna.  250:-

1499K 825-26 1973 Norden SET (2). Specialstämpel Nordens dag   
 Lisex 73.  250:-

1500K 827-31 1973 Mot fjärran mål SET (5) vinjett 1. Specialstämpel   
 Etnografiska museet.  250:-

1501K 827-31 1973 Mot fjärran mål i häftesblock (5).   
 Specialstämpel Etnografiska museet.  250:-

1502K 827-31 1973 Mot fjärran mål på FDC med vinjett. Stämplat med   
 specialstpl STOCKHOLM ETNOGRAFISKA MUSEET   
 22.9.1973.  200:-

1503K 832-36 1973 Nordiska museet 100 år, vinjett. Specialstämpel   
 Arboga museum.  250:-

1504K 832-36 1973 Nordiska museet 100 år. Specialstpl ARBOGA   
 MUSEUM 24.10.73.  200:-

1505K 869-70 1974 Carl XVI Gustaf SET (4), vinjett 2. Specialstämpel   
 Svenska kungar Post Expo.  250:-

1506K 869-70 1974 Carl XVI Gustaf SET (4). Specialstämpel Svenska   
 kungar Post Expo.  250:-

1507K 881-82 1974 TEKO-industri SET två par, vinjett 1.  250:-
1508K 881-82 1974 TEKO-industri SET Borås. Specialstämpel   

 Modefilex.  250:-
1509K 911-15 1975 Vendeltid vinjett 1. Specialstämpel Historiska   

 museet.  250:-
1510K 920-22 1975 Meterkonventionen, Veterinärmedicin, Carl   

 Milles SET (3), vinjett 1. Specialstämpel Folke filbyter.  250:-
1511K 923-24 1975 Tjädertupp och Rökstenen, vinjett 1.   

 Specialstämpel Ödeshög - Rökstenen.  250:-
1512K 925-29 1975 Byggnadsvårdsåret 1975 i häftesblock SET (5),   

 vinjett 3. Specialstämpel Skellefteå - Bonnstan.  250:-
1513K 925-29 1975 Byggnadsvårdsåret 1975 SET (5), vinjett 3.   

 Specialstämpel Stockholm - låt husen leva.  250:-
1514K 925-29 1975 Byggnadsvårdsåret 1975 i häftesblock SET (5),   

 vinjett 3. Specialstämpel Borlänge - Rommehed.  250:-
1515K 958-59 1976 Svensk Frökontroll 100 år 65 öre båda paren.  250:-
1516K 971-74 1976 Bruksmärken SET (4). Specialstämpel Historiska   

 museet.  250:-
1517K 1031-32 1978 Europa CEPT SET (2), vinjett 1. Specialstämpel   

 Örebro Filatelistförening.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1518  2 öre orange stämplad STOCKHOLM 1.3.01. Ovanlig   

 sidostämpel UR BREFLÅDA i ram. (Foto)  500:-
1519K bKe13 Tre stycken 10 öres brevkort från Sverige till   

 utlandet, samtliga med sido-stämpel ”Paquebot”.  200:-

Luftpost / Air mail covers
1520P 79 5 öre på vykort som medföljt Sveriges första flygpost   

 (Enligt Lüning 6 A), stämplat ESLÖF 3.6.1912, utförd   
 av Peter Nielsen. Speciell violett sidostämpel ”Svensk   
 Flygpost N:r 2 Eslöf 1912”. Skickat till Köpenhamn.   
 Endast några få kort är kända. Ex. Gaetano Vullo.   
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  3.000:-

1521K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOST-  
 EXP. N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.3.28.   
 Ank.stpl London 20.3.  400:-

Postala blanketter / Postal documents
1522  Fyra svarskuponger, första typen 1914–22: tre från   

 Storbritannien och en från Tyskland.  250:-
1523  Svarskupong 30 Fr. från Cameroun 17.Juin.63.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1524V / samling 1855–1948 i SAFE DUAL album med fickor.   
Inleds med komplett serie skillingar i nytryck, Vapen i nytryck   
komplett x (samt några original), Ringtyp 13 x utom 1 Rd, etc.   
Bra bandmärkesavsnitt – exempelvis F 152Acx x Kongress   
komplett xx och 5 Kr Förening i lyx postfriskt! Många märken   
i bra kvalitet inkl. prakt/lyx. Röda/orange märken är ofta   
oxiderade. Katalogvärde uppskattningsvis över 200000. (500)   
(Foto)  25.000:-

1525V Ostpl samling 1858–1961 i KABE-album med fickor. Mycket   
omfattande och värdefull samling med de allra flesta märken,   
katalogvärde nära 300.000! Bl.a. alla skillingar i nytryck,   
Vapen original eller nytryck, Ringtyp med 1 Rd tandn 13, bra   
tjänste/lösen, Oscar, Medaljong, bra bandmärken, 1924 års   
och från 1930-talet nästan bara xx (före som vanligt mest x)   
med bl.a. BC/CB. Förmånligt utrop! Blandad kval. (Foto)  23.000:-

1526V  samling 1886–1969 i två fina SAFE dual-album med fickor.   
En del plåtfel och bättre vattenmärken finns. Blandad kvalitet   
med en del oxiderade märken, ett mindre antal med fastsättare,   
och en del kt/ktt. Dock många bättre märken på band, 1924 års   
och BC/CB etc. Facitvärde över 120000.  10.000:-

1527V Ostpl samling 1858–1949 i Verbisalbum. Bra samling med   
intressant avsnitt tjänste/lösen, en del bättre klassiskt   
t.ex. Ringtyp, och välfylld senare del. Katalogvärde ca   
100.000. Ngt blandad kval. (400-500) (Foto)  9.000:-

1528K  lot Oscar–Förening på instickskort. Kompletta serier   
Kongress/Förening, 50 öre och 1 krona Oscar, 50 öre och   
1 krona Medaljong och Posthuset. Överlag god kvalitet inkl.   
alla högvalörer Kongress/Förening! Mycket ovanligt att hitta   
dessa postfriska - Facit ca 40000.  7.000:-

1529A Mest  samling 1872–1971 i Lindner-album med fickor.   
Välfylld samling med många bättre t.ex. postfriska F 45,   
66–67, 96, 16 BC/CB inkl. 273CB, 320–21BC, 324 BC/CB, etc.   
Bra bandmärkesavsnitt med t.ex. Kongress/Förening till 1 Kr   
samt F 225 x, F 153–54 xx, 156cx xx, 163c x, 167b x, etc.   
Hyggligt avsnitt tjänste/lösen. Katalogvärde enligt   
inlämnare ca 75000. Mest god kval. (700)  6.000:-

1530A /. Omfattande parti Stående Lejon i pärm. Många märken   
nyanserat och signerade Grenstedt, många olika nyanser,   
papperssorter och vm. Intressant objekt för specialsamlaren!   
Mycket högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (800+)  5.000:-

1531L  samling 1945–2000 i sju album med Vinjett-blad med   
fickor. Oftast överkomplett med låg- och högvalörer i   
femstrip. Innehåller bl.a. Stockholmia 55 i nioblock. Från   
senare år kan nämnas Garbo souvenirark. Högt   
Facit/nominalvärde. Lågt utrop. Cirka 14 kg.  5.000:-

1532A /. TJÄNSTE. Parti långa tandn 13 (fåtal tandn 14), samt   
små, båda serierna. Många i antal, t.ex. Tj26×34 blandat   
/. Tj18×10 varav sex postfriska. Mycket högt katalogvärde.  4.000:-

1533A / parti bandmärken inkl. många med olika vm och   
papperssorter. Övervägande del är , men det finns en del   
bättre . Bl.a. 10 öre Gustaf V en face fyrsid i 20-block.   
Många valörer finns flera av varje. (400)  3.500:-

1534P / samling bandmärken F 140–51 på Visirblad. Mycket   
postfriskt, en del femstrip, fyrblock, etc. Vattenmärken finns,   
bese. Mest bra kval. (300)  3.200:-

1535P . LÖSEN. Dubblettparti båda serierna, en del tandn 13 i antal,   
en del (). Högt värde. (380)  2.500:-

1536P  samling bandmärkesstrip/-block Gustav V profil vänster.   
Bl.a. F 175A, 176A, 179Ae, 180a, 180b, 181a, 193 och   
fyrblock 176C, 177Cc. F ca 34000.  2.400:-

ex 1524

ex 1525

ex 1527
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1537K  lot BC/CB på instickskort. Bl.a. 269 BC/CB, 320–21BC/CB,   
324 BC/CB, 266–67BC/CB. F ca 16000. Bra kval. (19)  2.200:-

1538P  lot 1916–30-tal, bl.a. Landstorm I komplett, många femstrip   
t.ex. F 180a, 145Ea, 157, 159a. 197cx – fyra ex. 60 öre   
Riksdagen femstrip, Postverket komplett, m.m. F drygt 33000  2.000:-

1539A / samling Ringtyp till 1940-tal i insticksbok med en del   
bättre bandmärken, bl.a. F 159bz . En mängd olika vm, etc.   
Något blandad kvalitet, det äldsta utan gummi. (200-300)  2.000:-

1540A  parti rullar 1940–60-tal i god kvalitet. F 23500.  2.000:-
1541A  dubblettparti 1938–63 i två visiralbum. Bl.a. mycket   

högvalörer. Högt katalogvärde.  2.000:-
1542P Mest  samling 1936–61 på blad. Över 20 BC/CB-par, mest   

postfriska. Mest bra kval. (300)  1.800:-
1543L  parti. Tjock bunt med Postens samlarblad mellan 1996–2007   

(komplett?). Högt nominalvärde.  1.800:-
1544A / samling Oscar II–1972 inkl. flera bättre märken i tjock   

pärm, t.ex. F 208–15, 221–25, bandmärken, etc. Även enklare   
samling Ringtyp–1960 i tjock pärm.  1.700:-

1545A . Tjockt album mest 1960–80-tal, bra nominellt värde.  1.700:-
1546P Mest  parti Riksdagen och Postverket på blad. Högt   

katalogvärde. Mest god kval. (200)  1.600:-
1547P  parti 1938–43 på 13 överfulla visirblad. Ett par BC/CB.  1.600:-
1548L / samling 1858–1958 i Lindner Falzlos-album inkl. bättre   

Vapen+Ringtyp, bra bandmärken, tjänste+lösen, etc. Välfyllt   
och mest  efter 1924 inkl. Lützen, Riksdagen och   
Postverket komplett . Även fem pärmar med div //   
märken inkl. utland, pärm med julmärken, etc.  1.600:-

1549A  samling/parti 1938–ca 1972. Ca 100 bättre häften. Bl.a.   
Swedenborg. Mest olika. Mycket bra kval. F ca 14.000  1.500:-

1550A  samling 1971–2005, inkl tjänste och lösen, i två Leuchtturm-  
album med fickor. Bl.a. ingår ett Garbo souvenirark +  samling   
kombinationsblock 1966–98 i Facitalbum med fickor.  1.500:-

1551P / dubblettlot 1928–36, övervägande  bl.a. två ex 5 kr   
Slottet tonat, två serier Postverket, ett par Lützen och   
Riksdagen. (180)  1.400:-

1552A  samling 1933–66 i Verbis-album. Bl.a. 14 BC/CB, nära   
komplett från 1942.  1.400:-

1553P  samling Medaljong–1958 på blad med fickor. Bl.a. komplett   
Landstorm I, Lützen, Riksdagen, Postverket. Ett par BC/CB,   
m.m. Högt värde. Bra kval.  1.300:-

1554P  samling. Presentbok från UPU-kongressen i London 1929, tio   
bandmärken i trestrip, 1928 års serie i fyrblock och 1929 års   
brevkort med Sverigebilder komplett.  1.200:-

1555A / samling 1910–66 i två album. Med en del bättre, bl.a.   
några BC-, CB-par /, F 337C . Bra kval. (400)  1.200:-

1556A  parti 1858–1970-tal i urvalshäften. En del lite bättre äldre.   
(1000)  1.200:-

1557P  lot 1940–49 på instickskort bl.a. kompletta serier,   
högvalörsdubbletter, femstripserie Tre Kronor.  1.000:-

1558P /. MEDALJONG. Dubblettlot på visirblad. Bl.a. tre st 1 kr   
vm krona, tre st 30 öre, sju st 35 öre, fem st 40 öre, och fem st   
50 öre. I allt väsentligt . Högt värde. (250)  1.000:-

1559P /. Drygt 150 ex mest 1880–1950-tal inkl. tjänste, lösen,   
bandmärken, flera BC/CB-par, etc. Högt katalogvärde!  900:-

1560K Ostpl parti 1877–1980. Tre urvalshäften med en del bättre.   
Ngt blandad kval. (300)  800:-

1561P Mest  samling 1928–69 på Visirblad inkl. F 246–57 och   
337C , etc. (450-500)  800:-

1562A Mest  samling 1886–1971 i Verbis-album. Även en del bättre   
märken. En del nominalvara. Mest bra kval. (500)  800:-

1563A  samling/parti 1938–ca 1972. Ca 300 st mest automathäften.   
Många med ”sneds”, m.m. Mycket bra kval.  800:-

1564A / lot Ringtyp–1970 i insticksbok. Före 1952 , därefter .   
Fåtal dubbletter. Blandad kval.  800:-

1565A  dubblettparti ca 1877–1960 i Visiralbum. Gott om bandmärken.   
Ett fåtal märken .  800:-

1566A  parti ca 1920–90 i Visiralbum. Efter 1965 är nominalvärdet   
ca 900. Bra kval.  750:-

1567P  samling tjänste och lösen i något blandad kvalitet.  700:-
1568L . Skolåda ca 100 automathäften, div. block, div. mjuka   

häften. Nom. drygt 1400. Några bättre häften 1940-tal, t.ex.   
Hazelius, Röda Korset.  700:-

1569P  lot 1938–46, ett par BC/CB, många högvalörer. F 15000 (70)  600:-
1570A  samling 1945–86 i Visiralbum. Även några sidor utland.  600:-
1571L  parti serier 1953–67, gott om Nobel, även Gustaf V profil   

höger, Gustaf VI Adolf typ 1–3. Högt värde.  600:-
1572K (). 220 st brevmärken, 31 st jul-/eko-brev samt märken med   

valörerna 50 öre till 3,70 kr (nom. ca 117 kr). Totalt nom ca 1.600.  500:-
1573K / lot tjänste/lösen/militär. 13 bättre märken på två   

instickskort inkl. L3 , Tj22A , etc. Något blandad kvalitet.   
Facit över 10000.  500:-

1574P . JULMÄRKEN. 28 olika HELARK 1962–97.  500:-
1575P  samling 1939–49 på Visirblad inkl. både Ling och Bellman   

BC+CB-par, etc. (120)  500:-

1576P / samling 1939–69 på blad med fickor inkl. många par.   
Mest bra kval. (1000)  500:-

1577A /. Litet insticksalbum div. Medaljong–1967 bl.a. par   
30 öre Medaljong . (300)  500:-

1578A  1938–72 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett från   
1943, tidigare bland annat några BC/CB. Bra kval.  500:-

1579  1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz,   
151A+Abz, 151C+Cbz, 152Abz, 154–60. Mest god kval.   
F 6.255 SEK (19)  400:-

1580 Ostpl lot. F 44, 66 xx samt F 42, 52c, 55 och 56vmIa   
omgummerade.  400:-

1581K  lot ca 1940. Vykort från andra världskriget med olika   
motiv från svenska försvaret. Utgivna av Armé/Marin och   
Flygfilm. Bra kval. (13)  400:-

1582A  samling 1967–80 i två Verbisalbum inkl. häftesblock.  400:-
1583 . Tolv olika Gustaf V profil vänster.  350:-
1585 . Fyra bandmärken i prakt–prakt/lyx inkl. 165bz, 180b,   

190a och 191a.  350:-
1586  1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4 (tunn),   

15, 16A, 17, 18  (), 20–21. Mest god kval. F 6.205 SEK (14)  300:-
1587  lot BC/CB, F 261CB, 266CB och F 320BC.  300:-
1588A / 1940–63 i Estett-album. Nästan komplett, mest xx. Mest   

bra kval.  250:-
1589 /. Fem märken: F nr 29  (), 57  (kt), Tj21  två st   

och L20 .  200:-

1590A //() Ostämplade dubbletter på 30 Visirblad 1855–1924.   
Mycket högt katalogvärde med blandad kvalitet på det äldre.   
(Foto)  4.000:-

Nominalpartier / Face value lots
1592V 1940-tal–2008, i huvudsak nyare. Sex album + låda märken,   

mycket häften. Nom. enligt inlämnaren drygt 27000.  11.000:-
1593L Parti. F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften   

(fem obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/  
förpackning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte,   
totalt nom SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1594V F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   
obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpackning)   
med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom SEK   
10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1595L Nom ca 8500. 1960-tal–ca 2000 inkl. ganska bra 1990-tal med   
en del bättre valörer och ”Brev”.  4.000:-

1596L Häften ca 1965–2008. Nom. 9400.  4.000:-
1597L Fyra album Postens samlarblad 1992–2010, nom. 7100.  3.000:-
1598L 1960-tal–2001 i kartong. xx på hemgjorda albumblad, diverse   

häften, m.m. Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
1599L 1960–90-tal i kartong. Mest häften i sju album och ask,   

årssatser. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval.  2.800:-
1600L Postens samlarblad 1991–2007 i fyra album. Nom. drygt 5900.  2.600:-
1601L Tre rejäla album med fickor, med samling Sverige, nominal   

tillsammans 6700,-. Mycket bra kval.  2.500:-
1602L 1970–2000-tal i sju insticksböcker, m.m. Nominal cirka   

5.000. Mest bra kval.  2.200:-
1603A Nom ca 4000. Mest 1970–90-tal.  1.800:-
1604P Häften årssatser 2007–09 + lite i lösvikt. Nom. 3600.  1.600:-
1605A 1970–90-tal i album. Häften, serier, block, m.m. Nominal   

cirka 3.800:-. Mest bra kval.  1.600:-
1606A Ask med häften, block och märken i kuvert, mest 1980-tal.   

Nom ca 3600.  1.500:-
1607A Parti 1970–80-tal i tre pärmar. Nom ca 3200.  1.300:-
1608A Två pärmar med häften 1974–86 inkl. flera markeringar. Nom   

ca 2780.  1.200:-
1609L Ask med häften 1960–80-tal. Nom ca 2500.  1.100:-
1610A Nom över 2000. Mest 2000-tal.  800:-
1611L Lot 1970–80-tal, nom. 2000.  800:-
1612A Post med häften, många ej kompletta. Bl.a. ingår fyra kompletta   

rabatthäften.  600:-
1613L Parti F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften   

(fem obrutna förpackningar från Posten med 50   
häften/förpackning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte,   
totalt nom SEK 10000. Perfekt nominalvara.  600:-

ex 1590
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1614K Lösa, strip och häften mest 1980-tal, rätt hyggliga valörer,   
nom ca SEK 1100.  500:-

1615P Häften 1970–80-tal nom. ca 1300.  500:-
1616L Två st obrutna rullar företagspost.  500:-
1617P Årsbok 1993/94, årssats 1985, m.m.  200:-

Årssatser, etc. / Year sets, etc.
1618A Lot 1975, 1976, 1982–85, 1988–96 samt häften 1981, 1982,   

1984–86, 1989–92. Nom. 4500.  2.000:-
1619L Årssatser 1976–87 i kartong. Även några presentsatser.   

Nominal cirka 4.500:-. Mest bra kval.  1.800:-
1620L 33 ex 1976–86 varav åtta häftesårssatser, nom ca 3320.  1.800:-
1621P Förseglad årssats från 1978 + en på visirblad.  700:-
1622L 15 årssatser 1976–86 (några öppnade), totalt 32 rabattmärken.   

Nom. ca 1340.  600:-
1623P Förseglad årssats 1967.  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1624A 34 ex 1980–88.  3.400:-
1625 Åtta rabatthäften, 275 lösa rabattmärken och 55 företagspost-  

märken.  2.200:-
1626A 25 st små + ett med 18 märken.  2.000:-
1627K 19 st små.  1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1628V Stpl 1872–1960 i Estett-album utan fickor. Trevlig samling   
med nyans- och stämpelmöjligheter, bra vm på bandmärken,   
etc., välfylld med många bättre inkl. Landstorm II, 1924 års   
komplett, bra tjänste/lösen, etc. Intressant! Bra kval.   
(800-1000)  14.000:-

1629V Stpl specialiserad äldre samling Liggande Lejon och Ringtyp   
tandning 14 i album. De flesta nyanser finns representerade   
och flera trevliga försändelser och brevstycken inkl. sända   
till utlandet. Pr/lyxexemplar finns. Bör besiktigas! Mest   
god kval. (200) (Foto)  13.000:-

1630A Stpl samling 1855–1981 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bra standardsamling med Vapentyp, Ringtyp och Förening   
komplett, Kongress till 2 kr (några ostämplade 1924 års),   
tjänste/lösen komplett (ej Tj22B men L7a ingår) och de   
flesta BC/CB. Ett fåtal vackra stämplar finns på det äldre.   
Delvis blandad men mest god kvalitet. (1000)  8.000:-

1631A Stpl samling 1855–1973 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Mycket välfylld. 3, 6 och 24 skill. reparerade, fin 8 skill   
– b-nyans. Svart lokal. Brun lokal med intyg – mindre   
defekt. Komplett Ringtyp utom 1 rd tandn 13. Tjänste, lösen,   
Förening, Kongress komplett och de flesta BC/CB. L7a och   
152Acxz, m.m. Mervärde – många vackra stämplar. Mest god   
kval. Katalogvärde 60000 enl. inl. (Foto)  6.000:-

1632A Stpl samling 1855–1959 i SAFE-album med fickor. 6 och 8   
skilling rep/def, båda lokal (brun ktt), Vapen/Lejon/Ringtyp   
är fullbesatt men kvaliteten mycket varierande, Tjänste   
tn 14, Kongress till 5 Kr och Förening till 2 Kr. En del   
vackra stämplar. Blandad kval. (800) (Foto)  5.500:-

1633A Stpl samling 1855–1969 i Facit-album utan fickor. Relativt   
välfylld från 1858. Bl.a. Kongress t.o.m. 1 kr, Förening   
komplett, 14 st BC/CB. En hel del välstämplat 1960-tal   
(flera Stockholm PFA). Ngt blandad kval.  5.000:-

1634A Stpl samling 1855–1955 inkl. tjänste och lösen, med bl.a.   
Landstorm I–III komplett och 1924 års serier komplett. Bra   
kvalitet. (Foto)  4.000:-

1635L HUNDRABUNTAR: Tolv st Oscar 5 öre, 95 st 10 öre, en st   
20 öre, två st 30 öre, tre st boktryck, 13 st 4 öre Tvåf. Siffertyp,   
och några till. Förefaller helt genuina genom ”buktigheten”   
och sytråden.  4.000:-

1636P Stpl parti på blad. Mest 1858–1920, bl.a. Vapen, Liggande   
lejon, t.ex. klipp F 7, 14B, 16, Ringtyp 20 öre klipp fyrkantsstpl   
SLITE. Mest god kval. (300)  2.200:-

1637A Stpl samling/parti bättre bandmärken i insticksbok. Högt   
katalogvärde! Ofta flera dubbletter, mycket vattenmärken men   
också lite Kongress/Förening. Ngt blandad kval. (500)  2.200:-

1638A Stpl samling 1855–1990-tal i två insticksböcker. Bra grund-  
samling med exempelvis defekt 8 skilling, Kongress till   
1 kr, Förening komplett, etc. Blandad kvalitet. (1000)  2.000:-

1639A Stpl samling/parti dubbletter Vapentyp–bandmärken. En del   
bättre, exempelvis 9 öre Vapen, 17 öre Lejon och Kongress/  
Förening mellanvalörer. Ngt blandad kval.  2.000:-

1640A Stpl samling Vapen–ca 1952 i Visiralbum. Trevligt parti med   
bitvis en del dubbletter och vackra stämplar t.ex. på Gustav V   
profil höger och Tre Kronor. Flera bättre t.ex. 17 öre Lejon,   
Kongress t.o.m. 1 kr, Förening t.o.m. 80 öre, sju st BC/CB.  2.000:-

1641L Stpl dubblettlager Medaljong–1970-tal i 18 insticksböcker.   
Mycket par t.ex. 45 st Sergel. Några BC/CB. Högt värde.   
Cirka 11 kg.  2.000:-

1642A Stpl samling 1855–1960 i Facit-album utan fickor. Bl.a.   
omtandad 8 skill., kongress 30, 30–40, 50–80 öre, 1 kr,   
2 kr, Förening 25 öre–2 kr. Värde enl. inl. 37000. Mycket   
blandad kval.  1.800:-

1643A Stpl samling 1858–1960-tal i album utan fickor. Bl.a. Vapen   
komplett, Kongress flera mellanvalörer och 1 kr, Förening   
5–50, 80 öre. Tjänste tandn 14, 4, 5, 30, 50 öre, m.m.   
Blandad kval.  1.500:-

1644L Stpl dubblettsamling 4 skill–1986 i nio pärmar inkl. många   
vackra stämplar, mycket bandmärken och flera BC/CB-par, etc.   
Cirka 22 kg.  1.500:-

1645P Stpl diverselot på nio visirblad 4 skill–1940. Bl.a. en del   
Ringtyp med läsbara stämplar, 238C, 14 st BC/CB-par.  1.400:-

1646A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 5.400 märken från   
2000–10. F ca 48.000.  1.300:-

1647A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 5.400 märken från   
2000–10. F ca 48.000.  1.300:-

1648A Stpl parti 1920–36 i två Visiralbum. Bandmärken: Stående   
lejon, Postemblem och Gustaf V profil vänster. Hundratals av   
varje kategori. Papperssorter, vattenmärken, nyanser, m.m.,   
bl.a. F 144 cxz (drygt 40), dito bz (drygt 40).  1.000:-

1649A Stpl dubblettlot 5 öre Vapen–1941 i tjock insticksbok, bl.a.   
några mellanvalörer Kongress/Förening, lite lösen och   
Landstorm. Även sju visirblad diverse.  1.000:-

1650A Stpl parti Ringtyp tn 14 och tn 13 ph i insticksbok. Mest   
bra kval. (1000)  1.000:-

1651A Stpl samling/parti 1855–modernt i insticksbok. En del bättre   
BC/CB, två trasiga skillingar, lite bättre Vapen/Lejon/Ringtyp,   
etc.  1.000:-

1652A Stpl samling/parti Vapentyp–1936 i Visiralbum. Många bättre   
märken om än delvis blandad kvalitet. Vapentyp, Ringtyp,   
Landstorm, Luftpost, etc. (1000)  1.000:-

1653A Stpl samling 4 skill–1939 i album med nyanser/dubbletter.   
Bl.a. tre st Vapen 5 öre, fyra st 24 öre, tre st 30 öre, 50 öre,   
flera Ringtyp, Kongress 30 öre, tre st BC/CB.  1.000:-

1654A Stpl. MEDALJONG. Ett par hundra märken i insticksbok.   
Specialiserad samling med vackra stämplar, enheter, varianter,   
m.m.  1.000:-

ex 1634

ex 1632

ex 1631

ex 1629
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1655L Stpl samling 1858–1984 på Leuchtturmblad. Bra tjänste/lösen   
avsnitt (även något ostämplat).  1.000:-

1656P Stpl samling/parti 1855–1960-tal i liten insticksbok.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 18500:-. Blandad kval. (430)  850:-

1657P Mest stpl parti Vapen–1920-tal på sju Visirblad, t.ex. ett   
hundratal Ringtyp varav en del fina stämplar, flera Landstorm.   
Även en del klassiskt Danmark, etc. (220)  800:-

1658P Stpl samling Vapen–1918 på Estettblad inkl. bättre Ringtyp,   
Landstorm I komplett, tjänste + lösen, etc. (300)  800:-

1659P Stpl samling/parti lösen och lilla tjänste i insticksbok. Över-  
komplett inkl. någon vacker stämpel och några nyanser på   
lösenavsnittet. Ngt blandad kval. (200)  800:-

1660A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2.800 märken, från   
2007–10. F ca 29.000.  800:-

1661A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2.800 märken, från   
2007–10. F ca 29.000.  800:-

1662A Stpl restsamling Vapen–1979 i Facitalbum. Välfylld från 1940,   
mycket BB-par. F 321CB.  800:-

1663A Stpl samling 1855–1948 i album utan fickor. Några bättre   
t.ex. Kongress 20, 30, 35, 40, 50, 60×2, 80 öre, Förening   
20–40, 50, 80 öre, 1 kr. Mycket blandad kval.  800:-

1664A Stpl 1877–1920 i Visiralbum. Par, strip av Ringtyp, Oscar II,   
tjänste, o.s.v. Mest bra kval. (1.200)  800:-

1665L Stpl. Låda Vapen–1960-tal på insticksblad, bl.a. många fina   
stämplar.  800:-

1666A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken inkl. par,   
från 2007–2009 (90 %). F ca 26.000.  750:-

1667A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken inkl. 40 st   
par, från 2000–10. F ca 23.600.  750:-

1668 Stpl lot bandmärken. Bl.a. F 144Ccx, 144Cbz, 144Ecxz och   
140Ccxz. Högt katalogvärde.  700:-

1669P Stpl samling 1920–32 på Estett-blad. Bl.a. Kongress 20–40,   
60, 80 öre och 1 kr. Förening 5–60 öre.  700:-

1670P Stpl. Liten lot bättre, t.ex. sju olika BC/CB, några mellan-  
valörer Kongress/Förening. Förening 212cx. F 10000 (30)  700:-

1671A Stpl grundsamling Vapen–1951, ett par bättre t.ex. 24 öre Vapen,   
1 kr Förening.  700:-

1672L Stpl dubblettlager Medaljong–ca 1960-tal i kuvert, troligen ogenom-  
gånget. Även gammalt utland i kuvert och två gamla album.  700:-

1673 Stpl lot bandmärken med dragspel. Totalt åtta märken, varav fem   
olika.  600:-

1674P Stpl samling Vapen–1943 inkl. några bättre Ringtyp och en del   
Kongress+Förening, etc. Mest bra kval. (320)  600:-

1676A Stpl. Visiralbum ca 1000 Ringtyp–modernt, de flesta med   
vackra stämplar.  600:-

1677A Stpl 1855–1967 i album. 4 skill, Vapen, Ringtyp, tjänste, m.m.   
En del bättre och några vackra stämplar. Mest bra kval. (750)  600:-

1678A Stpl samling 1938–76 i Facit-album utan fickor. Välfylld med   
lite dubbletter, gott om par och block. Åtta st BC/CB.  600:-

1679A Stpl. Diversealbum Ringtyp–1930-tal. Små tjänste komplett,   
ett par lösenmärken, några vackra stämplar bl.a. lite Oscar.  600:-

1680A Stpl samling Medaljong–1963 i album utan fickor. Handritat.   
Bra grundsamling med bl.a. mycket par och Landstorm II   
F 125 !  600:-

1681P Liten stpl samling 4 skill–Ringtyp inkl. tjänste t.13.   
Mycket bl. kvalitet. (80)  500:-

1682P Stpl dubblettparti Gustaf V 70 år 1928: 5 öre × 139, 10 öre × 61,   
15 öre × 3, 20 öre × 37.  500:-

1683A Stpl parti 1920–1936 i album utan fickor. Bandmärken: Stående   
lejon, Gustaf V en face, Gustaf II Adolf, Postemblem och   
Gustaf V profil vänster. Papperssorter, vattenmärken, nyanser,   
m.m. Gammal samling som med fördel kan användas som likare.  500:-

1684A Stpl dubblettlager Oscar–2000, tjock bunt visirblad. Stor mängd   
bl.a. lite par/block från senare år.  500:-

1685A Stpl samling 1970–86 i Facit-album utan fickor. Flera prakt-  
stämplar t.ex. Karlstad. Även block.  500:-

1686A Stpl. Pärm med drygt 200 ex Ringtyp–1930-tal inkl. flera vackra   
stämplar, mycket varianter, spegeltryck, en del enheter, tjänste, etc.  500:-

1687A Stpl. OSCAR II. Drygt 6000 märken i buntar och kuvert varav   
ca 2000 st F 54 och 1000 st F 55.  500:-

1688A Stpl. 102 olika block, häften och häftesblock 1954–2007.   
Högt katalogvärde!  500:-

1689A Stpl. TJÄNSTE. Dubblettlot ett par hundra i liten insticksbok.   
Mest långa, ett par tandning 14, bl.a. 3 och 5ö.  500:-

1690L Stpl. Oscar II. Parti många tusen i kuvert, mest 10 öre, genom-  
gånget?  500:-

1691P Stpl lot Vapentyp–1940 på ett Visirblad. Sex Vapenmärken   
inkl. två 50 öre, F 273CB, etc.  400:-

1692P Stpl samling 1855–ca 1970 på blad. Defekt 4 skill. En del bättre   
t.ex. Kongress 10 öre med linjer, 20–40, 50 och 80 öre,   
Förening 30 öre, tjänste tandn. 14 3, 5 och 6 öre.  400:-

1693P Mindre stpl samling 12 öre Vapen–1938 i två gamla matteböcker!   
Bl.a. Kongress 20–35, 45 och 60 öre, Förening 5–30, 40, 45, 50   
och 80 öre.  400:-

1694A Stpl samling 1938–86 i album. Parkombinationer och block,   
välfylld samling. Mest bra kval.  400:-

1695A Stpl samling Ringtyp med ph–1959 i Facitalbum. Enkel grund,   
praktex F 102, 5 öre tjänste tandn. 14.  400:-

1696A Stpl. Insticksbok med ”motivmärken”, ca 1470 märken och 250   
par. F 18.100  400:-

1697A Stpl parti Ringtyp–1970 i insticksbok. God mängd (ej 1950-tal)   
med ett par bättre märken.  400:-

1699L Stpl. Tusentals dubbletter i pergamynkuvert, huvudsakligen   
från 1970-talet, bl.a. mycket BB-par.  350:-

1700 Stpl 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 154–55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest bra kval. F 4.985 SEK (23)  300:-

1701P Stpl post med div ”rester” bl.a. stämplade dubbletter, aerogram,   
reklam ang Åhlén & Holm, stämplar och sigill.  300:-

1702A Post med stämplade dubbletter från huvudsakligen 1900-talets   
första hälft.  300:-

1703A Stpl. Insticksbok med ca 470 märken och par från 1920–40-talen.   
F 9000  300:-

1704L Stpl 1870-tal–modernt i kartong. Dubbletter i två pergamynlådor,   
bra variation. Mest bra kval.  300:-

1705A Stpl parti femstrip Hällristningar–1960, ofta flera av t.ex.   
högvalörer och en del par. F enligt inl. allt räknat 12600.  250:-

1706L Buntar. Troligen genuin lot 19 st snörbuntar 10 öre   
koppartryck + ca 1000 lösa 10 öre bok- och koppartryck.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1707A // 1855–1983 i insticksbok. Sju st 4 skill, två st 6 skill, en   
8 skill och två svarta lokal (defekta), Vapen och Lejon i nyanser,   
diverse Vapen, Lejon, Ringtyp, Oscar II, Medaljong och band-  
märken ostämplade. Diverse stämplade och ostämplade Kon-  
gress/Förening till 2 kr. Senare mest xx. Ngt blandad kval. (750)  3.000:-

1708A // samling 1856–1973 i album. Välfylld samling som   
inleds med svart lokal (bruten ht), Vapen komplett, vackert   
ex 1 Rd tn 14, Kongress till 1 Kr och Förening till 2 Kr.   
Ngt blandad kval. (800)  2.800:-

1709A / samling 1855–1973 i tre album. Mest god kvalitet.   
4 skill, ett par högre valörer kongress/förening, flera BC/CB   
varav några  t.ex. båda 269. Postfriska Landstorm 125,   
Tj25, 26, L15, 17. Från 1963 mest . F 28000  2.500:-

1710P / samling 1858–1936 på blad. Bl.a. Kongress t.o.m. 80 öre   
stämplat och , Förening komplett stämplat och  t.o.m.   
80 öre. Blandad kval.  2.400:-

1711A / specialiserad samling Stående Lejon i album. Bättre   
vattenmärken, papper, etc. Besiktiga noggrannt! Mest bra   
kval. (1000)  2.200:-

1712A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta   
Sigillata, stämpelmärken, hundratals reketiketter, div.   
välgörenhetsmärken, ransoneringskort och biljetter, etc.  2.000:-

1713L / 1858–1990-tal i kartong. Två visiralbum med bl.a. två   
par CB Berzelius, två par BC små siffror, bättre häften 1940-tal   
och mycket nominalvara. Dessutom mycket nominal och   
stämplad samling med bl.a. några BC/CB, m.m. Mest bra kval.  2.000:-

1714A // parti Stående lejon i liten insticksbok. Trevligt   
parti allt katalogiserat med en hel del bra märken, F ca 11000   
för x/xx och 23000 för stämplat, bra variation. Förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (150)  1.800:-

1715A / specialsamling vattenmärkesvarianter 1910–20. Mycket   
intressant, sällan utbjudet, ofta både  och . F 125    
normalex. Högt värde. (600)  1.800:-

1716L //. Två restsamlingar i album 1889–1949 med många   
BC/CB, Förening högvalörer komplett stpl, etc.  1.700:-

1717P / samling 1858–1943 på blad. Bl.a. Vapen 24 öre × 2,   
30 öre × 3, Kongress 30–40, 50–80 öre, 1 kr, Förening   
30–45 öre, 30 öre grönblå, 35–45, 80 öre, 1–2 kr stämplat.   
En del  från Landstorm och framåt, ibland både  och stpl.   
Bra värde. Ngt blandad kval.  1.600:-

1718A //. Trevlig samling i huvudsak Oscar–Medaljong inkl.   
varianter, vm, vackra stämplar, etc. Exklusiva Safe-dual   
insticksblad i album med kassett.  1.500:-

1719L // samling/parti 1855–modernt i fyra Visiralbum i   
kartong. En del bättre såsom mellanvalörer Kongress/Förening.   
Nominalvara finns. Besiktiga. Ngt blandad kval. (Tusentals)  1.500:-

1720L // 1900–85 i åtta insticksböcker med mycket xx och en   
del bättre. Intressant. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  1.400:-

1721L / samling 1960–99 i kartong. Sex album oftast både  och   
 parallellt inkl. många parkombinationer och häften. Fina   
stämplar förekommer här och var, framförallt på det modernare   
avsnittet. Nominal för 1978 och framåt är drygt 2700 kr.   
Bra kval. Cirka 10 kg.  1.400:-
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1722P // parti Kongress på Visirblad. Alla valörer utom 5 kr   
finns, men en del korta tänder, etc. som vanligt. Blandad kval.   
(100)  1.200:-

1723P // dubblettparti Vapentyp–1936 på tolv visirblad. I   
huvudsak stämplat. Bl.a. mycket 1920-tal med vm, nyanser,   
papperssorter.  1.200:-

1724P // samling lösen på Visirblad. Exempelvis fyrblock L7   
och L8 ostämplade. Mest god kval. (80)  1.200:-

1725A / samling 1960–2000 i två Leuchtturmalbum med fickor.   
Mest stämplat, mycket  block, etc. inkl. rabattmärken. Bra   
nom. värde.  1.200:-

1726L //. Mindre fyndlåda Vapen–1960-tal, gott om bättre   
material, t.ex.  1930–40-tal, många vackra stämplar, m.m.   
Högt värde.  1.200:-

1727L // parti klassiskt–modernt i kartong. Ca fyra restsam-  
lingar. Även nominalvara. Mest bra kval. (2000)  1.000:-

1728K / lot lösenmärken i kuvert. Mest tandn. 13 både  och  i   
något blandad kvalitet (100+).  800:-

1729P // samling/parti tjänste på blad. Inkl. tandning 14   
komplett stämplat. Ngt blandad kval. (300)  800:-

1730A // 1855–1984 i album. En del bättre äldre som 4 skill,   
Ringtyp, Landstorm, några 3+4, o.s.v. Från1962 komplett xx.   
Mest bra kval.  800:-

1731P /. Liten lot bättre t.ex. stpl fem st BC/CB, tre ex 5 kr   
Posthuset.  fin serie Postverket 1936 samt häftena komplett   
men delade. F ca 9600.  700:-

1732P // samling Oscar–1979 på blad. Bl.a. Kongress t.o.m.   
1 kr blandat  och stpl. Även  1940-tal–1967 på sex visirblad.  600:-

1733L //. Intressant parti häften/brevkort och lite frimärken.   
Även bättre såsom Bellman BB häfte. (300)  600:-

1734 / lot Gustav V profil vänster på instickskort. Facit över 8000.   
Exempelvis två xx F 177c och xx F 192b. Mest bra kval. (18)  500:-

1735K // lot diverse på ca 25 små instickskort. Bl.a. flera AB-  
prakt-/lyxstpl. Flera bättre t.ex. 152Acx stpl, fem ex Tj39   
postfriska.  500:-

1736A // samling Ringtyp–1981 i Facit-album. Från 1940 blandat   
 och stpl, bra grundsamling, hyggligt nom. värde.  500:-

1737A // äldre–modernt i album. Häften, bältesspännarmaterial,   
m.m. i insticksbok, på kort, o.s.v. Mest bra kval.  500:-

1738A // 1920–60-tal i album. Samling med en del BC/CB i   
album, diverse ostämplat i album och kuvert. Ngt blandad kval.  500:-

1739A / parti Medaljong–1960-tal i Visiralbum. Bl.a. lite strip    
Tre Kronor och högval. 1960-tal, BB-par 1960-tal  och stpl.  500:-

1740P // 1858–modernt på Visirblad. Mest 1920–40-tal med   
bättre par, xx frimärken och strip, m.m. Även en del utländskt   
(ej räknat). Mest bra kval. (150)  400:-

1741P / parti på Visirblad. Mest Oscar, med en del vackra stämplar,   
etc. Mest bra kval.  350:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1742P 26 st handlingar till samma person 1854–1900, flera med enkla   
och dubbla beläggningsstämplar. 1080 euro  250:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1743A HELSINGBORG LOKALPOSTEN. Åtta äktgångna brev,   

fönsterkuvert, flera med innehåll. Ovanliga.  1.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1744A Parti julmärken och dylikt, Sverige, Danmark, utland ca   

1910–60-tal 600–800 st i album samt osorterat + några planscher.  500:-
1745A Lot stämpelmärken, God Helgmärken, m.m. löst och i album.  400:-
1746K Liten post med bl.a. reklam bl.a. Michelin och utställningsmärken,   

bl.a. Stockholmsutställningen 1930, tändsticksetiketter samt en   
”tag” från Bonde tåget 1914.  250:-

1747P Insticksbok div. helg, välgörenhet, reklam, m.m, inkl. utländskt.   
Några svenska helark God helg. Danmark samling brevmärken   
Fuglebjerg 19 st tandade och otandade helark 1984–2000.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1748A Samling ca 315 ex inkl. en del dubbl. och flera med markeringar   

1940–68. T.ex. H55, 59, 64–65, 72, två ex av H57–58, 60, 70, tre   
ex Bildsten H211, etc. F ca 55000 mark. oräknat.  4.500:-

1749A Samling H9–81 i bra kvalitet. Bl.a. H13, 25, 29–31, 34, 36,   
39–40, 43. Några med cylindersiffror. (46)  4.000:-

1750L Parti dels samling 1941–73 i tre album, dels automatsamling   
HA2–21, och dels två album okompletta. Högt värde – lågt   
utrop.  2.500:-

1751L Parti 1920–70-tal i fyra pärmar inkl. två ex vardera H99+211,   
tre ex H212, bättre HA inkl. HA6 komplett, flera markeringar,   
etc.  2.000:-

1752L Parti 1957–54 i lång pergamynlåda, många i antal t.ex. Riks-  
idrottsrörelsen 33 st. Även många Gustaf VI Adolf. Mycket   
högt värde.  2.000:-

1753P Samling 1941–61 på blad. Även en del dubbletter. Katalog-  
värde enl. inlämnare 18000. Mest bra kval.  1.800:-

1754A Samling 1947–76. 206 olika.  1.200:-
1755A Två album med huvudsakligen drygt 250 kompetta häften, från   

1940-talet–1983.  1.000:-
1756A Parti 1940–60-tal. Flera bättre t.ex. Birgitta, Hazelius. Några   

med markeringar. Blyertsnotering på samtliga. (110)  900:-
1757A AUTOMATHÄFTEN. Samling HA1 O–26. En del med marke-  

ringar. (200)  800:-
1758P Samling 1940-tal. Alla olika, god kvalitet. F 7200. Exempelvis   

Gustav Vasas bibel, Heliga Birgitta och Hazelius. (19)  750:-
1759K Fem st SH-häften 2009–09 med tripplar.  600:-
1760K 15 automathäften inkl. HA12B2, 15B2 O, 19A2, tre ex HA2, etc.   

F över 5000.  600:-
1761A Liten lot bättre H54–116 t.ex. H105×12, 110×3. F 5750 (24)  600:-
1762A 1938–50-tal i album. Alla olika. Även en del xx strip och bunt   

modernare FDC. Mest bra kval. (65)  500:-
1763A Lot 1967–88 inkl. några automat. Nom. 1000.-. (118)  500:-
1764 Liten lot med nio bättre häften, alla stämplade i VICKLEBY.   

Bl.a. HA5 och 6.  400:-
1765A Dubblettsamling automathäften i två album, HA2–16. F ca 3500.  400:-
1766L Lot automathäften i två små askar HA1–16. Bra kval. (90)  400:-
1767 Sex olika häften med kryss HA14–17 varav två ex HA16.  300:-
1768 Sju mjuka häften med kryss H180–200 varav en dubbel.  300:-
1769 Sex olika HA12–17 med kryss.  300:-
1770A Samling ca 125 ex HA2–14 inkl. sex HA5 och fem HA6, flera   

mark., etc.  250:-
1771A Album med gamla och moderna häften, några ej kompletta.  250:-
1772 Sex olika HA14–17 med kryss inkl. två ex HA16.  200:-
1773P Post med mjuka och hårda häften från 1960–70-talen, samt   

några från Norge.  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1774A KOPPARBERGS LÄN. Samling Vapen–1970-tal på Zackeusblad.   

En del bättre t.ex. Arfslindan, Blötberget på Oscar, Grund-  
forssen på Ringtyp. Blandad kval. (350+)  3.500:-

1775A Lot Ringtyp–1940-tal, mest Oscar II, länsvis. Blandad   
stämpelkvalitet, många fina. (3000)  2.500:-

1776A Ca 2800 Ringtyp–1950-tal E–P-län, många snygga stämplar.  2.500:-
1777A SKÅNE. 700 ex med småortsstämplar, mycket Oscar och långa   

tjänste. BA-prakt.  1.500:-
1778P Lot Ringtyp–1940-tal, överv. Oscar. Många praktstämplar och   

mindre orter. (136)  1.400:-
1779A VÄSTERGÖTLAND. 90 st brev/vykort, bra spridning,   

1840–1990-tal, mest äldre. Stämpelvärde ca 3700.  1.300:-
1780A 42 visirblad Ringtyp–1950-tal, mest Oscar II. Många snygga   

och bra, många R- och S-län. (2000)  1.200:-
1781A SKÅNE. 80 st brev/vykort, bra spridning, Vapen–1990-tal,   

mest äldre. Stämpelvärde ca 2800.  1.200:-
1782A Samling äldre–modernt i Visiralbum. Sorterat per län. Några   

bättre. Ngt blandad kval. (800)  1.200:-
1783P 138 st, mest prakt/lyxstämplar Ringtyp–1941, helt övervägande   

Oscar.  1.000:-
1784P Post med utvalda stämplar, flera prakt/lyx på Ringtyp–Oscar II,   

samt en def 6 skill bco. Flera ovanliga stämplar ingår bl.a. Trönö   
på 12 öre Ringtyp, Labacken på 10 öre Oscar II, Arvån på 15 öre   
Linné.  1.000:-

1785A JÄRNVÄG. Visiralbum Ringtyp–1930-tal, många snygga   
stämplar. (1700)  1.000:-

1786A Samling/parti. Vackra stämplar 1855–1980-tal sorterade på   
årtal samt stämplar BD-län. Bland annat flera vackra   
fyrskillingar. (800)  1.000:-

1787P Samling på blad. Örebro län, Jvg-post 1–5, utställningsmonterad   
på åtta blad, med en del vackra stämplar. Mest bra kval.  900:-

1788P Parti 281 stämplar på Oscar–bandmärken + tjänste.  900:-
1789P Lot småortsstämplar Oscar–modernt: X-län 178 ex, Y-län 248   

ex, Z-län 100 ex. Blandad stämpelkvalitet, men många fina.  800:-
1790A Album med ca 4100 mest ortstämplar, läsbart till AB+.  800:-
1791A Samling/parti mest Norrbotten, BD län i två Visirpärmar. Även   

en del frimärken/massvara. Elfsbyn på Vapen och några andra   
bättre. (1000)  800:-

1792P Lot småortsstämplar Oscar–modernt: Blekinge 118 ex, Gotland/  
Öland 200 ex, H-län 163 ex, F-län 159 ex. BA-prakt.  700:-

1793P Samling SÖDERTELJE Ringtyp–bandmärken. Även lite dubbletter   
på blad och några brev avstämplade på andra orter. Ett mycket   
vackert ass-brev med hela serien Gustav Vasa 1921 ingår! Mest   
bra kval. (100)  700:-

1794A Diversepost 1870-tal–tidigt 1940-tal, bl.a. udda stämplar, några   
bättre orter. Även ett par bättre märken t.ex. några högre valörer   
Kongress/Förening, sju ex 120 öre Birgitta, m.m. (125)  700:-

1795K LÅNGA TJÄNSTE. Lot med mycket AB-prakt/lyxstämplar.   
Mycket bra kval. (200)  600:-

1796P BD-län. 250 ex småortsstämplar, mycket långa tjänste. BA-  
prakt/lyx.  600:-
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1797P Elva visirblad diverse: ångbåt, postomb, LBB, militär,   
Ringtyp–1950-tal, över 400st, många snygga och bra.  600:-

1798P Parti 208 stämplar på Oscar–bandmärken.  600:-
1799A 1858–modernt i insticksbok. Två st 4-skillingar och defekt 8 skill,   

senare huvudsakligen prakt till vackra stämplar på Ringtyp,   
Oscar II och modernare. Mest bra kval. (450)  600:-

1800P R-län. 249 ex småortsstämplar Oscar–modernt. BA-prakt/lyx.  500:-
1801P VÄSTERGÖTLAND. 250 ex småortsstämplar Oscar–modernt.   

BA-prakt.  500:-
1802P E-län. 180 ex småortsstämplar Oscar–modernt. BA-prakt/lyx.  500:-
1803P AC-län. 177 ex småortsstämplar Oscar–modernt. BA-prakt.  500:-
1804P Lot småortsstämplar Oscar–modern: Uppland 246 ex, Närke +   

Västmanland 220 ex. BA-prakt.  500:-
1805P G-län. 285 ex med småortsstämplar, mycket långa tjänste.  500:-
1806P Lot småortsstämplar D-län 146 ex Oscar–modernt, Sörmland 141   

ex, mest långa tjänste, mest AB-prakt.  500:-
1807P Lot småortsstämplar Oscar–modernt Bohuslän-Dalsland 148 ex,   

Värmland 167 ex.  500:-
1808A VASALOPPET. Lot 85 försändelser med specialstämplar 1941–83.  500:-
1809A 1870-tal–modernt i album. Läsbara till vackra staämplar i bra   

variation. Mest bra kval. (600)  500:-
1810A W-län. 170 ex småortsstämplar Oscar–modernt BA-prakt/lyx,   

samt 500 gr klipp/tvättat Dalastämplar.  500:-
1811L JÄRNVÄG. Ca 200 brev/vykort Ringtyp–1930-tal, blandad kval.  500:-
1812P Oscar–2000-tal, 204 utvalda ex, de flesta med prakt–lyxstämplar.  400:-
1813A Liten samling Sveriges städer på fint ritade blad, landskapsvis,   

illustrerade med 25 öre stående lejon – några har ärgat. (95)  300:-

Telegram
1814A Pärm med äldre och modernare telegram, postogram, m.m.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1815L Ca 235 ex 1936 och framåt inkl. en del dubbl. F över 17000 kr.  1.600:-
1816L Ca 280 ex 1936–67 inkl. en del dubbletter, bl.a. Bellman BC-par.   

F ca 12500.  900:-
1817L Drygt 150 ex 1935–66 inkl. fåtal dubbletter, flera 1940-tal varav   

två ex Bellman CB, etc. F drygt 11000.  900:-
1818L 173 Nobel-FDC 1984–2001 inkl. dubbletter.  800:-
1819P 16 olika häftes-FDC 1982–86 (häftesomslag utan inlagor) varav   

åtta med tysk text.  600:-
1820A 18 olika häftes-FDC 1985–91. (Häftesomslagen utan inlagor).  500:-
1821L Samling 1967–92 i fem stora album. Även maximikort och två   

minnesstämplade brev från Riksdagsjubiléet 1935 ingår + två   
insticksalbum med svenska och utländska dubbletter.  500:-

1822P Elva olika häftes-FDC 1985–88 (häftesomslag utan inlagor).  400:-
1823L Parti ca 1971–2007 med hundratals brev. Även maximikort och   

en del  häften.  400:-
1824P Sju olika häftes-FDC 1982–88 med tysk text (häftesomslag   

utan inlagor). Ovanligt!  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1825A Kongress och Förening komplett på var sitt brev, något   

större än A4, till Schweiz, samt ett med Kongress 20, 30,   
35, 80 öre, 1 och 2 kr, samma storlek och destination. Alla   
med UPU-stämpeln.  6.000:-

1826P KONGRESS/FÖRENING. Åtta rekommenderade brev till   
Schweiz från delegat, olika frankeringar trol. i rätt viktklass,   
alla utom en med bl.a. högvalörer 1 och/eller 2 kr. Kuvert i   
ca C5-format. UPU-stämplade, mest god kvalitet.  5.000:-

1827L Samling i tio album med kassett innehållandes mynt- och   
medaljbrev samt beskrivande text till varje utgåva. Upplaga   
mellan 2500–5000 per brev. Här finns många kända personer,   
bl.a. Greta Garbo och Astrid Lindgren. Troligen två ex av   
varje utgåva. Drygt 400 kr i nominal ligger instoppat i ett   
av albumen. Cirka 18 kg.  5.000:-

1828P KONGRESS/FÖRENING. Sju st brev till Schweiz från delegat.   
Drygt C5-format, olika kombinationer, trol. rätt porto, sex   
st med 1 kr i kombination, ett med 2 kr. Mest god kvalitet.  3.000:-

1829A 100 st ringtypsbrev, några postanvisningar Ringtyp tandn 14–  
mph. Mest 12-öresfrankeringar.  1.500:-

1830A Pärm med 84 försändelser varav 50 Oscar II–Medaljong, bl.a.   
många rek. Även två lokalpost.  1.200:-

1831A Pärm diverse försändelser förfilateli–1960-tal bl.a. tre st   
förfilateli, fem st 12 öre Vapen, några tjänste, m.m. (80)  1.200:-

1832A Samling posthistoria mest ca 1870–1950 i album. Allting är   
relaterat till järnvägar. Exempelvis en hel del järnvägsstämplar,   
ett Rörvik-brev 1954, några postala dokument (en notis frankerad   
med 5 öre Oscar, etc.). Ett brev 42 öre Ringtyp till Frankrike   
med PKXP-stämpel (dock arkivveck). Intressant lot för järnvägs-  
samlaren. Mest god kval. (120)  900:-

1833A LUFTPOST. Drygt 70 försändelser 1930-tal–ca 1970, förstaflyg,   
etc.  750:-

1834A 12 ÖRE VAPEN. 28 brev med innehåll (mest 1865–68) adresserade   
till Herrar Bergöö (= Adolf Bergöö – fader till Karin Bergöö som   
1883 gifte sig med Carl Larsson).  700:-

1835A Samling 1878–1968. Närke, 66 försändelser från mest mindre   
orter, i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal 2230,-.   
Mest bra kval.  600:-

1836A Parti med flygpostbrev 1928 och framåt. (98 st)  600:-
1837K Lot 1870-tal–1960-tal. Censur, Paquebåt, Tjänste 12 öre, m.m.   

Blandad kval. (38)  500:-
1838P Lot om tio brev förfilateli–bandmärken inkl. Pitheå bågstämpel.  500:-
1839P Åtta st postanvisningar med Ringtyp, 1880-tal + tolv st Oscar   

runt 1900.  500:-
1840P 20 st postanvisningar utan kupong Ringtyp 1880-tal.  500:-
1841A Drygt 70 brev med reklamtilltryck, etc., Oscar II–1950-tal.  500:-
1842A Drygt 60 försändelser med lösen och express 1920–80-tal,   

flera från utlandet.  500:-
1843A Ca 90 brev/kort 1950–70-tal (några utland) med båt-, flyg-, lösen-,   

och utländska stämplar.  500:-
1844A Små tjänste, lot brev och kort, många med 5- och 10-öres-  

frankeringar.  500:-
1845A 160 st försändelser/helsaker, första flyg, minnespost,   

bruksbrev med BC-par.  500:-
1846A Samling Skåne, 82 försändelser från mest mindre orter, alla   

olika, från ca 1900 och framåt, stämpelvärde enligt Postal   
1775,-. Mest bra kval.  500:-

1847A Tre st 12 öre vapenbrev varav ett stämplat DEGERFORS I VBT,   
tre st kompletta häften Röda Kors. Drygt tio äldre utländska   
brev varav fyra danska. Bra värde.  500:-

1848A 24 objekt varav elva vykort Oscarstid Uppsala, FDC med   
textvinjett HA6OH, RV 1.6.57, censurbrev från Finland   
Fältpost F. Några utländska. Trevlig lot.  500:-

1849A Lot 1848–1960, brev, vykort, helsaker, bl.a. militärt, något   
sjöpost, censur, flygpost, m.m. (74)  500:-

1850A LUFTPOST. Samling med dubbletter specialstämplar förstaflyg,   
m.m. 1929–80-tal, inkl. ett par utländska. (100)  500:-

1851L Större skolåda med brev/vykort mest 1920–70-tal. Några   
stämpelmärken och fraktsedlar med VJ-märken. Ett par   
engelska förfilatelibrev, mapp med gamla utländska postala   
etiketter och stämplar, mycket ryskt, tysk censur, m.m.  500:-

1852L Större skolåda brev/vykort 1920tal och framåt. Även lite   
klipp med äldre beläggningsstämplar. Några engelska   
förfil.brev samt en del annat utland.  500:-

1853K Tio st trevliga tjänsteförsändelser samt en komplett serie Stock-  
holmia 55 på två försändelser stpl STOCKHOLM PFFS 5.7.55.  400:-

1854P Lot 39 brev 12 öre Ringtyp tandning 14 och 13. Två brev till   
Danmark ingår. Flera vackra brev och några tidiga nyanser på   
tandning 14. Ngt blandad kval.  400:-

1855P Liten lot förfilateli–1920-tal. Bl.a. förklaring från 1811, tidnings-  
stämpel, rakstpl Upsala, expressbrev från 1921, några gamla vykort.   
(24)  400:-

1856A Litet album med ett femtiotal försändelser, t.ex. vykort   
Oscarstid, Oscarsbrev till England, m.m. Ett trettiotal brev   
till Sverige bl.a. engelsk censur.  400:-

1857A Samling Västergötland, 59 försändelser från mindre orter, alla   
olika, från ca 1900 och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1720,-.   
Mest bra kval.  400:-

1858K Ca 60 försändelser 1850–modernt, bl.a. censurerat vykort till   
Wien 1951.  350:-

1859P Samling Uppland, 33 försändelser från mindre orter, 1880-talet   
och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1090,-. Mest bra kval.  300:-

1860A Samling 1879–1958. Dalarna, 37 försändelser från mindre   
orter, i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal 805,-.   
Mest bra kval.  250:-

1861A Samling 1893–1983. Västerbotten (13), Norrbotten (9) och   
Lappland (19), 41 försändelser från mindre orter (16 POB ingår),   
stämpelvärde enligt Postal 945,-. Mest bra kval.  250:-

1862L SVARSLÖSEN. Parti stämplad och obeg. brev med svarslösen   
och en del ostämplade märken. Mest Det Bästa.  250:-

1863L Kartong med äldre och modernare sorgbrev. Mest bra kval.  250:-
1864L Drygt 200 helsaker/vykort/brev, bl.a. drygt 20 pfsk med 65 öre   

Tre Kronor och 2×30 öre Gustaf VI Adolf stpl Sollebrunn.   
Ca 1910–40-tal.  250:-

1865L Drygt 200 försändelser 1930–80-tal, bl.a. specialstämplar, nyare   
rekbrev, firmavinjetter, m.m.  250:-

1866L Drygt 200 försändelser Oscar–1970-tal bl.a. nyare rek.   
firmavinjetter, stämplar, m.m.  250:-

1867K Fyra brev 1913–22 varav två postförskott, ett rek samt ett rek +   
express.  200:-

1868K Elva försändelser till Schweiz mest 1940-tal varav fyra med   
censur.  200:-

1869P Samling Gästrikland, sex värdebrev från mindre orter, alla   
med Oskarsfrankering. Mest bra kval.  200:-

1870P Samling Dalarna, åtta värdebrev från mindre orter, alla med   
Oskarsfrankering. Mest bra kval.  200:-
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Båtpost / Ship mail
1871A Lot om drygt 90 brev/vykort 1880–1930-tal med ångbåtsstämplar.   

Mycket blandad kvalitet.  900:-
1872A Lot ca 100 brev diverse stämplar 1930–90-tal.  500:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1873L Ca 140 st 1920–60-tal.  900:-
1874L Parti ett par hundra militärbrev, brevkort, svarsbrev, m.m, postat   

och opostat.  500:-
1875L Lot över 250 st diverse kuvert, stämplar, m.m, mest 1940–50-tal.  500:-
1876A Samling ca 75 märken och ett 30-tal helsaker/försändelser inkl.   

obeg. M1.  300:-
1877A Samling i album med fickor. Militärbrev och dito kort, tjänstebrev-  

kort och mer än 70 st stämplade frimärken och svarsmärken, m.m.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1878A Frankokuvert. Över 450 st, mest begagnade 1890–1920-tal, många   
tilläggsfrank, eller med julmärken. Monterade i A4-pärm.  1.200:-

1879A Enkla brevkort. Drygt 230 st, mest beg. 1870–1960-tal, monterade   
i album.  700:-

1880A Ca 250–300 st, stämplat/ostämplat.  500:-
1881P Lot mest 1880-tal–1920-tal. Bland annat två tioöres frankokuvert   

med oscars/siffertypsfrankering till Tyskland. Mest använda   
helsaker men även några oanvända. Ngt blandad kval. (50)  350:-

1882L Parti mest 1880-tal–1930-tal i kartong. Båda använda och   
oanvända, även lite brev, etc. Ngt blandad kval. (500)  250:-

1883K Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5 eller   
10 öre, sända från utlandet till Stockholm, stpl i avsändarlandet.   
Ovanligt. Mest bra kval.  200:-

1884K Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5 eller   
10 öre, sända från Ryssland till Stockholm, stpl i avsändarlandet.   
Ovanligt. Mest bra kval.  200:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1885P CYKELREKLAM. Franskt, storformatigt, beg 1924, sänt till   
Sverige. Vikt i mitten. Ett ovanligt kort med bilder och text.  500:-

1886 Dam vid balja, hål för knäna. Tysk tillverkning, obegagnat   
originalkort. Ovanligt. Mkt bra kvalitet.  250:-

1887K Obeg. Grüss aus-kort c:a 1896 med motiv från Wisby: Stads-  
hotellet med terrassen och Caféet. Mycket gott skick. (Foto)  250:-

1888K Två vykort: ”No 22 Kungl. Värmlands reg:te.” stämplat Karlstad   
2.1.1900 resp. Norge Tretten - Jernbanestation, stämplat   
Tretten 19.VII.03, ank stpl Mariestad 20.7.1903.  200:-

1889 F 52, Oscar 5 öre på vykort från Stockholm 2 1900, klar och   
vacker sidostpl ”UR BREFLÅDA”. God kval.  200:-

1890L Samling/parti, några hundra kort i fyra album, mest äldre   
svensk topografi men även tecknade, etc. Mest i gamla lilla   
formatet. Några med tejpfläckar och andra fel men mest god   
kvalitet. Mest bra kval.  1.200:-

1891L SÖDERMANLAND. Nyköping (51), Strängnäs (33), Södertälje   
(165). 1900–50-tal.  1.100:-

1892A ÖSTERGÖTLAND. Ca 180 st, (inkl. 21 Mjölby) 1900–50-tal,   
många äldre, inga stora städer.  900:-

1893L Uppland. Ca 200 st 1900–50-tal inkl. Sigtuna (57), Enköping (33),   
Norrtälje (12).  900:-

1894L Uppland. Ca 200 st 1900–50-tal.  900:-
1895L Ca 170 topografiska kort, Oscarstiden, bl.a. från Umeå, Örebro,   

Uppsala och Porla järnvägsstation 1910.  900:-
1896L DALARNA. 54 st Falun, 60 st Hedemora, 78 st Leksand.   

1900–50-tal, många äldre.  900:-
1897A Värmland: Arvika (42), Karlskoga (36), Filipstad (34), Sunne   

(24), Kristinehamn (24). Tot. 160, 1900–50-tal.  800:-
1898A DALARNA. 9 st Orsa, 35 st Ludvika, 72 st Mora, 70 st Rättvik.   

1900–50-tal, många äldre.  800:-
1899A ÖSTERGÖTLAND. Linköping (88), Söderköping (33), Vadstena   

(53). 1900–50-tal.  800:-
1900L Topografi. Ca 500 olika svart-vita gamla formatet.  800:-

1901L Västmanland. Ca 200 st varav Arboga (17), Köping (33), Sala (43).  800:-
1902L Stockholms omgivningar. Ca 200 äldre–modernare i album samt   

Skansen 92 st olika gamla formatet äldre–nyare.  800:-
1903A Gästrikland. Drygt 150 st 1900–50-tal.  750:-
1904K Lot 22 järnvägsstationer, mest Oscar II-period.  700:-
1905A Jämtland. Ca 140 st 1900–50-tal, överv. gamla formatet.  700:-
1906A Kungligheter. 63 st 1900–50-tal, mycket Gustaf VI Adolf.  700:-
1907A 70 st Medelpad + 50 st Västerbotten 1900–50-tal.  600:-
1908A Folkdräkter. Drygt 180 st, 1900–20-tal.  600:-
1909A Lot dels 100 st moderna musikband, dels 80 st diverse äldre–  

modernt.  600:-
1910A 196 st topografi, mest gratulation, gamla formatet. Mest Oscar II–  

1920-tal.  600:-
1911A Gratulation. Drygt 160 st 1900–30-tal, mest äldre.  600:-
1912A Stockholm med omnejd. Drygt 100 st 1900–50-tal + drygt 50   

Lidingö storformat.  600:-
1913A 36 st Härjedalen, 70 st Hälsingland, 32 st Sveriges bygder.   

1900–50-tal, många äldre.  600:-
1914A DALARNA. Ca 145 st, 1900–50-tal.  600:-
1915A BLEKINGE. Ca 145 st 1900–50-tal, många äldre.  600:-
1916A VÄSTERÅS. Drygt 150 st 1900–50-tal, många äldre.  600:-
1917A Samling topografi, medfaret brefkortsalbum med 176 kort i   

gamla formatet, mest före 1820. Mest bra kval.  600:-
1918A Bunt kändisar (35), tecknade + serier inkl. Disney (100),   

naket (30) Från ca 1900–modernt.  600:-
1919A Lot handräckning och telegramkort 1880–1930-tal, ca 120 st.  600:-
1920A Gammalt album med ca 130 mest beg. Oscar II–bandmärken varav   

ett 50-tal Oscar II och flera Medaljong.  600:-
1921L Uppland. Ca 135 st övervägande Uppsala, 1900–50-tal, många   

äldre.  600:-
1922L ENKÖPING 108 olika äldre–modernare samt UNDERSÅKER   

83 olika äldre.  600:-
1923L ÖSTERGÖTLAND. Motala (31), Norrköping (104). 1900–50-tal.  600:-
1924L SÖDERMANLAND. Ca 130 st bl.a. Katrineholm (15), Mariefred   

(22). 1900–50-tal.  600:-
1925K Trevlig bunt med Oscars-kort sända till Mackmyra, 1899–1910 med   

bl.a. motiv från Mariefred 1904 och det extremt höga vattenståndet.   
(56)  500:-

1926P SIGTUNA. 130 st äldre–nyare.  500:-
1927P Ca 100 st Pressbyråkort 1950-tal.  500:-
1928P Militärt, ca 80 st, övervägande svenskt från ca 1900–modernt.  500:-
1929A Närke. Ca 130 st, 1900–70-tal.  500:-
1930A Värmland – Karlstad. Drygt 100 st 1900–50-tal, gamla formatet.  500:-
1931A Folkliv. Över 150 gamla, många äkta foto på personer, grupper, etc.  500:-
1932A Närke. Ca 130 st 1900–70-tal.  500:-
1933A Lappland. Drygt 100 st 1900–50-tal.  500:-
1934A Norrbotten. Ca 100 st 1900–50-tal.  500:-
1935A Värmland. Drygt 100 st 1900–50-tal.  500:-
1936A Lot med dels 38 st mekaniska, dels 33 st tredimensionella.  500:-
1937A 172 st gamla formatet, mest gratulation, lite topografi. Mest   

Oscar II–1920-tal.  500:-
1938A DALARNA. Drygt 100 st 1900–50-tal, många äldre.  500:-
1939A STOCKHOLM. Ca 100 st 1900–50-tal, mest äldre.  500:-
1940A RONNEBY. Ca 115 st 1900–50-tal, många äldre.  500:-
1941A ÅNGERMANLAND. Ca 100 st 1900–50-tal, många äldre.  500:-
1942A STOCKHOLM. Ca 110 st, 1900–50-tal.  500:-
1943A ÅNGERMANLAND. Ca 100 st, 1900–50-tal, många äldre.  500:-
1944A BILAR och BUSSAR. Drygt 130st svenska + utland, mest modernt.  500:-
1945A Div. bunt djur (95), reklam (35), handräckningskort (70). Ca   

1900–modernt.  500:-
1946A DJUR. Totalt 235st inkl. hästar (80), grisar (35), mest större   

formatet.  500:-
1947A Brefkortsalbum med över 200 kort, mest äldre svensk topografi.   

Mest bra kval.  500:-
1948A 127 oanvända kort från 1900-talets början – ca 1950 från bl.a.   

Örebro, Vinön i Närke och Stockholm.  500:-
1949A Album med 132 st kort, huvudsakligen äldre än 1930 med bl.a.   

skådespelare samt några utländska. Många oanvända.  500:-
1950A TOPOGRAFI. Ca 120 kort (liten vyvariation) med specialstämplar   

1960-tal, samt ett 30-tal 1940–60-tal.  500:-
1951A Ca 120 st Hela Världen, diverse, gammalt–nyare.  500:-
1952A KUNGLIGHETER. 85 st, 1900–20.  500:-
1953A DJUR. Katter (100), och hundar (120), MEST MODERNA.  500:-
1954A KUNGLIGT. Ca 110 st Oscar–modernt + 13 st utland.  500:-
1955A VÄSTERGÖTLAND. Mest Oscar–Medaljong bl.a. tio olika Surte.   

(60)  500:-
1956A Parti 1900–1940-tal. 110 st mestadels svartvita topografiska kort.   

Ngt blandad kval.  500:-
1957A LUND. 180 st olika, gamla och nya formatet.  500:-
1958A 170 olika från ca 1910–20, div. motiv t.ex. topografi, glamour.  500:-
1959A Uppsala. 175 st äldre–modernare i tre album.  500:-
1960A GÄVLE. 156 st olika äldre–nyare i två vykortsalbum.  500:-
1961L Ca 220 st Oscar–1970-tal, en del topografi, mycket gratulation och   

äldre, och diverse annat.  500:-

1887
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1962L STOCKHOLM. Äldre och nyare, alla i gamla formatet, ca 150   
olika.  500:-

1963L Drygt 200 signerade och gratulation, 1900–40-tal, många äldre.  500:-
1964L Drygt 200 signerade och gratulation, 1900–40-tal, många äldre.  500:-
1965L SÖDERMANLAND. Ca 110 st varav Eskilstuna (14), Trosa (17).   

1900–50-tal.  500:-
1966K Lot Jenny Nyström Oscar II – 1940-tal. 21 stora och 13 små kort,   

blandat använda och oanvända.  400:-
1967A Samling 232 st olika, mest helg och gratulation, från ca 1900–10.  400:-
1968A Topografi äldre och nyare, gamla formatet, 228 olika färg.  400:-
1969L Ca 400 olika, gamla formatet, färg, äldre–nyare, diverse motiv.  400:-
1970A Ca 90 kort från Oscarstiden, blandade motiv.  350:-
1971K 46 använda kort med Stockholmsmotiv, huvudsakligen från   

Oscarstiden.  300:-
1972K Tre kort från byggandet av Årstabron 1926–27 (ej vykortsbaksida)   

samt tre järnvägsstationer (Uddevalla ca 1905, Forshaga ca 1920   
och Råda ca 1925. Bra kval.  300:-

1973A Parti 68 topografiska vykort i gamla lilla formatet, några från   
Kanada, etc. men mest svenska. Bra kval.  300:-

1974A Ca 125 gratulationskort varav 75 i litet format från 1900-talets   
början, bl.a. Jenny Nyström.  300:-

1975K Kungligt. 13 kort från Oscarstiden.  250:-
1976K 44 st oanvända kort med skådespelare varav tolv utländska.   

1900-talets första hälft.  250:-
1977A Pärm med 210 mestadels moderna färgkort med spårvagnar, bilar,   

bussar, motorcyklar, etc. Även något utländskt.  250:-
1978A Parti äldre handräckningskort, även några utländska.  250:-
1979A 125 st privattillverkade vykort med olika motiv.  250:-
1980A Ca 200 småkort, äldre, tecknade.  250:-
1981A Ca 200 småkort, äldre, tecknade.  250:-
1982A Kyrkor. Ca 170 st, gammalt–nytt.  250:-
1983A Skådespelare. Drygt 100 st, tidigt 1900-tal, även utländska.  250:-
1984A Drygt 200 tecknade, många med samma motiv.  250:-
1985A Parti 86 topografiska kort, därav två i gamla formatet. Mest bra kval.  250:-
1986A KÄTHE NORBERG. 100 st olika äldre–nyare.  250:-
1987A UTSTÄLLNINGAR, Ca 120 olika, även en del utland.  250:-
1988A Ca 100 st, tecknat + lite topografi Oscar–1940 tal, gamla formatet.  250:-
1989L Parti om 124 vykort från STOCKHOLM, alla från Nordisk Konst-  

förlaget, mest obeg. men även beg.  250:-
1990L Ca 200 topografi, mest nya formatet. Ett par bättre gamla. Några   

utland t.ex. Norge.  250:-
1991L Parti i skokartong. Ca 650 st olika kort från Stockholm i det större   

formatet.  250:-
1992L Samling om ca 500 olika färgade Göteborgskort i det större   

formatet.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1993L Lot ca 250 st diverse 1950–60-tal + fotbolls-VM 1958, 35 olika.  400:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1994P Parti övervägande äldre hela världen stämpelmärken, fiskalt,   

etc. bl.a. Sverige, Danmark, USA, Frankrike. Ser bra ut.  1.000:-
1995P Tjock mapp diverse Hela världen bl.a. svensk god helg, postala   

etiketter, brevmärken, m.m. Bra mängd och spridning.  700:-
1996A Intressant post bl.a. utländska gamla fiskala, argentinska int.   

svarskuponger, svenska lotter, m.m. Många bra.  700:-
1997K 1906–40-tal i kuvert. Sparmärken, Röda Korset, luftpostetiketter,   

m.m. Även ett par häften och postsparbanksbok. Mest bra kval.   
(100)  500:-

1998P Post med 42 stämpelmärken, mest moderna samt 26 st brevmärken   
från bl.a. utställningar.  200:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1999A Lot 750 svenska och utländska märken + 50 brev, många danska   

1920-tal till Sverige.  750:-

Kilovara / Kiloware
2000L Förseglad kilovara 1955, fem ex i originalpack.  2.000:-
2001L Förseglad kilovara 1955, fyra ex.  1.500:-
2002L Förseglad kilovara 1955, tre ex.  1.200:-
2003L Förseglad kilovara 1952.  800:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections 
2004A Drygt 100 st ca 1900–70-tal, mest modernt + 50 st diverse.  500:-

Lördagen den 9 oktober, tidigast kl. 15:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2005 Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST 13.11.1851   

sänt till Tromsö, med notering ”portofri”. Stämpeln värderad till   
1200 i Facit.  250:-

Norge, singlar / Norway, single items
2006 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Obetydl. inklipp i    

 marg. Mycket breda marginaler! F 1000 (Foto)   400:-
2007 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Något smal    

 marginal till höger. Fräscht exemplar med    
 12-streckstämpel. F 1000   250:-

2008 34-36 1878 Oscar II SET (3). Fräsch serie. F 5000 (Foto)   1.000:-
2009 57 1894 Posthorn 10 øre tn 14½ × 12½, rosa.    

 Perfekt centrering. Regummerat.   350:-
2010 73, 74 1899 Posthorn 1 øre och 2 øre tn 14½ × 13½,    

 gråbrun på fint vykort ”Nordkap. Midnatsol”,    
 gummistämpel Spitzbergen Smeerenburg och    
 Spitzbergen Ost-Kuste 30.VII.07. 1-öresmärket    
 stämplat Tronhjem 9.8.1907, sänt till Österrike.   350:-

2011 76 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på    
 vackert färg-vykort från Greenharbour Eisfjord    
 Spitzbergen, 10 öres Polar-Post-märke, svarta    
 gummistämplar Spitzbergen Smeerenburg.    
 Kortet poststämplat HAMMERFEST 22.VII.06,    
 sänt till Sverige.   400:-

2012 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). Små bläck-   
 fläckar på 1,50kr. F 1875   300:-

2013 265 1941 Universitetet i PRAKT-fyrblock med höger    
 marg. (Foto)   500:-

2014K 335-40 Londonmärkena 10–60 öre på censurbrev till    
 England, stpl NORWEGIAN ARMY 17 MAY    
 1943 FIELD POST OFFICE. (Foto)   400:-

2016 HA3R Automathäfte, 1963 Olav V 25 øre × 4 olivgrön.    
 Fräscht ex. F 1500   300:-

2017 317 Provtryck, femstrip Grieg 1943, utan valör,    
 otandat.   500:-

2018K LM1a 1964, Lykkebrev med tre delar. Fint komplett    
 brev. F 1200   250:-

2013
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Norge, samlingar / Norway, collections
2019P Samling/parti 1870-tal–1960-tal i insticksbok. Bättre    

märken ingår, bl.a. två serier Nordkap I stpl, F 93–95    
stpl, ett hundratal posthornsmärken mest stpl men även x    
ogenomgånget. Ngt blandad kval. (500)  // 3.500:-

2020A Dubblettlager i tjockt visiralbum 1855–1980-tal, flera    
tusen märken bl.a. flera bättre serier 1920–50-tal.    
I huvudsak stämplat, ett par sidor /.  // 2.000:-

2021A Samling i Estett-album. Album i nyskick täckande    
1855–1990. Bra kval. (600)   1.200:-

2022A Samling 1976–96. Nära komplett. Nominal NOK 2100,    
Facitvärde 8800.   1.200:-

2023P Dubblettparti Olav, Posthorn, Stiliserade motiv, jubileums-   
serier 1950–60-tal och Offentlig Sak I. Förmånligt utrop.   800:-

2024P I det närmaste komplett samling (fåtal stämplade) 1937–   
1975 på Facitblad inkl. F 264–65, tjänste, etc. (640)   800:-

2025P Samling 1856–1965 på blad. Bl.a. tio skillingar,    
Universitetet . Även insticksbok 1920–2000-tal.  / 600:-

2026A Stpl samling/parti med stämplade dubbletter från    
1856 och framåt i insticksbok med fickor. Många    
olika skillingar.   600:-

2027K Åtta urvalshäften ca 1890–1960-tal, många halvbra    
märken, en hel del  senare år. Högt värde. (650)  // 500:-

2028P Lot Posten 1947–63 i UPU gåvopärm.   500:-
2029A 1856–1972 i album. En del bättre äldre och xx från   

 1963. Mest bra kval. (500)  // 500:-
2030A Samling/parti ca 1938–2004 i insticksbok. Mycket    

modernt nominal.   500:-
2031L /FDC parti ca 1970–76 med exempelvis Tjänste    

5.00 kr ljust rödlila i par .   250:-
2032L Årsböcker 1989–2008 i bananlåda. Nominalvärde ca    

5500 NOK. Bra kval. Cirka 16 kg.   1.800:-
2033A Häften. Ask med automathäften HA4–15 i bra spridning,    

t.ex. alla HA14. F drygt 16000.   1.800:-
2034A Häften. 13 olika 1938–78 inkl. H16+17R, 23, 36, 40–42,    

HA4, HA7R+O, etc. F 7225.   800:-
2035A Försändelser från Jan Mayen och Svalbard från 1970-talet.    

Mest från expeditioner. Monterat på utställningsblad med text.   800:-
2036A Brev. Lot diverse ca 1890–1960 bl.a. järnvägspost, FDC    

och flyg. (53)   500:-
2037L Postens utställningskort komplett 1994–2002.   500:-
2038A Brev samling i album med fickor. 34 brev och kort med    

tema Antarktis, Nordpolen och Svalbard, m.m. från 1951    
och framåt.   350:-

2039K Två brev: Handelsflåten 8 May 1945 till Filippinerna,    
ank.stpl + specialkuvert Dronning Mauds land 10.2.51,    
rek. till Sverige från norsk/brittisk/svensk expedition.   300:-

2040A 177 utställningskort 1987–2007.   200:-
2041 Vykort, inseglingen till Tromsö, ej sänt, på baks. Polar    

Postmärke valross på isflak, gjort av en kapten W. Bade,    
stämplat Nordliches Eismeer 1905.   500:-

2042 Vykort, Järnvägsstationen i Opset. Obegagnat från 1916    
enligt notering. Bra kval.   250:-

2043L Vykort. Över 250 st topografi, tecknat, gratulation.    
Mest nya formatet.   800:-

2044L Vykort. Ca 250 topografi, storformat, alla tidigt 1970-tal.   600:-
2045K Vykort 1908–modernt i kuvert. Topografi. Mest före    

1950-talet. Flera bättre. Mest bra kval. (19)   500:-
2046A Vykort. 30 st topografi, 1950-tal.   500:-
2047A Vykort. Ca 100 st topografi, stora formatet, en del    

svartvita.   500:-
2048L Vykort. 150 st storformat, topografi varav 40 st    

svartvita.   500:-
2049L Vykort. 60 st småformat + drygt 100 storformat.    

Mest topografi.   500:-
2050L Vykort. Ca 300 försändelser, i huvudsak vykort    

äldre–nyare.   500:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2051K Intressant brev sänt från Hamburg till Randers i Danmark,   

stämplat K.D.O.P.A HAMBURG 25/4. Brevet daterat 1853.   
Mindre riss i brevomslaget som saknar betydelse. (Foto)  500:-

2052 Fyra förfilatelistiska brev med innehåll mellan 1806–36 från   
Haderslev till Nordborg eller Sønderborg (tre av breven med   
små påklistrade lappar).  200:-

2053 Brev med innehåll från HELSINGØR 2.9.1850 till Bordeaux,   
Frankrike. Tvåradig rakstämpel ”DANEMARCK PAR   
HAMBOURG”. (Foto)  200:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2054 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Nummer-   

 stämpel 80, ovanlig. Praktexemplar. (Foto)   500:-
2055 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Fint ex med bra    

 marginaler. F 1800   350:-
2056 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    

 på fräscht brev från SCHLESVIG 17.10.1860,    
 nr stämpel ”66” till Rendsberg (Rendsburg).   200:-

2057 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 F 1300   300:-

2058 14 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn 13 × 12½.    
 F 1500   300:-

2059 14 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn 13 × 12½.    
 God centrering. F 1500   300:-

2060 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12½.    
 Ktt. F 2500   300:-

2061P 31×2, 34×7   8 øre karminrosa/ljusgrå i par och sju ex (inkl.    
 par och trestrip) 20 øre grå/karmin på rekbrev till    
 London. Makulerat med tvåringsstämpel. Något    
 medfaret kuvert, men ovanlig hög portosats!    
 (Foto)   1.300:-

2062K 40 1895 Örevalörer tn 12¾ 8 øre röd/grå. Trevligt    
 brev sänt till Isafördur, Island. Transitstämpel    
 REYKJAVIK på baksidan och BAER på framsidan.    
 Nedre höger hörn på kuvertet saknas, men av liten    
 betydelse. Ett ovanligt och tilltalande objekt! (Foto)   700:-

2063 214, 216-17   1925 Luftpost 15, 50 øre och 1 krone. Någon    
 kt. F 5100   500:-

2064K 262, 264, 266×3   Luftpost 1934. Brev till Paraguay, porto    
 3kr 30ö. AALBORG 10.1.45. Mindre skada i övre    
 marginalen. Ankomststpl på baksidan.   500:-

2065 285 1938 Frihetsmonumentet 15 øre röd på kort med    
 stor specialvinjett från ”DANSK NORDOST-   
 GRØNLANDS EKSPEDITION 1938-39”.    
 Sällsynt Arktiskort.   200:-

2066 Tj3 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn 14 ×    
 13½. Något runt hörn neder vänster. F 2300   300:-

2067 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd. Signerat. F 2500   400:-

2068 3 Reklam, Mohawk. F 1600 (Foto)   400:-
2069 H13 Häfte, 1937 25-årsjubileet som regent. F 1200   300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2070A Samling 1851–1976 i Lindner-album med fickor. Inleds    

med 21 skillingar i blandad kvalitet (mest stpl), därefter    
välbesatt med exempelvis båda Posthusen stpl, 1925 års    
luftpostserie x, etc. Ngt blandad kval. (500)  // 3.500:-

2051
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2071L Parti 1904–65. 15 urvalshäften med en del bättre    
märken. Bra kval. (2000)   3.500:-

2072P Samling 1851–ca 1900 på tre blad. Över 20 skillingar    
inkl. 2 RBS, 16 sk linjetandad, 48 sk tvåfärgad,    
etc. Besiktiga! Något blandad kval. (60)   2.500:-

2073K Parti 1854–1980. Tre urvalshäften med en bättre    
märken, bl.a. 36 skillingar. Ngt blandad kval. (450)   1.800:-

2074A Samling 1854–1990-tal i album. Bra grundsamling med    
en del bättre, t.ex. 5 Kr Centralposthuset vm kors,    
över 15 skillingar, etc. Ngt blandad kval. (800)  / 1.500:-

2075A Ask med märken i kuvert, block, häften och två    
årssatser. Nom drygt 2100.   1.500:-

2076K Parti 1851–1960. Fyra urvalshäften med en del lite    
bättre märken, t.ex. F 2, några par med reklammärken.    
Bra kval. (600)   1.400:-

2077L Parti 1924–65. Fyrblock i 14 urvalshäften, några    
bättre bl.a. Postverket 1924. Bra kval. (650)  / 1.400:-

2078P Samling 1854–1956 på blad. Bl.a. F 3, 8, 21, 30, 37,    
52, 67, 120, 144, 201–12. Luftpost 1925 komplett ,    
m.m. Delvis blandad, men mest bra kval. F 15000  / 1.000:-

2079P Samling 4 RBS–1955 på blad. Tolv st skillingar,    
flera Christian X, Posten 1924, Cancer 1929, m.m.    
Blandad kval.   1.000:-

2080A Samling/parti. Restsamling på blad, dubbletter i    
pergamynkuvert samt enklare samling i album. Bland    
annat ett trettiotal skillingar inkl. bättre, 5 Kr Posthus    
och ett krigsfångebrev från andra världskriget.    
Besiktiga!  Mest  1.000:-

2081A Samling/parti i Estett-album. Album i nyskick    
täckande 1851–1978. Bra kval. (400)  // 800:-

2082L Osorterat dubblettparti ca 1910–80-tal, stor mängd i    
kuvert.   800:-

2083 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2–3, 5, 37, 67–68, 162, 164.    
Mest god kval. F 6.270 SEK (30)   700:-

2084K Lot urvalshäften med många bättre, t.ex. 4 RBS, F 67×2,    
68×2, 144, 245. Högt värde. (325)   700:-

2085K Lot Grönland nom. DKK 1700 och Färöarna nom.    
ca DKK 1300.   650:-

2086 1851–1904. Alla olika, t.ex. F 2–5, 6 (kht), 10 (reparerad),    
12, 20, 23, 34–37. Mest god kval. (19)   600:-

2087P Samling 1854–1968 inkl. flera skillingar och Christian X,    
tjänste, lösen och tidningsmärken 1–10, etc.    
Blandad kval. (600)  Mest  600:-

2088P Samling 1851–1997 på tolv visirblad. Tio skillingar    
i mycket blandad kvalitet. Flera bättre t.ex.    
Christian IX 1904–06, Röda Korset 1921, Posten 1924.   600:-

2089P Parti på instickskort. Postfärjemärken PF4, 8,    
11–15, 18, 20–22 + div. ex 26–48 i varierande antal.    
Bra kval. (650)  // 600:-

2090A Dubblettlot 4 RBS–1990-tal på A4-blad. Bl.a. 16 st    
skillingar, 27 øre Christian X.   600:-

2091 1904–34. Alla olika, t.ex. F 67, 162, 184–85, 201–12, 231,    
243–45, 248, 262–66. Mest god kval. F 4.355 SEK (40)   500:-

2092K Fem fulla urvalshäften, mest stämplat ca 1875–1970-tal.    
Mest enklare material, prissatt till DKK 7200.    
(1000)  // 500:-

2093P Samling 2005–06 på Safe Dual-blad + årssats 2004    
samt diverse block. Nom drygt 700.   500:-

2094P PERFINS. Parti ca 1920-tal–modernt, sex st visirblad    
+ ca 50 brev, bl.a. ass. med Christian X 1 kr brun × 6,    
15 öre, 2×35 öre gul = porto 6.85.   500:-

2095P Samling/parti klassiskt–1930-tal på fyra Visirblad.    
Högt katalogvärde. Blandad kval. (150)  / 500:-

2096A Dubblettlager 1950–90-tal i insticksalbum och på    
visirblad, gott om storformat.   500:-

2097A 1870–1972 i album. Med modernare xx och en del    
bättre Grönland. Mest bra kval. (550)  // 500:-

2098A Åtta olika årssatser 1976–83 + ett 40-tal fyrblock    
med hörnmarg+ L-nr 229–811. Nom drygt 700.   500:-

2099L Blandat. Parti äldre och modernare brev, vykort,    
frimärken, foldrar, m.m. Även något från Island, etc.   500:-

2100 17 skillingar, flera i olika nyanser. Något blandad kvalitet.   400:-
2101P Samling 1945–81 på blad. (425)   400:-
2102P Samling 4 RBS–1985 på blad. Bra grund med bl.a.    

Posten 1924, Luftpost 1934, Slesvig 1–14 på vackra klipp.   400:-
2103A Grundsamling 1858–1981 i Stenderalbum. Fåtal bättre    

t.ex. Postverket 1924 (två serier).   400:-
2104A Insticksbok 1960–80-tal inkl. Grönland och Färöarna.   400:-
2105A Lot Christian X 1913–70-tal i två mindre insticksböcker,    

en del dubbletter.   400:-
2106A Samling 1864–1999 i Visiralbum. Bl.a. flera bättre    

Christian X, luftpost 1934. En del dubbletter.   400:-
2107A Dubblettparti tvåfärgade–1974 i visiralbum. Bl.a. en    

del Christian X 1913 t.ex. 27 öre.   400:-

2108P Lot. JULMÄRKEN: Komplett helark Sydslesvig 1968–73,    
dito Grönland 1974–2002 samt Färöarna 1976–2002.    
Högt katalogvärde.   300:-

2109A Samling 1864–1975. Mager i början, från 1950  och    
förefaller komplett. Mest bra kval.  / 250:-

2110L FDC samling/parti 1940-tal–2000. Mycket omfattande,    
i pärmar och två lådor, mycket bra variation men dubbletter    
förekommer, bl.a. stort antal med vinjetter, fyrblocks-FDC,    
många 1940–50-tal, etc., spännande för specialisten! Även    
liten ”rest”  arkdelar och brevkort. Cirka 20 kg.   1.400:-

2111A FDC. 48 FDC med bruksmärken 1962–82. AFA 3555 DKK.   700:-
2112P Brev lot 1860-tal–1940-tal. Åtskilliga 2-skillingsbrev    

flera med FP. Finns stämpelintresse, etc. Bör inspekteras!    
Blandad kval. (35)   3.200:-

Slesvig / Schleswig
2113K 1-3, 6-11   Provtryck, 1920 Lejon och landskap otandade    

 provtryck i marginalfyrblock. Mi 1440 €. (Foto)  () 2.800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2114K 5, 6, 7, 9, 12   Spiro-förfalskningar komplett i fem olika    

 tioblock med hörnmarginaler. Ovanligt objekt.    
 (Foto)   1.000:-

2115 5, 6, 7, 9, 12   Spiro-förfalskningar komplett, fem olika    
 (1, 3, 4, 7 och 14 cents). (Foto sid. 30)   300:-

2116P 49-56 1915 Christian X, sex kompl. serier (8), delvis i    
 strip, fin kvalitet överlag (några få märken med    
 typ ktt av mindre betydelse). F 4200   700:-

2117P  Samling på blad. 45 olika, första utgåvan    
 stämplad. Blandad kvalitet.  / 1.000:-

2118P  Samling 1867–1917 på blad. Blandad kval. (50)  / 700:-
2119P  Samling på insticksblad 50 olika + fem    

 dubbletter.  // 500:-
2120  Vykort, Vy över St. Thomas, flera fartyg.    

 Sänt till Sverige 1901, skadat märke.   500:-

Färöarna / The Faroes
2121  Paketkvitto (form. Nr. 7) med sidvänd stpl    

 THORSHAVN 17.2.28. Mycket ovanligt, vackert.   500:-
2122A  Samling i Estett-album. Album i nyskick täckande    

 1919–2005. Album nära tomt. Bra kval.   500:-
2123A  1976–84 i album. I fyrblock. En serie , två    

 serier xx. Bra kval.  / 500:-
2124P  Samling 1975–95 på blad. 170 hörnfyrblock    

 (övre vänster och nedre höger hörn av varje    
 märke). Även en del lösa set. Bra kval.   400:-

2125K  Årssatser. 1975–76 (1). F 2000:-   300:-
2126  Häften. 19 olika häften, hög nominal. F 2170.   200:-

Grönland / Greenland
2128K P4 Paket, 1915 Thiele II 1 øre olivgrön. Liten    

 lot med fyra märken, tryck II, III och IV    
 stpl samt en F 4 IIIv1 (snöboll) ostämplad    
 med fastsättare.   500:-

2129 P4Ic1 Paket, 1915 Isbjörn 1 øre fyrsidig, mycket fint    
 ex bortsett från något kt och lätt vikt ht. F 1000   350:-

2130 P4 IV Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4 på    
 vitt papper och gummi. Praktexemplar. F 1400    
 (Foto sid. 30)   400:-

ex 2113

ex 2114
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2131 P5 IC1 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 med    
 vitt papper och gummi, fyrsid tn. Medelgod    
 centrering. F 1300   350:-

2132 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, fyrsid tn.    
 Mycket lätt fastsättarspår. Lyxexemplar! (Foto)   600:-

2133 P9C3 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd efterperforerad    
 på två sidor (upptill och till vänster). Medelgod    
 centrering. F 2500 (Foto)   700:-

2134  Brevmärke, 1955 TBC-märke i par där den    
 SVARTA FÄRGEN SAKNAS, intressant! (Foto)   500:-

2135P  Samling 1915–60-tal på blad. Exempelvis två    
 xx praktex av F 38 och sju stpl ex av Amerika-   
 utgåvan, etc. Även tre av Färöarnas provisorier    
 1940–41. Mest bra kval. (200)  Mest  1.200:-

2136A  Samling 1910-tal–2005 i Leuchtturm-album    
 mest med fickor. Två pakkeporto, bra modern    
 del 1986–2005 xx inkl. miniark och block    
 (ganska välbesatt). Även lite Färöarna. Mest    
 god kval. (500)  / 1.000:-

2137P  Samling 1938–85 på blad. Fr.o.m. 1957 oftast    
 med fyrblock och singelmärke.   800:-

2138A  59 olika tioblock 1972–82 med marginalnummer    
 + litet insticksalbum diverse, mest  1970–   
 1980-tal.   700:-

2139A  1930–2000 i album fickor. Grönland och    
 Färöarna med en del bättre äldre och många    
 block. Mest bra kval. (700)   600:-

2140K  Liten lot mest postfriskt t.ex. P11, P13,    
 P15, F 33, 37, 38. F 4000  / 500:-

2141P  Sanling 1915–72 inkl. åtta olika Pakkeporto    
 och Thule komplett stpl. Mest bra kval. (80)  Mest  500:-

2142A  Samling i nära tomt Estett-album i nyskick,    
 täckande 1905–2001. Bra kval.   500:-

2143A  Diverseask med bl.a. några delade ark 1970-tal,    
 tre st årssatser 1980 samt insticksbok ett par    
 hundra klipp med ortsstämplar 1960-tal i    
 blandad kvalitet. Fyra stämplade serier    
 Frederik + Fartyg, m.m.  / 250:-

Iceland, single items / Island, singlar
2144 DK  110 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 × 12½    

 (tredje tryck), stämplat med nummerstämpel    
 237 på den danska poststationen i SEYDIS-   
 FJÖRDUR. Sällsynt och av stort isländskt    
 postalt intresse. (Photo)   1.500:-

2145 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 One missing perf and off-centered – but    
 unusually colourful. F 9500 (Photo)   800:-

2146 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Cancelled GRENJADARSTADUR 5/3 with    
 inverted date. A few irregular perfs, creased    
 corner perf. and minimal thin spot. Certificate    
 Nielsen - fine copy. F 9000 (Photo)   1.400:-

2147 3v3 1873 Skilding values 8 sk brown post-cancelled.    
 Nice and fresh copy. F 1500   300:-

2148 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Somewhat repaired and short perf. F 13000   500:-

2149 8a 1882 Aur values 3 aur orange-brown perf 14 ×    
 13½ blurred print on thin paper. Scarce shade,    
 part of cancellation AKUREYRI. Somewhat    
 unfresh on reverse. F 2200 (Photo)   350:-

2150 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Corner margin copy (most perfs separated) in    
 fresh colour and with excellent perforation.    
 Unusually good centering. Certificate    
 Nielsen - excellent copy! F 16000 (Photo)   3.500:-

2151 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick    
 paper perf 14 × 13½. Block of four in very    
 good centering. Partly reinforced with    
 hinges, but a magnificent item! (Photo)   2.800:-

2152 17c 1891 Aur values 40 aur brown-lilac perf 14 × 13½    
 in fresh block of four. Fair centering. F 6500    
 (Photo)   900:-

2153 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Good - fair centering. F 4000 (Photo)   400:-

2154 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
2155K 231×2, 245×2   Registered cover, censor, to USA, postage    

 110 aur. REYKJAVIK 11.3.42 and DAMAGED BY    
 SEAWATER.. Folded.   250:-

2156 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Three sets. F 2400   400:-
2157 327-29 1954 Hannes Hafstein SET (3). Eight sets in    

 blocks of four. F 3600   500:-
2158P 350-52 1957 Glaciers SET (3). 41 sets in strips and blocks.    

 F 5740   400:-
2159L 390-92 BL3   1961 50th Anniv of The University. Package    

 with 500 mini sheets. F 4000   250:-
2160 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    

 perf 14 × 13½. Missing corner perf, otherwise a    
 good copy. F 6000 (Photo page 35)   500:-

2161 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue perf    
 14 × 13½. Block of eight (2×4) stamps. Not    
 priced in Facit. Partly separated, reinforced.   500:-

2162K 696 Proof, 1986 Telephone 20 Kr, imperf. block    
 of six in diff. colours (partly misplaced,    
 also double print). (Photo)   700:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2163K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   

 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700 (Photo)  300:-

2150 2151 2152

2134

2162 2163
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2164K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700  300:-

2167K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. (Small spots on   
 cover only). F 1700  250:-

2169K  FDC, Ordinary Issue, four values, cover 26/3 1945.   
 F 1700  200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2170P Collection 1876–1970 on leaves. Good collection with    

many better stamps. First a few fake skillings, then e.g.    
some better Ì Gildi, F 63–75, 76–90, 114–20, 121–22,    
Parliament 50 aur, 1 kr and 10 kr, good later stamp and    
some officials. High cat. value and favourable reserve.    
Mostly fine quality. (350) (Photo)  Mostly  4.500:-

2171A Collection 1873–1998 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. 4 sk , 16 sk perf 12  (). Eleven aur values,    
mixed quality . Two kings wmk crown complete     
(not 5 kr). Sigurdsson 1944 complete . From 1950    
. All the expensive sets from 1950’s, etc. Very high    
value.  / 3.500:-

2172A Collection 1875–1961 in album without stamp mounts.    
Many good issues used e.g. nine aur values, Frederik    
1912 complete, F 121, 159, 161, and  Zeppelin 1931,    
190–91. Very mixed quality.  / 2.000:-

2173A Collection 1876–1983 in album. Incl. better sets, e.g.    
The Parliament , Air set , almost complete after    
1935, all unused from 1947. Mostly fine quality.    
(500)  // 1.800:-

2174A Collection 1902–82 incl. F 108–13 /, 162–72 ,    
F 101, 161–64, 179–88, 200–09, 214, 260–62 and    
311–20 . F > 22000.  / 1.800:-

2175A Collection 1873–1992 in Lindner album with stamp    
mounts. Better standard collection with e.g. 4 skilling    
perf. 14 unused (somewhat defective), eight aur values    
perf 14 used, 1 Kr Zeppelin used. From 1950’s almost    
exclusively unused. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

2176A Album mixed, e.g. blocks-of-four 1950–70’s, about    
60 souv. sheets 1961–2009.   900:-

2177K Lot on stock cards incl. better. (150)  // 800:-
2178K Remainder lot, favourable reserve. Several better    

items, inspect! (200)  // 800:-
2180K Small nice lot classic to 1940’s. Several a bit better    

stamps. In the beginning mixed quality, later fine.    
(75-80)  Mostly  800:-

2181P Accumulation classic–modern, majority used. E.g.    
nine aur values, F 111, 113. High value.  // 800:-

2182P Duplicate stock 1961–77 on leaves, e.g. F 435×17,    
436×5, etc. Low starting price. (1800)   800:-

2183A Accumulation on leaves and in stockbook classic–   
1970’s. Four aur values, Two kings 1 eyr–1 kr,    
Sigurdsson complete, and others. Good value.  // 800:-

2184A Collection/accumulation 1876–1949 in stockbook. E.g.    
30 aur values. Very mixed quality. (330)  // 800:-

2185A Collection in Estett album. Album in condition as    
new, covering 1876–1980. Fine quality. (200)   600:-

2186A Collection 1876–1965 in Facit album without stamp    
mounts. Some good issues e.g. from 1950’s. (300)  / 600:-

2187 1902–11. All different e.g. F 72, 83, 88, 95, 97–103, 106,    
107v, 108–13. Mostly fine quality. F 6400 SEK (33)   500:-

2188 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj4, 7–11, 16,    
18, 20, 25, 38, 56, 58. Mostly fine quality. F 7.130 SEK    
(22)   500:-

2189 Small lot of 28 older and a bit better stamps.  Mostly  500:-
2190 1922–52. All different, e.g. F 161–64, 187–88, 206–08,    

245, 248, 255, 261–64, 273, 287, 311. Mostly good quality.    
F 6.365 SEK (37)   500:-

2191K 1939–71. All different, e.g. F 262, 340, souv. sheet    
1–2, Tj18–19, Tj38, Tj40–41, Tj53, Tj74. Fine quality.    
F 6.055 SEK (39)   500:-

2192P Accumulation 1920–70’s. Good number on four visir    
leaves.  // 500:-

2193A Collection 1876–appr 1990 in Facit album. Good basic    
collection including a bit better. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 500:-

2194A Collection 1933–88 in stockbook. Hinged before about    
1965, xx thereafter. Several good sets.  / 500:-

2195A 1876–1974 in album. Some better old and modern xx.    
Mostly fine quality. (350)  // 500:-

2196A Collection 1876–1963 in Estett album. Some better    
early issues, e.g. 6 aur values, 25 aur Sigurdsson 1911.    
(160)  // 500:-

2197A Collection 1944–81 in Facit album with stamp mounts.    
E.g. Sigurdsson 1944, Hekla, Manuscripts, Hafstein.   500:-

2198 1876–1902. All different e.g. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28–29, 42, 44, 50, 57, 59–62. Mostly fine    
quality. F 5.550 SEK (21)   400:-

2199 1902–26. All different e.g. F 72, 88, 97–98, 101–03, 106,    
107v, 111, 113, 117, 120 (bad perf), 122–23v. Mostly fine    
quality. F 8.480 SEK (30)   400:-

2200 1911–37. All different e.g. F 111, 113, 121, 122v, 123v, 137,    
143, 154, 156, 159. Mostly fine quality. F 5.525 SEK (28)   400:-

2201 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj8, 10–11, 18–19,    
51–53, 56, 58. Mostly fine quality. F 5.455 SEK (18)   400:-

2202 1873–1930. All different, e.g. Mi 7 (defects), 17, 42, 43  (),    
65, 74–75, 88–89, 95, 97 (thin), 101–02. Mostly fine    
quality. F 8.215 SEK (23)   400:-

2203 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 19 (short    
perf), 21, 28, 54. Mostly good quality. F 4.875 SEK (18)   400:-

2204 1902–30. All different, e.g. F 72, 83, 88, 89, 90 (needle-   
holes), 95 (short perf), 97–103, 106. Mostly good quality.    
F 8.960 SEK (27)   400:-

2205 1902–30. All different, e.g. F 72, 97–103, 106, 107v, 111,    
113, 117, 120 (thin). Mostly good quality. F 6.960 SEK (31)   400:-

2206 1911–37. All different, e.g. F 111, 113, 117, 122v, 123v1, 137,    
143, 154, 156, 159. Mostly good quality. F 5.720 SEK (29)   400:-

2207 1876–1912. All different, e.g. F 28, 42, 44, 54, 66, 74, 80,    
88, 101–02, 114–15. Mostly good quality. F 5.235 SEK (26)   400:-

2208 1902–41. All different, e.g. F 66, 88, 133, 144, 153, 161–64,    
189–90, 204–11. Mostly good quality. F 5.200 SEK (26)   400:-

2209K Small lot 1940–60’s in envelope.   400:-
2210K 1912–45. All different, e.g. Mi 118-19, 138, 161-64, 178,    

188, 204-10, 228, 245, Block 1. Mostly good quality.    
F 6.325 SEK (39)   400:-

2211K Accum. incl. several better stamps. Fine quality.  // 400:-
2212P Collection 1876–1985 on leaves. Standard lot, good    

for beginners. (525)   400:-
2213A Complete collection 1944–86 + 1988 in Schaubek album    

incl. Mi 268–73 , etc. With few exceptions     
after 1969.  / 400:-

2214A Two albums with lots of stamps 1920–90’s. Many    
modern  incl. some booklets.  // 400:-

2215 1876–1933. All different, e.g. Mi 14, 19, 74, 80, 88–89, 95,    
113, 133, 161–64. Mostly fine quality. F 5.660 SEK (25)   300:-

2216 1876–1935. Only officials, All different, e.g. Mi 7–11, 13,    
20, 38, 53. Mostly fine quality. F 5.735 SEK (20)   300:-

2217 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 17, 28, 72, 83, 88,    
97, 101–02, 106, 107v. Mostly fine quality. F 6.410 SEK (34)   300:-

2218 1902–37. All different, e.g. Mi 72, 83, 88, 106, 107v, 111,    
113, 137, 143, 156. Mostly fine quality. F 6.650 SEK (37)   300:-

2219 1876–1901. All diff. e.g. F 8, 11, 13, 15, 16 (thin), 17–18, 21,    
27 (short perf), 28–29. Mostly fine quality. F 7.000 SEK (16)   300:-

2220P Selection more than 300 copies 1876–1972 incl. F 102 ,    
281–87 and 337–44 , some better official stamps,    
etc.  // 300:-

2221 Lot. Interesting selection of 20 used fiscal stamps up to    
500kr and one unused fee stamp ”Greiðslumerki”.   250:-

2222 Lot. F 252–54, 256–58, 178 (veck), 185, Tj68 (hinged).    
F approx. 3300.   250:-

2224P Collection 1952–68 in principal complete from F 315–462    
incl. some duplicates. (150)   200:-

2225P Small lot better stamps mostly  incl. F 113, 168–70,    
188, 315–18, 321–25. (14)   200:-

2226A FDC. About 60 FDCs incl. some duplicates. 1938–59.    
E.g. 10.5.39, 6.1.40 and 26.3.45. F > 17000.   1.800:-

Finland, single items / Finland, singlar
2227K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    

 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Vertical pair on inland long distance cover of    
 lowest rate, with contents. Stamps with some    
 rouletting faults and toning. Cancelled by ink    
 crosses with a low-boxed cancellation BJÖRNE-   
 BORG 11 Oct 1862 on the side. Cover folded    
 through upper stamp. F 15000 for this rate, but    
 additional value 50 % for this shade. (Photo)   1.800:-

ex 2170
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2229 5v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark    
 brown on laid pale lilac paper, roulette II.    
 Lightly creased corner perf in upper right    
 corner. Very fresh copy with complete perfs    
 (some of the perfs of the neighbouring stamp    
 are still stuck). Very nice copy. F 2700 (Photo)   500:-

2230K 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III on    
 laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper and    
 10 p black on straw-yellow paper on short dis-   
 tance cover to Hämeenlinna cancelled by railway    
 cancellation. This combination of postage (two    
 5 p and one 10p) is not recorded by Facit and is    
 as such scarce. Attractive appearance despite a    
 few perforation problems as usual on this issue.    
 Certificate Oesch. (Photo)   6.000:-

2231 5v2C2 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac-blue paper, roulette II.    
 Beautiful copy with full perfs.   400:-

2232 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette I. Very fresh    
 copy with almost perfect rouletting. A few perfs    
 lightly creased. Scarce stamp especially in good    
 condition. (Photo)   1.400:-

2233 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette III. Strip of    
 three cancelled ÅBO 9.5.1873. A few perfs creased    
 or short but relatively good condition of the    
 rouletting for this issue. Lape catalogue value    
 € 450. (Photo)   800:-

2234 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on yellow paper. Ink-cancellation. F 2500   350:-

2235 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on yellow paper, crease. F 2500   300:-

2236 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 laid brown-yellow paper, rouletted type I. Extre-   
 mely small stamp. One creased perf in upper    
 margin and one creased corner perf, otherwise    
 good rouletting. Ex Fabergé. F 6500 (Photo)   1.200:-

2237K 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type II.    
 Two copies on inland short distance cover of    
 lowest rate sent from HELSINGFORS 28.5.1867    
 to Fredrikshamn including arrival cancellation    
 ANK 29.5. a few short perfs on the right stamp,    
 otherwise a fresh and attractive cover. F 17000    
 (Photo)   2.200:-

2238 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Lightly creased corner perf, but very    
 good rouletting. F 6500 (Photo)   1.400:-

2239 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Lightly creased corner perf in lower right corner.    
 All perfs intact, unusual! F 6500 (Photo)   1.400:-

2240 17LC2cz   1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing    
 25 p red-aniline perf 12½, thick paper, Charta    
 Sigillata type. Sent to Stockholm, Sweden.    
 Cancelled with railway cancellation 19.3.1883.    
 Small tear in envelope. (Photo)   700:-

2241K R247 Russian type without rings 2 kopek green in    
 five copies on cover from Nystad 1903 to    
 Hamburg, redirected to Apenrade. Stamps    
 cancelled with oval ship cancellations only.    
 Several transit cancellations.   200:-

2242 HA4 F Slot-machine booklet, Ten copies with overprint.    
 F 3750.-.   200:-

2243 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   400:-

2244 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   400:-

2245 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   300:-

2246 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   300:-

2247 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2248  Military, Three field illustrated cards (Kenttäposti)    

 1941–42, canc. kpk 1, to Forssa and Lauritsala,    
 one not canc. With very interesting war reports    
 from the front.   300:-

2249  Military, Two fieldpostcards (Kenttäposti) with    
 humoristic sketches, canc. 19.XI.39 (kpk 2) resp.    
 16.VIII.41 (kpk 8) to Jakobstad, both with    
 Finnish censor cachets. Interesting items.   250:-

2250K  FDC, Lion type m/30 and 30 Mark bus. Lape 324,   
 326-27 on FDC cancelled HELSINKI 10.2.47.   
 Catalogue value €90.  400:-

2251K 226-29 FDC, 1940 Red Cross. Lape 222-25 on censored FDC   
 sent to Denmark, €330. Scarce! (Photo page 36)  1.200:-

2252K 275-78 FDC, 1943 Red Cross SET. Lape 271-74 on FDC sent to   
 Sweden, €90.  400:-

2253 279-81 FDC, Lion type m/30 3½ mark on 2,75 mark and   
 National Relief Fund SET on FDC. Lape 275-77, €180.   
 (Photo page 36)  900:-

2227
2237

2230

2240
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2254K 281 FDC, 1943 Surch on Lion Type m/30 3½ / 2.75 Mk   
 violet on FDC sent to Denmark. Lape 277, €180. (Photo)  800:-

2255 303-04 FDC, Different Designs m/30 15 mark lilac and 20   
 mark brown on separate FDCs. Lape 301-02, €150.   
 (Photo)  750:-

2256 305-07 FDC, Lion Type m/30 2 mark green, 5 mark lilac and 6   
 mark red on censored FDC to Sweden. Lape 299, 303,   
 305, catalogue value € 150. (Photo)  750:-

2257 308-09 FDC, Lion Type m/30 3 mark yellow and 10 mark blue.   
 Lape 300 and 304, € 150. (Photo)  750:-

2258 317 FDC, 1943 Surch on Lion Type m/30 8 / 5 Mk violet in   
 block of four on FDC to Sweden. Lape 313, € 120. (Photo)  750:-

2259 317 FDC, 1943 Surch on Lion Type m/30 8 / 5 Mk violet.   
 Lape 313, € 120.  500:-

2260K 317 FDC, 1943 Surch on Lion Type m/30 8 / 5 Mk violet.   
 Lape 313, € 120.  500:-

2261K 326, 327, 328   FDC, Lion Type m/30 FDC cancelled BORGÅ   
 20.1.1947. Lape 322-23, 325, € 75.  350:-

2262 329-31 FDC, Lion Type m/30 7 mark red, 12 mark blue and   
 30 mark grey (bus). Lape 324, 326-27, € 90.  450:-

2263K 338 FDC, 1947 Lion Type m/30 3 Mk grey. Lape 334, € 160.   
 (Photo)  750:-

2264K 347-48 FDC, Lion Type m/30 3 mark green and 12 on 10 mark   
 lilac. Lape 343-44, € 45.  250:-

2265K 354-56 FDC, Lion Type m/30 6, 9 and 15 Mark. Lape 350-52,   
 € 55.  250:-

2266K 364 FDC, 1949 Different Designs 35 Mk violet on FDC with   
 vignette. Lape 360, € 50.  250:-

2267K 434-35 FDC, Lion type m/54 3 and 20 mark. Lape 428 and 432   
 on FDC with vignette sent to Sweden, € 45.  250:-

2268 500 FDC, 1958 Definitive Series III m/56 100 M. Lape 496,   
 € 50.  250:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2269A Collection 1945–84 in SAFE album with stamp mounts.    

Most of the value after 1962. (450)   9.000:-
2270A Accumulation duplicates 1880–1970’s in thick visir album,    

many charity and commem. issues, a couple of pages ,    
also some used Åland.   1.500:-

2271A Collection/accumulation 1866–1980’s in visir album.    
Many charity/commems, mainly use. East Karelia     
and used. High value.  // 1.200:-

2272A Collection 1941–72 in stockbook incl. East Karelia    
and Post bus BF1–9.   1.200:-

2273K Lot with stamps for parcels carried on Post Buses. Nine    
sets from m/52 and m/63 and 14 ex of 1949 For parcels    
carried on Post Buses 100 M in brown/black. F 8.745 SEK   1.000:-

2274A Collection 1945–88 in Schaubek album with stamp    
mounts. Incl. Åland. Most charity issued, post bus    
sets 1 and 2. (700)   1.000:-

2275A Collection 1866–1962 in album without stamp mounts.    
Many charity sets from 1930 and onwards /, from    
1960 /. Mixed quality.  // 900:-

2276A Collection 1901–93 in album without stamp mounts.    
From 1954 . Most of the commem. and charity sets.  / 700:-

2277A Collection 1930–60. Facit album with black mounts.    
Complete from 1948.   700:-

2278A Collection in Estett album covering 1856–1990    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (400)  Mostly  600:-

2279A Collection classic–1971 in stockbook. Many charity    
and commemorative issues.   600:-

2280A Remainder collection 1917–appr. 1930. Contains a    
study on e.g. Lion stamps with diff. perforations and    
watermarks. Nothing expensive noted, but there are    
also some variants.  Mostly  600:-

2281K Ten approval books classic–1960’s. Some good    
classics e.g. 14 , used 18S, 19L. Many charity sets    
and commemoratives, mainly used. Very high value.    
(800)  // 500:-

2282P Small lot on eight visir leaves, c. 1945–84 with some    
good definitive stamps, franking labels and 29 FDCs.   500:-

2283P Collection 1885–1930 on leaves incl. e.g. F 45 1 ruble.    
Mostly fine quality. (150)  // 500:-

2284A Accumulation 1889–1960’s in album. Collection with    
some early charity sets and large number of duplicates    
mainly definitives, also some  and booklets.   500:-

2285A Collection 1930–75 in Estett album without stamp    
mounts. Fine quality. (600)  / 400:-

2286A 1860’s–modern in visir album. Mostly used duplicates    
but also some modern xx. Mostly fine quality. (2.000)  // 250:-

2287A 1889–1979 in album without stamp mounts. Including    
some better sets and stamps. Fine quality. (400)  / 250:-

2288P Year set 1972.   300:-
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2289A Booklets, small lot with stamp booklets and slot-machine    
booklets. F appr. 5.000.   600:-

2290A Booklets. 46 booklets (28 slot-machine) 1949–88 incl.    
duplicates, e.g. HB1. Facit 4800.-.   500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2291K Covers. 20 interesting covers 1930–50’s, e.g. printed    

matter to Iran, Swedish Fältpost F.   600:-
2292A Postcards. About 100 towns, etc. 1900–50’s + 50 from    

Åland 1920’s–modern.   600:-
2293A Postcards. About 155, many congratulations, about 65    

towns, etc. 1900–50’s.   500:-
2294A Postcards. Lot modern: About 200 towns, etc., 90    

congratulations, and 40 mixed.   500:-
2295A Postcards. Over 250 town views, 1950–90’s.   500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2296K 1-15 East Karelia with black ovpt set + Ditto with    

 green overprint on tow registered letter from    
 Aunus resp. Vitele to Lohja with arrival canc.   250:-

The Åland Islands / Åland
2297L Mixed collection model cars no: 1, 3, 4, 5 (two), 6, 7, 8, 9    

(two), 10 (two), 11 (four), 12 (two), 13 (four), 14 (two), 15    
(four), 17 (two), 18 (two) and no 2 without box.   2.500:-

2298K 60 different gutter pairs 1985–2005 incl. Eider, all FDC-   
cancelled.   500:-

2299A Year sets. 20 year sets 1985+1988–90. F 2575.   300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2300L Collection/accumulation. Basic collections from all    

Nordic countries, and Swedish FDCs in removal box.    
Sweden is strongest. Also some duplicates/accumulation.    
Favourable reserve. Approx. 38 kg. (Thousands)  Mostly  2.000:-

2301A Collection about 1900–60’s in album. (not Sweden)    
E.g. Finland many charity sets, Postbus BF1-5 .    
Denmark Christian X 27 øre used, F 342 . Good    
Norway e.g. Legion, Haakon high values, 55 and 80    
Lion . Small collection Iceland.  / 1.700:-

2302A Accumulation classic–1960’s in stockbook. A good lot    
e.g. Norway 19 skilling values, Nordkap III – ten     
sets. Denmark – twelve skilling values Air Mail 10,    
15 øre 1925 used. Iceland 143×2. Finland, many    
charity sets. High value. Mixed quality.  / 1.500:-

2303L Box with e.g. collections in four albums + leaves,    
year sets incl. nine Norway complete 1976–84, stamps    
in envelopes, booklets Norway, some circulation    
booklets and literature Sweden, etc. Approx. 16 kg.  // 1.500:-

2304A Collection Iceland and Denmark 1940’s–84, e.g.    
Iceland F 297–306 and 312–53 complete. Also some    
Greenland and Faroes. F 12000. (1300)   1.200:-

2305A Collection classic–1970’s Denmark, Iceland and Finland,    
etc. in Facit album. Also used coll. Norway, Denmark,    
Finland and some Iceland, etc. Containing some better    
issues, two used sets Thule, etc. F approx. 16000.  / 1.200:-

2306A Accumulation classic–1960’s in stockbook. Classic in    
very mixed quality e.g. Norway seven skilling values,    
F 34–36 , Polar 1925 complete used. Denmark 19    
skilling values, F 68 and many others. Also some    
Finland and Sweden.  // 1.200:-

2307L Sweden, Norway, Iceland. Accumulation duplicates    
classic–1930’s in small envelopes. Mixed quality.   1.200:-

2308P Accumulation duplicates on nine visir leaves classic–   
1980’s, mainly older. Value acc. to vendor 20400.   1.000:-

2309P Accumulation duplicates on nine visir leaves classic–   
2000, mainly older. Value acc. to vendor 20800.   1.000:-

2310P Accumulation duplicates classic–1980’s on ten visir    
leaves, value acc. to vendor SEK 20000.   1.000:-

2311P Accumulation on nine visir leaves classic–1980’s,    
majority Sweden, value according to vendor SEK 20000.   1.000:-

2312A Collection classic–1949 (excl. Sweden and Norway) in    
Facit album without stamp mounts. Denmark e.g. 5 kr    
1915, Finland several charity sets .  / 1.000:-

2313L Accumulation mainly 1930–50’s in seven approval    
books + stockbook Sweden with some very fine canc.    
Oscar–1920’s.   900:-

2314P 15 visir leaves Sweden, Finland, Norway, Denmark    
around 1957–57. Some older Sweden e.g. 60 öre    
Parliament × 4.   800:-

2315L Small box unsorted material in envelopes, mainly    
older, and . Looks interesting.  // 750:-

2316P Collection Sweden and Iceland mostly 1920–90 on 30    
Visir leaves incl. some nice issues and modern face    
value Sweden. Also four leaves Åland and Norway, etc.   700:-

2317A 1940’s–modernt in visir album. Sweden, face value    
850 SEK, Norway, Finland, Denmark, etc. F approx    
11.000 SEK. Mostly fine quality.   700:-

2318A Remainder collection Iceland 1875–1938 e.g. 10 aur    
values. Finland 1867–1944, some Red Cross.   700:-

2319P Collection Iceland and Norway on album leaves    
1867–1968 incl. many / Iceland. Not valued.    
(>700)  Mostly  600:-

2320L Lot sets 1950–70’s in envelopes (not Sweden) and SAFE-   
dual album Denmark 1962–71 with stamps from 1968.   600:-

2321K Lot modern Åland, Greenland, Iceland. A few better    
Iceland e.g. Hekla complete , 60 ö and 5 Kr sheep    
1950 .  / 500:-

2322A NORWAY, DENMARK, FINLAND. Small collections    
classic–1940’s. Good as starter’s!   500:-

2323A 1960’s–70’s. In envelopes, Denmark, Norway, Finland    
with interesting slot machine booklets (Two HA3 with    
and without rubber cancellation). Fine quality. (500)   500:-

2324A Accumulation Finland mainly commemoratives and    
Denmark mainly current issues. Majority . Enve-   
lope with part of sheets Iceland.  / 500:-

2325L Finland and Iceland. Accumulation duplicates classic–   
1960’s in three stockbooks and on cards. Majority used.  / 500:-

2326A Charity seals. CHRISTMAS. Several thousands Sweden,    
Norway, Denmark, some Faroes and USA. Early 1900–   
1980’s, majority .   1.000:-

2327A Covers. 80 censored covers, mostly WW2, sent to Sweden,    
many Finland (35).   700:-

Lördagen den 9 oktober, tidigast kl. 15:45
European collections / Europasamlingar

2328K Germany, Austria, Switzerland, Italy. Better issues in    
two approval books, value acc. to vendor 6700 €.    
Majority used. (190)  / 2.500:-

2329L Collection in seven albums (not Scandinavia), large    
number, has certain potential, favourable reserve.    
Approx. 13 kg.  / 2.500:-

2330K Germany, Switzerland, Austria, Italy. Two approval    
books better issues, majority used. Value acc. to    
vendor 6200 €. (200)  / 2.200:-

2331A Partly remainder collection classic–1959, thick    
Schaubek album. Including better from e.g. Danzig,    
Baltic states, Norway. Please inspect!  / 2.000:-

2332P Beautiful cancellations 1870’s–1900, some newer.    
Numbers, figures, places. E.g. Belgium, France,    
Austria. (246)   1.700:-

2333A 1841–1950’s in Schaubek album without stamp mounts.    
Including Scandinavia, Britain, Germany, etc.    
Including better. Mostly fine quality. (2.000)  / 1.500:-

2334A Small stockbook majority classic–1950’s with many    
better issues, E.g. Denmark, Iceland, Norway,    
Berlin, Finland.   1.500:-

2335L Accumulation old–modern in box. Switzerland,    
Belgium, Italy, etc. on stock cards, in envelopes.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

2336A Very fine collection Austria, Liechtenstein, Switzer-   
land, Hungary and Czechoslovakia. Mostly 1950–70’s    
incl. several nice complete sets. Mi approx. 1045 €.   900:-

2337K Classic lot e.g. Sweden, Holstein, Britain, Portugal.    
Inferior quality. (120)   800:-

2338P Collections/selections mainly 1960’s–70’s incl. better    
sets like Portugal CEPT 1974–75, some mini-sheets,    
etc. (1600)   800:-

2339A Thick album, 71 pages full of stamps, classic–   
1980’s. E.g. Russia, Switzerland. (3000)  // 750:-

2340P Collection Poland and Czechoslovakia 1918–51 incl.    
some occupation and local post stamps, official and    
postage due stamps, etc. (800)  Mostly  700:-

2341P CEPT 1994. 106 different copies, 5–6 of each. (600)   600:-
2342A Small box mixed lot, several better, e.g. Norway,    

Sweden, Netherlands.  // 600:-
2343P Small accumulation mainly classic–old material, e.g.    

Germany and states, Sweden, Russia.  / 500:-
2344P Lot with about 30 souvenir sheets and four prestige    

booklets Channel Islands and Ireland 1980’s–90’s.   500:-
2345A Stockbook Fiume (100) and the Vatican (300).  // 500:-
2346A Lot old–modern in album. Greece, Germany, France,    

etc. on stock cards, in envelopes. Mostly fine quality.  // 500:-
2347L Box with e.g.  collection Baden French zone, about    

200 covers mainly modern Austria.  // 500:-
2348P Collection 1940’s on leaves. BALCAN STATES,    

BOHEMIA-MORAVIA, SLOVAKIA. Many unfortunately    
stuck to leaves due to moisture. Some OK, e.g. Slovakia    
Mi 19–21. (600)   400:-
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2349A Covers. Lot e.g. Monaco, Soviet, Greece, Turkey, before    
1955, many sent to Sweden. (76)   600:-

2350A Covers. Lot from about 1880–1960’s, many sent to Sweden.    
Air mails, censors, etc. Switzerland, Netherlands, Belgium,    
France, more than 50 % from Denmark, Finland, Iceland,    
Greenland. (94)   600:-

2351L Covers. About 70 covers/stationery 1880–1940’s, several    
old Russian. Also six Indian states.   600:-

2352P Covers. Small lot e.g. Sweden seven covers with numeral    
type 1880’s and three prephilately. Five Danish covers    
e.g. 12 öre Christian X. (24)   500:-

2353A Postal stationery collection/lot mostly 1800’s and early    
1900’s in large stockbook. Somewhat mixed quality. (150)   1.200:-

2354A Postcards. Box with c. 100 postcards, 1900–50, many    
from Germany and several ”Gruss aus Berlin” c. 1900    
and Switzerland.   600:-

2355L Postcards. Box with appr. 250 postcards in a box.    
Many from Latvia and Sweden. Mostly from 1930–50,    
many with Esperanto.   400:-

2356A Mixed Collection in 6 kg Schaubek album! Classic–1960’s.    
E.g. Belgium, Denmark, Finland, France, Norway, Spain,    
Turkey, Sweden. High value.   2.500:-

2357P Mixed lot classic–about 1939, better issues e.g. Belgium,    
Fiume, Liechtenstein, Switzerland, Greece.  / 600:-

2358V BALTIC STATES Accumulation. Valuable stock of    
complete sets in full sheets with margin numbers,    
etc. (some split perfs and margin faults): Estonia    
Mi 120–23, 500 sets, 63–67, 500 sets, Lithuania    
372–79B, 100 sets and 364–371B, 200 sets. Finally    
500 extra of each of 66–67, and Lithuania Mi 437–42,    
100 sets in split sheets. Total cat. value 16450 € and    
good dealer’s material!   16.000:-

2359P LATVIA, LITHUANIA. Collection old period, on    
leaves. (400)  / 800:-

2360A BALTIC STATES Collection old period on 32 visir    
leaves, incl. duplicates, majority used.  // 700:-

2361P BALTIC STATES 1990–96 on leaves. Also eight year    
sets and several souvenir sheets. Including some Soviet   
Union. Fine quality. (200)   500:-

2362L EAST EUROPE Very thick bundle large leaves classic–   
old e.g. Russia, Romania, Bulgaria, Poland, Balkan    
states old period, etc. Interesting.  / 2.500:-

2363A EAST EUROPE Interesting accumulation mainly classic    
e.g. Russia, Azerbaijan, Georgia, Armenia. Soviet air    
mail issues, Poland, Estonia. Interesting, good value.    
(Over 700)  // 2.000:-

2364A EAST EUROPE Collection mainly 1940’s–70’s incl. many    
nice thematic sets and mini sheets. Highest value on    
Hungary, Poland, Russia and Albania. Mi approx.    
1550 €.  // 900:-

2365A EAST EUROPE in album. Including Russia, Romania,    
etc. Mostly fine quality. (800)  // 500:-

2366A EAST EUROPE Old album classic–1930’s, mainly Turkey    
used. Also e.g. Serbia, Ukraine. (Some San Marino).  / 500:-

2367A EAST EUROPE Collection 1955–76 in album. Bulgaria,    
Hungary, Poland and Romania. Fine quality. (1500)  / 400:-

2368P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves. Also    
some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some interesting    
covers, etc. as well. Mostly fine quality. (600)   300:-

2369A EAST EUROPE Collection 1870–1980 in album. Bulgaria,    
Romania and few Albania. Mostly fine quality. (600)  / 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2370A Collection classics–1920’s in beautiful and well-   

kept Schaubek Permanent Album, 41st issue, with    
golden leaves. AFRICA and ASIA, partly sparsely    
filled but also with good and well-filled sections.    
Main value on Asia with e.g. good North Borneo,    
Persia and Thailand, Africa with e.g. Mozambique    
areas. High value. Fine quality. (1000-1200)  Mostly  8.000:-

2371P COMMONWEALTH. Nice selection classic–1970’s incl.    
many better priced singles and sets. Highest value on    
Canada and New Foundland. Mi > 4000 €. Mostly    
fine quality. (440)  / 2.500:-

2372P Better issues from e.g. Malaya, Switzerland, Turkey.    
Value acc. to vendor 3000 €. (100)  // 2.500:-

2373K Two approval books better issues from e.g. Italy,    
Germany, France, USA, Austria. Value acc. to vendor    
over 6000 €. Majority used. (190)  / 2.200:-

2374K Switzerland, USA, Italy, Austria, France and others.    
Better issues, majority used. Value acc. to vendor    
5500 €. (190)  / 2.000:-

2375P Better issues from e.g. Malaya, Switzerland, Turkey.    
Value acc. to vendor 3100 €. (100)  // 2.000:-

2376P 97 better issues from e.g. Liechtenstein, Switzerland,    
Canadian states, Turkey. Value acc. to vendor 3000 €.    
(97)  // 2.000:-

2377K Approval book better issues from Germany, USA,    
Switzerland. Majority used. Value acc. to vendor    
4800 €. (96)  / 1.800:-

2378A FRENCH and PORTUGESE COLONIES. Old collection    
in thick Schaubek Permanent album classic–1940’s.    
Looks interesting. (Hundreds)  / 1.800:-

2379P Accumulation better issues e.g. Japan, Australia, France,    
Canadian states, Austria. Six visir leaves. Value acc.    
to vendor 3400 €.  // 1.700:-

2380P Accumulation duplicates of better value e.g. Italian    
colonies, Austria. Six visir leaves. Value acc. to    
vendor 3200 €.  // 1.500:-

2381P Accumulation duplicates of better value e.g. USA,    
Italian colonies, Austria, Belgium, Germany. Seven    
visir leaves. Value acc. to vendor 3200 €.   1.500:-

2382P Stockbook mainly classic material e.g. Germany,    
Belgium, France, Britain and colonies. (350)  / 1.500:-

2383A 1855–1950’s in album. Sweden including some better,    
British colonies, Asia, Africa, etc. Mostly fine quality.    
(2.500)  / 1.500:-

2384L Accumulation. PHILATELIC BACKWATERS. Cartons    
with old auction lots/returns, remainder collections,    
loose stamps, emty albums, etc., accumulation with    
potential after all, favourable reserve! Approx. 15 kg.  // 1.500:-

2385L Nine visir album old–modern, majority used, e.g.    
Cuba, Poland, Latin America, Spanish colonies,    
Yugoslavia, Ceylon. Large number. Approx. 19 kg.  / 1.500:-

2386L 12 kg loose leaves small/larger collections various    
countries classic–1950’s e.g. Austria, Netherlands,    
Britain, Canada, Russia, Spain. Approx. 12 kg.  // 1.500:-

2387L Accumulation classics–modern. Collections/remainder    
collection in removal box. Interesting mix and many    
semi-good collections. Approx. 36 kg. (10000)  // 1.500:-

2388L Interesting box with thousands of stamps classic–   
modern. Especially better priced Britain, many     
sets in envelopes, covers and cancellations Sweden,    
etc.  // 1.300:-

2389A Collection/accumulation classic–1960’s in two    
albums. Especially nice Germany incl. BRD and    
Berlin, India + states, Netherlands, etc.  Mostly  1.200:-

2390L Accumulation classic–1960’s in 14 approval books    
e.g. USA, Britain, France, Saar, Germany.   1.200:-

2391L Mixed lot, mostly classic and older, e.g. Italy and    
Spain. Looks interesting. (2000-3000)  // 1.200:-

2392A Collection classic–appr 1960. Schaubekalbum from    
1924 in good condition. Very thick. Mostly good    
quality. (2000)  Mostly  1.000:-

2393A Box with e.g. many old auction lots. Swedish booklets,    
China on leaves, Swedish revenues, UN presentation    
packs, and many others. Low reserve.  // 1.000:-

2394A Accumulation commemorative sets and blocks    
1920–60’s, mainly /. (1000)  // 1.000:-

2395L Accumulation classic–modern in box. Appr ten    
remainder collections. Also appr 100 covers. Some a    
bit interesting. Mostly good quality. (5000)  Mostly  1.000:-

2396L PERFINS. Box with mainly sorted, older- modern    
material in envelopes and on leaves e.g. Germany,    
Sweden, also some covers.   1.000:-

2397L Accumulation classic–1980’s in box, good amount of    
unsorted classic. Also some covers/FDC.   1.000:-

2398L Shoebox mainly classic – older material e.g. unsorted    
Sweden, Belgium, Russia, Br. Commonwealth, France.    
Year sets Åland 1984–86. Looks interesting, favourable    
start price.  // 1.000:-

2399A Accumulation 1949–2008 in visir album. Souvenir and    
mini-sheets. (150)   900:-

2400L Shoebox stock mainly blocks-of-four – commemoratives    
from various countries e.g. Syria, Israel, UAR, Monaco,    
Austria. Mainly 1960’s.   900:-

2401A Lot old–modern in album. Also some better souvenir    
sheets, booklets, etc. Mostly fine quality. (160)  // 800:-

2402A Accumulation commemorative sets, majority 1970’s,    
e.g. Portugal, Great Britain and Commonwealth,    
Israel, Belgium, Ireland, etc.   800:-

2403L 38 circulation booklets with high value classic–   
semi-modern. Containing e.g. Britain, Denmark,    
Portugal and Spain.  Mostly  700:-

2404L Collection classic–1970’s on thick bundle of loose    
leaves, majority used.  / 700:-

2405P Mixed lot, value mostly in Germany: early BRD and    
Berlin used.  / 600:-
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2406P Lot commemorative issues and souv. sheets from about    
1989.   600:-

2407A Israel, Liberia. Collections in stockbook, Israel    
1948–80’s, several hundreds, and Liberia 1906–80’s,    
over 150.  // 600:-

2408A Small stockbook various countries classic–1940’s    
e.g. Sweden, Norway, Russia, German Reich.  / 600:-

2409A Small lot with Algeria/Fezzan 100 different.    
Yugoslavia and Lebanon – presentation books from    
General Post Ministery, issues , early 1950’s.  / 600:-

2410K Accumulation. 18 unsold auction lots. Somewhat mixed    
quality.  // 500:-

2411P Accumulation incl. better Norway, etc. and false    
classical stamps. Mostly fine quality.  // 500:-

2412P Old–modern on leaves. British colonies, Africa, etc.    
Good variation, incloding some better. Mostly fine    
quality. (1.000)  // 500:-

2413A Album wide variety e.g. China 1990’s sets, souv.    
sheets, some FDC, Swedish PT-cards and picture    
postcards, Finnish red cross sets, German infla,    
banknotes, etc.  // 500:-

2414A Various thematics. Visir album various e.g. Churches,    
War, Flowers.   500:-

2415A Selections Africa and Asia in album incl. some nice    
Pakistan, etc. Mostly semi-modern–modern. (2000)  // 500:-

2416A Stockbook mainly Europe, commemoratives 1950–60’s.    
E.g. Austria, Portugal, Netherlands, Bulgaria. Also    
four pages U.N. N.Y.   500:-

2417A Stockbook various countries mainly classic–1950’s,    
e.g. Spanish, Portugese and Dutch colonies,    
Borneo/Labuan, Indian states.  // 500:-

2418A Accumulation duplicates in visir album, e.g. USA,    
Canada. Cuba, Kenya, Uganda, etc., majority used.    
(Over 1000)  // 500:-

2419L Accumulation. Box with e.g. small used collection    
Belgium, 16 year sets Åland islands 1984–2003,    
booklets from Faroe Islands Facit value 2010 SEK,    
small selection China, some Baltic States massware    
and misc. in envelopes, favourable reserve.  / 500:-

2420L Accumulation. Box with e.g. Soviet Union used    
collection 1975–81 in Schaubek album, six stockbooks    
with worldwide material, hundreds of Scandinavian    
bundles of (about) 100, etc.  Mostly  500:-

2421L Accumulation. Many British colonies incl. a lot of    
false Cape triangulars, also modern thematic sets.    
Mostly fine quality.  / 500:-

2422A ALL WORLD Mostly modern used in Visir album.    
Several from African countries including some high    
values.  Mostly  500:-

2423K Interesting ”Mystery” lot including some CABO    
overprints, Austria and more. (80)  Mostly  400:-

2424P Accumulation in stockbook. Many sets /. Mostly    
fine quality. (550)  // 400:-

2425A Collection/accumulation in album. Mostly Eastern    
Europe, few older mini-sheets. Mostly fine quality.    
(700)  Mostly  400:-

2426A Box with small collection Brazil classic–modern,    
Argentina 1877–1951 on leaves, Spain and Finland    
classic–modern in stockbooks.   400:-

2427L Accumulation in box. E.g. postcards, stamps and    
booklets (mostly Faroe Islands of the booklets),    
Swedish revenues, etc. Somewhat mixed quality.    
(500)  // 400:-

2428L Accumulation in glassine envelopes. Mostly USA,    
some Canada, Norway, etc. Mostly fine quality. (800)  // 400:-

2429L Various thematics. About 150 souvenir sheets.  / 400:-
2430L Five small albums classic–semi-modern with Spain,    

some better Denmark, / Netherlands, etc.    
Mixed quality.  // 400:-

2431P Lot mostly 1940–60’s. Small lot incl. some better    
Yugoslavia, Japan, etc., also a few souvenir sheets.    
Fine quality.  Mostly unused 300:-

2432P Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300)  // 300:-
2433A Accumulation modern in stockbook. Appr. 190 blocks.    

Fine quality.  / 300:-
2434A Collection in album, incl. e.g. Argentine, Brazil,    

Bolivia, Indonesia. Fine quality. (500)  Mostly  300:-
2435A Collection/accumulation old–modern mostly on leaves.    

Mostly Europe and Asia. Somewhat mixed quality.   300:-
2436A Charity seals 1920’s–60’s in album. Good variation,    

including some better. Mostly fine quality. (200)   500:-
2437A Charity seals 1920’s–60’s in album. Good variation,    

including some better. Mostly fine quality. (200)   500:-

2438L FDC 1948–70’s in box. Israel and Sweden. Mostly fine    
quality. (180)   300:-

2439L Covers. Lot from about 1880–1970’s. e.g. Germany,    
Finland, Canal Zone, Sweden. Air mails, various    
stationery before 1900, etc. Has ”possibilities”. (475)   1.500:-

2440A Covers. Lot covers/stationery prephilately–1942.    
Very interesting, e.g. Reich, Austria, Hungary. Many    
stationery e.g. Swedish sent abroad. (70)   1.000:-

2441A Covers 1900–50’s in album. Including better 1940’s    
Germany, post cards. Also some booklets, etc. Mostly    
fine quality. (26)   800:-

2442L Covers old–1960’s in box. USA, Asia, Europe. Interes-   
ting lot, including some FDCs and postal st. Mostly fine    
quality. (300)   800:-

2443L Covers. 100 censored covers, mostly WW2, sent to    
Sweden.   800:-

2444L Covers. Canada, USA, South America. Lot about 1880–   
1950, several censored, many sent to Sweden. (89)   600:-

2445L Covers. AFRICA, ASIA. Lot from about 1900–55. many    
sent to Sweden, some air mails, censors. (71)   600:-

2446P Cover accumulation 1900–70’s e.g. censor. Mixed    
quality. (82)   500:-

2447A Covers. About 50 covers/stationery mainly older, e.g.    
censor, Italy parcel cards, Finland two express covers Red    
Cross 1943. Mainly Swedish e.g. Circle type, FDCs, etc.   500:-

2448L Covers. Shoebox e.g. FDC Scandinavia 1950–90’s, p    
old panorama ppc Caen, some classic stationery, etc. (150)   500:-

2449P Covers. Four interesting covers: two Hungarian first    
flights 1924 and 1925. Bahamas with canc. Sea Floor    
1939, Austrian cover from 1864. Also Austrian card    
from 1909 with green special canc. RAX.   400:-

2450P Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g. Egypt.   400:-
2451K Covers. Approx. 25, several to Sweden, approx. 1910–45.   250:-
2452K Postal stationery. Approx. 30 units. 1900–25.   300:-
2453K Postcards. 28 from appr. 1910–40, e.g. two cards with    

”Snow white”.   300:-
2454A  ALL WORLD and Sweden. Postcards in two albums with    

transparent leaves. Modern (mostly) and old. Art,    
topography, etc. (Approx. 220)   250:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2455A ASIA old–modern in album. On stock pages, in    

envelopes. Including Thailand, Syria, etc. Mostly    
fine quality. (800)  // 500:-

2456A ASIA CHINA and JAPAN. Remainder collections    
mainly classic–1950’s. (200–300).  / 500:-

2457K ASIA Cover lot 1800’s–1950. 14 interesting covers    
including perfin Japan on postcard, Chinese cover    
with high postage ($1.66) to London, two Hong Kong    
postal stationeries and four philatelically used    
postcards Yemen 1930’s.   1.400:-

2459A ASIA Postal stationery collection/accumulation    
1960’s–modern in stockbook. Mostly used India. Also    
Pakistan, some, etc. Mostly fine quality. (250)   300:-

2460A LATIN AMERICA Stockbook with Colombia, Bolivia,    
Peru, Uruguay and others, classic–older period.  / 800:-

2461A LATIN AMERICA Stockbook witn classic–older issues    
Argenina, Bolivia, Chile and Colombia.  / 600:-

2462A LATIN AMERICA Stockbook Nicaragua, Guatemala,    
Costa Rica. Many hundreds classic–older issues.  / 600:-

2463A LATIN AMERICA classic–modern in album. Brazil,    
Costa Rica, Argentina, etc. Mostly fine quality. (700)  // 500:-

2464A LATIN AMERICA Four albums mixed classic–modern    
e.g. Canal Zone, Paraguay, Argentina, Brazil.  // 500:-

2465A LATIN AMERICA Collection older–modern in visir    
album incl. some souvenir sheets and covers, etc.    
Mostly fine quality. (600)  // 400:-

2466A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1980 in small stockbook. E.g. Mexico, Nicaragua,    
Canal Zone, etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  400:-

2467A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1900–60    
in stockbook, incl. some interesting. Good quality.    
(400)  // 300:-

2468L LATIN AMERICA Postcards. Over 100, 1900–50’s,    
e.g. Peru, Chile, Uruguay.   750:-

2469P NORTH AMERICA Very fine selection mainly 1920’s-70’s,    
mostly Canada, USA and St. Pierre & Miquelon.    
Mi approx. 880 €. (200)   700:-
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2470L OCEANIA Accumulation classics–modern in three    
stockbooks and visir album. Australia: One small    
stockbook with Kangaroos and King George V stamps,    
visir album with semi-modern to modern stamps, one    
stockbook with Australian states with some bargain    
opportunities and finally one stockbook New Zeeland.    
(2000-2500)   1.000:-

2471P OCEANIA Collections on leaves classic–modern e.g.    
Norfolk, Fiji, Samoa. Cook Islands Mi 1–3, 6, 8, 10     
and  ().  // 800:-

2472A OCEANIA New Zealand and various Pacific Islands.    
Stockbook classic–older material, majority New    
Zealand.  // 500:-

2473A OCEANIA Accumulation classics–1990’s in thick visir    
album. E.g. Australia and states, New Zealand.   500:-

2474A SOUTH AMERICA Collection classics–1900 in stockbook.    
Looks interesting. Somewhat mixed quality. (100)   400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2475A Aeroplanes. Collection in stockbook. Stamps and souv.    

sheets from many countries. Fine quality. (630)   750:-

2476A Air mail. Collection 1930’s–1980’s in visir albums.    
AFRICA. Quite comprehensive collection air mail    
stamps from the continent incl. complete sets and    
souvenir sheets, older ones mostly x and sometimes    
used, modern part mostly xx. High value and great    
thematic area! The depicted stamps are only examples    
of the content. Fine quality. (700-800) (Photo)  Mostly unused 4.000:-

2477A Air mail. Accumulation 1921–81 in visir album. 25    
pages Eastern Europe incl. better sets.  // 1.000:-

2478A Air mail. Covers. SWEDEN. A very fine collection    
first flights 1929–88, over 350 covers/cards in two    
albums.   6.000:-

2479A Air mail. Covers. EUROPE (except Scandinavia).    
Collection first flight covers/cards, over 300,    
1940’s–80’s, fine quality. Two albums.   5.000:-

2480A Air mail. Covers. NORDIC COUNTRIES. About 200 first    
flight covers/cards (except Sweden) 1950’s–80’s.   3.000:-

2481 Air mail. Postcard franked with six stamps sent to    
Budapest. Canelled LEGIPOSTA 5 APR 13 and a    
rectangular chop with an aeroplane and SZEGED-   
BUDAPEST. Also a dto. green/violet label.   200:-

2482A Animals and Flowers 1980 in album. Wildlife    
Conservation in special album including stamps,    
souvenir sheets, FDCs.   400:-

2483L Art. 1930’s–modern in removal box. French art in    
four albums, mostly xx, including many souvenir    
sheets. Also three stockbooks with mixed art, used    
and xx. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  // 1.200:-

2484A Art. Collection in visir album. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (1000)   700:-

2485P Art.  accumulation on eleven Visir leaves, e.g.    
United Nations Hundertwasser sheets complete, all    
different € 72, Tristan da Cunha ”An artist’s view”    
in set and block signed by the artist Roland Svensson.   250:-

2486A Birds. Beautiful collection old–modern incl. several    
nice sets, e.g. Monaco Mi 502–05 , etc. (750)  // 700:-

2487K Bridges. North Korea, Mi 3085-88, 1990. Imperf proof    
in four sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100 copies    
made. (Photo)   350:-

2488K Cars. North Korea Mi 3963-64, Lorries 1988. Imperf    
proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
copies made.   200:-

2489K Cars. North Korea Mi 4368-70, Lorries 2000. Imperf    
proof in three sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
copies made.   250:-

2490A Christmas. USA collection 1962–77, stamps, blocks-   
of-20 with zip codes and FDCs with vignettes. Also    
Canada of 1898.   500:-

2491 Esperanto. Picture postcard with seal from Esperanto    
congress in Budapest 1929, tied with canc. From    
Czechoslovakia to Sweden, stamps on front.   250:-

2492K Esperanto. Covers. Three covers associated with    
Esperanto including Yugoslavia FDC 1953 Esperanto    
congress and a Russian card sent to Vienna 1910    
written by Zamenhof himself in Esperanto.   2.500:-

2493A Europa CEPT. Accumulation 1960–85 in thick visir    
album, many better issues, large number.  // 1.200:-

2494A Europa CEPT. Collection 1974–83 in Leuchtturm album    
with stamp mounts.   600:-

2495A Europa CEPT. Collection 1956–80 in Schaubek album    
without stamp mounts. Mixed used/. Several better    
e.g. Portugal , Luxemburg used 1957.  / 500:-

2496P Famous persons. Collection mainly Kennedy on about    
35 album leaves.   350:-

2497K First flights. First commercial regular flight Wienna–   
Lemberg 25 V 18. Franked with Austria Mi 225–27 +    
221, correct postal usage. On back side a violet cancel    
cancel ”Flugpost – Poczta Lotnicza Lemberg – Lwow”.   350:-

2498A Fishes. Collection in stockbook. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (610)   750:-

2499A Flowers. Collection in stockbook. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (770)   750:-

2500K Football (Soccer). 1958 World cup in Sweden. Football    
postcards complete set of 35. All (but the extra games on    
the 17th of June) with special cancellations and franked    
with football stamps (Facit 492/493). Mostly good quality.   400:-

2501P Heinz W. Gutschmidt stamp engraver. Collection    
showing some of his work on Swedish stamps. Nicely    
mounted on exhibition pages. Including covers,    
booklets and unused stamps.  / 300:-

2502A Maps. Collection 1898–1950’s on leaves. Small lot,    
also covers, fine illustrations, some unsorted.   700:-

2503K Music. North Korea, Mi 3666-67, Composers 1994. Imperf    
proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100 copies    
made.   200:-

2504A Olympics. Collection in three stockbooks. Stamps and    
souvenir sheets from many countries. Fine quality. (800)   750:-

2505A Olympics. Small collection e.g. Amsterdam used set,    
Berlin used s/s (2) 1936, Japan m/s 1964. Also FDCs.  / 400:-

2506P Olympics. Postcards. BERLIN 1936. 44 different photos    
in collector series. (N.B: not postcards). Very fine.   500:-

2507A Perfume. Over 300 seals incl. soap.   250:-
2508A Railways. Accumulation 1920–90’s, several souvenir    

sheets on 28 visir leaves, also some other motives.  / 500:-
2509L Scouting. Covers. Over 100 covers/cards with    

cancellations 1930–80’s, many Swedish.   500:-
2510A Ships. Collection mainly 1970–80’s in visir album.   1.500:-
2511P Ships. Covers. Advertisment folders, etc. from    

various Shipping companies, e.g. Patricia, Swedish    
Lloyd, SAL bulletin from 1926, Ocean Times s/s    
Adriatic 1932. (6)   500:-

2512L Slania. World heavyweight boxing champions. Whole    
sheets (6+2) with se-tenant pairs.   2.000:-

2513 Slania. Dwory SA. Handprinted in green. (Photo)   600:-
2514P Slania. World heavyweight boxing champions. Nos.    

1–21 in 15 se-tenant pairs with margins signed by    
Slania. (Photo)   500:-

ex 2476

ex 2514

ex 2487
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2515K Slania. POLACY W SZWECJI 1966. 1000th Anniversary of    
the Christening of Poland in block of four, signed    
by Slania in the margin.   300:-

2516P Slania. Dwory SA in sheet of 14.   300:-
2517K Slania. Polonus Philatelic Society U.S.A. 50 Anniversary.    

One engraved emblem on white paper and one on beige    
paper (two).   250:-

2518P Slania. Czeslaw Slania. Engraved self portrait in    
grey. Signed Slania 245/350. Mounted in an elegant    
passepartout. Scarce. (Photo)  () 2.000:-

2519P Slania. Poland. 90 GR Grunwald in brown on thick    
ungummed paper. Diploma job. Very unusual. (Photo)  () 2.000:-

2520K Slania. Ex libris ”SCHLOSS MAINAU” steel-engraved in    
rose colour. Scarce. (Photo)  () 1.000:-

2521 Slania. ”CZESLAW SLANIA WORLD CHAMPION,   
GUINNESS WORLD RECORD”. Engraved stamp in    
greyish-green by P. Naszarkowski. Handprinted and    
imperforated. Signed by the artist. (Photo)  () 500:-

2522 Slania. 100th Birthday Jozef Pilsudski 1867–1967,    
London 5–10 December 1967. Engraved stamp in grey-   
blue on small exhibition card signed by Slania.  () 400:-

2523K Slania. Portrait of Frédéric Chopin in yellowish    
grey, signed by Slania. In small passepartout.  () 400:-

2524K Slania. Ex libris ”SCHLOSS MAINAU” offset in black    
and blue (two).  () 250:-

2525K Slania. ”Thousand Years of Christianity in Poland”,    
”POLPHILEX 66” in blue.  () 250:-

2526K Slania. ”POLPHILEX 66”, two blocks in blue resp.    
brown+Sweden; ”Gammaldags jul” and ”I DALOM”, two    
booklets. All signed by Slania.  ()/ 300:-

2527 Slania. Essay, Jozefa Slania (Slania’s mother).    
Slania’s engraved stamp handprinted in violet with    
her portrait. (Photo)   600:-

2528 Slania. Essay, Winston Churchill. Slania’s engraved    
stamp handprinted in black with his portrait.    
Imperforated. (Photo page 42)   400:-

2529 Slania. Essay, ”SILVIA SVERIGES DROTTNING”.    
Handprinted in grey. Imperforated. Scarce. (Photo)  () 1.500:-

2530 Slania. Essay, Maria Hordyj: ”SISTA FÄSTNINGEN”.    
Slania’s engraved stamp handprinted in black.    
Scarce. (Photo)  () 700:-

2531 Slania. Essay, San Marino. ”S.FRANCESCO DI ASSISI”.    
Handprinted proof in greyish-green with double    
perforation. Scarce. (Photo)  () 500:-

2532 Slania. Essay, Cz. Slania 60. Slania’s engraved stamp    
handprinted in greyish-brown with his self-portrait.    
Imperforated. (Photo)  () 500:-

2533 Slania. Essay, Marilyn Monroe. Slania’s engraved    
stamp handprinted in turquoise with her portrait.    
(Photo)  () 400:-

2534P Slania. 20 modern souv. sheets from Monaco. Mi 273 €   350:-
2535P Slania. Eleven Polish souv. sheets, one proof, all    

signed by Slania.   350:-

ex
2518

2519
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2536K Slania. Poland 966–1966 Jubilee in block-of-four,    
signed in margin.   250:-

2537A Space. Collection in stockbook. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (450)   500:-

2538A Sport. Collection in stockbook. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (700)   600:-

2539A Sport. Covers. Over 200 covers/cards 1930–80’s,    
majority Sweden.   500:-

2540L Stamps on Stamps. Collection 1940’s–80’s in five    
albums. Unusually comprehensive with many sets and    
also souvenir sheets. High value! Fine quality.    
Approx. 12 kg. (2000)  // 2.600:-

2541P Stamps on Stamps. modern in stockbook. Fine quality.    
(300)  // 400:-

2542A Trains. Collection in stockbook. Stamps and souvenir    
sheets from many countries. Fine quality. (420)   500:-

2543K War. North Korea, Mi 4371-73 Korean War, 2000. Imperf    
proof in three sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100 copies    
made.   250:-

2544P Zeppelin. Mixed. Book: The Story of the Airship by Hugh    
Allen from 1931.   200:-

Lördagen den 9 oktober, tidigast kl. 16:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2545  1912 Never issued Albanian Independence 1 Fr    

 black/red. Printed with one head instead of two.    
 Rare. (Photo)  () 350:-

2546 20-21 1913 Service Shop No 2, 1 and 2 Gr. 29 of each,    
 mostly in blocks-of-four. EUR 1160 (Photo)   500:-

2547 31, 33 1913 Fürst Skanderbeg 10 and 50 q, both with    
 Shkoder cancel in gold. On pieces – only 50    
 copies produced. (Photo)   600:-

2548 62 1919 POSTAT/SHQIPTARE overprint II 20 q on    
 16h green. Bisected, postally used on a piece of    
 5 q postal stat. (P.3). Cancelled 6.10.20. Very    
 unusual. EUR 2000 (Photo)   1.000:-

2549K 210-16 1929 Overprint on Air mail SET (7). All signed    
 Dr. Peters AIEP. Very scarce set! EUR 1400    
 (Photo)   2.800:-

2550K 274-83 1938 10th Anniv of Coronation SET and    
 Souvenir sheet 3. Minor aging spots, very    
 fine copies. EUR 95   300:-

2551K 329 1942 New Value Opt 1 Qind / 2 Q olive-green.    
 100 copies very fine. EUR 400   250:-

2552 375-78, 408-14   1945 Red Cross overprint SET (4) and 1946    
 Balkan Games SET (7). All CTO. EUR 220   300:-

2553K 456-57, Zw 1   Obligatory Red Cross stamp on registered    
 cover, TIRANE 17.9.48 to Durres. (Photo)   800:-

2554 521-22 1952 New value overprint on air mail SET (2).    
 EUR 550 (Photo)   800:-

2555 521, 518 Picture postcard. Air mail surcharge .50 on 2L    
 from 1952. Domestic use, PROGER 27.12.57.    
 Value of Mi 518 = 180 €.   500:-

2556K 647-49 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p.    
 (3). On an unaddressed cover, tied by SHKODER    
 2.3.62 - several days before the official day of issue.    
 EUR 150   300:-

2557K 695-98A/B   1962 National Costumes SET (4). Also a FDC    
 Mi 1354 souv. sheet 37.   200:-

2558K 857-58, 880, 891   Registered cover franked with four diffe-   
 rent stamps from the 1960’s tied by SOUNIK 6.1.65    
 sent to Mehmet Shehu, the communist Prime    
 Minister. Arr cds on reverse. (Photo)   300:-

2559K B1460 1970 Industries 20 Q on registered express cover    
 with mixed franking SHENGJERGJ 1.4.72    
 to Tirana. (Photo)   500:-

2560 2264-65 1985 40th Anniv of Victory SET (2). EUR 110   200:-
2561P 2423-26 1990 WWF SET block-of-four. All in sheets of    

 40. 10 q with variety in six positions Mi 2423 I.   250:-
2562 2493 1990 Europa 90 q with blue colour missing    

 variety. Also normal for compare.   250:-
2563 2558, 2860   1995 Bees 5 and 25 L perf and imperf proofs    

 (4).   400:-
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2564K 14-17 Postage Due cover, franked with 1920 Overprint    
 TAXE SET (4) and Mi 76. Sent to Tirana, all    
 stamps tied by DURRES 25.5.21 cds and with a    
 T chop on the side. The cover is folded. (Photo)   350:-

2565K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27 over-   
 printed ”ELBASAN” on censored cover to    
 Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   500:-

2566K  FDC, FDC Mi 712–14 and souv. sheet 37 with    
 1352–53. 120 €.   250:-

2567K 330-37, 48–94, 385-90   FDC, Three unusual covers, all    
 unadressed.   350:-

2568K 359-67 FDC 10.1.45.   250:-
2569K 396-401, s/s 26A, s/s 39   FDC, Three difficult unaddres-   

 sed covers. Mi 26A is a bit miscoloured, but    
 very hard to come by (3).   200:-

2570K 663-66 FDC, 1962 Space Research, complete on FDC as    
 well as souv. sheets 9 and 10. Mi 202 €.   350:-

2571K 823-26 FDC, 1964 Olympic Games in Tokyo SET (4) and    
 three other unaddressed covers. Also Mi 828–31,    
 s/s 22–23. All a bit miscoloured, but hard to come    
 by. EUR 181   200:-

2573K  Small lot of modern mini-sheets: Mi 2510, 2495,    
 2493, 2435–36 and 2419–21. Very fine, and    
 unusual.   500:-

2574K  Lot older stamps on 21 sheets from circulation    
 booklet.  / 500:-

2575P  Small lot of booklets with costumes 2001–05.    
 Mi 2786–97, 2846–57, 2908–19, 3033, 44, 3060–77.   400:-

2576K  Mini-sheets Mi 2493 (2 × 8), 2495 (2 × 8),    
 2419–21, 2510 (× 14) ang 2435–36 (× 10).   300:-

2577K  Small lot: Unadressed cover with Mi 252–60,    
 Mi 41–46 used and postage due Mi 14–17, all    
 on pieces.   250:-

2578P  Lot Mi 918–20, 994–1003, 1346–50, souv.    
 sheet 36 used, souv. sheet 1 from 1937     
 and Independence set used on envelope canc.    
 Vlone 28.9.37.  // 250:-

2579K  Covers. Four interesting 1913–27 of which    
 two are Air mails and two are sent abroad.    
 Good quality.   500:-

2580P  Cover lot from 1997 with temporary cancels    
 (after post robery). (31)   350:-

2581K 6-8, 11-13, 16-17   Korca Mi 6–8, 11–13, 16–17 on cover,    
 sent to Saloniki. Interesting mixed franking, tied    
 by KORYTSA 10 NOV 1917 cds, The cover is    
 folded. (Photo)   350:-

2582K 20 Essad Addressed cover, franked with 3 Pi red    
 (Mi 20) Serbian occupation, tied by MOLLAS    
 cds. With postmarks dates Gregorian and    
 Julian calendar on back side. (Photo)   400:-

Andorra – Argentina
2583 20 Andorra (FR) 1931 Overprint 3 Fr violet/   

 carmine. Signed H.W. EUR 250   350:-
2584 21 Andorra (FR) 1931 Overprint 5 Fr blue/olive-   

 grey. Signed H.W. EUR 350 (Photo)   500:-
2585L  Argentina Postal stationery collection/accumula-   

 tion 1880–1950 in box. Mostly unused, incl. 25    
 overprinted ”Muestra”. Fine quality. (235)   400:-

Australia
2586A 640, 672, 753   1977–81 high value definitives (paintings)    

 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.   350:-

2587P  Large accumulation duplicates on thick bundle of    
 leaves States and early Australia, incl. stationery.   700:-

2588A  Accumulation 1915–2000 in three stockbooks,    
 large number of commemoratives. Some    
 duplication, but good variety.   500:-

2589P  Collection incl. states, on leaves and in    
 stockbook. Mostly fine quality.  Mostly  400:-

2590 1B Western Australia 1854 Swan, 1 P. Two    
 copies. EUR 500   500:-

Austria
2591 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    

 Cancelled CZEGL(ED) 20/9. Full margins,    
 opinion Babor VÖB. EUR 80   250:-

2592 10-15 II 1859 King Franz Joseph SET type II (5).    
 Overall good quality. EUR 470   400:-

2593 17 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. Mint    
 copy with left margin. Certificate Ferchenbauer:    
 SEHR SCHÖNES STÜCK. EUR 800 (Photo)   1.200:-

2594 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 220   300:-
2595K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    

 declaring three parcels of porcelain. Several    
 transit canc. on back. Vertical fold. Unusual.    
 (Photo)   700:-

2596 153-56w   1910 Emperor Josef, high values (4). EUR 278   500:-
2597K 225-27x IA   1918 Air mail perf 12½ SET (3) on air mail    

 cover together with Mi 222x. 4 Kronen is very    
 scarce on cover! Cert. Philatelic Foundation. (Photo)   900:-

2598 289B 1919 Buildings 7½ Kr violet perforation 11½.    
 EUR 270 (Photo)   350:-

2599P 487 Registered cover, franked with a single 10 S    
 Air mail stamp, sent to Sweden 18.XI.37. (Photo)   400:-

2582

2595

2581
2597

2599



44

2600 498-511 1929 Landscapes SET (14). Mi 750 € for .   500:-
2601 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 700 € if xx.    

 (Photo page 43)   500:-
2602 518-23 1931 Rotary congress SET in pairs (6). All can-   

 celled ROTARY CONVENTION WIEN 22.VI.31.    
 One of the 50 G stamps has short perfs. EUR 800   400:-

2603 530-37, 40-42   1932 Landscapes short set. 10, 12, 18, 20,    
 24, 30, both 50 and 60 gr (11), many regummed.    
 EUR 675   300:-

2604 155-57 Postage due, 1925 1 + 2 + 5 shilling green. EUR 230   500:-
2605A  Collection 1850–1938 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts. Many good sets    
 1920–30’s mint with hinges, e.g. 447–67 (1    
 and 2 schilling ), 498–517, 524–43,    
 591–616, 623–28. Mostly fine quality.  / 3.000:-

2606P  144 stamps with beautiful cancellations 1870’s.   2.500:-
2607A  Collection 1945–2000 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Almost complete. (excl. Renner,    
 Birds, a few Hitler opts and some cheap issues)    
  to 1952,  from 1953. Favourable reserve.  / 2.500:-

2608P  Lot fine cancellatipons on classic issues. (144)   1.700:-
2609P  141 stamps with beautiful cancellations about    

 1889–1900.   1.500:-
2610P  144 stamps with beautiful cancellations about    

 1889–1900.   1.500:-
2611A  Accumulation classic–1950’s in stockbook.    

 Many good issues 1946–early 1950’s . Also    
 Field Post, Bosnia and others. High value.  // 1.500:-

2612A  Collection 1945–70 in album. With few    
 exceptions complete collection 2nd Republic    
 this period (excl. e.g. Hitler ovpt, Renner    
 imperf and s/s) with e.g. the Bird set. Also    
 collected xx 1963–70. Fine quality.   1.400:-

2613A  Collection 1850–1983 in well-filled KABE-   
 album. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.000:-

2614P  Two collections classic–1920’s on leaves,    
 with a good accumulation of old issues,    
 mostly fine quality.   900:-

2615A  Collection 1850–1980 in visir album. Fair    
 classic section. Several good issues 1949–53,    
 also . Value acc. to vendor 1000 €.  // 900:-

2616A  Collection mainly 1940’s–60’s in visir album    
 incl. some a bit better sets. Fine quality. (600)  // 800:-

2617A  Collection 1850–1979 in album. Fine quality.    
 (1200)  // 700:-

2618L  Accumulation. Mostly older stamps loose in a    
 shoe box. Mixed quality.  Mostly  700:-

2619A  1850–1987 in visir album. Nice collection.    
 Good quality. (1200)   600:-

2620A  Collection appr 1880–1984 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Modern part is well-   
 filled. Also some souvenir sheets and FDCs.    
 Also ”back-of-the book”. Mostly fine quality.    
 (1000)  // 600:-

2622P  Standard collection 1850–1950 in two Letra    
 albums. (450)  / 500:-

2623A  Collection 1850–2003 in Visir album and    
 stockbook with stamp mounts. Thousands    
 of duplicates and better stamps included,    
 also Austrian territories. Good quality.  //() 500:-

2624A  Collection 1850–2003 in Visir album and    
 stockbook with stamp mounts. Duplicates    
 included + nearly complete collection    
 Austria in Schaubek album 1957-1971 . Low    
 reserve. Good quality. (Thousands)  //() 500:-

2625A  Collection 1966–87 in three stockbooks.   500:-
2626  1861–1954. All different, e.g. Mi 23, 433–41,    

 491 II, 484–97, 616, 909–11, Postage Due 9.    
 Mostly fine quality. Mi 574 € (38)   400:-

2627  1858–1953. All different, e.g. Mi 29, 649–57,    
 929–32, 943–45, 947, Lombardy 5. Mostly good    
 quality. Mi 468 € (46)   400:-

2628  1922–57. All different, e.g. Mi 418B, 422B,    
 772–75A, 878–84, 969, 972, 1012–16. Mostly    
 good quality. Mi 391 € (38)   400:-

2629P  Collection 1945–68 on leaves. Well filled.    
 Mostly good quality. (500)  // 400:-

2630P  Accumulation mostly 1850’s–1950’s. Incl. some     
 interesting shades, cancellations, varieties,    
 areas, etc. Somewhat mixed quality. (500)  // 400:-

2631P  Mixed lot classic–modern on leaves and in    
 envelopes. About ten covers, some good sets    
 around 1950 with special canc. Herbstmesse    
 1950.  // 400:-

2632A  Collection classic–1930’s in album without    
 stamp mounts. Rest collection, mainly cheap    
 material. (300)  / 400:-

2633A  Collection 1945–72 in Lindner album with    
 stamp mounts. Majority of collection after    
 1954.  // 400:-

2634A  Accumulation classic–1950’s on 24 visir    
 cards, plenty of classics.  / 400:-

2635A  Album mainly 1900–80’s, several  incl.    
 many blocks-of-four, mini-sheets, some    
 reprints, etc. (>1000)  // 400:-

2636A  1945–80 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Well-filled. Fine quality. (500)  Mostly  400:-

2637A  Collection 1952–83 in Schaubek album with    
 homemade stamp mounts. Also some souv.    
 sheets. Mostly fine quality. (500)  Mostly  400:-

2638A   duplicates in stockbook with stamp    
 mounts. 1940–60’s. EUR 1000   400:-

2639P  Collection 1945–60’s on leaves. Including    
 better. Mostly fine quality. (300)  / 300:-

2640P  Selection 1989–2001 incl. 20 different    
 blocks-of-four mostly with corner margins,    
 four mini-sheets, etc. Mi 600 €.   200:-

2641P  Cancellations lot on two visir leaves. (112)   900:-
2642A  Covers. Bundle military, field post, and    

 prisoner-of-war cards WW1. (100)   500:-
2643A  Covers. Lot field post cards and covers.    

 Interesting bundle with registered covers,    
 censors, regiment cancellations, etc. (130)   400:-

2644A  Cover collection 1972–81 in stockbook. First    
 flights and some balloon flights. Low reserve.    
 Good quality.   300:-

2645K  Covers. 44 covers and cards mainly 1870’s–   
 1950’s incl. many sent abroad, some field post,    
 etc.   200:-

2646K  Covers. 45 covers and cards mainly 1880–1960    
 incl. several sent abroad and some Fieldpost,    
 etc.   200:-

2647K  Covers. 44 covers and cards mostly sent abroad,    
 some censor and P.O.W., etc. Mainly 1880–1950’s.   200:-

2648 2y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 yellow without wmk. EUR 200   300:-

2649 14-18 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle    
 SET (5). 2 and 3 Soldi on cut pieces. Beautiful set    
 in good quality. 3 Soldi seems to be the variety    
 with 19 perfs high. EUR 400   400:-

2650V  Lombardia-Venetia Impressive specialised    
 collection of the first issue on nine album    
 pages, including five covers. In total 30 copies    
 of Mi 1 including scarce lemon yellow, several    
 first printing (Mi 1Xa), also 30 copies of Mi 2    
 including a few silver-grey, machine paper    
 and a strip of three and a cover front (the latter    
 two with incomplete margins). Scarce Milano    
 postal forgery 15 cents. Many different shades,    
 cancellations and papers, some noted on the    
 pages by the collector. The quality is overall    
 good – many stamps with full margins, but of    
 course there are narrow margins, creases, etc.    
 A great opportunity – please inspect! (500)    
 (Photo)   40.000:-

2651 10A P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian    
 Stamps 25c / 25H ultramarine perf 13 × 13½.    
 Nice, fair-centered copy. EUR 240   350:-

ex 2650
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2652P  Bosnia-Herzegovina Interesting military cover    
 sent from LJUBUSKI 26/1-15 to America. Red    
 censor mark, two different postage due ”T”    
 cancellations and an American postage due    
 cancellation 10 cents. Scarce handstamp in    
 violet DEFICIENCY ADDRESS SUPPLIED BY    
 N.Y.P.O. I.D. Spectacular postal history item!    
 (Photo)   700:-

2653A  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 in    
 Lindner album with stamp mounts. Quite well-   
 filled including a bit better. Also some other    
 Austrian P.O. abroad. Mostly good quality.    
 (300)  // 700:-

Azerbaijan – Barbuda
2654  Azerbaijan Lot. Small classical lot ten diff.    

 Russian Stamps ovpt ”Occupation Azirbayedjan”,    
 interesting! (Photo)   1.400:-

2655 953-56 Barbuda Surcharge 1987, complete. High values.    
 EUR 400 (Photo)   600:-

2656L  Barbuda Accumulation classics–1970’s in 23    
 stockbooks. Large acc. incl. also souvenir    
 sheets, unusual offer! Also Antigua. Mostly    
 fine quality. Approx. 33 kg. (1000)  // 2.200:-

Bechuanaland
2657 10 1887 Queen Victoria 1 d lilac and black in    

 block of four. Mi 80 € for x, but unhinged    
 is a significant premium. SG 10, £60.   200:-

2658 12 1887 Queen Victoria 3 pence pale reddish    
 lilac and black. SG 12a, £65.   200:-

2659 13-14 1887 Queen Victoria 4 d and 6 d lilac and    
 black. SG 13–14, £110. Both stamps somewhat    
 short perf. EUR 140   200:-

2660 53-57 1904 Overprint on Edward VII SET (6). SG 66-71.   250:-
2661 69-70 1914 Seahorses SET (2) Waterlow printing.    

 5 Shilling (x). Both well-centered. SG 83–84.   350:-
2662 71 1914 Seahorses 2 Shilling 6 pence brown, De    

 La Rue Printing. Perfect centering, somewhat    
 uneven perforation. SG 85, £120. EUR 180   250:-

2663 73-74 1914 Seahorses SET (2) Bradbury printing.    
 SG 88–89, £195. EUR 350   400:-

2664 7-9 Postage due, 1961 Overprints on dues SET.    
 SG D7–9 including different overprints,    
 papers, etc. Including scarce Mi 8v II    
 (SG D8d) hinged. Mostly xx.  / 200:-

Belgium
2665 9 II 1861 King Leopold I large medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk on cover with    
 contents from GAND 13 MARS 1859 to Paris,    
 France.   250:-

2666 121-28 1915 Different Designs SET (8). Mi 127    
 somewhat irregular perfs. EUR 480 (Photo)   400:-

2667 828-29 1948. Resistance. EUR 70   250:-
2668K  Postal stationery, Nine different Publibel-   

 cards 1948–65.   300:-

2669A  Collection 1851–1980. Thick visir album,    
 some duplicates. Mixed / to 1952. From    
 1953 some good  sets e.g. Mi 967–72,    
 989–91. Also Belg. Congo.  // 1.500:-

2670A  Accumulation classic–1950’s in visir album.    
 About 50 pages. Many hundreds, fair classic    
 section.  / 1.000:-

2671K  Accumulation mostly 1960’s. Sets, souvenir    
 sheets, etc. including better like Mi 1196 (two),    
 souv. sheet 26 (three). Mi approx. 1400 €. (200)   700:-

2672P  Very fine selection 99 copies and twelve    
 souvenir sheets 1949–2000 incl. Mi 909–13,    
 941–46 and BL25+26, etc. Mi approx. 690 €.   600:-

2673A  Accumulation duplicates 1858–1940’s.    
 (Several hundreds)  / 600:-

2674P  Small lot good sets/stamps about 1900–30’s. (85)  / 500:-
2675P  PERFINS. Lot mainly 1900–30’s, twelve visir    

 leaves and about 60 covers.   500:-
2676A  Collection 1849–1959 in album without stamp    

 mounts. (500)  // 500:-
2677P  144 stamps with Leopold I, 1865, with number    

 cancels 25–332, all diff.   400:-

Bermuda
2678 115a King George VI 12 shilling 6 pence grey and    

 brownish orange. Excellent copy of a scarce    
 stamp, some toning on reverse as usual.    
 SG 120 £550. EUR 300 (Photo)   1.200:-

Brazil
2679K  Prephilatelic cover from Rio de Janeiro 3.6.1828    

 via Hamburg (cancellation 14.8) to Köln, Germany.   200:-
2680 1 1843 Bulls eyes 30 R black. EUR 800 (Photo)   350:-
2681K 166 1906 Persons 100 Reis Rose on 100 Reis postal    

 stationary to Sweden. Cancelled 1 JUN 1917.    
 Censored. Arrival cds STOCKHOLM 2 TUR    
 3 28.6.17. (Photo)   200:-

2682K 167 1906 Persons 200 Reis Blue on cover to Sweden.    
 Cancelled 31 MAR 1916 and arrival cds    
 STOCKHOLM 2 TUR 1 16.5.16 (machine canc.)    
 on reverse.   200:-

2683K 179 1909 Panamerican post 200 R blue as single    
 franking on censored cover to Sweden.    
 Cancelled BAIRRO de S.ANTONIO 21.JUN.1917,    
 arrival (machine) cds STOCKHOLM 2 TUR 3    
 28.6.17 on reverse. (Photo)   200:-

2684A  Collection 1850–1980 in stockbook. Some    
 classic duplicates. Majority used.  / 900:-

Britain
2685 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    

 rose-red, plate 184 in block of four, one stamp    
 with def. corner.   200:-

2686 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp), 9 d small thin    
 spot. 6 d small needlehole. EUR 1100   400:-
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2687 74, 76, 78-79   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2d    
 lilac. 3 d lilac, 5 d green, 6 d green. SG 189, 191,    
 193–94 £530. EUR 430   300:-

2688 78, 79 5d, 2×6d Victoria 1883. Fine, used. EUR 470   800:-
2689 78, 79 5d, 6d Victoria 1883. EUR 300   350:-
2690 78, 79, 81   5d, 6d, 1sh Victoria 1883. EUR 460   400:-
2691 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk    

 Crown/Anchor, missing Mi 109 and 115–18    
 (14). SG about £500. EUR 270   500:-

2692 706 1976 Social Reformers 8½ P with colour shift    
 ”double hands”.   200:-

2693 1050 II 1985 Queen Elizabeth II 12 p emerald, with    
 star on back side. Misprint: large spot behind    
 the neck.   200:-

2694 63-64, 66-67   Postage due, 1959–63 TO PAY 2s6d, 5s, 10s    
 and £1. All in blocks of four. EUR 372   300:-

2695P  1943 Red Cross formula from Yorks to Guernsey,    
 Channel Islands. Cancels ”Deutsches Rotes Kreuz”,    
 Geneva and British censor. The dark diagonal line    
 across the letter is a German measure to detect    
 secret handwriting! Scarce.   600:-

2696P  1941 Red Cross formula from Birmingham to    
 Jersey, Channel Islands. Cancels ”Deutsches    
 Rotes Kreuz”, Geneva and British censor. Scarce.   500:-

2697  Humoristic picture postcard, cancelled Hastings    
 19.8.1913, to London. (Photo)   250:-

2698K  Postal stationery cuttings (four) on cover from    
 London JY 13 10 to Antwerp, Belgium. Unusual    
 item. (Photo)   250:-

2699A  COMMONWEALTH. Old collection in thick album,    
 most value on India and Indian states. Looks    
 interesting.   2.500:-

2700A  Collection 1934–76 in two SAFE albums with    
 stamp mounts. Almost complete from 1961,    
 incl. better phosphor sets. Fine quality.    
 (600)  Mostly  2.500:-

2701A  COMMONWEALTH. Small stockbook better    
 sets/stamps George VI - early Queen    
 Elizabeth II, e.g. Falklands, Falkland surcharges,    
 Bahamas, Gibraltar, Tonga, Kenya, Leeward.   2.000:-

2702A  Very fine collection 1937–2000 incl.    
 Mi 282–98, several phosphor sets, year sets    
 1977–78 and many regional issues, etc., in    
 album. Mi-04 approx. 1300 €.   1.500:-

2703L  PERFINS. Large accumulation in envelopes and    
 on leaves Victoria–modern, several thousands,    
 partially sorted alphabetically. Also some covers.   1.000:-

2704A  Collection 1953–70 in album. Incl. better, e.g.    
 Phosphorous sets and high values. High    
 value. Fine quality. (420)  / 900:-

2705A  Collection souvenir sheets, majority ,    
 about 120 European. (250)  / 900:-

2706A  Collection 1841–2004 in stockbook with stamp    
 mounts. A lot of Millenium stamps. (1500    
 different)  // 800:-

2707A  Collection 1971–88 in stockbook. Commemora-   
 tives, high values, some booklets.   700:-

2708A  Small accumulation remainder collections    
 Victoria–1960’s on leaves, and in two approval    
 books.   600:-

2709A  COMMONWEALTH. Queen Elizabeth Silver    
 Jubilee, 235 different + Royal Wedding (Charles    
 and Diana) 360 different.   500:-

2710P  COLONIES. Lot various classic–1940’s on    
 leaves, e.g. Gibraltar. Cyprus, Malta, St. Helena.    
 Bermuda classic–1980’s. (400)  / 400:-

2711P  Collection Victoria–1964 on leaves. E.g. 45    
 Victorias. Mixed quality. (300)   400:-

2712K  Booklets lot appr. 40 older booklets.   300:-
2713P  Covers. Interesting lot 53 covers of which 16    

 are from various colonies. Some censors,    
 sent to Sweden, etc.   350:-

2714A  Channel Islands 1960’s–80’s in visir album.    
 Starter’s collection. Mostly fine quality. (900)   250:-

British Colonies
2715V  Good collection classics–1960’s in three albums    

 including many medium priced stamps and sets.    
 Also some stamps you don’t expect to find in    
 this type of collection! Comparatively strong    
 sections e.g. Australia and Canada. Mostly    
 good quality. (5000)  / 9.000:-

2716A  Lot. Seven stockcards xx/x/o stamps incl.    
 Falklands and Gilbert & Ellice Islands and    
 stockbook used duplicates Cape of Good Hope.    
 Some better stamps and sets, inspect! Some-   
 what mixed quality. (1000)  // 3.200:-

2717P  Collection classics on leaves. FORGERIES:    
 Interesting selection forgeries from different    
 areas such as New South Wales, Nova Scotia,    
 Cape of Good Hope, Newfoundland, New    
 Brunswick and Samoa (Samoa Express in    
 some duplication), representing fantastic cat.    
 value if genuine. Mostly fine quality. (75)  / 2.800:-

2718P  Classic–modern on leaves. Australia, Asia,    
 etc. Also Britain. Good variation. Mostly    
 fine quality. (1.000)  // 800:-

2719P  Collection. Cook, Natal and Samoa on stock    
 leaves, old and modern. Mostly fine quality.  / 600:-

2720A  Accumulation in stockbook. Classical stamps,    
 some better + false Suez Canal stamps.    
 Mostly fine quality.  // 250:-

2721 21a British Guyana 1862 ONE CENT black on rose.    
 Cut on all sides, small tear in top. SG 116 £600.    
 EUR 750 (Photo)   400:-

2722 16, 20-22   British South Africa Company 1892 Coat-of-   
 Arms ½d, 8d, 3 and 4s (4). The top values very    
 fine, the two lower with faults. SG 18, 24-26 £200.    
 EUR 270 (Photo page 45)   400:-

2723K  British South Africa Company Small lot    
 double heads incl. 5, 6, 8 and 10d unused.  / 2.000:-

2724 3C British Virgin Islands 1866 Holy Ursula six    
 pence rose perf 12. Genuine acc to S. Heijtz.    
 EUR 130   300:-

Bulgaria
2725 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). EUR 250   350:-

Canada
2726P  Collection classic–1950’s on leaves. Some good    

 issues e.g. used Mi 72, 87, 134–38, 155. (350)  / 700:-
2727A  Accumulation classic–1970’s on 32 visir    

 pages, also Newfoundland on four pages.   600:-
2728A  Collection 1950–82 in album. Majority .    

 Also 14 stamps from Newfoundland. (700)  / 600:-
2729P  Collection 1943–76 on leaves. Several good    

 issues e.g. Mi 560–62, 596–602, 696–705.    
 Good quality.   500:-

2697

2698
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2730K  Booklets lot. 68 older booklets (appr. 1960’s),    
 some duplication.   750:-

Canada – Chile
2732 3b Newfoundland 1857 Blumen 3 P green. Genuine    

 acc to S. Heijtz. EUR 220   400:-
2733K  Newfoundland Cover lot. First Flight ”VIA    

 NFLD AIRMAIL” three different flights, St    
 Johns to Conche, St Johns to Western Arm and    
 Conche to St Johns.   700:-

2735 3a Nova Scotia 1851 Crown 6 P yellow-green. Clear    
 margins, but near cut at one point. Genuine acc to    
 S. Heijtz. Several signs. EUR 650 (Photo)   1.200:-

2736 7xD Prince Edward Island 1869 Queen Victoria 4 d    
 black perf compound 11½ and 12. SG 24 £325.    
 (Photo)   600:-

2737P  Chile Accumulation with duplicates 1853–1970’s,    
 majority used, on 26 visir leaves.  / 500:-

China
2738K  Empire Cover sent from Nanking to Britain    

 franked with Chinese stamps 9½ c (one ½ c    
 missing, the postage was 10 c) at back side    
 and a French 25 c overprinted ”Chine” at    
 front. Cancelled NANKING 28 NOV, transit    
 Chinese cds SHANANGHAI 30 NOV, a French    
 SHANG-HAI cds the same day at front, and arr    
 cds LONDON S.W. JA 7 O1 at back side    
 together with two interesting Chinese violet    
 chops. A good piece of postal history, but the    
 French stamp has a short corner perf. (Photo)   1.000:-

2739P  Empire Covers. Five interesting covers 1920–   
 1930’s of which one to Sweden with contents.   700:-

2740K 231, 188 R.O.C. 1931 Dr Sun Yat-sen 4 c green double    
 circles in block of fine and 1924 Junks, Reaper    
 and Hall 1 c orange Second Beijing printing on    
 interesting registered cover from Hanghsien to    
 Shanghai. (Photo)   400:-

2741K  R.O.C. Two postcards, one sent to Denmark    
 from refugee camp in Harbin written by s.c.    
 White Russians before they were resettled in    
 Europe according to Nansen Convention. This    
 is a rare item. Also a card sent to Sweden    
 1934 franked with 15 c harvester.   350:-

2742K 287 etc. 1955 Long March 8 F and others on cover from    
 Shanghai 56.1.25 to Aarau, Switzerland. (Photo)   200:-

2743 640-42 1962 The Sacred Crane SET (3). EUR 55   250:-
2744 736-38 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95   400:-
2745 899-902 1965 Victory over Japan SET (4). EUR 75   300:-
2746K 899-902 1965 Victory over Japan SET (4). EUR 75   250:-

2747K 1010-18 1968 Revolutionary Literature and Art SET (9).    
 Mi 1015 with short perf. EUR 800 (Photo)   1.500:-

2748 1779 1981 Dream of Red Mansions souvenir sheet 24.    
 EUR 120   400:-

2749 1883 1983 Terracotta Warriors souvenir sheet 30 T88.    
 EUR 70   300:-

2750 SB2 Booklet, 1980 Dolphin Green booklet cover.    
 EUR 50   300:-

2751 SB2 Booklet, 1980 Dolphin Grey booklet cover.    
 EUR 50   300:-

2752 SB2 Booklet, 1980 Dolphin Grey booklet cover.   200:-
2753K SB4-8 Booklet, 1981 Sword, Stamp Exhibition, Sobel,    

 1982 Year of Dog and 1983 Year of Pig.   350:-
2754 SB9 Booklet, 1983 Terracotta Warriors Light green    

 cover paper. EUR 80   300:-
2755P  Complete parcel cards, franked, to Belgium 1961.   500:-
2756P  Mi 979, 619-20 and others. Cover to Sweden    

 during Cultural revolution. Beijing 9.9 1967.    
 Mi 615 damaged.   500:-

2757A  Collection 1949–65 in two albums. Majority    
 used, several good issues.  / 2.500:-

2758A  Collection 1950–80’s, mostly used. (Over 800)  / 1.500:-
2759A  Collection People’s Republic 1950–59 on    

 leaves. Sports blocks of 1952, however    
 second print. Also two pages 1965–66. (350)  / 1.000:-

2760A  Accumulation 1949. Sun Yatsen. 16 different    
 values between 4C–80.000$ in blocks and    
 parts of sheets. 100 of each value. More than    
 appr. Mi 730 €  () 500:-

2761  Booklets. Lot seven different booklets Mi SB    
 12–15, 17–19.   400:-

2762P  Covers. Nine picture postcards with stamps    
 (somewhat contaminated by plastic) on photo    
 side + one cover, all from 1950’s.   1.000:-

2763P  Covers. Nine picture postcards with stamps    
 (somewhat contaminated by plastic) on photo    
 side + one cover, all from 1950’s.   1.000:-

2764P  Covers 1960’s–90’s on leaves. 59 covers,    
 post cards and FDCs. Mostly fine quality.   500:-

2765A  Covers. FDCs 1980’s and a couple of reg.    
 letters sent to Sweden 1990’s. (90)   500:-

2766P  Postcards 1987. Swedish Mount Everest expedi-   
 tion sent from one of the participants with    
 special cancellation.   500:-

2767A  Collection Empire, North East China, etc. Interes-   
 ting lot, with e.g. nine classic dragons. (500)  / 2.500:-

2768A  Mixed Collection various, e.g. Japanese    
 occupation, Manchuria, Ostturkestan, Yunnan,    
 etc. Interesting. (Over 400)  / 1.000:-

Colombia – Czech Republic
2769 264 Colombia 1919 Air mail overprint. The indeed    

 scarce air mail stamp missing in many air mail    
 collections as well as in Colombia collections,    
 sign Sanabr.. N.Y. EUR 4200 if x. (Photo on cover)  () 3.500:-

2770P  Cyprus Collection 1963–80 on leaves without    
 stamp mounts incl. some souv. sheets and FDCs.   500:-

2771K  Czech Republic Lot mini-sheets and souvenir    
 sheets 1990’s, incl. some from Slovakia. (70)   600:-

Czechoslovakia
2772 71-73 1919 Overprints on Austrian Airmail stamps    

 SET (3). These very scarce stamps are under-   
 valued in the catalogue! EUR 1070 (Photo p. 48)   4.500:-

2773P 330-31x 1934 National Anthem SET on carton paper    
 without gum (2). Both in sheets of 15 with    
 music in margin. EUR 950  () 1.000:-

2774 1-14 Postage due, 1919 Numeral SET (14). Mi 14    
 is xx. Good margins overall. EUR 120  / 250:-

2747

2740
2742

2738
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2775L  Collection 1919–92 in two albums with stamp    
 mounts. Also one album souv. sheets. Some    
 early issues missing, also some early , very    
 few missing from about 1955. Value according    
 to vendor 3500 €.  / 2.000:-

2776A  Collection 1945–98 in stockbook.   1.500:-
2777A  Collection 1918–60 in Schaubek album without    

 stamp mounts. E.g. many Posta Ceskoslovenska    
 overprints.  to 1951, then used.  / 1.500:-

2778L  Collection 1919–91 in three albums. Very few    
 missing from about 1935. Value acc. to vendor    
 2300 €.   1.400:-

2779A  Collection 1954–67 on leaves with stamp mounts.    
 Almost complete incl. souv. sheets,  to    
 1960,  from 1961.  / 1.200:-

2780A  Accum. souv. sheets and kleinbogen 1960–80’s.   1.000:-
2781A  Collection 1945–77 in KABE album without    

 stamp mounts. Seems to be complete incl.    
 mini-sheets. Fine quality.  // 1.000:-

2782A  Accumulation of duplicates mini-sheets and    
 kleinbogen, about 140, majority 1980’s.   800:-

2783A  Collection 1975–80 in Lindner album with    
 stamp mounts.   800:-

2784P  Collection souvenir sheets 1950–70’s. Fine    
 quality. (50)   700:-

2785P  Lot mini-sheets 1960–80’s, about 90 different.   600:-
2786A  Accumulation duplicates 1919–30’s on about    

 50 visir leaves. Large amount, old stuff ,    
 newer .  / 600:-

2787A  Collection. Well-filled Visir album with    
 thousands of stamps, often both used and    
 unused. Collection covering 1967–89 and    
 souvenir sheets 1940’s–89 and some back of    
 the book. Low reserve. Mostly good quality.  // 600:-

2788A  Collection 1989–92 in album with stamp    
 mounts. Incl. mini-sheets.   500:-

2789A  Collection 1945–74 in stockbook. Some duplicates.   500:-
2790A  Collection 1973–83 incl. souvenir sheets.    

  from 1980.  / 500:-
2791A  Lot mini- and souvenir sheets, majority    

 1980’s, some older. Stockbook. (88)   500:-
2792P  Collection 1918–38 on leaves. Mostly fine    

 quality. (450)  / 400:-
2793A  Collection 1918–67 in two albums. Fine    

 quality. (900)  / 400:-
2794P  22 different mini-sheets 1946–78 incl. some    

 imperforated.  Mostly  300:-

2795A  Collection 1918–approx. 1980 in two stockbooks.    
 Earlier issues mostly  and more modern ones    
 generally . Fine quality. (1100)  // 300:-

2796K  Covers. Five different field post covers and    
 cards 1941–44, with nice canc.   300:-

2797A  Mixed Large collection 1918–80 in two thick    
 visir albums incl. three pages Slovakia old period.   1.500:-

2798P  East Silisia Collection. Two Visir pages including    
 most good stamps e.g. Mi 5A (signed twice), 8A    
 (signed). Also good Army post in Siberia with    
 e.g. Mi 7–17. (80)  Mostly  1.500:-

Dutch Colonies – Egeian Islands
2799P  Dutch Colonies DUTCH INDIES and CURAÇAO.    

 Collections on leaves. Few better. (350)   1.500:-
2800 1 Dutch Indies 1864 King Wilhelm III 10 c lilac-   

 red. Very nice cancellation BATAVIA 8.3.1867    
 FRANCO. EUR 130 (Photo)   300:-

2801 121-22 Egeian Islands (IT) 1933 Rhome-Chicago line    
 SET strip with tab (2). (Photo)   400:-

Egypt
2802 13 1867 5 piaster. EUR 480 (Photo)   500:-
2803 136-37 1927 King Faud 500 M + £ 1. EUR 160   300:-
2804 186-90 1933 Air Mail Congress SET(5). EUR 85   300:-
2805 6-7, 9 Postage due, 1886 Numeral types 10 pa, 20 pa    

 and 2 pia. Three  and one  stamp in blocks-   
 of-four, some climate affection as normal.    
 EUR 2160 if all counted as ! (Photo)  / 2.200:-

2806 14 I Postage due, 1888 5 pia without dot after    
 PIASTRES. Good copy of a scarce stamp! Also    
 Mi 10, 12–13 with gum faults (additional EUR    
 484 for  stamps). EUR 340 (Photo)   500:-

2807  Postcard sent to Norden, Germany cancelled    
 ADEN 12.SE.00. Mixed franking French post in    
 Port Said (Mi 7) and Egypt Mi 36 and 41.    
 PAQUEBOT cancellation. Very scarce! (Photo)   900:-

2808  Military, ”Active Service” letter cancelled    
 24 Oct 41 addressed to Eldoret, Kenya. On    
 its way to Kenya the letter passed censor in    
 South Africa! violetcashet ”M.F.F.No 411” Rare.   400:-

2809A  Collection/accum. 1914–50 in album. ”Study of    
 definitive issues from the area, somewhat but not    
 heavily duplicated, incl. e.g. colour and watermark    
 variations. Also including many x stamps. Very    
 interesting for the specialist! Fine quality.    
 (1200-1500)  Mostly  3.200:-

ex 2805 2834

2807
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2810A  Collection 1867–1973 in album. Well-filled    
 from appr 1940. Many sets. Also some from    
 Palestine. Mostly fine quality. (500)  // 1.000:-

2811A  Collection classic–1970’s in stockbook. (500)  / 500:-
2812A  Collection 1880–1965. Low reserve. (500)  // 300:-
2813A  Egypt (GB) classic–1960’s in album. Mostly    

 old collection in stockbook. Also duplicates    
 in small stockbook. Mostly fine quality.   400:-

2814K  Egypt (GB) Covers. Lot two postal stationaries,    
 one to Switzerland 1893 and one to Austria 1891.    
 Also a Mexican postal stationary sent to Liverpool,    
 England with interesting cancellation ”Insufficient    
 address L”.   400:-

Eritrea – Fiume
2815 38 Eritrea King Victor Emmanuel III with opt    

 Colonia Eritrea 10 L, fine copy, one short    
 perf. EUR 500   250:-

2816K 33-34, 36, 37-39, 51   Estonia Registered cover to SWEDEN    
 from BALTISKI 24.3.24 franked with 20 Mk Air    
 mail 1924 + 30 Mk. Four stamps have postmaster    
 perf. Scarce. (Photo)   500:-

2817K 117 Estonia Radio License with no less than 75 copies    
 of 10s blue Pres. Päts.   250:-

2818P  Estonia Specialised collection 1924 Air mails    
 (Mi 48–52) on leaves. Different papers, constant    
 plate errors, etc. Please inspect carefully! (300)  // 3.200:-

2819A  Estonia Album mixed contents: stamps old    
 period, some new period, new banknotes a few    
 coins.  / 400:-

2820P  Ethiopia FDC. About 50 different FDCs    
 1970–76. High value.   500:-

2821 28-33 Falkland Islands Dependencies 1954 Ships.    
 Six high values 1 shilling–1£. EUR 283    
 (Photo)   400:-

2822K  Fiume Cover sent from Scotland, Greenock SP    
 8.99. Postage 5×½ d orange Victoria. Blue,    
 large Paquebot, and blue Hungarian Kikötöben,    
 and stamps with faint Hungarian surcharges.    
 Arrival canc. Fiume on reverse.   700:-

France
2823 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish    

 paper. EUR 100   300:-
2824 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish    

 paper. EUR 100   300:-
2825 27 1867 Emperor Napoleon III 10 c yellow-brown    

 (minor faults) on cover (tears as usual) ”Par    
 ballon monté”, cancelled PARIS 13 DEC. 70,    
 to Bayonne. ”Paris, Mardi 13 Decembre 1870.    
 Correspondance Havas”. (Photo)   500:-

2826 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Nice    
 copy but one corner is repaired, tear. EUR 1000   300:-

2827 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260   300:-

2828 44a + b 1870 Ceres Head 80 c rose and carmine imperf.    
 Mi 44b close cut on one side and slightly thin.    
 EUR 650   400:-

2829 66 II 1885 Allegories 75 c carmine-rose type II.    
 Nice copy with central cancellation. EUR 90   250:-

2830 102 1902 Mouchon II 10 c rose in strip of three.    
 Two xx stamps (unusual – high extra value)    
 and one hinged. Yvert 112, catalogue value    
 € 207.  / 400:-

2831 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   300:-
2832K 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-red/   

 yellow-green on exhibition cover cancelled with    
 exhibition cancellation 21.6.23. Very scarce!    
 (Photo)   3.000:-

2833P 176 1925 Stamp exhibition Souvenir sheet, cancelled    
 EXPOSITION PHILATELIQUÉ 7-5-25 PARIS.    
 EUR 1400 (Photo on cover)   2.500:-

2834 230 1928 Air mail, 10 fr overprint on 90 c. Corner    
 margin PAIR of this most difficult stamp with    
 margin number 52535, somewhat off-centered.    
 Partly illegible sign on back. GREAT ITEM!    
 EUR 5000 (Photo on cover)   8.000:-

2835 244-46 1929 Caisse d’Amortissement SET (3). EUR 170   400:-
2836 244+46 1929 Caisse d’Amortissement SET without 50c.    

 EUR 120   300:-
2837 244-46 1929 Caisse d’Amortissement SET (3). (Highest    

 value with some gum disturbance). EUR 170   250:-
2838P 255 (Yv 6c), 1930 ”Exposition International de la Poste    

 Aérienne” 1.50 Fr, perforated ”EIAP 30” (somewhat    
 irregular perforation), signed + dito on cover with    
 additional franking,    
 cancelled DIEUZE 17 3-2 31 MOSEILLE. (Photo)   700:-

2839 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green.   300:-
2840P 353-56 1937 PEXIP Exhibition souv. sheet 3. EUR 300   500:-
2841 865 1949 Paris 1000 Fr brown and black. EUR 120   300:-
2842K 942 1952 European Council 30 Fr steel-blue    

 Épreuves de Luxe. EUR 600 (Photo)  () 400:-
2843 8 Postage due, 1878 30 c black. (Somewhat close    

 cut). EUR 120   250:-
2844  Interesting card with vignette and exhibition    

 stamps and special cancel. Exposition Philatelique    
 Prisonnier Paris 15-19 Fev. 1946.   200:-

2845A  Collection classics–1960’s in Scott album. Some-   
 what messy but interesting collection with main    
 value on Block 1 used, with faults but xx stamps,    
 good air mail incl. Mi 321 used, and later xx ones,    
 and IMPERFORATED stamps and sets from the    
 1950’s and 60’s. Also some used classical dupli-   
 cates and some stamps from other countries    
 (incl. some better). High value and large part    
 scarce material! Mostly fine quality.    
 (Few hundreds) (Photo page 50)  // 7.000:-

2833 2825

2816

2832

2842
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2846A  Collection c. 1927–80 in album with stamp    
 mounts and partly with Visir leaves. E.g.    
 Block 2  ”Strasbourg” in uneven quality,    
 ”Caisse d’Amortissement” 1927–31 complete     
 incl. three different 1928 1.50 Fr+8.50 Fr and    
 some covers, Air mail stamps 1930–80  incl.    
 complete sets 1936 (Mi 305–11) and 1954,    
 Famous men 1936–60  in complete sets, etc.    
 High catalogue value. Low estimate. (Photo)  / 4.000:-

2847L  France // collection 1850–1995 in three    
 Schaubek albums with stamp mounts. As from    
 1962 mostly , with some booklets and    
 souvenir sheets, UNESCO etc. + some later    
 supplements and stamps + FDC etc. in two    
 albums, some older included. Please inspect!    
 Approx. 10 kg.  // 3.000:-

2848P  Collection 1849–1918 on leaves. Interesting    
 old coll. incl. many classics, e.g. Mi 7 in space-   
 filler quality, Bordeaux 1, 4, 5, 40 and 80c,    
 Allegory up to 5fr, good dues, etc. Mixed quality.   2.200:-

2849P  Lot 1849–1862 on Visir leaf. E.g. Mi 17a  and    
 30a  with visible minor faults. No guarantee.    
 Please inspect! (26, including two pairs, a strip    
 of three and a strip of four) (Photo)  / 2.000:-

2850A  Collection 1876–1980 in thick visir album with    
 some good issues and incl. colonies, foreign post    
 offices and Andorra. Good value and large    
 number.  // 2.000:-

2851A  Collection 1849–1970 in album. From 1949    
 mainly , before mixed /. Value according    
 to vendor all included 2500 €.  // 1.500:-

2852A  Collection 1853–1959 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many better  sets    
 e.g. Famous Persons 1940–50’s.  // 1.500:-

2853A  Collection classics–1980’s in two Visir albums.    
 Good collection incl. better stamps, interesting.    
 Also some back of the book. Very high cata-   
 logue value! Mixed quality. (Thousands)  // 1.500:-

2854L  Accumulation in box. About 7–8 collecions.    
 Some are remainders. Mostly fine quality.    
 (5000)  Mostly  1.500:-

2855A  Collection mainly commemoratives in three    
 small stockbooks, mainly unmounted. Several    
 good issues, e.g. famous persons.  / 1.200:-

2856A  Collection 1876–1962. Norma album. Remainder    
 album with a fair number of commemoratives    
 1930–40’s. (900)  / 1.000:-

2857  1862–75. All different, e.g. Mi 23, 25, 31, 38–40,    
 42, 47. Mostly good quality. Mi 910 € (21)   900:-

2858  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 9–11, 16, 18,    
 23, 25–26, 31, 36, 37 (narrow cut). Mostly good    
 quality. Mi 1024 € (22)   800:-

2859  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 9–10, 16, 18, 23,    
 25–26, 31, 36. Mostly good quality. Mi 680 € (21)   800:-

2860  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 18, 23, 25–26,    
 31, 36, 38 (short corner), 40. Mostly good quality.    
 Mi 904 € (20)   800:-

2861P  Collection 1860–1953 on leaves incl. some a bit    
 better singles and sets. (>600)   700:-

2862P  Lot 1853–60 on leaves with stamp mounts.    
 PRIVATE PERFORATIONS: 1 (two), 10 (three),    
 20 (four), 40 (two) and 80 C. Very mixed    
 quality as usual. (11) (Photo)   700:-

2863P  Collection 1950’s–70’s on visir leaves incl.    
 some booklets, etc. Fine quality. (600)   600:-

2864P  Collection 1959–77 on leaves. Almost complete.   500:-
2865K  Small lot e.g. Mi 312  block-of-four,    

 10 Fr Merson 1926 . (60)  // 350:-
2866A  ”ART” stamps in thick stockbook with stamp    

 mounts. Singles and blocks of four with margins.   250:-
2867A  Booklets. Lot 1980’s, some duplicates. (25)   250:-

2868A  Cover collection. ”BALLON MONTE’”. Two    
 different post cards unused, two different    
 ”lettress” unused and eleven covers, e.g.    
 ”Le Washington”, ”General Renault”, ”Le    
 Parmentier”, Le General Bourbaki”, Le    
 Daguerre”, Le Franklin”, ”General Ulrich”    
 (two), ”Le Bayard” to Brussels and ”Le    
 Vauban” to London. Very interesting. Please    
 inspect! (Photo)   4.000:-

2869K  Covers. 19 FDCs/covers from 1930–60’s and    
 four classic covers e.g. with 20 c Ceres (Y 3)    
 sent 1850.   500:-

2870A  Covers. Lot covers/cards 1828–1963, e.g. wine    
 cover from Norway with transit canc. K.S.N.P.C.    
 Hamburg 1928. Interesting mixture. (34)   500:-

2871K  Postcard, 20 postcards picturing French    
 soldiers WW1, not used.   200:-

2872  Postcards. Four pictorial postcards of WW1.   250:-
2873 1-15 P.O. in Crete 1901 Allegories SET (15). 25 c    

 is used. Several of the high values are signed    
 and some in excellent centering!   300:-

2874A  Colonies Collection/accumulation mostly    
 appr. 1940 in two stockbooks. Mostly fine    
 quality. (500)  // 500:-

ex 2845

ex 2846

ex 2849

ex 2862

ex 2868
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French colonies
2875K 8-9, 31, 40, 52-54   French Antarctic Territory Four better    

 sets. EUR 590 (Photo page 48)   900:-
2876K 23 French Antarctic Territory 1960 Yves J. de    

 Kerguelen 25 Fr. Three imperforated proofs    
 in different colours. (Photo)   500:-

2877K 190 French Antarctic Territory 1984 Polar Light    
 3.50 Fr. Imperforated proof. (Photo)   300:-

2878P  French Antarctic Territory Accumulation    
 1955–80’s on leaves. Valuable collection incl.    
 many better early stamps in mostly complete    
 sets and also some IMPERFORATED    
 PROOFS, high catalogue value! Fine quality.    
 (More than 200 + four imperf s/s proofs and    
 four imperf strips in proofs) (Photo)   7.500:-

2879V  French Establishments in India Cover collec-   
 tion 1868–1904 on leaves. Very interesting and    
 valuable exhibition collection (ex Slinger) of 14    
 covers, all related to the port of Pondicherry in    
 Southern India, e.g. rare letter with military    
 Corr d’Arm cancellation from Pondicherry    
 1869, beautiful cover to Bordeaux 1868 etc, all    
 covers carefully described (please see scans on    
 our website). Fine quality. (Photo)   18.000:-

2880P  French Establishments in India Cover lot 1944.    
 Three letters with registration reciepts with    
 blocks of four of the 1942 diagonal FRANCE    
 LIBRE OVERPRINTS (the 16ca, 1fr 16ca and    
 15ca stamps), all with the variety FRANOE in    
 the upper right stamp of the block, all sent to    
 Pondichery. Fine quality. (Photo)   5.000:-

2881K 17-18 French Indochina 1899 Allegories 5 c yellow-   
 green/red and 10 c carmine/blue on redband    
 cover sent to Haiphong. (Photo)   700:-

Germany
States

2882 1b Baden 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow    
 paper. (Slightly cut in upper margin). EUR 320    
 (Photo page 48)   300:-

2883 12 Baden 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. Number    
 canc 87. (Perf. partly cut). EUR 230   250:-

2884 16 Baden 1862 Coat-of-arms 3 Kr rose-carmine.    
 Number cancellation 62. EUR 460 (Photo)   1.000:-

2885 20c Baden 1864 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown, white    
 background. Signed Richter. (Some perfs cut at    
 bottom). EUR 600 (Photo)   500:-

2886  Baden All different, e.g. Mi 2–15, 19–20, 25.    
 Mostly good quality. Mi 801 € (18)   800:-

2887  Baden All different, e.g. Mi 2–4, 7, 10–11, 15,    
 19–20, 21 (repaired, not valued), 25. Mostly good    
 quality. Mi 509 € (14)   700:-

2888  Baden All different, e.g. Mi 2–4, 7, 11, 19–20, 21    
 (thin spot), 38, Landporto 3x. Mostly good    
 quality. Mi 928 € (14)  / 600:-

2889P  Baden Collection 1851–68 on leaves. Mostly    
 good quality. (22)   600:-

2890A  Bavaria Collection 1849–1920 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Partly specialized,    
 shades, fine cancels, etc. Very high value. Good    
 quality.  / 3.000:-

2891A  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner album    
 with stamp mounts. Some duplicates of early    
 issues. Mostly good quality. (250)  / 600:-

2892 1-5 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (6). All    
 signed. EUR 330   600:-

2893 2 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue, no    
 gum. Signed Pfenniger. Close cut (four sides).    
 EUR 320 (Photo page 52)   600:-

ex 2878

ex 2879

ex 2880

2881
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2894 2 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue,    
 no gum. EUR 320 (Photo)   600:-

2895 3 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 3 Sgr orange-   
 red, no gum. EUR 300 (Photo)   600:-

2896 7 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. EUR 250  () 500:-

2897 9 Braunschweig 1857 Coat-of-arms 4/4 / 12 Pf    
 black on grey-brown paper, wmk posthorn.    
 Ink-cancellation. EUR 120   300:-

2898 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. EUR 260   500:-

2899 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. EUR 260   500:-

2900 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red    
 on white paper. (Somewhat close cut). EUR 260   300:-

2901 14A Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1 Sgr yellow-   
 brown perf 16. EUR 170   300:-

2902  Braunschweig All different, e.g. Mi 6–9a, 11, 14A    
 (short perf), 18, 19 (cut in picture). Mostly good    
 quality. Mi 815 € (8)   500:-

2903 1x + y Bremen 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-   
 gray paper. Signed Buhler and Craen. EUR 420    
 (Photo)  () 800:-

2904 3 Bremen 1860 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-   
 olive paper, thin. EUR 900 (Photo)   300:-

2905 8 Bremen 1861 Coat-of-arms 10 Gr black perf 16,    
 repaired. EUR 900 (Photo)   300:-

2906  Hamburg All different, e.g. Mi 4, 6, 8, 9 (short    
 cut), 15, 20. Mostly good quality. Mi 634 € (9)   500:-

2907P  Hamburg Collection almost 50 copies 1859–67    
 incl. some better ones. Mostly fine quality.  o//() 500:-

2908 6 Hanover 1853 3 Pf/ 1/3 SGR red watermark 2.    
 (Close cut at bottom). EUR 400 (Photo)   400:-

2909 8-12 Hanover 1856-57 SET (5). Mi 8 repaired corner.    
 EUR 522   300:-

2910 13 Hanover 1859 Posthorn over crown 3 Pf carmine.    
 EUR 110   300:-

2911K 16 Hanover 1859 King Georg V 3 Gr dark orange-   
 yellow. Nice example with wide margins on cover,    
 cancelled DUDERSTADT 29 APR. EUR 200    
 (Photo)   500:-

2912 17 Hanover 1860 Posthorn ½ Gr black. Signed    
 Berger. EUR 250   500:-

2913 18 Hanover 1861 King George V, 10 Gr olive. EUR    
 300 (Photo)   600:-

2914 18 Hanover 1861 King George V, 10 Gr olive.    
 Cancellation probably false. EUR 1100   300:-

2915  Hanover All different, e.g. Mi 1, 3–5, 10–13, 15–16,    
 19, 21. Mostly good quality. Mi 770 € (13)   900:-

2916  Hanover All different, e.g. Mi 1, 3–5, 10, 12, 15,    
 19, 21, 24. Mostly good quality. Mi 680 € (12)   800:-

2917P  Hanover Collection more than 40 copies 1850–64    
 incl. some duplicates, e.g. Mi 3+8 unused.  Mostly  800:-

2918 6-7 Heligoland 1869 SET (2). EUR 135  () 300:-
2919 8F Heligoland 1873 ¼ sh green/carmine. EUR 120   300:-
2920 1 Lübeck 1859 Coat-of-Arms ½ Sch dark lilac.    

 One dot over –. EUR 600 (Photo)  () 1.000:-
2921 1 Lübeck 1859 Coat-of-Arms ½ Sch dark lilac.    

 One dot over –. EUR 600  () 1.000:-
2922 8-12 Lübeck 1863 SET (5). EUR 210  () 400:-

2923 3 Mecklenburg-Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1 Sh    
 violet. Cancelled FÜRSTENBERG 12/5 MBG, blue    
 crayon mark across the stamp on front. Short    
 corner and repaired. Certificate Oscar Schultz.    
 EUR 4000 (Photo)   1.400:-

2924 1 Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-Arms ¼ Sh    
 red imperf in block-of-four. EUR 150   300:-

2925 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Cut in margins. EUR 750 (Photo)   800:-

2926  Oldenburg All different, e.g. Mi 2–4, 6, 18.    
 Mostly good quality. Mi 496 € (11)  / 600:-

2927 1-4 Prussia 1850 King Frederick William IV SET (4).    
 EUR 108   300:-

2928 1-4 Prussia 1850 King Frederick William IV SET (4).    
 EUR 108   300:-

2929 5 Prussia 1856 King Frederick William IV 4 Pf    
 green. EUR 140   300:-

2930 6 Prussia 1857 King Frederick William IV 1 Sgr    
 carmine in strip of three on cover to Utrecht,    
 Netherlands. Cancelled COELN 28.8 (1861).    
 Arr cds on reverse. EUR 350 (Photo)   400:-

2931 7 Prussia 1857 King Frederick William IV 2 Sgr    
 blue. EUR 110   300:-

2932 20 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr rose-red. EUR 240   500:-
2933 22-26 Prussia 1867 Eagle SET perf 16 (5). Round corner    

 on 2 Kr. EUR 325   400:-
2934  Prussia All different, e.g. Mi 1–6, 8-9, 11, 13 (short    

 cut), 19. Mostly good quality. Mi 670 € (14)   600:-
2935  Prussia All different, e.g. Mi 1–4, 5 (shortly cut),    

 8–9, 11, 13 (oxid), 19, 26. Mostly good quality.    
 Mi 685 € (14)   500:-

2936 2 Saxony 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. Four    
 copies with different defects.   300:-

2937 13 Saxony 1856 King Johann I 10 Ngr blue. Sperati    
 forgery.   300:-

2938  Saxony All different, e.g. Mi 2, 5–7, 12, 13 (thin),    
 14, 19. Mostly good quality. Mi 841 € (14)   600:-

2939  Saxony All different, e.g. Mi 2 (thin), 5–7, 12,    
 14. Mostly good quality. Mi 526 € (15)  / 500:-

2940K 1a Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 S blue.    
 Fresh colour with two good margins. Two margins    
 minor cut into the lines. Tied a bit hard but clear    
 ”Rostrundstempel” numeral shop. With a flattened    
 crease. Certified by Møller, signed Bühler. A good    
 copy of a rare stamp. EUR 7000 (Photo)   4.000:-

2941 3 Schleswig-Holstein 1864 Numerals 4 S carmine-   
 red. EUR 120   300:-

2942 10 Schleswig-Holstein 1865 Figure 1 1/3 S / 1 Sgr    
 violet. EUR 150   300:-

2943 13-17 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 EUR 340   600:-

2944 19-21 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (3).    
 Mi 20 short corner. EUR 210   300:-

2945 24 Schleswig-Holstein 1866 Numerals 2 S grey-   
 ultramarine. EUR 190   400:-

2946  Schleswig-Holstein All different, e.g. Mi 4–9, 14,    
 18, 21–23. Mostly good quality. Mi 510 € (12)   600:-

2947  Schleswig-Holstein All different, e.g. Mi 7–9,    
 11–13, 15–17, 22. Mostly good quality. Mi 524 €    
 (17)  / 600:-

2911

2930
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2948 1-10 Thurn und Taxis 1852 Numerals SET (10). 3 Gr    
 in pair. EUR 447   800:-

2949 13-19 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (7). EUR    
 1262   2.000:-

2950 20-25 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (6). Sign    
 on Mi 23–25. EUR 620   1.000:-

2951 26-34 Thurn und Taxis 1862 Numerals SET (9). Mi 27    
 is . EUR 306   500:-

2952 35-44 Thurn und Taxis 1865 Numerals SET (10). Mi 35    
 and 39 is . EUR 528   900:-

2953  Thurn und Taxis All diff., e.g. Mi 10, 34, 48, 50    
 (crease), 51–54. Mostly good quality. Mi 595 € (14)   500:-

2954  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 8, 11–12,    
 25, 26 (short perf), Officials 1–2. Mostly good    
 quality. Mi 697 € (19)   500:-

2955  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 3, 6, 8, 10, 17,    
 22, 28, 32, 34, 37, 39, 40, 51. Mostly good quality.    
 Mi 585 € (18)   400:-

2956P  Württemberg Collection on Borek leaves. (185)  / 500:-
2957 7-11 North German Confederation 1868 Numerals SET    

 (5). EUR 180   400:-
2958P  North German Confederation Approx. 200 copies    

 1868–70 incl. many different, some official stamps,    
 etc. Mixed–VF.   500:-

2959 2 II North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 1870 2 c net pointing downwards. EUR 120   300:-

2960 7 I North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 1870 25 c net pointing upwards. EUR 90   300:-

Collections German States
2961P Collection. Baden–Württemberg. Mixed quality. (600)  / 2.400:-
2962P Collection on Visir leaves. Including some better. Mixed    

quality. (200)  / 2.200:-
2963A Collection/accumulation in stockbook. Bavaria, Hamburg,    

Prussia, Oldenburg, Saxony, Thurn und Taxis. Also    
stockbook uninteresting Württemberg. Mixed    
quality. (400)  // 2.200:-

2964P Collection on Schaubek leaves e.g. Baden, Prussia,    
Saxony, Thurn und Taxis. Mixed quality. (250)  / 2.000:-

2965A Collection mainly used, e.g. Bavaria, Thurn und Taxis,    
Prussia, Saxony, Württemberg.  / 2.000:-

2966A Accumulation on 23 visir leaves, e.g. Bavaria, Saxony,    
Prussia, Thurn und Taxis.  / 1.500:-

2967P Collection on Lindner leaves. Favourable reserve. Mixed    
quality. (200)  / 1.200:-

2968P Lot on dealer cards. Including better. Mixed quality. (60)  / 1.200:-
2969P Collection 1851–1920 on leaves. Somewhat mixed quality.    

(400)  / 700:-

2970P Collection on leaves. Including a bit better. Mixed quality.    
(80)  / 600:-

2971P Lot Heligoland, Thurn und Taxis, Baden, some private post    
and others. (100)   500:-

2972A Collection in Leuchtturm album without stamp mounts.    
Some better stamps, but often bad quality on the expen-   
sive ones. Bavaria not included. Somewhat mixed    
quality. (200)  / 500:-

2973P Collection Bergedorf–Nordd. Postbez. 37 different of    
which 20 are Nordd. Mixed quality.  / 400:-

2974P Covers. 15 covers: prephilately, Saxony, Baden and others.    
53 stamps, mainly good quality, different states. High value.   2.000:-

Reich
2975 4-5 1872 Small Coat-of-arms 1 Gr carmine and 2    

 Gr blue on cover to Sweden. Cancelled STETTIN-   
 BAHNHOF 28.2.72. Short corner perf on Mi 4.    
 (Photo)   500:-

2976 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    
 Fresh copy, fair centering. EUR 130   200:-

2977 37 1875 Numeral Type 2 Mk one of the shades a-d.    
 Minimum catalogue € 1600. Very fresh example    
 signed Richter and Grobe. (Photo)   2.800:-

2978 78Ab 1902 Different designs 1 M red, perf 26:17.    
 Lightly hinged, normal centering. Fresh copy!    
 EUR 320 (Photo)   500:-

2979 94A II 1916 Warprint 1 M red perf 26:17. Nice copy    
 cancelled Tübingen 12 JUN 16. EUR 150   300:-

2980 137-38 II   1920 Overprint on Bavarian stamps 10+20 M,    
 type II. Short perforation on 20 M. EUR 750   500:-

2981P 178 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full sheet    
 (one stamp missing in the lower right corner).    
 Mi € 3230 when HAN and OR are counted.   1.600:-

2982P 200b Half sheet (50). Mi 200a included as reference.    
 Scarce! Has been folded vertically along the    
 perforation and some minor faults in the margins.    
 EUR 4000 (Photo)   1.300:-

2983 233-34 1922 Charity SET in blocks of four. Cancelled    
 CÖLN 18.12.22. EUR 240   350:-

2984K 289aOPDIWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark purple.    
 Overprinted in Münster. Mi € 1300 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature. Hinged    
 in margin but stamp xx. Scarce! (Photo)   1.400:-

2985K 293OPDIaWOR 2’9’2   1923 250000 och 300 Mark green.    
 Overprinted in Münster. Mi € 2000 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature Düntsch.    
 Hinged in margin but stamp xx. Very scarce!    
 (Photo)   1.800:-

2986 342 1923 Numeral type 50 Pf orange on card from    
 Flensburg 4.7.24 to California, USA, via    
 ”Luftschiff Z. R. 3”. (Photo)   500:-

2987K 378, 379 1926 Eagle 5 and 10 Pf on advertisement card    
 (creased) from Berlin 23.9.26. to Stuttgart, via    
 ”Siebenländerflug der Württemberger Zeitung”.   200:-

part of 2982
2975 2986
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2988 382 1926 Eagle 1 M on picture post card depicting    
 ”Graf Zeppelin”, cancelled ”LUFTSCHIFF    
 22.4.1929 GRAF ZEPPELIN” to Lisboa, Portugal.    
 Red cachet ”MITTELMEERFAHRT 1929”. (Photo)   400:-

2989 382 1926 Eagle 1 M on picture post card (crease)    
 ”Landung” from Friedrichshafen 22 APR 29 to    
 Frankfurt, Germany. Red cachet ”MITTEL-   
 MEERFAHRT 1929”. (Photo)   400:-

2990K 383 1926 Eagle 2 M (some staining) on cover from    
 Friedrichshafen 24 MARZ 29 to Bad Blanken-   
 burg, Germany. Red cachet ”ORIENTFAHRT    
 1929”. (Photo)   250:-

2991 424 Y 1928 Graf Zeppelin 4 RM blackish-brown    
 (insignificant surface mark) on cover from    
 Friedrichshafen 15. MAI 29 to Hoboken, USA.    
 Blue cachet ”1. AMERIKAFAHRT 1929”.   250:-

2992K 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red on Zeppelin card    
 ”ISLANDFAHRT 1931” with very rare Board mail    
 return flight. Arrival cancellation Friedrichshafen    
 3.7.31. Excellent quality. Michel Zeppelin cata-   
 logue no 193. (Photo on cover)   2.500:-

2993 505B 1933 Wagner 20+10 Pf. Perforation 14. Beautiful    
 copy. Low reserve. EUR 950 (Photo)   600:-

2994 505B 1933 Wagner 20+10 Pf. Perforation 14. Beautiful    
 copy. Low reserve. EUR 950 (Photo)   600:-

2995 505B 1933 Wagner 20 pf greenish blue, perf. 14, fine    
 copy. EUR 130   200:-

2996P 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very scarce,    
 but cut down. Cert. Schlegel ”Stark format-   
 verkleinert”. EUR 7000 (Photo)   2.500:-

2997K 538, 533 1934 Air Mail 2 RM in strip of three and 25 (Pf)    
 on air mail cover from Berlin 29.7.36 to Lima,    
 Peru. ”Mit deutscher Luftpost via Buenos Aires”.   200:-

2998K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 (spots and    
 small tear). EUR 1100 (Photo)  () 400:-

2999K 606-07, 604   1936 50,75 and 6 (Pf) on cover from    
 Frankfurt 4.5.36 to Manila, Philippines, via    
 LZ 129 and by air mail from New York to    
 Manila. Scarce destination. (Photo)   900:-

3000K 742 Cover franked with 25 pf tied by BERLIN    
 29.11.40, sent to the Jewish ghetto Hongkew    
 in Shanghai in China. Arr cds on reverse.    
 Interesting and very unusual item, incl. contents    
 written in English. Low reserve. (Photo)   700:-

3001 909-10 1945 Party formation SET (2). No guarantee.   300:-
3002P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown.    

 Full sheet with all stamps signed INFLA-   
 Berlin. Catalogue about 1700 €.   500:-

3003 71 Official, 1922 10 M (two) on card, cancelled    
 JENA 26.3.23.   200:-

3004P 144 Official, Two sheets of 100, (margins with    
 faults) all margin numbers included + extra    
 block of 69. Mi 2018 €.   500:-

3005P 149 Official, Full sheet of 100 (margins with    
 small faults), margin numbers. Mi 3000 €.   1.000:-

3006 4a Semi-official Air mail, 1912 Margareten    
 festivals 50 Pf lightblue. EUR 130   300:-

3007P  Military, Propaganda souv. sheet with parody    
 stamps. Stamps bear cancels ”London 6 Jun 44    
 Special stamps” and are believed to have been    
 produced in Sweden. The sheets sent to stamp    
 dealers from ”Special Stamp Distributing Center”    
 in Stockholm and bear both English och Russian    
 text. The first stamp is a parody of the British    
 Silver Jubilee stamp of 1935 (Mi 189) and has a    
 bust of Stalin in place of King George VI. The    
 other one is a parody of the British Coronation    
 stamp of 1937 (Mi 197) and has a bust of Stalin    
 replacing Queen Elizabeth. This sheet has been    
 folded. Mi 1–2, value €500 (not folded). Rare!   1.000:-

3008K  Military, Fieldpost air mail fp.Nr.L 35493,    
 stationed at the time in Norway. Addressed    
 to Berlin and franked with a pair of so-called    
 Lupo stamps, canc. 20.1.45. Scarce. (Photo)   400:-

3009K  Military, Fieldpost letter with pictorial cancel    
 Klagenfurt 7.5.43 to Dormbim. Violet cachet    
 ”Flugzeugführerschule Klagenfurt”.   300:-
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3023A  Collection infla 1921–23 in album. Nicely    
 mounted collection including some different    
 shades, sheet parts, etc. Also covers and    
 postcards, many sent to Sweden but also    
 Brasil. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

3024A  Collection incl. some States, on leaves,    
 mixed used and hinged. Value according to    
 vendor, for used only 3200 €. Mixed quality.  / 1.000:-

3025A  Collection 1875–1939 in album. Incl. many    
 complete sets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.000:-

3026A  Collection 1923–45 in stockbook. Several    
 better sets , Olympic s/s. Several hundreds.  / 900:-

3027P  Good remainder collection 1872–1910’s on    
 leaves. Colonies and Reich. Including e.g.    
 Mi 63a.  Mostly  800:-

3028P  Accumulation 1872–1930’s on Visir leaves    
 incl. many medium issues. Also some zones,    
 occupation and local issues. (750)  Mostly  800:-

3029P  Collection 1872–1945 on leaves. Some better    
 issues e.g. Nothilfe 1924, Air mails 1934. Also    
 some states and Danzig. Somewhat mixed quality.   800:-

3030P  Accumulation Germania–1945 on Visir leaves.    
 Mixed quality. (325)   500:-

3032A  Collection 1872–1944 in album without stamp    
 mounts. (500)  / 500:-

3033  1874–1940. All different, e.g. Mi 29, 30  (), 354,    
 433–34, 539, 596–97, 606–07, 671, souvenir sheets    
 5–6. Mostly fine quality. Mi 578 € (27)   400:-

3034  Lot 1924–37. All different, e.g. Mi 367, 383, 400–01,    
 405, 455, 461, 488, souv. sheet 11. Somewhat mixed    
 quality. Mi 632 € (26)   300:-

3035A  Covers. Lot stationery/covers/cards 1934–43,    
 majority stationery with e.g. propaganda, vignettes,    
 special cancels, etc. (100)   1.000:-

3036A  Covers. Lot covers/cards/stationery about 1936–43.    
 Vignettes, propaganda, special canc., etc.    
 Majority stationery. (100)   1.000:-

3037A  Covers. Interesting lot 1936–44, covers/cards/   
 stationery. Occup. areas – propaganda, special    
 cancels, etc. Good quality. (75)   1.000:-

3038A  Covers. Over 70 covers, all censored, majority    
 WW2 and sent to Sweden.   600:-

3039A  Covers. Lot inflation covers/cards 1922–23,    
 many sent to Sweden. (60)   500:-

3040A  Cover collection 1870’s–1920’s. Covers and    
 postal stationary in large stockbook.   500:-

3041K  Covers. Twelve fieldpost letters from the same    
 Luftwaffe officer during the WW2 serving in    
 different countries. Two stamped.   200:-

3042  Postcard, Black propaganda stamp of Hitler,    
 text ”Unsere Hoffnung. Tied with cancel,    
 from 1936. Scarce. (Photo)   1.000:-

3043  Postcard, Picture postcard ”Ein Volk ein Reich    
 ein Führer” with mixed franking, stamps of    
 Austria and Germany. Three different cancella-   
 tions in 1938, Vienna 9 April, 10 April and 15.4.    
 Addressed to Karlskrona, Sweden. (Photo)   300:-

3010K  Military, Fieldpost letter fp.Nr L38150, stationed    
 at the time in Paris, France. Cancelled 30.3.44    
 with violet cachet ”Dienststelle Feldpostnummer    
 C 38150”, addressed to Karwin.   250:-

3011V  Collection 1872–1945 in album. Very compre-   
 hensive, mainly used before Third Reich and    
 then more mixed. E.g. expensive Eagles, 5 mk    
 Reichpost, good inflation although cancellations    
 not examined, good Nothilfe stamps, IAA    
 complete. Souv. sheets 1–3 ARE INCLUDED x    
 WITH xx stamps, some Zeppelins, Third    
 Reich Complete x/used except 2+4 rm Chicago-   
 fahrt, and good section Officials. Very attrac-   
 tive collection! Fine quality. (Photo)  / 16.000:-

3012A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive incl. a good    
 section Eagles – about 1900 mainly used incl.    
 better and some nice cancellations, Germania    
 and Inflation period quite good x/o incl. also    
 blocks of four (incl. xx), Nothilfe stamps and    
 sets, 1928 IAA complete x, IPOSTA souv. sheet    
 in bad quality but xx stamps, Third Reich    
 almost complete mainly x incl. Wagner set,    
 Ostropa souv. sheet (affected by acid as is    
 common), officials, etc. HIGH VALUE. Mostly    
 fine quality. (Photo)  / 8.000:-

3013A  Collection 1872–1945 in stockbook. Well-   
 filled basic collection including some better.    
 Starting withover 30 eagles (mixed quality),    
 used sets 1930’s, some unused (xx/x) sets    
 1940’s, etc. Somewhat mixed quality. (800)  // 2.600:-

3014A  Collection 1900–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many better issues,    
 e.g. used Builders 1934, Folk Costumes 1935.    
 S/s of 1937 . Also small collection Saar,    
 used. Good quality.  / 2.400:-

3015P  Collection/accumulation Eagles on leaves.    
 Interesting, high catalogue value. Most deno-   
 minations at present. Mixed quality. (150)   2.200:-

3016A  Collection 1938–45 in stockbook. Good    
 collection often both used and unused    
 including better. E.g. FDC Mi 672, block-of-   
 four of Mi 694 on FDC, Mi 716–29 used,    
 Mi 909–10 xx. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.800:-

3017A  Collection officials and military mail in    
 stockbook. Interesting prisoner of war mail    
 section. Please inspect. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.500:-

3018A  Collection inflation in stockbook. Partly    
 specialised, including better, please inspect!    
 Mixed quality. (500)  // 1.500:-

3019A  Collection 1872–1944, used, with some dupli-   
 cates. Several better sets 1940’s. Also visir    
 album Danzig, occupation zones, colonies,    
 etc. Good value.  / 1.500:-

3020L  1872–1945 in album and two stockbooks. Also    
 some Canada, etc. Mostly fine quality.  // 1.500:-

3021P  Remainder collection 1872–1922 on leaves.    
 Including better e.g. Mi 13 x, 29–30 x, and    
 63 x. Somewhat mixed quality. (300)  / 1.200:-

3022P  Collection/accumulation Shields 1872–74,    
 mostly used on Visir leaves. Including better    
 but quality is mixed. (55)  / 1.200:-

ex 3011

ex 3012

3042

3043
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3044A  Postcards, appr. 125, sent by Feldpost 1915–18.    
 Many with interesting motives and cancels.   1.000:-

3045A  Postcards. Lot about 130 different military    
 propaganda mini-cards, coloured (N.B: not    
 postcards). Also eight black/white Hitler cards.   800:-

3046A  Postcards, appr 200 from 1905–approx. 1935, used    
 and unused incl. one album. Many good motives.   750:-

3047  Colonies Complete set (10) of mourning stamps    
 from the Colonies.   250:-

3048P  Colonies Collection on Kabe leaves without    
 folds. Several good issues e,g, China, Turkey,    
 Morocco and others. (260)  / 2.800:-

3049P  Colonies Collection/accumulation on leaves/   
 pages. Including some used high values. Also    
 some GFR. (300)  / 500:-

3050K 10 New Guinea 1901 Ship 20 Pf blue without wmk    
 on cover cancelled EITAPE 30/10 12. Scarce    
 cancellation, ARGE €1000 on cover. (Photo)   2.800:-

3051 18 New Guinea 1901 Ship 3 M black-violet    
 without wmk. Well centered and fresh copy    
 cancelled 19/3 04. EUR 190 (Photo)   500:-

3052 19 New Guinea 1901 Ship 5 M green-black/red    
 without wmk on cut piece cancelled    
 FINSCHHAFEN X/5 04. EUR 600 (Photo)   1.600:-

3053 21b East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green    
 without wmk. Signed Bartels. Cancelled    
 MUANZA 14.5.08. Somewhat toned on reverse.    
 EUR 230   300:-

3054 VL40 East Africa Germany Mi 40 5 Pfg violet-lilac    
 on cut piece. Philatelic cancellation LAMU    
 31/3 91. EUR 200   350:-

3055 5c Southwest Africa 1898 Overprint 3 Pf brown    
 ochre. Nice copy with excellent cancellation    
 KABUB 11/8 00 on cut piece. (Photo)   600:-

3056 VO47b Southwest Africa Germany Mi 47b cancelled    
 OTYIMBINGA 12/2 93. Signed Bothe. EUR 350    
 (Photo)   900:-

3057  Marshall Islands Postal stationery, Double Postcard    
 10 Pfg. with overprint sent from Jaluit in 1900 to    
 Germany. (Photo)   400:-

3058  Marshall Islands Postal stationery, Double Postcard    
 with ovpt 10/10 Pfg red to Germany from    
 TANGER 1.6.00.   200:-

3059  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard (5 Pfg) to Leipzig from JALUIT 12.1.06.   200:-

3060 18 Samoa 1900 Ship 3 M black-violet. Nice and    
 fresh copy cancelled SALELAVALUI 2.10.06.    
 EUR 170 (Photo)   350:-

3061 19 Togo 1900 Ship 5 M green-black/red. Nice copy    
 cancelled ANECHO 10.8.08. EUR 600 (Photo)   1.600:-

3062 22 Togo 1913 Ship 10 Pf rose wmk 1. Block of four    
 on paper. EUR 520 (Photo)   800:-

Associated areas
3063 10F Upper Silesia 1920 New value overprint on Nume-   

 ral type 5/20 Pf violet variety. EUR 200 (Photo)   300:-
3064 4 Upper Silesia (FR) 1920 C.I.H.S. overprint 5 Pf    

 green. Signed Haertel and Ryblewski, but should    
 a more modern certificate to be priced higher than    
 this reserve. EUR 1200   200:-

3065P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M    
 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and thin in    
 margin. Catalogue over € 1600.   500:-

3066 21-22 Belgian military post Reg. express cover from    
 VERVIERS 10.11.18.   200:-

3067 14 Danzig 1920 Overprint Danzig 4 M brown-black/   
 lilac-red. Well-centered and fresh copy signed    
 Gruber BPP and Infla Berlin.   250:-

3068K 28 II Danzig 1920 New value on Danzig overprint 2 M/   
 35 Pf type II. Fresh copy of this scarce stamp missing    
 in most collections. Somewhat irregular perfs in    
 upper right corner. Attest Gruber BPP. (Photo)   3.000:-

3069 28 II Danzig 1920 New value on Danzig overprint 2 M/   
 35 Pf type II. Cancelled by pencil. Somewhat short    
 corner perf. EUR 900 (Photo)   1.000:-

3070 226 Danzig 1930 Overprint 35 Pf ultramarine. Nice,    
 well-centered copy signed Gruber BPP. (Photo)   500:-

3071 229 Danzig 1930 Overprint 75 Pf purple/red. Signed    
 Gruber BPP.   400:-

3072 291 Danzig 1938 Coat of Arms 8 Pfg Greenish olive    
 wmk swastikas. Excellent centering. Signed Gruber    
 BPP.   250:-

3073P  Danzig Collection 1920–39 on Visir leaves.    
 Often both used and unused. Mostly good    
 quality.  // 1.000:-

3074K  Danzig Accumulation 1920’s–30’s in    
 glassine envelopes. (300)  // 500:-

3075P  Bohemia and Moravia Collection/accumulation    
 1938–44 on leaves. Two collections. Fine    
 quality. (400)  Mostly  400:-

3050

3057

3062
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3076 4a, 5 Sudetenland 1,20 overprint on Czech 50h    
 green and 1,20 overprint on Czech 1 Kc    
 carmine. Mi 5 signed HW. EUR 110   250:-

3077A  Occupied areas Collection about 1920–50 in    
 visir album. Memel, Saar, Occupation of    
 Romania (incl. some a bit better), General    
 Government and some Zones including better.    
 High catalogue value! Often both used and    
 unused. Mostly good quality. (2000)  // 2.000:-

3078P  Occupied areas Collection 1945–49 on leaves.    
 British, American and French zones, also    
 Saar to 1945. (500)  / 500:-

3079  Occupied areas The nine mourning stamps    
 commemorating Germany’s loss of occupied    
 areas after WW1.   250:-

3080K 15-21 Albania 1944 SET (7). On an unaddressed    
 cover, tied by TIRANE 9.10.44. EUR 130   300:-

3081 45-60 Laibach 1945 Different designs including the    
 extra shade on 10 c SET (17). Very unusual    
 set to find! EUR 330 (Photo)   1.000:-

3082 20-28 Montenegro 1944 Overprint SET (9). Also xx    
 Mi 1.   300:-

3083K  Ostland Covers. Lot appr. 24 covers all    
 censored incl. air mails. All sent to Germany.   1.300:-

3084 3-8 War Propaganda Forgeries King George V SET    
 (6). Scarce! EUR 250  () 500:-

3085K  Allied Occupation Air Mail label from 1948,    
 registered to Sweden. HAMBURG 17.7.48.    
 Opened on three sides.   200:-

3086P  Allied Occupation Accumulation. Numeral    
 type, interesting acc. in parts of sheets incl.    
 sheet margin numbers and possible shades,    
 something for the specialist.   400:-

3087P  Soviet Zone Collection 1945–49 on leaves    
 with stamp mounts. Fine quality. (280)   1.200:-

3088A  Saarland Collection 1947–58. Norma album.    
 Several better issues. (Mi 298 !). Also    
 small collection DDR. (270)   600:-

3089  French Zone 1945–49. All different, e.g. Mi    
 Baden 31, 37, Rheinland 35, 39–41, 50, Württem-   
 berg 30–39, 44, 47–52. Mostly good quality.    
 Mi 664 € (30)   500:-

3090A  French Zone Accumulation of duplicates incl.    
 Saar (some older). Complete sets and stamps in    
 envelopes. Value acc. to vendor all incl. 800 €.  / 500:-

3091  French Zone 1945–49. All different, e.g. Mi    
 Baden 31, 27, 38–41A, 46–52, Rheinland 35, 41,    
 49–52. Mostly good quality. Mi 522 € (33)  // 400:-

3092P  American and British Zone Collection 1946–49    
 on leaves. (200)  / 400:-

3093P  Zones Soviet, American and British. Collec-   
 tion 1945–49 on leaves + duplicates Soviet    
 Zone in envelopes /.  // 350:-

German Democratic Republic (DDR)
3094 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190   200:-
3096 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360   300:-
3097K 386-95 1953 Karl Marx s/s, four different, with    

 Weigelt BPP sign. EUR 480   700:-
3098K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    

 13. Used NEUKIRCH 19.12.55. EUR 180   250:-
3099A  Collection 1949–80 in album. Almost complete,    

 only souv. sheets 7, 11 and 16 missing. Value acc.    
 to vendor all included 5100 €.   1.700:-

3100A  Collection 1948–80’s in two thick visir albums,    
 also some Soviet zone issues and Bezirk overprints.    
 Many good, early issues. High value.   1.500:-

3101L  Accumulation of duplicates 1949–80 in envelopes,    
 many early issues. Value acc. to vendor all    
 included 4200 €.  / 1.400:-

3102A  Collection 1948–80 on leaves without stamp    
 mounts. Several good, early issues, also some    
 covers and cards e.g. Debria 1950 on card.  / 1.200:-

3103A  Collection 1946–67 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many early issues, e.g. China    
 used. From 1956 majority , few missing.  / 900:-

3104  1949–51. All different, e.g. Mi 242, 250,    
 258–59, 261–66, 268–70, 273–74, 280–83, 285,    
 288, 290–92. Mostly fine quality. Mi 606 € (34)   700:-

3105P  Small collection 1948–54 on leaves. E.g. Bezirk-   
 overprinted on six covers and 24 stamps. China    
 set , also Debria souv. sheet and others. (70)  / 700:-

3106A  Collection 1945–62 in SAFE album without    
 stamp mounts. Some Russian zone. Some better    
 e.g. Goethe souv. sheet , Bach set . A    
 standard collection with several  sets.  // 700:-

3107P  Collection 1949–54 on leaves. Most of the    
 good issues early 1950’s mounted mint, often    
 also used.  / 600:-

3108A  1950’s–90 in album. Also envelope with many    
 souvenir sheets and some booklets. Fine    
 quality. (700)  / 600:-

3109A  Collection 1949–81 in visir album. Most of    
 the early issues, majority .  / 600:-

3110A  Accumulation in thick visir album 1950–80’s,    
 mixed used and , mainly commemoratives.  / 600:-

3111  1946–58. All different, e.g. Mi 195, 251–55,    
 286–87, souv. sheet 3AX, 3B, 7, 15. Mostly    
 fine quality. Mi 468 € (24)   500:-

3112A  Collection 1949–70. Home-made album. Few    
 early issues, main value from 1958, majority    
 .  / 500:-

3113K  Lot with several sheets. Fine quality.  // 400:-
3114P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better ones    

 and mini-sheets. Mostly fine quality. (500)  / 400:-
3115A  Collection 1949–68 in Schaubek album without    

 stamp mounts. Several early issues e.g. Sports,    
 Bach, Scientists.   400:-

3116P  Accumulation of Postage Due (Dienstmarken)    
 on eight stock cards, heavy duplication. Catalogue    
 value acc. to vendor is well over 2000 €. Unchecked    
 for varieties watermarks. Also some mint/used    
 copies from the 5-year plan issue.   350:-

3117A  Collection 1950–64 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (400)  / 300:-

3118A  Collection 1948–60 in album, hinged but else    
 fine quality, high cat. value.  / 250:-

Berlin
3119 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Small part of cancellation. Trace of    
 chalkmark indicating genuine. EUR 650   300:-

3120 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Cancellation 1950. EUR 300   500:-

3121 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450   800:-
3122 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    

 perf, 2 DM paper crease. EUR 450   500:-
3123 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Some    

 defects. EUR 450   300:-
3124 61-63 1949 Goethe SET (3). Some gum creases which    

 is quite usual. EUR 380   300:-
3125 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 250   500:-
3126 61-63 1949 Goethe SET (3). 30 Pf short perf. EUR 250   350:-
3127 61-63 1949 Goethe SET (3). Short perfs on 10 pf    

 and heavy cancellation on 30 pf. EUR 250   250:-
3128A  Accumulation 1949–53 in two stockbooks.    

 Catalogue value over 17000 € for one of the    
 stockbooks! Including many UPU high values,    
 etc., although the lot is also partly heavily    
 duplicated with e.g. many high values of the    
 1949 definitives. Somewhat mixed quality. (1000)   3.500:-

3129P  Collection/accumulation 1949–58 on three visir    
 leaves. Catalogue value acc. to vendor 2443 €.    
 Somewhat mixed quality. (140)   1.600:-

3130A  Collection 1948–80’s in visir album. Some good,    
 early issues, e.g. Goethe, Beethoven and others.    
 Also French occup. zone. Good value.   1.500:-

3131A  Almost complete collection 1948–78 in Kabe    
 album incl. e.g. Mi 1–20 and 35–186 complete.    
 Mostly used after 1949. Mostly fine quality.  / 1.500:-

3132A  Accumulation of duplicates 1948–80, many    
 good issues. Value acc. to vendor all incl.    
 4500 €.  / 1.400:-

3133P  Collection 1949–55 on leaves. With few excep-   
 tions . Several good issues, e.g. Beethoven,    
 ERP, Philharmonics, Liberty bell complete.    
 (100)  / 1.200:-

3134P  Collection 1949–54 on leaves. Mainly  e.g.    
 black overprint Berlin complete, Goethe, ERP,    
 Philharmonics. UPU 1949 complete used, etc.  / 1.200:-

3135A  Collection 1949–74 in stockbook. Several    
 better e.g.  high values black opt 1949.    
 Majority used, e.g. UPU 1949 complete, ERP,    
 Beethoven, etc.  / 1.200:-
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3136P  Collection 1948–80 on leaves. Almost complete.    
 Missing of the early issues Mi 18–20, 34, 41,    
 63, 68–70 and souv. sheet 1. Value acc. to    
 vendor all incl. 3900 €.   1.000:-

3137A  Accumulation 1956–71 in visir album. Cat.   
 value according to vendor over 1000 €.   1.000:-

3138P  28 Visir leaves with almost 800 copies 1948–80’s.    
 Containing many better issues incl. e.g. some    
 overprints. Also some .   800:-

3139A  Collection 1949–79 in visir album. Several better    
 early 1950’s, e.g. Philharmonics, Liberty bell right    
 and left and others.   800:-

3140  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 27, 38–39, 63,    
 85, 87, 128, 154. Mostly fine quality. Mi 656 € (30)   700:-

3141  1948– 59. All different, e.g. Mi 13, 15, 38–39, 66,    
 84–87, 104–05, 111, 123, 128, 154. Mostly fine    
 quality. Mi 841 € (42)   600:-

3142A  Collection 1948–90 in album with many better    
 stamps. Mi 2500 €. (Hundreds)  Mostly  600:-

3143A  Collection 1949–84 in visir album. Several better    
 e.g. Mi 63, 80-81, 85×2, 87. (650)   600:-

3144A  Collection 1955–90 in SAFE dual album, majo-   
 rity . Also Saarland and French zone    
 e.g. Bavaria Red Cross block .  // 600:-

3145  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 10, 13, 15, 36, 38,    
 40, 59–60, 62–63. Mostly fine quality. Mi 797 € (20)   500:-

3146  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 15, 36, 40 (can-   
 celled 1950), 59–60, 63, 66–67, 71, 78, 84–85.    
 Mostly fine quality. Mi 670 € (18)   500:-

3147  1948– 51. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 27, 38–39,    
 63, 66, 77. Mostly fine quality. Mi 600 € (23)   500:-

3148  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 38–39, 84–85,    
 87, 111, 123, 128, 154. Mostly fine quality.    
 Mi 702 € (Appr 40)   500:-

3149  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 36, 38–40,    
 59–60, 62–63, 66–67. Mostly good quality.    
 Mi 762 € (24)   500:-

3150  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 39, 59–60, 85,    
 87, 96, 111, 128, 152, 154. Mostly fine quality.    
 Mi 502 € (25)   500:-

3151P  Collection 1948–78 on leaves. Some good, early    
 issues, e.g. UPU 12 pf–1 DM.   500:-

3152  1948–56. All different, e.g. Mi 39, 59–60, 84–85,    
 87, 89, 96, 111, 128, 152, 154. Mostly good    
 quality. Mi 556 € (32)   400:-

3153A  Collection 1949–90 in stockbook. All the early    
 issues from ERP, some with cds. Mi 1200 €   400:-

3154A  Accumulation. Duplicates in two stockbooks.    
 Large amount, majority . 1958–90.  / 400:-

3155  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 12, 13,    
 15, 27–30, 35–36, 39, 66–67, 77, 87, 123.    
 Mostly fine quality. Mi 576 € (31)   300:-

German Federal Republic (BRD)
3156 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120   300:-
3157 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120   300:-
3158 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120   300:-
3159 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 160   300:-
3160 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 160   300:-
3161K 115 1950 Stamp Centenary 30 Pf blue/brown.    

 Single franking on cover to Sweden. EUR 220   400:-
3162 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160   300:-
3163 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160   300:-
3164 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   400:-
3165 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   400:-
3169 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   200:-
3170 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160   300:-
3171 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
3172 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
3173 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
3174 134 1952 Posthorn 50 Pfg grey-green. EUR 200   200:-
3175K 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Single franking    

 on registered cover to Sweden. EUR 100   250:-
3176 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240   500:-
3177 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240   200:-
3178 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   400:-
3180 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   350:-
3181 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   300:-
3183 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   300:-

3184 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
3185 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
3186 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
3187 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
3188 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
3189 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
3190 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
3191 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
3192 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95   300:-
3193 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95   300:-
3194 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95   300:-
3195 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
3196 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
3197 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
3198 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
3199 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   300:-
3200 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   300:-
3201 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   300:-
3202 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   300:-
3203 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   300:-
3204 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   300:-
3205 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   300:-
3206 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   300:-
3207 187-96 1954 Heuss 30Pf - 3 DM. EUR 345   700:-
3208K 315-19 1959 Beethoven Hall Souvenir sheet 2 on cover    

 to Iran.   200:-
3209  Postal stationery, Unusual double postcard,    

 Mi P.58 in mint condition.   300:-
3210P  Complete definitive sets Mi 177–1407, all in    

 horizontal pairs with margins. Mi 1880 €   2.500:-
3211P  Collection/accumulation 1949–56 on three visir    

 leaves. Catalogue value acc. to vendor 2712 €.    
 Somewhat mixed quality. (160)   1.800:-

3212A  Collection 1949–76 in album. Complete collec-   
 tion (ca 20 stamps ), incl. Posthorn 70, 90 pf .    
 Fine quality.   1.800:-

3213A  Collection 1953–89. Two visir albums. Complete.    
 Value according to vendor 2650 €, all included.   1.500:-

3214A  Accumulation 1966–84 in visir album. Cat.value    
 according to vendor 1500 €.   1.400:-

3215A  Collection 1949–80 in album. Complete, except    
 Beethoven 1959. Value according to vendor, all    
 included 2800 €.   1.400:-

3216A  Collection 1948–80’s in visir album. Some good,    
 early issues. Large number, good value.   1.300:-

3217P  Collection 1946–57 on leaves. Well filled early    
 part on GFR including most good sets either used    
 or hinged. Also American zone. Mostly good    
 quality. (300)  / 1.200:-

3218P  Collection 1949–55 on leaves. Several good    
 sets e.g. Stamp jubilee, St. Mary’s church,    
 charity issues, etc., mainly , sometimes    
 both /used.  / 1.200:-

3219L  Three collections (very few early used):    
 1955–93 in two SAFE dual albums, 1960–71 in    
 Leuchtturm album with folds, 1949–79 in SAFE    
 dual album. Approx. 12 kg.   1.200:-

3220A  Collection 1949–98 in visir album. 35 leaves.    
 Many good issues early 1950’s mounted mint.    
 From 1961 majority .  / 1.000:-

3221L  Collection/accumulation appr 1950–88 in box.    
 Sorted in small envelopes. Often both  and    
 cancelled. Fine quality. (600)  / 1.000:-

3222A  Collection 1948–85. Leuchtturm album with    
 neutral pages. Most of the good, early issues,    
 and in fine quality. Value to 1959 about 1900 €.   900:-

3223K  Small lot Mi 111–12, 116×2, 117–22, 141,    
 166×2, 167–70. Mi 935 €   800:-

3224P  Collection 1949–57 on leaves. Almost complete,    
 with most of the better issues.   800:-

3225A  Collection 1949–90 in two albums with stamp    
 mounts. Kabe with cassettes and homemade    
 mounts. Often both cancelled and /. Fine    
 quality. (800)  // 800:-

3226A  Collection 1948–97 in visir album. Fine    
 quality. (1000)  / 800:-

3227A  Collection/accumulation 1950’s–97 incl.    
 duplicates. E.g. many complete sets. Fine    
 quality. (3000)   800:-

3228A  Collection 1945–59 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Majority , and many    
 good issues, incl. Berlin to 1965.  / 800:-
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3229  1949–52. All different, e.g. Mi 111–13, 115–16,    
 122, 139, 141, 147, 151, 153–54. Mostly fine    
 quality. Mi 599 € (17)   700:-

3230  1949–54. All different, e.g. Mi 111–12, 116, 147,    
 151, 153–54, 161, 163, 166, 170–72, 203. Mostly    
 fine quality. Mi 579 € (27)   700:-

3231  1951–59. All different, e.g. Mi 150–55, 159,    
 161–64, 166, souv. sheet 2. Mostly fine quality.    
 Mi 576 € (22)   700:-

3232  1951–59. All different, e.g. Mi 150–55, 161–64,    
 166, 170–72, souv. sheet 2. Mostly fine quality.    
 Mi 604 € (24)   700:-

3233  1952–59. All different, e.g. Mi 150–51, 155, 161,    
 163–64, 166, 171–72, 203, 208, 210, souv. sheet 2.    
 Mostly fine quality. Mi 604 € (27)   700:-

3234  1952–59. All different, e.g. Mi 151, 163–64, 172,    
 208, 210, 217–18, 225, 246, 263–65, 273, souv.    
 sheet 2. Mostly fine quality. Mi 593 € (40)   700:-

3235  1949–64. All different, e.g. Mi 111–12, 116, 147,    
 151, 153–54, 163, 166, 170–72, souv. sheet 2, 3.    
 Mostly fine quality. Mi 602 € (26)   700:-

3236  1952–64. All different, e.g. Mi 151, 161, 162, 164,    
 166, 171–72, 176, 208, 225, 246, souv. sheet 2–3.    
 Mostly fine quality. Mi 557 € (24)   700:-

3237  1949–54. All different, e.g. Mi 111–16, 121–22,    
 139–46, 153–54, 167–72, 203. Mostly fine    
 quality. Mi 569 € (30)   700:-

3238  Lot early stamps/sets in mostly fine–very    
 fine quality. Mi value about 1200 €.  Mostly  600:-

3239  1949–51. All different, e.g. Mi 111–12, 115–16,    
 118–20, 122, 140. Mostly fine quality. Mi 554 € (11)   600:-

3240  1951–59. All different, e.g. Mi 142, 145, 147, 151,    
 153–54, 163, 166, 170–72, 203, 217–18, souv.    
 sheet 2. Mostly fine quality. Mi appr 550 € (38)   600:-

3241P  Collection 1949–55 on leaves incl. many better    
 sets. Low reserve. Mostly good quality. (80)   600:-

3242A  1951–88 in two stockbooks. Mostly used and    
 laid up according to Michel 2006/2007.    
 Better stamps included. High catalogue    
 value. Low reserve. Good quality. (Approx.    
 4150 stamps and 13 blocks)  / 600:-

3243A  Collection 1949–78 on leaves without stamp    
 mounts. Majority used, several early e.g.    
 St. Marys church, Stamp exhib., scout, two    
 charity sets.  // 600:-

3244A  Collection 1946–68 in album.  from about    
 1959. Several good issues used early 1950’s.    
 Souv. sheet 12A from 1946 – two copies.    
 Value according to vendor all incl. 2000 €.  // 600:-

3245  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 115–17, 122, 140, 147, 150–51, 161. Mostly    
 fine quality. Mi 613 € (24)   500:-

3246  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 115–16, 141, 146–47, 153–54, 161, 163, 166.    
 Mostly fine quality. Mi 625 € (23)   500:-

3247  1949–54. All different, e.g. Mi 111, 116,    
 147, 150, 161, 163, 166–72, 176 (papercut),    
 203. Mostly fine quality. Mi 617 € (29)   500:-

3248  1949–64. All different, e.g. Mi 150, 161,    
 167–72, 203, 217–18, 225, 246, 273, 315–19.    
 Mostly fine quality. Mi 637 € (42)   500:-

3249  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 116,    
 117, 122, 147, 151, 153–54, 163, 166–70.    
 Mostly fine quality. Mi 601 € (29)   500:-

3250  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 114–17,    
 147, 151, 153–54, 163, 166–72. Mostly fine    
 quality. Mi 699 € (30)   500:-

3251  1949–59. All different, e.g. Mi 111–12, 116, 147,    
 153–54, 163, 166–72, 203, 225, souvenir sheet 2.    
 Mostly fine quality. Mi 879 € (Appr 50)   500:-

3252  1949–55. All different, e.g. Mi 118–19, 147, 150,    
 153, 161, 166, 170–72, 203, 225. Mostly fine    
 quality. Mi 616 € (39)   500:-

3253A  Collection 1949–75 in KABE album without    
 stamp mounts. Often both cancelled and  of    
 the same stamp. Fine quality. (600)  / 500:-

3254A  Germany GFR (BRD) 1951–2003 in three    
 stockbooks with stamp mounts. Mostly used    
 and laid up according to Michel 2006/2007.    
 Better stamps and duplicates included. Good    
 quality. High catalogue value. (Approx. 2800    
 stamps and one block)  / 500:-

3255  Small lot. Mi 139–40, 141–42, 146 and 159.    
 Mi 560 €   400:-

3256  1949–55. All different, e.g. Mi 117–20, 140, 142,    
 147, 150, 161, 166, 170, 172, 203. Somewhat    
 mixed quality. Mi 742 € (33)   400:-

3257  1951–59. All different, e.g. Mi 147, 150,    
 161, 170, 172, 203, 217–18, 225, 246, 273.    
 Mostly fine quality. Mi 536 € (36)   400:-

3258  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 121,    
 142, 147, 153, 166–72. Mostly fine quality.    
 Mi 538 € (27)   400:-

3259  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 152,    
 155, 208, 210, 265, 246, 273, souv.sheet 2.    
 Mostly fine quality. Mi 461 € (29)   400:-

3260  1949–55. All different, e.g. Mi 136, 147,    
 150, 153, 161, 166, 170–72, 203, 218, 225.    
 Mostly good quality. Mi 539 € (33)   400:-

3261P  Collection 1945–85 on leaves. A few early    
 issues of value. (Hundreds).  / 400:-

3262P  Stock with high catalogue value 1956–63, at    
 least 2000 stamps on leaves.  / 400:-

3263A  Collection 1949–72 incl. Mi 139–40 ,    
 200–03 used, two used mini-sheets BL2, some    
 se-tenant pairs, etc. (650)  // 400:-

3264  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 116–17, 140, 150–51, 153–54, 156, 158, 163,    
 166–72. Somewhat mixed quality. Mi 707 € (31)   350:-

3266A  Collection 1949–77 in two albums incl.    
 Mi 117–21 and 150–57, also some /.    
 Mi approx. 900 €.  Mostly  250:-

3267L  GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation    
 glassine envelopes in four boxes. Excellent    
 quality. (Thousands)   250:-

General German collections
3268A  Collection classics–1960’s in two albums.    

 Several good x/o early sets GFR and Berlin    
 e.g. 1 and 2 RM red overprint used, Goethe    
 hinged, etc. Also Reich, occupied areas,    
 etc. High catalogue value! Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 3.200:-

3269A  Collection classics–1970’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Quite well-filled    
 collection with many medium priced stamps    
 and sets from e.g. Reich, GFR and Danzig.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 2.000:-

3270A  Collection 1949–65 in album. BRD and Berlin,    
 incl. better stamps and sets. Favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (450)  Mostly unused 1.600:-

3271L  1872–1995 in four Schaubek albums with    
 Reich, Berlin, GFR including some better.    
 Mostly fine quality.  // 1.500:-

3272A  Collection 1945–77 in Schaubek album without    
 stamp mounts. BRD almost complete + Berlin,    
 incl. many better stamps, few . Fine    
 quality. Mi 2000 €   1.400:-

3273L  Accumulation classic–modern in banana box.    
 Ten remainder collections. Mostly fine    
 quality. (5000)  // 1.000:-

3274P  23 visir leaves old states, occupation    
 zones, General government and others.  // 800:-

3275P  Collection 1947–52 on Stender leaves incl.    
 BRD 106–33 + 149–59, nice part French Zone,    
 some DDR and Saar, etc. Favourable reserve.    
 (200)   800:-

3276P  Collection 1875–1950’s on leaves. Including    
 several better sets from GFR. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (500)   800:-

3277A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 BRD, Reich /, incl. MH 47, + duplicates    
 after 1945 . Mostly fine quality.  // 800:-

3278P  Partly specialized collection Allied    
 occupation and French Zone. Containing e.g.    
 Baden Mi 14–37 complete used.  Mostly  700:-

3279P  Collection 1945–55 on leaves. Russian Zone    
 and GDR. Mostly fine quality. (350)  // 700:-

3280P   BRD 1960–70’s, Bach 1950 used, some    
 Bezirk surcharges , French zone used    
 Mi 32–41, 51–52 and others.  // 600:-

3281A  Accumulation duplicates Reich and BRD    
 1870’s–1980’s in visir album, several thousands.   600:-

3282A  1940’s–98 in album. GDR and Berlin xx,    
 including many souvenir sheets. Also some    
 Reich. Mostly fine quality. (1.500)  // 600:-

3283A  Accumulation classic–1980’s in thick visir    
 album. E.g. early Reich with fine cancellations.  / 600:-
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3284A  Accumulation duplicates in four small    
 stockbooks, e.g. Saar, Berlin Notopfer,    
 Reich official stamps and luftfeldpost,    
 Bohemia-Moravia and others.  / 600:-

3285A  1920–70’s in two Visir albums. Reich, Saar,    
 GFR including some booklet combinations,    
 etc. Mostly fine quality. (1.000)  // 600:-

3286P  Danzig, Bavaria but mainly DDR on thick    
 bundle of leaves. (Hundreds)  / 500:-

3287P  Almost complete collection BRD and Berlin on    
 Stender leaves 1957–77, mostly  after    
 1967.  // 500:-

3288P  Lot about 1900–18 e.g. Reich, Württemberg,    
 occup. Belgium, Poland. Etappengebiet West    
 Mi 1–12 . Also Reich  souv. sheet 4,    
  souv. sheet 7.  / 500:-

3289A  Accumulation duplicates in stockbook 1880’s–   
 1970’s, Reich and BRD. (2000)   500:-

3290A  Accumulation duplicates in stockbook.    
 Majority DDR, also colonies, zones and    
 others. (2000)   500:-

3291A  Accumulation on 33 visir leaves. Reich, BRD,    
 Danzig, Soviet Zone, etc.  // 500:-

3292A  About 100 items, good variety e.g. early    
 BRD, DDR Mao, colonies and others. 90 pf    
 Posthorn BRD used – about 200.  // 500:-

3293A  BRD and BERLIN. Collection 1947–79, Davo    
 album. Early issues used, very few better    
 stamps. Mainly  after 1970.  / 500:-

3294A  Small collections Memel, Danzig, Saar,    
 German post abroad WW1. Also Slesvig  e.g.    
 block of four 10kr 1.ZONE.  // 500:-

3295A  Accumulation in stockbook net overprints, Berlin    
 overprints, French Zone, Berlin Buildings 1949    
 and others, some in numbers. Also one stockbook    
 BRD commemoratives 1950–80.   500:-

3296P  Collection/accumulation classic–1980’s on visir    
 leaves. Mostly Berlin but also other areas and    
 a bit better. Also All World on some leaves.    
 Mostly good quality. (700)  // 400:-

3297L  Accum. 1900–52. Shoebox with thousands of    
 duplicates sorted in envelopes. Mostly fine    
 quality.   400:-

3298A  Accumulation in stockbook. Berlin and GFR    
 (BRD), some few used but mostly . High    
 catalogue value. Mostly fine quality.   250:-

3299A  Lot in two stockbooks with some  CEPT and    
 canc. USA.  // 250:-

3300K  / lot BRD/Berlin with e.g. BRD Mi 113–15,    
 171–72 , 176 . Somewhat mixed quality. (19)  / 200:-

3301K  Cover lot appr. 1910–50. Airmail, postage    
 due, better frankings/destinations. (15-20)   800:-

3302A  Covers. Lot covers and cards before 1955 e.g.    
 some censors, field post WW2. Many sent    
 to Sweden. (58)   500:-

3303L  Cover accumulation 1950–90 in shoebox incl.    
 few earlier and postcards. Fine quality. (400)   250:-

Greece – Haiti
3304K 45 Greece 1876/77 30 L, close cut on left hand,    

 marginal line to the right, on cover from    
 Pireus to Genova, Italy 1878. Rectangular    
 Italian cancellation in the middle. (Photo)   350:-

3305A  Greece Collection 1896–1979 in Lindner album    
 without stamp mounts. Used before 1960, then    
 mixed /used. (600)  / 500:-

3306P  Haiti 1882–1945 on leaves. Basic collection incl.    
 some complete sets. Mostly fine quality. (350)  / 600:-

Hong Kong
3307 112x 1912 King George V, First Issue $5,00 red/green    

 on blue-green Multiple Crown CA, Green back.    
 Creased corner perf and small tear. SG 115.    
 EUR 600 (Photo)   250:-

3308A  Collection 1997–2003 in visir album. Sets,    
 souvenir sheets and some FDCs.   1.000:-

3309A  Collection 1997–2001 in album with stamp    
 mounts with many blocks. Excellent quality.   500:-

3310A  Collection/accumulation 1960’s–70’s in small    
 stockbook. Mi about 1700 €. Mostly fine quality.    
 (150)   400:-

3311A  Special album (Swedish text) marking the return    
 of Hong Kong to China. Sets, souv. sheets, some    
 FDCs.   400:-

3314  Picture postcard depicting ”Chinaman smoking    
 opium”. Cancelled 13 Nov 1909 and addressed    
 to Treasury Departmeant, Washington D.C.    
 USA. (Photo)   300:-

Hungary
3315K 602 Postal stat. card 10 f green with eagle also    

 franked with 6 f sent from Nagyvarad    
 (Grosswarden) to Vienna, written by David    
 Rappaport. With various censor marks.    
 Grosswarden was one of the largest Jewish    
 ghettos in the region, totally erased 1944 –    
 all inhabitants were sent to the gas    
 chambers. The card is a bit folded.   200:-

3316 602, 608 Postal stat. card 10 f green with eagle also    
 franked with 6 and 20 f sent to Professor    
 Ernst Ledofsky in Prague 1940, before the    
 Jewish ghetto was established (He died later    
 in Auschwitz). Various censor marks. The    
 card is somewhat folded, but still an    
 interesting document.   200:-

3317K 621-22 Souv. sheets 5, 6, Exhibition 1939. Two of    
 each. EUR 200   300:-

3314

3304

3338

ex 3318

3342

3343
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3318K 3314 1978 Day of the Stamp Souvenir sheet 134.    
 U/M + cancelled sheet and FDC, all with    
 misprint A I - PANNONIA1. (Photo)   900:-

3319  Military, Red Cross card from Leva dated    
 18.II.1940 to Lwow, Poland. Two violet    
 censor cachets.   250:-

3320A  Collection 1871–1958 in KABE album without    
 stamp mounts. Incl. air mail covers/FDCs 1950’s.  / 1.500:-

3321A  Collection 1888–1971 in album without stamp    
 mounts. (1000)  / 1.000:-

3322A  Collection 1871–1944 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some good issues e.g.    
  sports 1925, Mi 506–07. Souv. sheet 4.  / 1.000:-

3323A  Collection classic–1941 in visir album.    
 About 35 pages. Classics in very mixed    
 condition. Also a couple of pages Baranya,    
 Occupation zones, etc.  / 800:-

3324P  Lot Mi 775I–N in overprint backwards – in    
 pair, 836–43 and 1086–87 in blocks-of-four.    
 Souv. sheet 27. Also 478–79  and souv.    
 sheet 27 used. Mi 440 €   700:-

3325A  Collection 1865–1947. From 1936 all . (400)  / 700:-
3326A  Collection 1872–1970 on leaves without stamp    

 mounts. (1000)  / 600:-
3327A  Collection 1881–1965 on leaves without stamp    

 mounts. Also about 15 visir leaves with over-   
 prints, etc.  / 600:-

3328A  Collection classic–1970’s in stockbook. Incl.    
 some better xx and souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.500)  // 600:-

3329P  Collection/accumulation 1871–1962 incl. six    
 different Franz Josef, Mi 484–87 used, etc.    
 (360)  Mostly  500:-

3330P  Lot issues from around 1916 with various    
 overprints, e.g. T, Porto, Baranya, Banat    
 bacska, etc. Eight visir leaves.  / 500:-

3331P  Lot religious motives 1930’s – special folders,    
 S/S 5, 6 cancelled, Congress program from    
 1939. CEPT issue of 1985 used S/S with special    
 canc. and signed by artist. S/S v113 A+B.   500:-

3332L  Collection 1871–1987 in three Schaubek    
 albums partly with stamp mounts. Basic    
 coll. with many stamps. Fine quality.  // 500:-

3333A  Collection 1962–66 in stockbook. Many fine    
 sets and also some souvenir sheets.   400:-

3334K  Covers. Prisoner of war, 28 cards and three    
 letters from WW1, several different camps,    
 mostly Siberia, one French which is rare.   500:-

India
3335K  States Jammu & Kashmir. Seven different so    

 called ”primitives” including a pair in gold    
 colour. (Photo)  () 500:-

3336K  States Covers. Lot postal receipts and some    
 PS, mostly used. Interesting range of postmarks.    
 (33)   200:-

3337  1R Gandhi 2009, imperf. block-of-four.   250:-
3338K 55 1911, 1902 King Edward VII 3 p grey×2 +    

 Mi 55, ½ anna yellow green. WORLD’S FIRST    
 OFFICIAL AIR PLANE MAIL FLIGHT (?) a    
 very interesting cover from a ”coming” country    
 with ”First Aerial Post U.P. Exhibition    
 Allahbad” special cancellation. Sent during    
 the Arts and Crafts exhibition. Supplementary    
 explanatory text avaliable, a great item for the    
 air mail collector! (Photo on cover)   7.000:-

3339  Postcard depicting Opium Bargain Merchant.    
 Cancelled 10 Dec 05 to Bissau, arrival canc.    
 Dec 15.05.   400:-

3340A  Collection 1860’s–1960’s in album. Also some    
 states. Somewhat mixed quality. (1000)  / 600:-

3341P  Ten different sheets of 100, definitives    
 1957–88. Value according to vendor 1292 GBP.   400:-

Ionian Islands (IT)
3342K  Domestic cover canc. Nomarxia 24 X 43. (Photo)   500:-

Iran
3343K  First Flight Tehran-Bushire 20 IV 28. (Photo)   400:-
3344P  Collection 1875–1974 on leaves. Majority    

 classic – genuine? (1100)  / 1.600:-
3345A  Collection/accumulation 1872–1967 in two stock-   

 books. Many early ones. Mostly fine quality. (5000)   1.400:-
3346A  Collection 1876–appr 1925 in album. Several    

 better, but perhaps not genuine. Mostly fine    
 quality. (300)  / 600:-

3347P  Two collection classics in old special folders.    
 Genuine? (350)   500:-

3348P  Two collections classic material in old special    
 folders. (350)   500:-

3349P  Collection 1875–1933 on leaves. High catalogue    
 value. Somewhat mixed quality. (300)  / 400:-

3350P  Collection/accumulation 1980’s in envelopes,    
 etc. Good quality. (300)   300:-

3351P  Covers. Ten covers from 1912–13 + one to    
 Sweden 1931.   500:-

Ireland
3352K  Air mail cover cancelled Baile Atha Gliath    

 22 Mar 1944 to Surte, Sweden. With both    
 British and German censor-strips. Scarce. (Photo)   400:-

3353P  FDC lot 1950’s. Nine FDCs with illustrations incl.    
 several medium-priced ones, all seldom seen. In    
 addition illustrated covers with stamps/sets from    
 the 1930’s cancelled in the 1950’s, three of them    
 commemorating St. Patrick’s Day. Interesting    
 and unusual offer!   1.000:-

Israel
3354 6A 1948 Coin 50 M brown. Full tab. EUR 140   300:-
3355 6A 1948 Coin 50 M brown. With full tab. EUR 100   300:-
3356 10-14 1948 Jewish Festivals SET (5). All with full    

 tabs. EUR 360   600:-
3357 10KZ-14KZ   1948 Jewish Festivals SET (5). EUR 114   300:-
3358 23KZ-26KZ   1949 Coins SET (8). Both with and without    

 ”zwischensteg”. EUR 130   300:-
3359 28KZ-29KZ, Pair   1950 UPU. EUR 110   300:-
3360 54 1950 Camel 500 Pr ochre-yellow. Full tab.    

 EUR 300   500:-
3361 66 1952 Coat of Arms 1000 Pr blue/grey. Halftab.    

 EUR 200   400:-
3362 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr) with half-tab.    

 EUR 200   350:-
3363A  Collection 1948–87 in two Schaubek albums    

 with own mounts. Many good issues  with    
 tabs e.g. Mi 15, 22–27, 28, 29, 32, 33–38,    
 souv. sheet 1. High value.  // 1.800:-

3364L  Accumulation 1948–modern in box. Appr five    
 remainder collections. Mostly fine quality.    
 (1500)  Mostly  1.000:-

3365L  Shoebox full of unsorted material, very    
 large amount.  // 1.000:-

3366A  Collection 1948–78 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Almost complete with full tabs    
 from 1955. Fine quality. (500)  Mostly  800:-

3367  1948–57. All different, e.g. Mi 5A, 14–16,    
 19, 28–29, 32, 39–40, 57–58. All with full    
 or half tab except three stamps. Fine quality.    
 Mi 626 € (33)   700:-

3368  1948–60. All different, e.g. Mi 16, 19, 32, 40,    
 42, 57–58, 68–72, 75–76, 79. All with full or    
 half tab. Fine quality. Mi 566 € (35)   600:-

3369K  1948–60’s in envelope. Mostly x. Also four    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (25)  / 500:-

3352
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3370A  Collection/accumulation appr 1955–78 in big    
 album. Appr 100 FDC and some other covers.    
 Fine quality.   500:-

3371L  Collection/accumulation 1948–modern in box.    
 Three remainder collections and some on    
 leaves. Fine quality. (1000)  // 500:-

3372  1948–58. All different, e.g. Mi 14–15, 32, 37,    
 41, 55, 66, 68–71, souv. sheet 1 (defect). Fine    
 quality. Mi appr 550 € (Appr 50)   400:-

3373P  Collection/accumulation 1948–57. On leaves    
 and in albums. Mostly fine quality. (400)  // 400:-

3374A  Collection 1948–92 in visir album. Many    
 souv.sheets. Mostly fine quality. (300)  // 400:-

Italy
3378 20b Modena 1859 Coat of Arms 20c blue-violet.    

 Genuine acc to S. Heijtz. Signed Richter.    
 EUR 120   400:-

3379 20b Modena 1859 Coat of Arms 20c blue-violet.    
 Genuine acc to S. Heijtz. EUR 120   300:-

3380 2-6 Neaples 1858 Coat of Arms 1+2+5+10+20 Gr.    
 All genuine acc to S. Heijtz. EUR 632   1.000:-

3381 5 Neaples 1858 Coat of Arms 10 Gr brown-rose.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 110   300:-

3382 5a Parma 1852 Coat of Arms 40c black on blue.    
 Genuine acc to S. Heijtz. EUR 250   500:-

3384 13 Parma 1859 Coat of Arms 10 c darkbrown.    
 Creased. Genuine acc to S. Heijtz. Signed    
 Sponso. EUR 375  () 300:-

3385 14 Parma 1859 Coat of Arms 20 c blue. Genuine    
 acc to S. Heijtz. Signed Cinola. EUR 220   400:-

3386 3 Sardinia 1851 King Victor Emmanuel 40    
 centesimi rose. Very nice copy with clear    
 and central cancellation, all margins are    
 clear but partly cut quite closely. Signed    
 Pfenninger, Diena and Sorani. Certificate    
 Alberto Diena and Sorani. EUR 4000 (Photo)   5.000:-

3387 10 Sardinia 1855 King Victor Emmanuel II, 10 c.    
 Nine copies with different colours of brown.    
 All genuine acc to S. Heijtz.   1.000:-

3389 12b Sardinia 1855 Victor Emmanuel II 20c    
 milkblue. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 220   400:-

3391 13d Sardinia 1855 Victor Emmanuel II 40c brick-   
 red. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 250   500:-

3393 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr ultramarine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 750 (Photo)   800:-

3394 3c Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr dark-blue.    
 Genuine acc S. Heijtz. Also signed Bela Szekuda,    
 Luzern. EUR 200   300:-

3396 5x a Tuscany 1851 2 Cr blue, blue paper, watermark 1.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 150   300:-

3397 5y a+b Tuscany 1851 2 Cr blue and greenblue, grey paper,    
 watermark 1. Genuine acc S. Heijtz. EUR 160   300:-

3398 6x a+b Tuscany 1851 4 Cr green and bluegreen, blue paper,    
 watermark 1. One stamp minor cut in picture.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 400   800:-

3400 7x Tuscany 1851 6 Cr darkblue, blue paper, water-   
 mark 1. Genuine acc S. Heijtz.  Close cut at    
 right. EUR 200   400:-

3401 7y Tuscany 1851 6 Cr darkblue, grey paper,    
 watermark 1. Genuine acc S. Heijtz. EUR 120   300:-

3403 14 Tuscany 1860 4 Cr green, grey paper,    
 watermark 2. Genuine acc S. Heijtz. EUR 120   300:-

3404 15 Tuscany 1860 6 Cr darkblue, grey paper,    
 watermark 2. Genuine acc S. Heijtz. EUR 120   300:-

3405 17 Tuscany 1860 Coat of Arms 1 c lilac. Near cut at    
 bottom. Genuine acc S. Heijtz. EUR 600   500:-

3406 18a + b Tuscany 1860 Coat of Arms 5 c green and olive-   
 green. Genuine acc S. Heijtz. Mi 18b narrow cut.    
 EUR 400   600:-

3410 21 Tuscany 1860 Coat of Arms 40 c carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 200   400:-

3412 22 Tuscany 1860 Coat of Arms 80 c light brown-   
 red. Genuine acc S. Heijtz. Minor cut in picture.    
 EUR 750   1.000:-

3413P  States Collection/accumulation on Visir leaves.    
 Different states. All false? Mixed quality. (250)  / 500:-

3415 2 1861 Victor Emmanuel II ½ Tor brown. EUR 140   300:-
3416 2 1861 Victor Emmanuel II ½ Tor brown. Genuine    

 acc S. Heijtz. EUR 140   300:-
3417 5a + b 1861 Victor Emmanuel II 5 Gr carmine-red,    

 two copies. Genuine acc S. Heijtz. EUR 170   300:-
3419 6b 1861 Victor Emmanuel II 10 Gr yellow-brown.    

 EUR 200   400:-
3421 6c 1861 Victor Emmanuel II 10 Gr olive-yellow.    

 Genuine acc S. Heijtz. EUR 700   1.400:-
3422 7 1861 Victor Emmanuel II 20 Gr yellow. EUR 225  () 400:-
3423 7 1861 Victor Emmanuel II 20 Gr yellow. EUR 225  () 400:-
3424 7 1861 Victor Emmanuel II 20 Gr yellow. Genuine    

 acc S. Heijtz. EUR 1600   3.000:-

3425K 26b 1867 Victor Emmanuel II 20 c light blue (De    
 La Rue) in pair on nice cover with contents    
 from Genova to France. Stamps with French    
 number cancellation ”2240” only. Certificate    
 Diena. (Photo)   800:-

3426 30 1878 New value overprint 2 c/0.05 L dark    
 lilac-red Short perfs. EUR 130   200:-

3427 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    
 lilac-red. EUR 375  () 500:-

3428 38 1879 King Umberto I 10 c carmine, crease.    
 EUR 400 (Photo)   400:-

3429 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. EUR 350 (Photo)   600:-

3430 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14 Short perfs. EUR 350 (Photo)   400:-

3431 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Mostly    
 original gum. Off-centered and small rust    
 spots. EUR 600 (Photo)   500:-

3432 41 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 14.    
 EUR 350 (Photo)   600:-

3433 54 1889 King Umberto I 5 L green/red. EUR 600    
 (Photo)   1.000:-

3434 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. EUR 800    
 (Photo)   1.500:-

3435 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark    
 brown. EUR 175  () 300:-

3436 57 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c    
 violet. EUR 400 (Photo)   700:-

3437 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR 140   300:-
3438 74-84 1901 Coat-of-arms and Victor Emmanuel II SET    

 (10), excl. 40 c. EUR 850   1.500:-
3439 80 1901 Coat-of-arms and Victor Emmanuel II 40    

 c brown. Short perf. EUR 550   300:-

3440K 88-89 1906 King Victor Emmanuel III 5 and 10 cents    
 on cover sent to San Marino, together with 10    
 cent postal stationary cut contrary to regulations.    
 Scarce and interesting item! (Photo)   400:-

3425
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3441 94 1909 King Victor Emmanuel II 15 cent black    
 smaller size. EUR 400 (Photo)   700:-

3442 97 1910 Garibaldi 5 Cent rose-red. Good - fair    
 centering. Somewhat redistributed original    
 gum. EUR 150   200:-

3443 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450   800:-
3444 153 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c red.    

 EUR 650 (Photo)   1.000:-
3445 188-93 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650   1.200:-
3446 249-52 1926 National militia I SET (4). EUR 110   300:-
3447 292-94 1928 Savoyen 5 + 10 + 20 lire. EUR 190   400:-
3448 318-24 1929 Monte Cassino SET (6) excl. Mi 323. EUR    

 140   300:-
3449 352-53 1930 Vergil 5 + 10 Lire. EUR 240   500:-
3450 445-46 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 3    

 (2). EUR 200   400:-
3451 481-83 1934 Soccer World Championships 50c+1,25L+    

 5L. EUR 150   300:-
3452 484-87 1934 Soccer World Championships Air Mail SET    

 (4). EUR 150   300:-
3453 532-42 1935 Vincenzo Bellini SET (11). EUR 300   500:-
3454 702 A 1945 Democracy 30 lire blue. EUR 450 (Photo)   800:-
3455 704 A 1945 Democracy 100 lire red. EUR 500 (Photo)   900:-
3456 756-59 1948 ”Erhebung 1848” 20+30+50+100 lire. EUR    

 105   300:-
3457 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine. EUR    

 100   300:-
3458 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine. EUR    

 100   200:-
3459 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. (Photo)   300:-
3460 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. EUR 130   300:-
3461 791-92 1950 UNESCO SET (2). EUR 100   300:-
3462 794 1950 Holy Year 55 lire blue. EUR 125   300:-
3463 796-97 1950 Radio Conference SET (2). EUR 160   300:-
3464 796-97 1950 Radio Conference SET (2). EUR 180   400:-
3465 891 1953 Italia 80 L orange-brown watermark 3.    

 EUR 120   300:-
3466 7-8 Official, 1875 5 + 10 L dark-lilac-red. EUR 115  () 300:-
3467 2-3, 6-8 Fiscal, 1884+1913 Verrechnungsmarke. EUR 180   400:-
3468 4-5 Fiscal, 1903 Verrechnungsmarke 50 yellow and    

 100 blue. EUR 200   400:-
3469 9-11 Fiscal, 1925 Verrechnungsmarke SET (3).    

 Mi 10 is . EUR 175   300:-
3470 1-13 Local, 1945 Locals: Castiglione SET    

 excluding six stamps. 2750   1.200:-
3471 1-2, 6 Parcel, 1884 King Umberto 10c+20c+1,75 lire.    

 EUR 455   800:-

3472  Military postcard canc, Posta Militare 27.4.18.    
 VERIFICATO PER CENSURA. F 6A, and 6th    
 Armata. Fine quality. (Photo)   800:-

3473  Military, P.O.W.-letter 20.1.43 from ”Camp    
 No 85 P.M. 3450” to Cape Town, South Africa.    
 With both Italian censor strip and violet South    
 African cachet.   300:-

3474A  Collection/accumulation 1861–1945 in visir    
 album. Many good issues, sometimes with    
 duplicates. E.g. used Mi 59, 61–66, 100–03,    
 157–59, 249–52, 318–24, 333–36.  Mi 345–57    
 and many others. Mixed quality.  / 3.500:-

3475A  Collection/accumulation 1863–1980 in thick    
 visir album. Majority used, many good issues,    
 especially from 1949–53 e.g. Mi 773–76, 797,    
 838. (Mi 759 ). Also Trieste, colonies and    
 ”back of the book”- material. High value.  / 2.500:-

3476P  Better early issues inc. colonies, post    
 abroad, the Vatican. Value according to    
 vendor 3100 €. Fine quality. (150)  // 2.200:-

3477P  Better early issues incl. colonies and post    
 abroad. Value acc. to vendor 3000 €. Fine    
 quality. (100)  // 2.000:-

3478P  Lot good issues, majority colonies. Value    
 acc. to vendor Sassone-06, 2100 €. (100)  // 1.000:-

3479A  Collection 1863–1986 in three fine SAFE dual    
 albums. Many sets and some a bit better    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  // 1.000:-

3480A  Collection 1862–1956 in album without stamp    
 mounts. Main value on classic section e.g.    
 Mazzini 1922, March to Rome 1923.   1.000:-

3481  1861–1890. All different, e.g. Mi 3, 5    
 (dirty), 13, 14, 15I, 29–36, 50–53, 56–57,    
 65–66. Mostly good quality. Mi 601 € (25)   700:-

3482  1890–1926. All different, e.g. Mi 63, 141–43,    
 182, 197–98 (signed), 210–11, 213, 221, 224B,    
 239. Mostly good quality. Mi 572 € (24)   700:-

3483  1926–49. All different, e.g. Mi 254, 267, 280,    
 429, 523–26, 552, 743, 745, 758–59, 785.    
 Mostly good quality. Mi 593 € (28)   700:-

3484  1861–1903. All different, e.g. Mi 4  (), 6  (),    
 22, 29  (), 49, 66, 71–73, 85. Mostly good quality.    
 Mi 579 € (30)   700:-

3485  1905–23. All different, e.g. Mi 86–87, 95–96, 99,    
 134, 158, 172, 182–85. Mostly good quality.    
 Mi 570 € (29)   700:-

3486  1923–30. All different, e.g. Mi 183, 185, 187,    
 201–04A, 221, 232, 254, 270–71, 275–78, 280,    
 322–24. Mostly good quality. Mi 565 € (40)   700:-

3487  1923–34. All different, e.g. Mi 172, 383–84,    
 398–400, 429–30, 439–44, 456, 500–04, 772.    
 Mostly good quality. Mi 552 € (36)   700:-

3488  1934–37. All different, e.g. Mi 509–13, 518–19,    
 523–31, 535–37, 567–69, 584–85, 589–90.    
 Mostly good quality. Mi 570 € (35)   700:-

3489  1937–50. All different, e.g. Mi 599–600, 611–13,    
 744–45, 769–70, 775–76, 784–85, 804. Mostly    
 good quality. Mi 564 € (29)   700:-

3490A  Collection 1945–75 in Lindner album with stamp    
 mounts. Mixed / to 1954, from there all    
 mounted mint. Many good issues early 1950’s.  / 700:-

3491  1917–48. All different, e.g. Mi 127, 141–43,    
 233, 261–62, 287B, 316–17, 413, 479–80, 574,    
 743. Mostly fine quality. Mi 507 € (24)   600:-

3492A  Collection 1967–87 in two stockbooks.   500:-
3493A  Collection 1863–72 on leaves incl. some    

 Vatican, San Marino, Colonies, duplicates.    
 (700-800)   500:-

3472
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3494K  Lot old–1930 in old approval booklet. Including    
 some better e.g. Mi 268–71 hinged and similar.    
 Mostly good quality. (100)  / 400:-

3495A  Collection 1950–65 in album incl. Mi 791–94    
 and 796–97, etc. Not valued. (600)  / 400:-

3496K  Mixed Two approval books Italy, post abroad,    
 colonies, better issues, majority used, value    
 acc. to vendor 6800 €. (190)  / 2.200:-

3497K  Mixed Lot classics–1940’s on five stock cards.    
 Including some very expensive stamps, but    
 these are often regummed (i.e. (x)).    
 Mixed quality. (100)  Mostly unused 1.700:-

3498 40 I Guardia Nazionale Repubblicana 1943    
 Surcharge on Mi 331. EUR 150   300:-

3499 43 I Guardia Nazionale Repubblicana 1943 Surcharge    
 on Mi 490. EUR 550 (Photo page 63)   1.000:-

3500P  Colonies Better issues incl. post abroad,    
 Value acc. to vendor Sassone 3000. (110)  // 2.000:-

Japan
3501 150-51 1921 Europe Visit SET 4 + 10 Sn. EUR 152   300:-
3502 188 I 1929 Fujiyama 4 S orange-red 9 × 22,5 mm.    

 Fresh and nice copy. EUR 220   500:-
3503 190 I 1929 Fujiyama 20 S lilac 9 × 22,5 mm. Fresh    

 copy. EUR 220   500:-
3504 494-98 1950 Air Mail SET (5).   400:-
3505 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting in block of four.    

 Two hinged and two xx stamps. Mi € 250 for    
 xx block.  / 300:-

3506P 648, 662 etc   Eight different mini-sheets from 1955–62.    
 Theme Philately. EUR 545   900:-

3507K  Prisoner of war special letter to Germany WW1.    
 Censor cancellations, red Japanese prisoner de    
 guerre - cancellation, etc. Interesting.   350:-

3508K  P.O.W. letter from camp Kurume/Japan 1918 to    
 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37 mm    
 Japanese censor G/Z. Magenta German censor    
 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-deutz’    
 (released foreign department Cologne-Deutz).    
 Also British opened by censor P.W. 174, scarce    
 joint German and British censors. (Photo)   500:-

3509A  Collection 1870’s–1980’s in stockbook. Including    
 better and some early 1900’s xx stamps. Often    
 both used and unused. Also some areas. Please    
 inspect! Somewhat mixed quality. (2000)  // 1.200:-

3510P  Selection 116 different copies 1935–76 incl.    
 Mi 475 and 641. Mi approx. 620 €.   500:-

3511P  Mixed. PRISONER OF WAR COLLATERAL    
 ITEMS: This represents the interesting, non-   
 philatelic part of an important Japanese POW    
 collection. Four items, connected to sport in    
 POW camp Kurume including hockey certifi-   
 cate ’Unserem Vetbandsvorsitzenden K. Merk,    
 dieses Blatt Zum Andenken Stockballverein II’    
 in Kurume, Japan 1919, accompanied by a    
 wonderful illustrated sports program ’Sport-   
 Woche Kerume Oktober 1917’, as well as two    
 photographs of sports teams interned in the    
 camp including the ’Sportverein Kurume (Stock-   
 ball -V II)’ Kerume-Japan, December 1919 and    
 the ’Reservisten-Stockballverein’ Kurume-Japan    
 December 1919. Highly unusual.   500:-

3512A  Small accumulation 1956–66, e.g. several    
 sport issues. Also Mi 428A, 475 .   500:-

3513  Postcard, Prisoner of war, picture postcard to    
 Germany from Osaka 1916. Three different    
 red Japanese cancels. Interesting.   350:-

3514 33 Occupation of Malaya - Penang George V $2    
 carmine/green of Straits Settlements overprinted    
 DAI NIPPON 2602 PENANG. Nice, well-centered    
 copy. EUR 120   250:-

3515P  Occupation Issues Collection/accumulation. Burma,    
 Malaysia, etc., 133 copies and two postal statione-   
 ries, e.g. several overprints, interesting!  Mostly unused 1.000:-

Kuwait – Liberia
3516 578-609 Kuwait 1973 Birds. Complete set (32) in    

 blocks-of-four. EUR 150   300:-
3517A  Laos Accumulation duplicate sets 1980–90’s    

 on 32 visir leaves.   1.000:-
3518P  Laos Collection 97 copies 1951–59 on Scott    

 leaves incl. Mi 31–48 and 52–53, etc.   500:-
3519A  Laos Collection 1980’s–90 in visir album.    

 Nice collection from popular countries. Fine    
 quality. (225+19 souvenir sheets)   300:-

3520 RU 18x, 19x, 21x   Latvia 1866 Coat-of Arms 1 k black/   
 yellow (small damage), 3 k black/green and 10 k    
 brown/blue on cover from Riga to Lyon, France.    
 (Photo)   350:-

3521L 66y Latvia 2 Rouble on 40 + 5 Kop blue/red with    
 blue print on back. Full sheet of 104 stamps,    
 framed. Decorative and scarce item! EUR 3640   3.000:-

3522 153-58B Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6).    
 CTO:. EUR 320 (Photo page 63)   500:-

3523 900-09 Lebanon 1965 Butterflies. Complete very fine    
 set (10). EUR 120   250:-

3524A  Liberia Collection 1900–68 in album. Fine    
 quality. (300)  // 300:-

Liechtenstein
3525 108-13 1930 Air Mail SET (6).   300:-
3526 108-13 1930 Air Mail SET (6).   300:-
3527 143-47 1936 Eagles, complete set (5). EUR 220 (Photo)   400:-
3528  Small interesting lot 1912–50’s incl. some    

 better stamps, e.g. Mi 305–09.  // 800:-
3529K  Lot 1927–57. All different, e.g. Mi 75–77,    

 145–48, 247, 266, 285–87, 306–08, 311–14,    
 319–21, Officials 18–20, souv. sheet 2–4.    
 Mostly fine quality. Mi 790 € (50)   400:-

Luxembourg
3530 2 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-orange, no gum.    

 Six copies with different shades. EUR 600   500:-
3531 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. Signed ”Krgr”.    

 Small thin spot and cut in picture in upper    
 margin. EUR 700   300:-

3532 56B 1882 Lion coat-of-Arms 5 Fr brown-orange    
 perf 13½. EUR 220   400:-

3533L  Collection 1852–1986 on Schaubek leaves    
 incl. better priced early issues and e.g.    
 Mi 208–64, 282–301, 303–38, official and    
 postage due stamps, etc. Mi approx. 6500 €.   2.400:-

ex 3536

3508

ex 3537
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3534A  Accumulation 1891–1983 in stockbook.    
 Majority  and modern. Cat. value acc.    
 to vendor over 800 €.  // 800:-

3535A  Stockbook with officials, postage due and    
 other back of the book stamps 1904–47. Not    
 valued. (350)  // 300:-

Madagascar – Malta
3536V  Madagascar (FR) Collection essays/die proofs    

 by Wittman. Exhibition mounted collection of    
 29 different. Various shades, papers,    
 colours, etc. Very scarce material! (Photo)  () 18.000:-

3537V  Madagascar (FR) Interesting selection of    
 special items including several non-catalogued    
 varieties. Mi 72 in block of four horizontally    
 imperf, and vertically imperf, both not mentio-   
 ned in Michel or Yvert, very scarce! Die proof    
 for Mi 67 (30 c vermillon) printed on thick    
 paper with Congo proofs on reverse. Full    
 sheet of Mi 8/Yv 8a (Yv € 2800 cat. val.)    
 unused and Mi 10/Yv 10a used – very scarce,    
 unpriced in Yvert! A few more items as well.    
 A spectacular lot that must be inspected!    
 (Photo)  // 14.000:-

3538V  Madagascar (FR) Cover collection. Exhibition    
 mounted selection of covers and postal statio-   
 nery. A wide variety of destinations, many    
 interesting items of postal history. Including    
 shades, perforation faults, etc. on postal statio-   
 nery. Please inspect carefully! Mostly good    
 quality. (58) (Photo)   14.000:-

3539P  Madagascar (FR) Covers. Lot nine covers, all    
 with bisected stamps. Yvert €3700. Very    
 attractive group incl. Yv 90 on cover    
 cancelled VÖHEMAR 26 FEB 04, all others    
 cancelled DIEGO SUAREZ incl. Yv 78. (Photo)   7.000:-

3540 10 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. Pair,    
 one with minor aging. SG 30. EUR 320 (Photo)   400:-

3541K  Very nice lot inc several better such as Mi    
 10, 80, 95 (2, both xx), etc. (Photo)   7.000:-

3542A  Malta Collection 1885–1993, early part /    
 and  1966–93 incl. some mini-sheets. (700)  // 500:-

3543A  Malta Album with approx. 260 copies ”Sovrano    
 Militare” mainly 1975–85 incl. dupl.   400:-

Mexico
3544 5 I 1856 Miguel Hidalgo y Costilla 8 R lilac    

 with overprint. EUR 190   300:-
3545K 1048-59 1956 Stamp centenary, souvenir sheets 1–2 (2),    

 ten copies, a few with minor flaws. EUR 1200   500:-
3546A  Collection 1850–1960’s in stockbook.  / 700:-
3547  1885–1934. All different, e.g. Mi 146,    

 213–23A, 224A (reperforated), 717z, Postage    
 Due 36–38, 106–08, Guadaljara 4b. Mostly    
 fine quality. Mi 1.332 € (22)   500:-

3548  1866–1931. All different, Mi 29 I, 105, 171C,    
 195A, 297–301, 367–77, 641–97. Mostly fine    
 quality. Mi 1.590 € (27)   500:-

3549  Lot 1856–86 on stockcard, incl. Mi 5I on    
 piece, cut into, 10I , 4–5 II  () thin spots,    
 also some fakes. High cat value. Somewhat    
 mixed quality. (12)  / 200:-

Monaco
3550 1-8 1885 Charles III SET except 1+5 Fr (8).    

 Somewhat mixed quality. EUR 398   500:-

3539
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ex 3538
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3551 21b 1891 Albert I 5 fr dark rose on greenish.    
 Nice margin copy (hinged in margin). Mi €    
 150 for hinged but xx is much better!   500:-

3552 120-36 1933 Buildings SET (17). A few insignificant    
 low values are used. Nice copies of 10 and 20 Fr.    
 Mi 300 €.   500:-

3553 397-400 1949 Red Cross. EUR 500 (Photo)   500:-
3554K  71 imperf. stamps, 1940–50.   400:-
3555V  Covers. A lovely selection of more than 60    

 covers and cards prephilatelic–about 1940’s,    
 including some interesting units sent to    
 Monaco. Also a few autographs. E.g. interes-   
 ting prephilatelic covers, Paquebot cards,    
 covers from abroad with Monaco dues, mixed    
 frankings, etc., A MOST UNUSUAL LOT,    
 PLEASE INSPECT! (Photo)   14.000:-

3556A  Mixed Small collection 1885–1954 on leaves.    
 Some better e.g. Mi 6 used, Red Cross overprint    
 1940 complete . (250)  / 500:-

Mongolia – Montenegro
3557A  Mongolia Collection mainly used in stockbook.    

 (600)  / 400:-
3558A  Mongolia Collection 1958–90’s in thick album    

 incl. many  thematic sets. In total more    
 than 1000 stamps.  // 400:-

3559K  Mongolia Small accumulation with Mi 49–54    
 in numbers. (125)   300:-

3560K  Montenegro 1913 Complete issue of Exile    
 Government in Bordeaux. Never used, incl.    
 private Red Cross stamps of Quem Milena.    
 Printed in very limited number.   400:-

The Netherlands
3561A  Collection 1852–1970’s in thick visir album.    

 Fair classic section, majority used, some    
 good sets 1950’s. Also colonies. High value.  / 1.500:-

3562A  Two collections on leaves classic–1950’s,    
 e.g. several charity issues 1930–50’s. Also    
 Mi 46, 88, 89 and others.  / 1.000:-

3563A  Collection 1850’s–appr 1930. Basic, genuine    
 old collection in BE-BA album. Also including    
 fairly interesting Dutch Indies and other    
 colonies. Mostly good quality. (300)  / 900:-

3564A  Accumulation of duplicates classic–1980’s in    
 thick stockbook. Large amount, many commemo-   
 ratives.   800:-

3565  1894–1952. All different, e.g. Mi 245–48,    
 256D, 260, 271D, 272–73, 280, 558–62,    
 597–600. Mostly fine quality. Mi 504 € (39)   400:-

3566P  Collection 1929–69 on leaves. Many complete    
 sets . Fine quality. (750)  / 400:-

3567A  Collection 1852–1960 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many sets. Mostly fine    
 quality. (500)  / 400:-

3568L  FDC. About 150, 1948–84, value acc. to    
 vendor about 1000 €.   250:-

New Zealand
3569K 100 1902 Allegories 1 penny carmine. On cover sent    

 to Yokohama, Japan. Postage due cancellation and    
 several Japanese postal notes on thin paper glued    
 to the cover. Interesting postal history item!    
 Transit cancellation Hawaii. (Photo)   700:-

3570 69 Revenue, 1943 30sh. Good scarce stamp. EUR    
 260 (Photo)   1.000:-

3571A  Accumulation classic–1970’s in stockbook.    
 Very large amount and high value.  // 2.500:-

3572P  Collection classic–1970’s on leaves. Classic in    
 very mixed quality. Several good issues 1920–   
 1930’s, duplicates, perf. varieties, etc. (700)  / 2.000:-

3573A  Reich Collection 1935–70’s in album. Most of    
 the later issues in blocks-of-four. (700)  / 1.000:-

North Korea – Peru
3575P  North Korea Collection 1961–2002 on leaves    

 without stamp mounts. 18 complete sets and    
 13 souv. sheets.   500:-

3576A  North Korea Collection majority 1980’s in    
 stockbook, also souvenir sheets on visir leaves.   400:-

3577P  North Korea Nice selection 1959–80’s incl.    
 eleven souvenir sheets and many complete    
 thematic sets. Mi approx. 440 €. (150)   300:-

3578P 1, 2, 4 Pakistan 1947 Overprint on Indian George V    
 stamps. SG 1, 2 and 4 in full sheets with local    
 hand stamped overprints, each sheet with a    
 cancellation HYDERABADISINDI 12 FEB    
 43 in a corner. Some creased sheet margins    
 but mostly good quality. Local overprints    
 are unusual and collectable, see note in SG.   4.500:-

3579P  ”Study accumulation” incl. perf varieties,    
 pairs with in-between fields, units, etc,    
 more than 200 stamps in different units    
 incl. higher values, very interesting,    
 please inspect!  Mostly unused 7.500:-

3580A  Palestina (EG) Collection 1948–67 in stockbook.    
 Duplication lot, few . Fine quality. (1000)   400:-

3581P  Panama Collection 1878–1950 on leaves. (260)  / 600:-
3582 Q95 Papua (GB) Mi 95 of Queensland (1 penny red    

 Queen Victoria 1897 issue) used in British    
 New Guinea. Cancelled BNG without stops    
 (Samarai). Very scarce! (Photo)   1.400:-

3583 Q102 Papua (GB) Mi 102 of Queensland (6 pence    
 yellowish green Queen Victoria 1897 issue)    
 used in British New Guinea. Cancelled BNG    
 without stops (Samarai). Very scarce! (Photo)   1.400:-

3584P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  / 300:-

3585P  Peru Collection 1858–62 on leaves. Specialised    
 remainder collection un dinero blue and red.    
 Mixed quality. (44)   400:-

3586A  Peru Collection classics–1960’s in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (500)  // 400:-

Poland
3587   Gross-Born camp (OB.OF.II D), Pilsudski    

 Block 1, 6.VIII.44. Scarce. (Photo)  () 400:-
3588K   POLISH CORPS IN ITALY. Rare mini-sheet in    

 used condition, POZTA POLOWA 11.2.46. (Photo)   400:-
3589K 135-36 1919 Surch on German stamps SET. Wonderful    

 margin blocks of nine of this scarce issue (one    
 block with margin number), EUR 450 per    
 set, hence total EUR 4050 if x but this is even    
 xx! All stamps sign Richter and additional    
 ”W.H” initials. (Photo on front cover)   8.000:-

3590P 327-28 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 5.    
 A+B (perf. and unperf) FD-cancelled. EUR 240   300:-

3591 3212 VI 1989 Broni Grzegorz Korczynski 50 Zl. Pair    
 with left sheet margin. EUR 240   200:-

3592P  FDC, Capture of Monte Cassino, Mi 76-79,    
 addressed to Suffolk, Britain. EUR 110   250:-

3593A  Collection 1918–70’s in thick visir album.    
 Large amount, good value, majority used.    
 Also some locals and Gdansk.  / 1.500:-

3594A  Accumulation/collection in three albums    
 1918–64. Large number. Some  sets later    
 years.  / 1.500:-

3595K  Accum. of 25 essays and stamps with provin-   
 cial cancels. Interesting and unusual (25).  Mostly  600:-

3596A  Collection/accumulation 1930–40’s in    
 stockbook. Small collection 1933–45. Several    
 issues 1940’s in numbers / e.g. Curie,    
 Air mails, and others.  // 600:-

3597K  Selection eight copies Zarki and six copies    
 Przedborz 1918. Mi 845 €. Also four    
 imperforated  copies Zarki not counted.  / 500:-
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3598A  Very fine collection mainly 1947–78 incl.    
 many nice thematic sets and souvenir sheets.    
 Mi-2008 approx. 640 €.   500:-

3599K  Collection/accumulation 1920’s in two old    
 approval booklets. Including e.g. two sets    
 of the Levant overprint, but no guarantee as    
 to if they are genuine or not. Mostly good    
 quality. (200)  / 400:-

3600A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 modern duplicates, incl. some better. Fine    
 quality. (1500)  Mostly  400:-

3601A  Accumulation 1960’s thematic sets incl.    
 duplicates. Two stockbooks.   400:-

3602A  1919–93. Much thematics. Mostly fine quality. (500)   400:-
3603A  Accumulation in album. Mostly 1980–90 in    

 blocks-of-4 to -10, some mini-sheets. (Hundreds)   300:-
3604  Local Post 1915-19 Plebiscit Slask Cieszynski,    

 eight different stamps.  () 350:-
3605P  Przedborz Lot. Interesting lot with high value    

 incl. signed or checked stamps, e.g. imperf x    
 and a set of four in blocks-of-four used. Fine    
 quality. (120)  / 1.800:-

3606  Kingdom of Poland Lot of seven essays,    
 project of Jerzy Sosnkowski and Bohdan    
 Pniewski. Unusual.  () 200:-

3607  Polish Legion 1914 Labels 5 and 10 h. Unusual.  () 200:-

Portugal
3608 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis round    

 corner. EUR 1500 (Photo)   1.000:-
3609 32 1867 King Luis I 120 R dark blue. Five copies.    

 EUR 500   500:-
3610 64C 1887 King Luis I, 500reis, violet, perf 13½.    

 EUR 600 (Photo)   700:-
3611 80-86 1892 PROVISORIO overprint SET (7). Some    

 values with paper remains on back side, other-   
 wise fine. EUR 300   400:-

3612K 316-46 1924 Luis de Camoes SET (31). EUR 110   250:-

3613P 622-29 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3.    
 Cancelled 17.2.41. EUR 300   400:-

3614P 632-41 1941 Folk Costumes Souvenir sheet 4.    
 Cancelled 7.4.41. EUR 250   350:-

3615P 673-80 1948 Explorers Souvenir sheet 7. Cancelled    
 31.8.45.   300:-

3616A  Collection 1858–1980 in thick visir album    
 incl. many pages Azores, Angola and other    
 colonies. Large amount, good value.  / 2.000:-

3617A  Collection classic incl. colonies. Thick stock-   
 book, good material of high value. Mostly fine    
 quality.  / 2.000:-

3618  1894–1961. All different, e.g. Mi 134, 145,    
 451–52, 514, 556–57, 563, 751, 779, 832,    
 Azores 86. Mostly fine quality. Mi 726 €    
 (Appr 60)   500:-

3619A  Collection/accumulation 1866–1934 in big    
 stockbook. Duplicates. Mostly cheaper    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  500:-

3620  1862–93. All different, e.g. Mi 12, 36, 42,    
 47–49, 53, 62, 73. Mostly fine quality.    
 Mi 565 € (25)   400:-

3621  1858–92. All different, e.g. Mi 12, 36, 47–48,    
 53, 62, 76, 83, 85. Mostly fine quality.    
 Mi 547 € (25)   400:-

3622P  Collection 1853–1953 on leaves. Fair classic    
 section e.g. Mi 2, 6, 12. (250)   400:-

3623  1853–70. All different, e.g. Mi 2, 10 I+II, 12–13,    
 15 (8-corners), 18 (short corner), 35–37, 40,    
 41B+C. Mostly fine quality. Mi 851 € (20)   300:-

3624  1858–1884. All different, e.g. Mi 12, 24 (thin),    
 35–37, 41B, 42, 43 (short perf), 45, 47–48, 53.    
 Mostly fine quality. Mi 818 € (24)   300:-

Romania
3625 1758-59 1958 Stamp Centenary souv. sheet 40-41 (3). The    

 blue perf s/s in two different shades. EUR 220   300:-
3626 1770 1959 Stamps 100 years overprint set. EUR 220   300:-
3627A  Collection in KABE album without stamp    

 mounts. Over 2000 stamps/sets, fair classic    
 section, good value.  / 2.000:-

3628A  Collection 1858–1937 in stockbook. High    
 value, several better issues.  / 1.200:-

3629P  Very fine collection 1953–81 mostly with    
 complete thematic sets. Mi-2009 approx. 575 €.   500:-

3569

3553
3587

ex 3555

3588

3589
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Russia
3630K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine on cover    

 to Dresden, Germany 1879. Transit and arrival    
 cancellations on reverse. Attractive cover. (Photo)   500:-

3631 58-61 1904 War help SET (4) overprints O, P, A, O    
 respectively (specimen/münster overprints).    
 Scarce. All signed Ewald Eichenthal. (Photo    
 page 66)   500:-

3632K 63 IAa×3, 64 IIAb, 74   Registered cover sent from Kanew    
 to England cancelled 14.III.1914. Two registration    
 labels, one on front and one on reverse. Arrival    
 cds London 31 MR 14. (Photo)   400:-

3633K 69 1908 Coat-of-arms 10 Kop blackish-blue in    
 pair on cover to USA, sent via Japan due to    
 the revolution. In Kobe a Japanese 10 Sen    
 stamp has been attached to pay the    
 additional postage, cancelled KOBE 30.1.18.    
 Arr. cds on reverse. (Photo)   2.000:-

3634K 72 1908 Coat-of-arms 20 Kop red/blue perforated.    
 Registered cover to Copenhagen, Denmark    
 (redirected) sent from the Danish consulate in    
 Kiev. (Photo)   1.200:-

3635 81Bxb 1917 Coat of Arms 10 R red-brown/yellow/grey    
 imperf. Fresh and attractive copy with good    
 margins. EUR 60   200:-

3636K 124 1918 Postal saving stamps 1 K dull yellow-   
 brown/dark red. Four copies on postal money    
 order. Cancelled 24.9.21. Scarce! (Photo)   1.500:-

3637K 125 1918 Postal saving stamps 5 K dull yellow-   
 brown/dark green. Eight stamps on postal    
 money order. Cancelled 23.9.1921. Scarce!   2.000:-

3638K 190x Registered cover from Odessa to Berlin    
 franked with 30 copies. Arrival cds on back    
 of the stamps(!) as the stamps take up more    
 space than the envelope. Interesting item! Also    
 a similar ordinary cover from Golovanenck    
 to Berlin franked with 15 copies. (Photo)   2.000:-

3639  Seal, Charity stamp issued to collect money    
 for disabled war veterans.   200:-

3640K  Official, Sent from Tobolsk to Kondinskoe via    
 Berezov, Two TOBOLSK despatch cancellations    
 with short and long posthorns and BEREZOV    
 transit. All three postmarks are unrecorded in    
 Robinson’s ”Siberia”. Very scarce and interes-   
 ting item of Siberian postal history. (Photo)   1.200:-

3641P  Collection 1889–1921 on leaves. (110)  / 500:-
3642K  Accumulation of about 200 stamps from the    

 Transport and Revolution issues 1922 (Mi    
 191–200).  // 350:-

3643K  Cover lot. SUSPENDED MAIL DUE TO WAR.    
 Two interesting covers sent from the same firm    
 in London to Russia. One registered and    
 censored, cancelled 18 JA (January) 18 to    
 Moscow. Scarce boxed cancellation ”Mail    
 service suspended” and ”Return to sender for    
 reason stated” as a result of the ongoing    
 revolution. Arrival return cds on reverse    
 London 30 OCT 18. The other registered cover    
 is sent from London to Goldingen cancelled    
 10 JY (July) 15 and has been returned to the    
 sender as a result of the ongoing WW I    
 according to postal note in French on the    
 front. With contents. Arrival return cds on    
 reverse XX JA 16. Two very interesting    
 postal history items! (Photo)   2.000:-

3644K  Cover lot. Seven censored covers to Sweden    
 1915–16, also a cover to Germany 1922. Some    
 different censor marks, labels, etc. Mostly    
 good quality.   500:-

3645A  Mixed Collection 1858–1955 in Schaubek album    
 without stamp mounts. E.g. Romanov complete,    
 some better sets 1930’s. (Hundreds)   1.500:-

3646A  Mixed 1858–1962 in album. Including some    
 better classic, Soviet with many complete    
 sets. Mostly fine quality. (1.500)  / 1.200:-

3647A  Mixed Accumulation classic–1980’s in large    
 stockbook. Interesting, somewhat messy    
 accumulation with e.g. quite many stamps    
 from foreign post offices/associated areas    
 (like Ukraine), etc. Fine quality. (800-1000    
 + some modern massware)  Mostly  1.200:-

3630
3632

3633

3636 3638

3634

3640

3643
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3648P  Mixed Accumulation classic–early Soviet on    
 leaves incl. some regions e.g. Azerbaijan,    
 Ukraine. Looks interesting. Majority . (500)  / 1.000:-

3649K  Mixed Approval book from 1967 with e.g.    
 Armenia, South Russia, Georgia, Azerbaijan    
 and others. (180)   500:-

3650P  Mixed Very fine collection 1935–2001 incl.    
 many complete sets and souvenir sheets, e.g.    
 BL33. Mi-2008 approx. 570 €. (300)   500:-

3651P  Mixed Collection in envelopes  1989–91,    
  1992–95.  / 500:-

3652K  Mixed Small lot of early issues in strips,    
 blocks of four or six, etc.   350:-

3653K  Mixed Cover lot. In total seven covers sent    
 abroad, four from 1890’s–1910’s and three    
 from the Soviet era (1926, 1935 and 1960).    
 Most are registered and one censored. Mostly    
 good quality.   700:-

Soviet Union
3654K 311A 1926 Esperanto Congress 7 K blue-green/red    

 in pair on cover cancelled 17.5.27 sent to London.   400:-

3655 2099 1958 Congress 60 k, block-of-four, one stamp with    
 missing corner print variety. EUR 350 (Photo)   350:-

3656A  A very large stock 1981–91 in two thick visir    
 albums. xx and used sets/stamps/sheets.  / 1.500:-

3657A  Collection 1966–91 in three albums with    
 stamp mounts. Seems to be almost complete    
 incl. mini-sheets, from 1974 almost all .    
 Fine quality.  / 1.400:-

3658A  Collection commemoratives 1980–94.   500:-
3659A  Duplicates collection with at least 2000 stamps    

 1965–72 in two albums incl. many sets.  / 250:-
3660  Postcard, Two picture field post cards depicting    

 Tanks, canc. 7.1.43 and 6.6.43. Both addressed    
 to Alma-Ata with Russian censor cachet ”21”    
 and ”59”. Scarce.   300:-

San Marino – South Vietnam
3661 4 San Marino 1877 Coat-of-Arms 30 c brown.    

 EUR 850 (Photo)   900:-
3662 5 San Marino 1877 Coat-of-Arms 40 c violet.    

 Mi 850 € if x. (Photo)  () 500:-
3663P 314-16 San Marino souv. sheets 4 A+B Government    

 Palace. Tiny hole from needle at top of perf.    
 sheet. EUR 230   250:-

3664K  Saudi Arabia Cover lot. Interesting,    
  containing one from Nedsch franked    
  with Hedschas 1 Pia on ½ Pia red sent to    
  Djedda (corner damage, six early covers    
  sent to USA and Britain, two stampless    
  covers sent to Finland 1990’s and three    
  postcards 1960’s sent to USA.   350:-
3665K 81, 143 Senegal Censor cover to Nigeria from    

  Dakar 16.11.40 with Nigerian censor,    
  transit Dahomey and arrival canc.    
  Lagos 24 Ap 41.   200:-

3666P  Serbia Mixed Collection 1869–1915 on leaves.    
 Incl. duplicates. (200)  / 500:-

3667P  Shanghai LOCAL POST. Small collection. 36    
 stamps of which eleven are old dragons.  / 500:-

3668 28-42 Singapore 1955 Different designs SET (15).    
 EUR 180   500:-

3669 1 South Africa, Cape of Good Hope. On cut,    
 good margins.   200:-

3670 1 Ix South Africa, Cape of Good Hope. 1853 1 P    
 lightly bluish paper. Genuine acc S. Heijtz.    
 EUR 260   500:-

3671 3 I y a+c   South Africa, Cape of Good Hope. 1853 6 P    
 lilac, white paper. Genuine acc to S. Heijtz.    
 Two copies in different shades. One with    
 short corner. EUR 730 (Photo)   800:-

3672 76 South Africa Natal 1902 King Edward VII with    
 SPECIMEN ovpt. Nice copy of scarce stamp.    
 EUR 260 (Photo)   1.000:-

3673 1 Ib B South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 1 P    
 browncarmine. Thin. Genuine acc to S. Heijtz.    
 EUR 550   500:-

3675 1 II B South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 1 P    
 browncarmine. Perforated 12½. Genuine acc to    
 S. Heijtz. EUR 140   300:-

3676 2 IIa C South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 6 P    
 ultramarine. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 140   300:-

3677 2 IIa C South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 6 P    
 ultramarine. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 140   300:-

3678 3 I B South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 1 Sh    
 green. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 160   300:-

3679 4Cy South Africa Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p    
 black perf 15½ × 16, thin paper. Minor tear in    
 lower margin. EUR 950 (Photo)   350:-

3680 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 Scarce and interesting set. EUR 260 (Photo)   500:-

3681K  South Korea Cover sent from the Swedish    
 group NNSC, Panmujon, Korea during the war.    
 Sent to Sweden by the Swedish legation in    
 Tokyo, franked with nine Japanese stamps.   200:-

3682  South Korea Postcard, sent from Sweden 1954    
 to a doctor in the Swedish hospital APO 1000    
 in Korea during the war. It was sent via Tokyo.    
 Franked with a Swedish 25 öre, arr cds on    
 reverse.   200:-

3683  South Korea Lot 1950’s. E.g. Mi 94, 221–23.    
 Mostly fine quality but a few stamps with    
 gum creases. Mi € 327. (22)   350:-

3684 11-12 South West Africa Overprinted Postage Due    
 1 d red pair without dot after ”Afrika”. SG D7b,    
 £100. (Photo)   300:-

3685 59-60 South West Africa Overprinted Postage Due    
 1½ d orange margin pair without dot after    
 ”Africa”. SG D29a, catalogue £90 for hinged.   400:-

3686 63b South West Africa Overprint on George V 3 d    
 blue. SG 32a pair. Mi 80 € for hinged but    
 unhinged is much better.   250:-

3687 35/36 South West Africa Postage due, 1924 Overprint    
 on Transvaal pair 5 d violet/black. Overprint a    
 bit smeared, otherwise very fine. Michel 650 €    
 for , SG D17a £500 for , ”as is”. (Photo)   600:-

3655
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3688P  South Vietnam Collection 1951–61 on leaves    
 incl. Mi 61–97 and 102–07, etc. (195)   500:-

Spain
3689 61 1865 Queen Isabella II 2 Cs rose. EUR 300 (Photo    

 page 69)   500:-
3690 123 1873 King Amadeo I 20 c grey-lilac. EUR 150   300:-
3691 185 1879 King Alfons XII 10 Pta olive-brown.    

 Without gum, 1900 € if x. (Photo)  () 500:-

3692K 295 4 Pta on cover from Seville to New York via    
 ”GRAF ZEPPELIN EUROPE-PAN AMERICA    
 ROUND FLIGHT” 1930. (Photo)   250:-

3693 444-55 1930 Railway Congress short SET, missing the    
 10 Pta value (12). 5, 25, 30 and 40 with small    
 faults.   250:-

3694 681 1936 Philatelic exhibition in Madrid II 10 c red.    
 Without gum.  () 250:-

3695 713 1938 American constitution 1+5 Pta. Without    
 gum. 550 € if xx.  () 250:-

3696P  Lot 1930’s–40’s. Small but interesting lot mainly    
 civil war material incl. Canarias s/s overprint    
 VIA AEREA (slight creases), Tanger overprints,    
 perf and imperf s/s from Belchite, etc. Please    
 inspect. Fine quality. (14 units +    
 one set)  Mostly unused 2.800:-

3697A  Collection 1889–1980 in thick visir album.    
 Several good issues, majority used e.g. Mi 949,    
 1010×2, 1019. Also some Andorra and colonies.  / 2.000:-

3698P  Collection 1850–1950’s on leaves without stamp    
 mounts. Good number, fair quality, some better    
 issues, some locals, etc.  / 1.400:-

3699A  Collection 1850–1968 in album without stamp    
 mounts. (1000)  / 1.000:-

3700P  Covers. Intersting lot of about 50 covers and    
 some cards 1850’s to half modern.   350:-

St. Pierre and Miquelon – Suriname
3701K  St. Pierre and Miquelon Nice lot IMPERFS,    

 often two of each. Also some ditto from    
 Madagascar. (35)   500:-

3702V  St. Vincent Accumulation classics–1970’s in    
 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs    
 and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000)  // 10.000:-

3703 5 Suriname 1873 King Wilhelm III, 25c blue.    
 Two copies, one on cut piece. Two different    
 shades. EUR 200   300:-

3704P 702-04 Suriname Independence set of 1975 in m/s of ten.   200:-
3705 15-16 Suriname (NL) Postage due, 1911 Surcharge 10c    

 on 30c and 10c on 50c lilac/black. EUR 280  () 300:-

Switzerland
3706 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Minor near cut and a    
 small light spot on the right frameline. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480 (Photo)   300:-

3707 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful copy with clear margins,    
 one minor corner creasing. Certificate Kimmel.    
 Signed SCHL(esinger). EUR 480 (Photo)  () 350:-

3708 13 II 1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown. 43 copies, diff.    
 shades, some readable cancellations. EUR 860   500:-

3709K 13 II, 15 II   1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown and    
 15 Rp rose (both with somewhat narrow margins    
 on one side) on cover with contents from Ermensee    
 to Muri 1861. (Photo)   600:-

3710 14 II 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. 67 copies, diff    
 shades, some readable cancellations. EUR 1340   500:-

3711 39 1881 Sitting Helvetia 15 c yellow on fibre paper.    
 EUR 450 (Photo)   700:-

3712 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    
 EUR 500 (Photo)   700:-

3713 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    
 Cancelled 1881. Short perf. EUR 500   500:-

3714 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Cancelled 1885. EUR 300   500:-

3715 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 9¼.    
 Heavily creased corner perf and irregular    
 perforation (as always). EUR 380   500:-

3716 118 II/120b   Tellknabe 10 red and 15 lilac in vertical    
 pair. Mi S3. Scarce pair! EUR 550 (Photo)   600:-

3717 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. EUR 1400 (Photo)   1.800:-

3719 189-91x 1924 Air mail SET both papers, but without    
 190z (5). 1 Fr fibre paper with corner crease.    
 EUR 190   350:-

3720 233-34 x+z   1929 Air Mail SET (4) 233x short corner.    
 EUR 310   350:-

3721 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.600:-
3722 447-59 1945 PAX SET (13). 2 Fr small thin spot. EUR 1000   1.400:-
3723 447-59 1945 PAX SET (13) except 2 fr. EUR 800 (Photo    

 page 72)   1.300:-
3724 447-59 1945 PAX SET (13). Minimal thin spot on 3 Fr    

 and ink on reverse. EUR 1000   1.000:-
3725 447-59 1945 PAX SET (13). 3 Fr short corner perf.    

 EUR 1000   1.000:-
3726 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620   600:-
3727 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 EUR 280   500:-
3728 1 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Tell-boy 3 c orange. EUR 260   500:-
3729 8 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Helvetia 30c. EUR 280   500:-
3730 14 Postage due, 1882 Value in circle. 500 (C)    

 blue, ”Faser”-paper. EUR 220   350:-
3731K 480-83 FDC, Pro Patria. Registered FDC to Sweden    

 from BASEL 14.4.47. Nice cover.   300:-
3732A  Collection 1850–1975 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Fair classic section, in many    
 parts complete e.g. Juventute and Patria.    
 Pax complete except 2 FR. Value according to    
 vendor all incl. 8700 €. Mixed quality.   5.000:-

3733A  Collection 1854–1980 in thick visir album.    
 Fair classic section with some perf. varieties.    
 Many Juventute/Patria mainly used. Good    
 values, large amount.  / 2.000:-

3692
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3734A  Collection se-tenant pairs 1910’s–60’s in    
 visir album. Also some stamps, but main    
 value is on the se-tenant issues. Including    
 many better e.g. S23z, etc. Please inspect!    
 Good quality. (500)   2.000:-

3735A  Collection 1854–1969 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Most of the Juventute    
 and Patria sets, several air mails. PAX    
 complete, the three high values used. Good    
 value. Mixed quality.  // 1.800:-

3736P  Collection pair combinations, tête-bêche,    
 etc. Old valuation by vendor Mi 2000 =    
 3000 DM. (120)  // 1.400:-

3737L  Accumulation classic–modern in box. Appr    
 six remainder collection in albums and    
 stockbooks. Mostly fine quality. (3000)  // 1.000:-

3738  1906–17. All different, e.g. Mi 87, 90–91,    
 94, 100, 105z, 127, 129–35. Mostly good    
 quality. Mi 733 € (22)   800:-

3739  1921–36. All different, e.g. Mi 174, 178,    
 180, 184x, 188, 228, 249, 258, 292–93, 296,    
 309. Mostly good quality. Mi 766 € (39)   800:-

3740  1941–61. All different, e.g. Mi 434, 463,    
 479, 553, 559, 564–65, souv. sheet 16–17.    
 Mostly fine quality. Mi 729 € (59)   800:-

3741  1915–28. All different, e.g. Mi 130–35,    
 143–44, 149–51, 153–55, 174, 188, 228.    
 Mostly fine quality. Mi 736 € (32)   800:-

3742K  1862–1949. All different, e.g. Mi 43–44,    
 116, 129, 135, 182, 190–91x, 518, Postage    
 Due 27, souv. sheet 9. Mostly good quality.    
 Mi 761 € (38)   800:-

3743  Four cuts franked with e.g. Mi 458 PAX 5 Fr    
 and three copies Mi 459 PAX 10 Fr. Mi > 800 €.   700:-

3744  1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 35, 48, 56, 59B, 61A, 62, 64, 68, 73, 77. Mostly    
 good quality. Mi 599 € (25)   700:-

3745  1915– 22. All different, e.g. Mi 129–35,    
 143–44, 153–55, 174. Mostly good quality.    
 Mi 608 € (20)   700:-

3746  1922–29. All different, e.g. Mi 178, 180–82,    
 184x, 188, 228, 233z. Mostly good quality.    
 Mi 594 € (24)   700:-

3747  1936–46. All different, e.g. Mi 292–93, 296,    
 309–10, 324, 394–95, 417–18, 434, 452, 463,    
 470. Mostly good quality. Mi 632 € (35)   700:-

3748  1945–54. All different, e.g. Mi 452, 463,    
 470, 479, 518, 553, 559, 564–65. Mostly fine    
 quality. Mi 637 € (42)   700:-

3749  1862–1917. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 35, 56, 62, 64, 68, 73, 91, 100, 108, 127.    
 Mostly fine quality. Mi 574 € (25)   700:-

3750  1862–1918. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 56, 62, 64, 68, 73, 100, 108, 127, 133–35,    
 143–44. Mostly fine quality. Mi 609 € (28)   700:-

3751P  Collection 1854–1986 on Schaubek leaves    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 including better e.g. 3 Fr PAX used. (500)  Mostly  700:-

3752  1862–1963. All different, e.g. Mi 28,    
 377–85, 470, 504–05, 518, 548–49, Postage    
 Due 8, 10, 32, souv. sheet 10, 17. Mostly    
 good quality. Mi 549 € (33)   600:-

3753P  Accumulation about 1880–1950 on four Visir    
 leaves. 261 excellent/superb cancels.   600:-

3754P  Collection/accumulation appr 1880–1990 on    
 leaves. Three remainder collections. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  600:-

3755A  Collection 1900–77 incl. several Pro Juventute    
 and Pro Patria sets. Mi 2300 acc. to vendor.    
 (>900)  // 600:-

3756  1867–1907. All different, e.g. Mi 31, 62, 64, 68,    
 69C, 70D, 77, 73, 78D, 83, 90, 94C. Mostly    
 good quality. Mi 646 € (25)   500:-

3757  1907–20. All different, e.g. Mi 100, 108, 127–35,    
 143–44, 149–51, 153–55. Mostly good quality.    
 Mi 632 € (24)   500:-

3758  1907–22. All different, e.g. Mi 100, 100, 108,    
 127–29, 132–33, 135, 143, 174, 178. Mostly    
 good quality. Mi 757 € (28)   500:-

3759  1920–40. All different, e.g. Mi 154, 174, 178,    
 180, 188, 228, 249, 258, 292–93, 309–10, 324.    
 Mostly good quality. Mi 720 € (34)   500:-

3760  1941–59. All different, e.g. Mi 394–95, 434,    
 438, 452, 463, 479, 518, 547, souv. sheet 8.    
 Mostly good quality. Mi 704 € (39)   500:-

3761  1878–modern. All different, e.g. Mi Postage    
 Due 7–9, K30–31, BIT 3, 5, SDN 27x. Mostly    
 fine quality. Mi 405 € (41)   500:-

3762P  Small collection/accumulation 1882–1970 on    
 leaves. E.g. Juventute / 1920–70.  // 500:-

3763P  Collection 1862–1982 on leaves. Nearly    
 complete from appr 1950 except some souvenir    
 sheets. Also much from ”back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  Mostly  500:-

3764  1923–39. All different, e.g. Mi 188, 228,    
 249, 258, 292–93, 296, 309–10, 324. Mostly    
 good quality. Mi 618 € (36)   400:-

3765  1862–1918. All different, e.g. Mi 20 (thin),    
 28, 35, 43–44, 73, 127–29, 132, 132, 135.    
 Mostly good quality. Mi 615 € (26)   400:-

3766A  Collection 1854–1970 in album. Weak classic    
 section. Many Juventute/Patria, to 1940    
 mixed /, thereafter mainly . Value acc.    
 to vendor all incl. over 1200 €.  / 400:-

3767A  Accumulation 1862–1987 in thick stockbook.    
 Mainly definitives, from about 1967 commems.    
 Large number.   400:-

3768A  Collection/accumulation 1953–76 in stockbook.    
 Incl. some duplicates . Fine quality.  Mostly  400:-

3769  1918–35. All different, e.g. Mi 143–44, 149–51,    
 153–55, 178, 188, 228, 247, 254–55, 285. Mostly    
 fine quality. Mi 557 € (28)   300:-

3770  1862–81. All different, e.g. Mi 21, 25–26, 27    
 (broken corner), 28 (crease), 31, 33a+b (both    
 thin), 34 (thin), 35. Mostly good quality.    
 Mi 1.016 € (12)   300:-

3771A  Stockbook with approx 600 copies Pro Juven-   
 tute and Pro Patria 1919–85. Not valued.  // 300:-

3772A  Switzerland FDC/ lot 1969–73+stamps and    
 sets  from the same period (approx CHF 50)   
   FDC/ 250:-

3773K  FDC. Small lot of FDCs 1940–50’s. Value    
 about 800 € acc. to Michel. (8)   600:-

3774K  Covers. Nice lot (20) prephilately–1898 incl.    
 nine postal stationeries and some sent abroad.   300:-

3775K  Covers. Nice lot (20) prephil–1890’s incl. eleven    
 postal stationeries.   200:-

3776L  Postcards collection. Over 200 mostly topographic    
 cards, mostly before 1935, many better cards i.e.    
 ”Gruss aus”-type, also sent to faraway countries    
 (India, USA, etc.). Mostly fine quality.   1.400:-

Syria – Trinidad and Tobago
3777 88 Syria Registered entire from Damaskus 1921    

 to Sweden, arrival canc. ALSTAD 10.5.21.    
 (Photo)   1.200:-

3778 165-68 Taiwan 1953 Anti-Tuberculosis Association    
 SET (4). EUR 220  () 300:-

3779 184-87A   Taiwan 1954 Silo Bridge. Complete very fine    
 set (4) with side margins.  () 500:-

3780  Taiwan Lot appr. 50 specimen overprints incl.    
 maps. 1970’s.   400:-

3781K  Thailand Revenue, 1942 Civil Defence 5 B in    
 pair with numbered upper left sheet margin.    
 Very fine, rare top value.   200:-

3777
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3782  The Gambia Lot Edward VII–George V. Nice    
 little selection of more than 50 stamps incl.    
 better/higher values! Fine quality. (Photo)  / 2.500:-

3783A  The Philippines Collection 1934–99 in thick    
 Minkus album. Complete except for two pages    
 Victory overprints. Some souv. sheets are .    
 High value.  / 3.000:-

3784  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard from    
 Vavau with on rwv. (Nukualofa village) sent to    
 New Zealand in 1910, Nukualofa transit.   200:-

3785P  Tonga Collection. Older used stamps and modern    
 oddly shaped sets. Mostly fine quality.  / 400:-

3786K  Trinidad and Tobago Cover lot 1870’s–appr.    
 1910 in envelope. Ten covers, all sent abroad    
 including scarce destinations (e.g. Italy via    
 London 1878 franked with 6 pence green).    
 Three registered covers and one with US    
 postage due stamps. Very attractive group,    
 please inspect! (10) (Photo)   5.000:-

Turkey
3787 173 I C 1901 Tugra with surcharge matbua 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 350 (Photo)   500:-
3788L  Accumulation classics–around 1980 in eight    

 stockbooks. Good dealer’s stock incl. better    
 older material and many complete xx and used    
 sets, also small section Turkish Cyprus,    
 very good variation, high value! Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 2.800:-

3789A  Collection 1865–1952 in stockbook. Fair    
 classic section with many overprints 1900–20.    
 Some  commemoratives. Several    
 hundreds. Good value.  // 1.400:-

3790A  Collection 1865–1979 in visir album. Fair    
 classic section, majority used. Some local    
 issues. Good value.  // 1.200:-

3791A  Collection 1952–70 in stockbook, many     
 commemoratives, good value.  // 800:-

3792  Classic–1980’s on leaves. Incl. some better    
 as Mi 971–79 x. Mostly fine quality. (200)  / 400:-

3793  1916–38. All different, e.g. Mi 417–19, 434–35,    
 478, 563–64, 577, 636, 802–03. Mostly fine    
 quality. Mi 751 € (20)   400:-

3794  1863–1916. All different, e.g. Mi 1–2, 129C,    
 244, 259, Postage due 42–46, 50, 51. Mostly    
 fine quality. Mi 571 € (30)   400:-

3795P  1863–appr 1960. Three remainder collections    
 in album and on leaves. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly  400:-

3796  1915–16. All different, e.g. Mi 260, 281, 291,    
 301, 357A, 377, 390, 395, 398, 407–08. Mostly    
 fine quality. Mi 658 € (13)   300:-

United Nations
3797L  Extensive collection 1951–2000 in two thick    

 albums incl. block 1 type 2, flag sheets and    
 stationery. High value.   1.200:-

3798A  Collection with about 215 blocks-of-four    
 1951–70, single set UNTEA  1962, some    
 postal stationery.  / 250:-

3799A  Mixed Collection 1945–2008, incl. souv.    
 sheet 1 of 1955. All regions in stockbook    
 and thick visir album.   1.200:-

3800 42-44 New York 1955 United Nations Day Souvenir    
 sheet 1. Type I.   250:-

3801A  New York Collection 1945–82 in visir album.    
 Many in blocks-of-four. Incl. souv. sheet 1.   900:-

USA
3802 1 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-   

 blue. Small hole. Also a local stamp 10c    
 black Post Office Prov. R.I. EUR 600   400:-

3803 20 W 1861 Presidents 10 c green with grill (three    
 perfs with small tears). EUR 180   250:-

3804 22+22w 1861 Presidents 15 c black with (irregular perf.)    
 and without grill. Creased corner perfs etc.    
 EUR 420 (Photo)   400:-

3805 23 1861 Presidents 24 c lilac-grey without grill.    
 EUR 140   300:-

3806 24 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 140   300:-
3807 26 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150   300:-
3808 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    

 EUR 180   400:-
3809 31 1869 Different designs 12 c green. EUR 140   300:-

ex 3782

3812
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3810 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    
 type II. EUR 220   500:-

3811 33 1869 Different designs 24 c green/violet. EUR 700    
 (Photo)   1.500:-

3812P 328 1930 Zeppelin 2.60$ blue. On cover to Rhode    
 Island with the special canc ”Luftschiff Graf    
 Zeppelin Südamerikafahrt 1930” and the Europe/   
 Pan America Round Flight cachet. (Photo)   2.800:-

3813V  Collection 1847–92 on leaves. More than 200    
 PROOFS/ESSAYS of different stamps and sets    
 incl many official complete sets to 90c, Columbus    
 set etc, very scarce stamps, please see scans of    
 the full collection on our website. An auction    
 catalogue ”The Cheaspeak Collection of U.S.    
 Proofs and Essays (Matthew Bennett Inter-   
 national, auction March 14, 2006) is included    
 for reference. Also about 25 duplicates of a    
 proof of 2c Proprietary VERY VALUABLE    
 COLLECTION! Fine quality. (Photo)   35.000:-

3814P  Collection 1857–1941 on leaves without stamp    
 mounts. Several good issues e.g. Mi 21, 22, 23,    
 29, 32, Columbus 1–30 c, Louisiana complete,    
 and others. Mixed quality.   2.000:-

3815A  Accumulation classic–1970’s on leaves. Several    
 pages classic, mixed quality, good value.   1.000:-

3816  1857–1925. All different, e.g. Mi 11, 16–17, 20,    
 27, 40, 81, 120, 161, 206A+C, 295. Mostly good    
 quality. Mi 865 € (32)   800:-

3817A  Classic–1960’s in album and stockbook, incl.    
 some better. Mostly fine quality. (1.000)  // 800:-

3818P  Collection 1870–1930’s on leaves. Some good    
 issues e.g. Mississipi 5, 10c, Buffalo 8, 10c.   700:-

3819P  Collection 1892–1938 on leaves. E.g. Mississippi    
 to 10 c, Louisiana complete. (135)   500:-

3820A  Collection/accumulation old–modern in two    
 albums with thousands of stamps, incl. pre-canc.   500:-

3821L  Accumulation older stamps in a shoebox.   400:-
3822L  Covers. About 200 covers, many first flights    

 1920–60’s, including many 1920’s–30’s.    
 Favourable reserve.   1.600:-

3823A  Covers. Stockbook covers/stationery 1860–1919.    
 (100)   900:-

3824A  Covers. About 100, mainly 1940’s–70’s, many    
 air mails, sent to Sweden and Europe.   250:-

3825P  Postal stationery lot 1860’s–1940’s. Also some    
 covers, but mainly PS including a few better.    
 Also Wilkins–Ellsworth transatlantic submarine    
 expedition cover.   1.400:-

Ukraine
3826K 33, 28×4   1919 Overprints 5 Kop brown-lilac and 20 on    

 14 Kop blue/red in block of four. Registered    
 cover sent to Kiev, cancelled 13.1.19. (Photo)   1.400:-

Vatican
3827 48-49 1935 Lawyers Congress 75 Cent Red and 80    

 Cent Brown. Mi 530 € for xx.   200:-
3828 147-48 1948 Air mail SET (2). 250 L is  but climate    

 affected. EUR 750 (Photo)   500:-

3829P 188 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1 in small    
 official folder + 1958 souvenir sheet 2     
 and . EUR 220   300:-

3830A  Collection 1868–1983 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Many sets. Mostly fine quality.    
 (500)  Mostly unused 1.000:-

3831P  Collection classic, 35 different on leaves,    
 Michel 2007 8300 € if genuine, however many    
 forgeries.  / 800:-

3832  1933–53. All different, e.g. Mi 17–20, 53,    
 73, 146–47, 156, 162, 205–06. Fine quality.    
 Mi 475 € (17)   500:-

3833  1933–58. All different, e.g. Mi 15, 17–20, 72,    
 146, 159–60, 206, 211. Mostly fine quality.    
 Mi 400 € (21)   400:-

3834P  Remainder collections 1851–1980’s on leaves.    
 Mi 21–38  and 174–77 , among others.    
 (175)  // 400:-

3835P  1929–78 on leaves. Almost complete from    
 1953. Also duplicates in envelope. Fine    
 quality. (600)  Mostly unused 400:-

Venezuela – Yemen Republic
3836 2 I Venezuela 1 Real blue US print in imperforated    

 pair. One copy with min. thin spot. (Photo)   350:-
3837 3a+b Venezuela 1859 Coat of Arms 2 R red and    

 vermilion. EUR 200   300:-

3838A  Venezuela Collection 1873–1958 on stock cards    
 in album. Unusually comprehensive with e.g.    
 good classics (incl. some used) and many nice    
 later sets incl. most good ”Province” sets from    
 the 1950’s. High value and quite seldom offered.    
 Fine quality. (500–600) (Photo)   5.000:-

3839P  Yemen Republic Collection 1930–62 on leaves    
 incl. many medium and some better issues, Air    
 post and some Postage due stamps, etc. (115)   500:-

3840P  Yemen Republic Collection approx. 100 copies    
 1959–63 on leaves incl. nine mini-sheets and    
 many imperforated issues.   300:-

Yugoslavia
3841K 804-11 FDC, 1956 Olympic Games SET (8). Sent to    

 Sweden. EUR 200   350:-
3842A  Accumulation 1918–25 in album. (Thousands)  / 700:-
3843A  Collection 1918–60’s in stockbook. Majority    

 used. Also eight pages of old period Serbia,    
 Montenegro, Croatia, Bosnia-Herzegovina.  // 600:-

3844A  Collection 1918–2002 in stockbook. Majority    
 used, e.g. Train imperf. souv. sheet (thin spot),    
 three sets Animals 1954.  / 600:-

3845A  Accumulation 1980’s–90 in visir album. DEFINI-   
 TIVES, good selection incl. overprints, etc. Some    
 older stamps also included. Reasonable variation    
 although some stamps quite heavily duplicated.    
 Fine quality. (1200–1400)   400:-

3846A  Accumulation 1918–70’s in stockbook. Also some    
 Serbia, old period.   400:-

3847P  Covers. About 30 FDCs/covers 1950’s, sent to    
 Sweden + some stamps e.g. sport sets and others.   600:-

3848A  Slovenia Collection 1919–20 on leaves. Specialised    
 collection mostly ”Chainbreaker”, incl. colours,    
 papers, misperfs and many varieties, many stamps    
 in pairs, strips and blocks. Fine quality.    
 (900)  Mostly  1.300:-

3849A  Slovenia Collection 1919 in album. Specialised    
 collection ”Chainbreaker”, incl. colours, paper,    
 perf varieties, misperfs, partly imperf, offsets,    
 many pairs, strips and blocks. (600)  // 1.300:-

ex 3813
ex 3838
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Lördagen den 9 oktober, tidigast kl. 16:30
Antika mynt / Ancient coins

3850 SNG Cop 274-7   Persia. Daric (522–330 B.C.) in Gold. King    
 kneeling/Incuse. 8,31 g VF (Photo on cover)   4.000:-

3851  Greece Macedonian kingdom. Alexander III (the    
 Great) (336–323 B.C.) . Ar Tetradrachm. 17,10 g    
 (F/VF) (Photo)   900:-

3852 Sear 6814ff   Greece Kingdom of Thrace, Lysimachus (323–   
 281 B.C.) AR Tetradrachm. Diademed head of    
 Alexander the Great right wearing horn of Ammon /    
 Athena enthroned left holding Nike, arm on shield,    
 BASILEWS right, LUSIMACOU to left. 16,93 g    
 (Edge nicks) (VG) (Photo)   900:-

3853  Egypt Ptolemy IV. (221–205 BC). AE 37 mm. Head    
 of Zeus-Ammon right / Eagle standing left on a    
 thunderbolt. 50,35 g. VG-F (Photo)   400:-

3854  Calabria. Tarentum. Ar Didrach (272–235 B.C.)    
 Man on horseback/Taras on dolphin, female head.    
 6,49 g. VF (Photo)   800:-

3855 Craw 337 Roman Republic. D. Silanus L.f (91B.C.) Ar Denar    
 Roma + M/ Two-horse carriage VF (Photo)   600:-

3856 Craw 350A/2   Roman Republic. Anonymous. (86 B.C.) Ar    
 Denar Apollo/Jupiter in chariot VF (Photo)   600:-

3857 Craw 386 Roman Republic. Cassius Q. Longinus. (78 B.C.)    
 Ar Denar Liber/Libera and text. (Corroded) (F/VF)    
 (Photo)   400:-

3858  Roman Empire. Augustus (27 B.C.–14 A.D.). Æ As    
 Portrait/Altar F-VF (Photo)   400:-

3859 Sear 912 Roman Empire. Caracalla (198–217). Ar Antoninian    
 F-VF (Photo)   400:-

3860  Roman Empire. Gordinaus III (238–244). Ar Antoni-   
 nian F-VF (Photo)   300:-

3861  Roman Empire. Philip I (244–249). Ar Antoninian    
 VF-XF (Photo)   300:-

3862  Roman Empire. Otacilia Severa, wife of Philip I.    
 Ar Antoninian. (Planchet cracks). (VF-XF) (Photo)   500:-

3863  Roman Empire. Philip II (246–249). Ar Antoninian    
 VF-XF (Photo)   300:-

3864  Roman Empire. Trajan Decius (249–251). Ar Antoni-   
 nian. (Minor planchet cracks). (VF-XF) (Photo)   350:-

3865  Roman Empire. Herennia Etruscilla, wife of Trajan    
 Decius. Ar Antoninian. VF (Photo)   400:-

3866  Roman Empire. Gallienus AD 253–268 Roman quadran   
 reverse: Virtus god of courage copper seaby 876 1   200:-

3867  Roman Empire. Aurelianus (270–275). Ar    
 Antoninian. Almost uncirculated. XF-UNC (Photo)   500:-

3868  Roman Empire. Ulpia Severina: wife of Aurelian.    
 Ar Antoninian. (Planchet cracks). Almost uncircu-   
 lated. (XF-UNC) (Photo)   500:-

3869  Roman Empire. Four coins, e.g. Julia Augusta denar.    
 Mixed quality.   300:-

3870K  Lot three roman bronze coins.   250:-
3871  Byzantine Empire. Justinianus II (565–578). Solidus (gold).   

 4,45 g. Insignificant planchet fault. VF-XF (Photo)   1.500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Johan III (1568-1592)

3872 SM 62 2 öre 1570 Vackert och välpräglat (åtsidan    
 dubbel) exemplar. 3,26 g. (Foto)  1+/God 1+ 500:-

Karl IX (1604-1611)
3873 SM 60 ½ Mark 1607 Perforerad på två ställen.  1-1+ 250:-
3874 SM 80 1 öre 1609  1-1? 250:-

Kristina (1632-1654)
3875  Solidus 1652 Besittningsmynt Livland.    

 Frånsidan extremt snedpräglad. (Foto)  01 250:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

3880

3850

3851
3852

3854

3853

3855 3856 3857 3858

3859 3860 3861 3862

3881 3882

3863 3864 3865 3867

3868 3871 3872 3875 3883 3884 3885
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Karl XI (1660-1697)
3876 SM 121b 2 mark 1670 Krontyp G. (Kantex/varit hängd?)    

 1 + 1/6 öre SM 1666 (korroderad)    250:-
Karl XII (1697-1718)

3877P SM 170 1717 FALSKT plåtmynt, 2 daler S M.    250:-
Gustav III (1771-1792)

3878 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,22 g.    
 Plantsfel på åt- och frånsida.  1/1+ 500:-

3879 SM 49 1 riksdaler 1783 29,14 g. Litet plantsfel,    
 små rispor på åtsidan.  (1) 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3880 SM 28 1 riksdaler 1805 29,23 g. Plantsrispor på    

 frånsidan. (Foto)  1 800:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

3881 SMF 63a 1 riksdaler specie 1834 34 lika stora, fyra    
 punsad på en etta. Minimalt plantsfel på    
 åtsidan, litet ärg. (Foto)  (1+/God 1+) 1.000:-

Oskar I (1844-1859)
3882 SMF 30b 1 riksdaler specie 1850 50 på 44. (Foto)  God 1/1+ 700:-

Karl XV (1859-1872)
3883 SMF 4a 1 dukat 1863 (Liten repa på åtsidan).    

 Vackert exemplar. (Foto på omslaget)  (1+/01)(01) 3.000:-
3884 SMF 13a 1 carolin–10 francs 1872 Vackert exemplar    

 med endast små hanteringsspår. (Foto)  01 3.000:-
3885 SMF 17a 4 riksdaler riksmynt 1864 Minimalt kanthack,    

 två små fläckar på frånsidan, i övrigt ett    
 fint exemplar. (Foto)  (1+) 700:-

Oskar II (1872-1907)
3886 SMF 7 20 kronor 1873 Hanteringsspår på åtsidan. (Foto)  01 1.800:-
3887V SMF 17 20 kronor 1881 Hanteringsspår. Bättre år.    

 (Foto på omslaget)  1+-01 2.000:-
3888V SMF 19 20 kronor 1885 Vackert exemplar med smärre    

 hanteringsspår. Bästa året! (Foto på omslaget)  01 8.000:-
3889 SMF 26 20 kronor 1899 Hanteringsspår (små repor),    

 främst på åtsidan. (Foto)  01 1.800:-
3890 SMF 30 10 kronor 1873 (Foto)  1+/01 900:-
3891V SMF 31a 10 kronor 1874 Hanteringsspår. (Foto)  01 1.000:-
3892 SMF 44 5 kronor 1894 (Litet kanthack). (Foto)  (1+/01) 700:-
3893 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.  1+ 700:-
3894 SMF 49a 2 kronor 1876 Brett årtal, stort E.B.    

 (Kanthack) (Foto)  (1?) 1.500:-
3895 SMF 49b 2 kronor 1876 Brett årtal, litet E.B.  1? 800:-
3896 SMF 54 2 kronor 1878 SVERIGES OCH NORGES, grov    

 pärlkant. Svåraste tvåkronorsmyntet från    
 Oskarsperioden. (Foto på omslaget)  1?/1 2.000:-

Gustav V (1907-1950)
3897 SMF 2 5 kronor 1920 Naturlig, ej störande,    

 ytspricka över huvudet.  1+/01 500:-
3898 SMF 2 5 kronor 1920 Obetydliga ärgspår.  (1+/01) 500:-
3899 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 500:-
3900 SMF 184b   5 öre 1916 kort 6 på 5. Ovanlig  1 200:-
3901 SMF 210 5 öre järnmynt 1917 (Små, ej störande,    

 rostfläckar). Vackert exemplar.  (01) 250:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3902  50 kronor jubileum 2005 Sveriges första    
 frimärke 150 år.  0 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3903L Stort parti ocirkulerade mynt i Riksbanksrör, bl.a.    

2 öre 1950, 10 öre 1953, 1 kr 1968 i nickel, resterande    
mynt mellan 1970–86. Totalt drygt 10000 mynt.    
Förteckning finns. Katalogvärde drygt 70.000. Lågt    
utrop. Cirka 30 kg.  0 7.000:-

3904L Pari ocirkulerade mynt i bankrör, 1966–80, bl.a. 1 kr 1966.    
Totalt 2.860 mynt, Katalog drygt 17.000. Förteckning finns.  0 2.500:-

3905L Drygt 2 kg silvermynt från 1900-talet, bl.a. 10 öre ca 600 st    
och 25 öre t.o.m. 1941 ca 225 st och 50 öre t.o.m. 1939 69 st, vk.   2.500:-

3906L Låda med silver, nickel och kopparmynt, även utländskt,    
huvudsakligen monterat i pappersramar. Cirka 11 kg.   2.000:-

3907A Lot: 2 kr Oskar II (21 st inkl. jub.), Gustaf V 80 % (24 st    
inkl. jub.), Gustaf V–Gustaf VI Adolf 40 % (26), v.k.   1.500:-

3908A Samling Gustaf V-mynt i Scandia myntalbum. 1 öre–25 öre    
samt 2 kr (2 kr komplett) samt alla jubileumsmynt.   1.300:-

3909L Myntverket Moneta: Presentationsskrin med sex mynt:    
2 mark 1666, 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775, nödmyntet    
Kronan 1715, tre små besittningsmynt i silver samt Preussen    
1 reichsthaler 1785 och Ryssland 5 kopek 1785. Varierande kval.   700:-

3910K Diverse svenska kopparmynt 1600–1800-tal inkl. ½ öre    
1630 Gustav II Adolf. Även två silvermynt samt en 2 gulden    
Danzig 1923.   500:-

3911K Liten post med huvudsakligen 1700–1800-tals mynt inkl. några    
utländska. (19). vk.   500:-

3912L Låda med kopparmynt, bl.a. sex ½ ö 1857–58, även myntrullar.    
Cirka 13 kg.   500:-

3913L Myntskåp med tio st ”hyllor”, 1600–modernt men många från    
1700-talet, men mest från 1900-talet. VK.   500:-

3914L Låda med ett album 1–5 öre Oskar II–ca 1970 med bl.a. 5 öre    
1910, moderna bronsmedaljer samt drygt 1,5 kg turistmynt.   500:-

3915L Låda med tolv st album, svenska småmynt Oskar II till    
nutid. Enbart koppar, nickel och järn. Cirka 22 kg.   500:-

3916L Parti småmynt, koppar, järn och nickel från Oskar II–   
Carl XVI, varav över 200 st från Oscarstiden.   500:-

3917L Låda med moderna mynt, koppar, järn och nickel samt några    
silvermynt.   250:-

3918L Låda med 1–50 öre i koppar, nickel och järn. Cirka 10 kg.   250:-
3919K 1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
3920K 1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
3921K 5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
3922K 5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3923  Norge 2 Skilling 1666 Svårt år. Upplaga: 120000.  1? 250:-
3924 NM 13 Norge NM 13 1 Skilling 1718 1  1 250:-
3925 SMF 157 Norge 2 kroner 1902  1/1+ 300:-
3926 SMF 253 Norge 2 kroner jubileum 1906 Mörk vacker    

 patina. (Foto)  01 600:-
3927P  Norge Christian V–Oscar II, totalt 42 mynt i    

 mest i kvalitet 1-1?. Exempelvis 2 skilling 1689,    
 8 skilling 1819 (NM41) 1?, Oscar II 2 kr 1878, 1 Kr    
 1877, 1887, 1889, 1898, nio olika 10-öringar, etc.   4.000:-

3928K  Norge 50 øre 1963, 5 øre 1962 (tre st), 2 øre    
 1963 (tre st)  01/0 300:-

3929 KM 803 Danmark 2 kroner jubileum 1906 Tronskiftet.    
 Mycket vackert exemplar med spegelglans.  01-0 300:-

3930 Sieg 1.1 Danmark 1 krone 1892 Ovanligt bra kvalitet    
 för detta mynt. (Foto sid. 76)  God 1+/01 1.000:-

3931P  Danmark 1625–1925. Varierande kvalitet 1+    
 till 1?/2. Upplagt enligt Sieg. Fem tvåskillingar    
 1600-tal, 2 Skilling 1818, 2kr 1876, 1kr 1875,    
 1876 och 1892, ½ Krone 1925.   3.500:-

3932 43 Slesvig-Holstein 5 Schilling/ 1/12 Speciedaler    
 1787 Sieg 41.  1 250:-

3933 KM 6.1 Finland 25 Penniä 1869 Nice copy.  1 400:-
3934 KM 6.1 Finland 25 Penniä 1871 Scarce year.  1? 250:-
3935 KM 2841 Austria 25 schilling 1927 5.8810 g, 0.9000    

 Gold. (Photo page 76)  VF-XF 1.200:-
3936A  Britain ½ Sovereign 2005 in original box    

 with certificate. Proof. 3,99 gram 22 carat.    
 Circulation: 30299.  UNC 900:-

3937 KM 1002 Britain Sovereign 2005 7,98 gr 917/1000 (22    
 carat) gold. Proof (mintage 12500 in Proof    
 quality). Circulation: 45542.  UNC 1.800:-

3938K  Britain Isle of Man 1/5 crown 2000 in    
 original case with certificate. Mintage 2000    
 copies. Gold 999/1000, 6.22 gr.  UNC 1.500:-

3886 3890 3891 3892

3887 3888 3889 3894 3896 3926
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3939  China Hupeh Prov. local One cash Without    
 year (1906). Insignificant natural toning spot.  01 250:-

3940A  France 5 francs (12 g, 0,8350 silver) between    
 1960–64 (210). Mostly 1+/01   4.500:-

3941A  France ”FLEURS DE COINS”. Complete sets    
 1968 (without box), 1975, 1976 (two), 1978    
 (three) and 1979. All in boxes (except 1968)    
 from Monnaie de Paris.  FDC 1.000:-

3942 KM 50 Germany Reich 3 Reichsmark 1927 Comme-   
 morative coin, 100th Anniversary of Bremer-   
 haven. (Photo)  1+/01 600:-

3943 KM  Niue $251994 Proof. 1,24 gr 999/1000.    
 Circulation: 25000.  UNC 300:-

3944 KM 62 Russia 5 roubles 1902 (Handling marks, small    
 edge nicks). (Photo)  (VF-XF) 800:-

3945 KM 62 Russia 5 roubles 1904  XF 1.000:-
3946 KM 142 Samoa 10 Tala 2005 Proof. Mintage 3300    

 copies. 1,24 gr 999/1000 gold.  UNC 350:-
3947V  South Africa 2005 Krugerrand Gold Set: 1 oz    

 coin, 1/2 oz coin, 1/4 oz coin and 1/10 oz coin    
 and medallion in silver 59.00 g, 925/1000.  Proof 10.000:-

3948A  U.S.A. ”INDIAN CHIEF”, ”Goldcoins of the US    
 Mint”. Set with 10 dollars 1915, 5 dollars 1909 and    
 2½ dollars 1914. In an elegant wooden case preser-   
 ved in a decorative skin bag with feathers. VG-VF    5.000:-

3949  U.S.A. One cent 1808 Krause World Coins KM 39.  2 400:-
3950  U.S.A. Statue of Liberty Centennial 5    

 dollars 1986 W Gold Proof (Photo)  Proof 1.800:-
3951 KM 110 U.S.A. 1 dollar 1878 CC.  F 300:-
3952 KM 129 U.S.A. Indian Head 5 dollars 1915 8,3590 g,    

 0,9000 gold. (Photo)  VF 2.000:-
3953L  U.S.A. Collection in two wooden boxes with    

 33 silver dollars 1921–2002, almost exclusi-   
 vely commemoratives+1 dollar 2001 CuNi+   
 nine half dollars in silver 1893–1982, mostly    
 commemorative. VG-UNC   3.000:-

3954A  U.S.A. Collection with five Morgan dollars    
 in an elegant case: 1881 S, 1884 CC, 1888 O,    
 1886 and 1921 D. Mostly XF   1.500:-

3955A  EUROPE The Hanseatic League. Three representa-   
 tive silver coins: England; sterling 1247–1272,    
 German Order; schilling 1393–1441, the Nether-   
 lands; Lion Thaler 1575–1675. Mixed quality.   500:-

3956L  ALL WORLD Box with coins sets etc. local coins    
 ”mässingsmedjan” e.g. from Skultuna   700:-

3957L  ALL WORLD Seven albums with coins from    
 approx. 1800–modern, e.g. from Haiti.   600:-

3958L  ALL WORLD Box with coins from most foreign    
 countries. Approx. 10 kg.   500:-

3959L  ALL WORLD Coin box with mostly modern coins    
 from Scandinavia. VK. Approx. 10 kg.   400:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3960P Elva st 100-kronor ”Gustav II Adolf” 1965–1983 varav sju st    

stjärnmärkta 1968T y035 937, 1968T y176 030,    
1970T x833 681, 1970T x833 682, 1970T x833 683,    
1970T x833 684, 1970T x833 685 01-0   1.800:-

3961P Fem st 10-kronor ”Sittande Svea” + 38 st 10-kronor ”Gustav    
Vasa” 1915–59. Blandad kvalitet 1?-0   1.000:-

3962P 10 kronor Åtta st 10-kronorssedlar 1966–80 stjärnmärkta 1+-01   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3963A Germany Reich Original album ”Deutsches Notgeld” with    

approx. 500 different.   500:-
3964K Germany Ukraine Zentralnotbank Ukraine 1942 seven bank-   

notes 1, 5, 10, 20, 50, 100 and 200 Karbowanez mixed    
conditions   800:-

3965A Germany Mixed Deutches notgeld i originalalbum serie A–M    
1920-tal 769 sedlar + tre pappersmynt. Mycket fin kvalitet –    
samlingen har legat orörd sedan 1920-talet.  01 2.500:-

3966K ALL WORLD More than 40 banknotes from e.g. France    
1791—, Madagascar, Germany (Notgeld), Russia. Mixed    
condition   400:-

Medaljer / Medals
3967 2000 kr lokalmynt 1990 i 18 k guld från Mässingsmedjan    

300 år 1690–1990, för seklernas metaller. 10 g. (Foto)  0 1.200:-
3968 S:t Eriksmedaljen i förgyllt silver.   300:-
3969 Tre små spelpenningar i koppar, två med porträtt av    

Karl XII. Alla olika och med tysk text.   300:-
3970 Oskar II och drottning Sofia. Minnestecken i brons på gul/   

blått underlag.   250:-
3971 Stockholms Allmänna Skridsko Klubb. Silvermedalj (36 mm)    

1884 i gul/blått band.   250:-
3972 ”Minne från utställningen i Örebro 1911” i försilvrad    

vitmetall. Diam 27 mm. Ovanlig. (Foto)   250:-
3973 Medalj i vitmetall Carl Michael Bellman den 26 juli    

1872 Ej någon tid hans lyras toner söfver Lea Ahlborn  1+ 200:-
3974 Medalj i vitmetall Gustav I lilla medaljserien uå  1+ 200:-
3975A C. Enhörnings Regentlängd (8 lin. diam. = 5:e storl.). 13    

silvermedaljer (24 mm) ur regentlängden, präglade på    
1780-talet. Gustaf I, n. 16, 17. Erik XIV, n. 11. Johan III,    
n. 13. Sigismund, n. 50. Carl IX, n. 19. Gustaf II Adolf,    
n. 243. Christina, n. 126. Carl X Gustaf, n. 52. Carl XI,    
n. 141. Carl XII, n. 224. Ulrika Eleonora, n. 22. Fredrik I,    
n. 80. Adolf Fredrik. Sällsynt att så många olika medaljer    
ur denna regentlängd bjuds ut vid samma tillfälle.   4.000:-

3976K Konst och Industriutställningen 1897, lot om fyra olika    
medaljer varav tre olika motiv. Två i koppar, en i    
aluminium och en i mässing. Mest god kvalitet, men    
aluminiummedaljen sliten och något repig.   400:-

3977A 22 st Skultuna Lokalmynt med bl.a. sex st i silver och en    
Minnesmedaljer från Skultuna mässingsbruk 375 år 1982,    
dessutom fyra st andra lokalmynt/medalj (silver).   250:-

3978A Skultuna Lokalmynt: 1978 100 kr och 10 kr, 1979 10 kr,    
1980 10 kr, 1982 15 kr, 1983 15 kr två st (olika?), 1984 15 kr,    
1985–86 20 kr, 1987, 1989 25 kr, 1990 200 kr i silver och    
förgylld samt 25 kr i koppar och mässing, dessutom två st    
Minnesmedaljer från Skultuna mässingsbruk 375 år 1982,    
röd resp gul mässing, vikt 83 g.   250:-

3979K Finland Lot with war medals, etc.   300:-
3980K Britain White metal medal for the International Exhibition    

1862 (Great London Exposition). Very nice quality, in    
damaged original case. Diameter 74 mm. Produced by    
Dowler in Birmingham. (Photo)   500:-

3930 3935 3942 3944 3950

3952

3980 (75 %)

3967 3972

3982
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3981A France J.LE BRIX and D.COSTES, First flight to South    
America 1927 + M.BELLONTE and D.COSTES, Paris–   
New York 1930 + two other large bronze medals from the    
same period + lot with common coins from c. 1920—.  VF 300:-

3982K Germany ”Mutterkreuz” (Cross of Honor of the German    
Mother) type 2 in gold. Some damage to the enamel. (Photo)   800:-

Aktiebrev / Stock certificates
3983P Sverige Götha-Kanal Bolag, 500 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   

No 31, med kupong från 1947. GA 1572, storlek 26×41 cm. Året   
efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret dock av så dålig   
kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Detta aktiebrev har en av   
C.G. Lundgren graverade vinjetter föreställande moder Svea   
och en sluss med väntande fartyg. Kv. P (Foto)  900:-

3984P Sverige Götha-Kanal Bolag, 200 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   
No 20, med kupong från 1945–47. GA 1572, storlek 26,5×41,5 cm.   
Året efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret dock av så dålig   
kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Kv. P (Foto)  900:-

3985P Sverige AKTIEBOLAGET EXCENTER, fem aktiebrev (två fläckiga)   
å vardera 1000 kr, Stockholm i November 1902. Med talonger.  400:-

3986P Sverige AKTIEBOLAGET DELFIN, aktiebrev å 500 kr, Stockholm   
den 1 Oktober 1891. Med talong. Ovanligt.  350:-

3987P Sverige TIDNINGEN FIGAROS FÖRLAGSBEVIS å 500 kr,   
Stockholm den 1 Nov. 1884 (vikt två gånger, litet riss) + dito   
DELAKTIGHETSBEVIS å 500 kr Stockholm den 1 Nov. 1884   
(vikt två gånger). Båda med 50 öre stämpelmärke. Ovanliga.  250:-

3988P Sverige UMEÅ BADHUS-AKTIEBOLAG, aktiebrev (revor i   
vikning) å 25 kronor, Umeå 1899. Med talong + Försäkringsbrev   
(hålslaget) för polis i Brand- och Lifförsäkrings AB SVEA 1918.  250:-

3989P Sverige Aktiebolaget Eva Hellman & Co. Hushållsskola, aktiebrev   
(litet gulnat) å 100 kr, Stockholm i December 1905. Med bolags-  
ordning och talong. Ovanligt.  200:-

3990P Sverige TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å   
1000 kr, Sundsvall den 31. Okt. 1899. Med talong.  200:-

3991P Sverige TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å   
1000 kr, Sundsvall den 31. Okt. 1899. Med talong.  200:-

3992P Albania Share from Societé Generale d’Electricité, signed   
20.4 1927. A beautiful document. Very scarce.  1.200:-

Blandat / Miscellaneous
3993K U.S.A. Massachusetts National Bank. 35 cheques in different   

amounts up to 23.200 dollars. All signed Boston 1873. Unusual.  400:-
3994A EUROPE Germany: 36 different ”Numisblatt” 2002–09 e.g. FD   

with 10 euro coin and minisheet FD-cancelled stamps. Also   
year set Finland 2002–03, Åland 2008–09 and some others.   
Face value about 365 euro.  700:-

Tillbehör / Utensils
3995L Flyttkartong med elva beg. myntskåp/schatull bl.a. Ricks   

Myntbox, Lembit Juniorskåp, Lembit 400-skåp, resten mest   
”moneta” Cirka 13 kg.  700:-

3996L 16 beg. myntpärmar och ett parti beg. myntblad samt 30 st   
beg. Scandig-kassetter. En del enklare mynt ingår. Cirka 18 kg.  500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3997P E.A.Hellman ”Die Eisenbahnmarken Finnlands/Suomen   
rautatiemerkit”, Hämeenlinna 1955. Auflage B Nr. 114/175.   
Invalueable work of reference with 93 genuine railway stamps   
as ”Markenbeilage”. Very interesting and useful  1.000:-

3998P Riket ”Berliner Illustrirte Briefmarken Zeitung”. Första   
årgången 1878, nr 1-3 samt 1879 nr 4-10 och 11. Samtliga   
inbundna i ett band. Tidig, sällsynt frimärkslitteratur.  300:-

Tillbehör / Utensils
4000P Färglikare: Stanley Gibbons Colour Guide. Mycket ovanlig -   

från gissningsvis 1930-tal, gjord av tryckta märken!  500:-
4002F Tio pärmar med ca 200 blad för FDC samt Safe album S 65   

t.o.m. 1968.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4004A Album med c:a 975 svenska etiketter, ask- och paketformat,   

god omväxling och mycket god kvalitet.  800:-

4005P Uddevalla serie 1 (Tejder 666-735), helt komplett serie i mycket   
fin kvalitet, värde på 1960-talet 375,-, nu det flerdubbla. (Foto)  800:-

4006A Album med c:a 750 äldre svenska etiketter inkl. några äldre   
reklametiketter. Ask- och paketformat, mycket god kvalitet..  700:-

4007A Album med c:a 330 mest svenska etiketter. Ask och paketformat   
samt några större, bl.a. några vackra tjeckiska och österrikiska.  400:-

4008A Album med c:a 370 svenska etiketter i ask- och paketformat,   
inkl. några serier. Bra kvalitet.  400:-

4009A Samling om 250 st tändsticksetiketter från fabrikerna i   
Westervik, Malmö, Kalmar, Mönsterås, Nybro, Wexiö samt   
Sirius Tändsticksfabrik i Lidköping. En del av dessa etiketter   
är sällsynta.  350:-

Telefonkort / Telephone cards
4010L Sverige Över 500 telefonkort + några utländska.  500:-
4011A 200 different Japan, Italy, Cyprus, Belgium, China, Germany,   

Estonia.  400:-

Autografer / Autographs
4012K SOFIA (1836-1913), svensk drottning, gemål till Oskar II.   

Tackkort på Sophiahemmets vägnar i samband med drottningens   
70-årsdag med text och namnteckning i faksimile. Oadresserat   
frankerat kuvert med namnchiffer medföljer. Ovanligt objekt.  200:-

4013K VICTORIA (1862–1930), svensk drottning. Rekommenderat   
brevkuvert till Stockholm, adresserat till drottningen, från   
Wien i oktober 1916 . Eftersänt till Solliden, Borgholm.  250:-

4014K WILHELM (1882-1951), siste kronprinsen av Tyska Riket och   
Preussen. Två porträttvykort, dat. 1935 respektive 1936, med   
maskinskriven text och egenhändig underskrift.  300:-

4015K 1912 Vykort, reklam för Svenska Vegetariska Föreningens   
10-årsjubileum och 4de Nordiska Vegetariska Kongressen, sänt   
med meddelande undertecknat av J L Saxon (bl.a. föreningens   
grundare och ordförande, i övrigt bl.a. känd förlagschef)  200:-

4016K Gustavo Diaz Ordaz (1911-1979). Mexicos president 1964-1970.   
Hälsningskort med egenhändiga namnteckningar av presidenten   
och hans hustru. Med tillhörande kuvert adresserat till   
Gustav VI Adolf i Stockholm.  200:-

3983

3984

ex 4005
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4017A Samling med 50 st autografer, skådespelare, författare, politiker,   
flertalet idrottsmän många OS-guldmedaljörer m.fl. Ur samlingen   
kan nämnas Bob Hope, Brigitte Bardot, Sophia Loren, Ingmar   
Bergman, Astrid Lindgren, Norman Mailer, John le Carre, Ella   
Fitzgerald, Sir Edmund Hillary, Thor Heyerdahl, Bob Beamon,   
Emil Zatopek, Karelin, Keino, Fanny Blankers-Koen, Wilma   
Rudolph m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper och   
insatta i ett insticksalbum.  750:-

4018A Samling med 50 st autografer, flertalet idrottsmän många OS-  
guldmedaljörer, författare Nobelpristagare, skådespelare, m.m.   
Ur samlingen kan nämnas Ingmar Johansson, Sven Davidsson,   
Peter Snell, Mora-Nisse, Hjalmar ”Hjallis” Andersen, Max   
Schmeling, Bobby Charlton, Sten-Pelle, Willy Brandt, Zarah   
Leander, Dean Martin, Tina Turner, Vera Lynn, Tove Jansson,   
Günter Grass m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper och   
insatta i ett insticksalbum.  700:-

Handlingar / Documents
4019P Swensk-författnings-Samling 1855 no 23 9 Mars 1855 och 51 24   

Maj 1855 ang ”lika brefporto wid den inrikes brefwerlingen”  250:-
4020L Svensk författnings-samling. 56 st från 1855.  600:-

Kungörelser / Proclamations
4022P ”Kongl. Maj:ts Kungörelse angående De Postbönder förundte   

friheter och förmoner” Beckaskog den 19 Augusti 1801.  200:-
4023P ”Kungl. Maj:ts TAXA” avseende ”Post - porto ifrån Hamburg ...”   

22 Januarii 1801. Fuktskada.  200:-
4024P ”Kungl. Maj:ts TAXA” avseende ”Post - porto til Hamburg och   

Helsingör ifrån Swerige och Finland ...” 27 November 1800.  200:-

Böcker / Books
4025A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid + register.   

Tidigt Skaratryck.  500:-
4027K August Strindberg. ”TREFALDIGHETSNATTEN”, Stockholm   

1909, häftad, 49 sid.  200:-
4028P Prinsessan Radziwill Furstinnor i röda korsets tecken 1916   

176 sidor  200:-
4034P Tyskland Olympi 1936 Band II. 167 sidor. Inferior quality.  250:-
4035P Tyskland ”Was ich bei den Olympischen Spielen 1936 sah”.   

Rikt illustrerad bok av Dr. Paul Wolff, 112 sidor + bihang.  200:-
4037A Olympiaden i Stockholm 1912. Ganska gott skick. Eftertraktat verk!  700:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4040A Bokmärken Parti med hundratals bokmärken löst och i två små   

album, fyndchanser! Förmånligt utrop.  500:-
4041P Samlarbilder Tyskland ”Deutsche Kolonien”. Eftersökt specialalbum   

1936, komplett med 270 cigarett-samlarbilder med beledsagande text.  250:-

Antikviteter / Antiques
4042K Armbandsur OMEGA, 18 k i boett och armband. Fint skick.   

Totalvikt 60 gr. (Foto)  3.000:-
4043A Fickur Omega, 15 jewels, ”metal plaque or garanti 10 ans”. D   

48 mm. Guldfärgad urtavla. Liten buckla på boetten.  1.000:-
4044A Litet damfickur i 14 k guld. fungerar ej. Diam ca 30 mm.   

Totalvikt 24 gr. Små bucklor.  1.000:-
4045A MERCEDES. Gåva till köparen av en Mercedes-bil ca 1980, i   

fin ask. Obetydl. använd.  300:-
4046A Lot med elva kartor av varierande ålder, bl.a. Stockholm; Köpen-  

hamn; Hamburg; Trakten mellan Sundswall o Ånge, blad I och II;   
Sverige, Norge och Danmark, Över järnvägs - och ångbåtslinjer   
1905+Svenska Turistföreningens Årskort 1901, 1920, 1921 och   
1923+Gottfrid Billing (1841-1925), biskop i Västerås och Lund.   
Autograf på litet papper.  250:-

4048P Åtta tyska kartor från ca 1875–1900 med järnvägslinjer över   
Sverige, Skandinavien och Europa.  200:-

4049K Schweiz Armbandsur OMEGA i 18k guld med nytt skinnarband.  700:-
4050L Storbritannien ”HAWKEYE Mod BB” by Kodak Ltd. Lådkamera i   

något medfaren originalkartong.  250:-
4051A Tyskland Armbandsur av modernt snitt med bild av HITLER   

upptill på urtavlan och texten ”Deutschland erwache” nedtill.   
Med skinnarmband. Tillverkad i ett fåtal exemplar. Sällsynt!  4.500:-

4052L Par Georg Jensen silverljusstakar designade av Sigvard   
Bernadotte. Svensk kattfotsstämpel. Modellnr 948.  250:-

4053K Armbandsur ”DIANE, 17 rubis, shockproof, waterproof,   
antimagnetic” med skinnarmband.  300:-

4054L WW1. Kanon på lavett. Vacker patina. Längd ca 165 mm, höjd   
ca 65 mm.  250:-

Militaria
4055L K 1. Uniform m/1895 med jacka och byxor (nyskick) samt mössa.  800:-

4056L Svea Livgarde. Uniformsrock m/1887 i gott skick.  500:-
4057A Tyskland Skinnbälte Hitlerjugend ”Blut und Ehre” + fältplunta   

med tillhörande skinnrem.  400:-
4058P Germany Two propaganda leaflets against Russia, dropped from   

bomb planes. Very interesting and unusual.  500:-

Konst / Art
4059L Akvarell av Birgit Johansson ”Vågbrytning” 42×30 cm signerad   

2009. Birgit har medverkat vid flera utställningar i Småland och   
blivit recencerad bl.a. i Jönköpingsposten flera gånger. Alla Birgit   
Johanssons akvareller är avbildade på Phileas hemsid.  2.500:-

4060L Akvarell av Birgit Johansson ”Julsjärnan” 30×39 cm sign. 2007.  2.000:-
4061L Akvarell av Birgit Johansson ”Litet gråmulet” 30×37 cm sign. 1994.  2.000:-
4062L Akvarell av Birgit Johansson ”Cyklamen” 24×32 cm sign. 2007.  1.500:-
4063L Akvarell av Birgit Johansson ”Ungdomen” 24×32 cm sign. 2009.  1.500:-
4064L Akvarell av Birgit Johansson ”Sanna Udde” 31×44 cm sign. 1999.  1.400:-
4065L Akvarell av Birgit Johansson ”Skrea strand” 42×30 cm sign. 1999.  1.400:-
4066P Akvarell av Birgit Johansson ”Efter regn” 31×40 cm sign. 1999.  800:-
4067P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 1” 24×32 cm sign. 2008.  600:-
4068P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 2” 24×32 cm sign. 2008.  600:-
4069P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 3” 24×32 cm sign. 2008.  600:-
4070P Akvarell av Birgit Johansson ”Syskon” 24×31 cm signerad 2008.  400:-
4071P Akvarell av Birgit Johansson ”Ung dam” 25×36 cm signerad 2004.  400:-
4072P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka bakifrån i rött”   

22×30 cm signerad 2000.  350:-
4073P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka framifrån i rött”   

22×30 cm signerad 2000.  350:-
4074P Akvarell av Birgit Johansson ”Stående flicka i rött” 22×30 cm   

signerad 2000.  350:-
4075P Napoleon I (Bonaparte) till häst. Fin tuschteckning utförd 1915.  250:-
4076P American Bank Note Company. ”ARCHIVE SERIES”, elegant folder   

med tolv sidor gravyravdrag med vinjetter från frimärken, sedlar och   
aktiebrev. Mycket fina motiv, bl.a. ”The Iron Horse”, ”Moments in   
History”, Early Cities”. Enormt fina gravyrer.  300:-

Fotografier / Photographs
4077A Lindgren, grundare av Eskilstuna Kuriren. Porträtt i färg på glas   

(fotografiskt ursprung?) från yngre dagar. I pampig förgylld ram.  300:-
4078L Samling fotografier från bl.a. Stockholmstidningens arkiv. Mest   

sport, men även en del teaterhändelser från främst 1950-talet.  250:-
4079P Tyskland Fem stora, (22×28,5 cm), sv/v militära pressfotografier   

från första världskrigets dagar. Bl.a. ”Tyske kejsaren besiktigar   
vid Flandern-fronten i Cambrai-slaget erövrat engelskt krigs-  
materiel”. Ovanliga och eftersökta.  200:-

4080P Tyskland Tre stora, (29,5×40 cm), sv/v militära pressfotografier   
från första världskrigets dagar. Bl.a. ”Jordfästning av två under   
striderna vid Tiflis i Kaukasus stupade tyska soldater” + två,   
(22×28,5 cm) från Tyska Östafrika. Ovanliga och eftersökta.  200:-

4081K Tyskland Liten vacker mapp med tolv kabinettskort, stadsmotiv   
från Dresden 1892–93  200:-

4082L The ”PERFECSCOPE”, U.S.A. patent Oct.15, 1895. Handbetrak-  
tare för tredimensionella fotografier + några hundra fotografier   
från tiden, mestadels turistvyer från Italien. Ovanligt objekt.  500:-

Diverse / Miscellaneous
4083L L M Ericsson. ”Kobra” i gröngrå färg. Eftersökt.  500:-
4084 Medlemsbok i Sveriges Kommunistiska Parti, från 1945.   

Intressant.  500:-
4085K Priskurant från 1895, Wahlin & Co, Stockholm. Toppkvalitet.  500:-
4086P Märklinkatalog från 1939, Nordiska Kompaniet. Omslaget särat.   

Ovanlig.  300:-
4087L Spårvagn/Buss: Metallskylt ”Var god fortsätt framåt i vagnen”+  

myntväxlingsapparaten ”GAMBIO”+biljettmakuleringstång.   
Nostalgiska och ovanliga föremål.  300:-

4088K Parker-penna (reservoar) med gravyr, delvis förgylld i 12 k guld.  250:-
4089A CIRKUSPROGRAM. Sex olika 1940–50-tal, Scott och Schumann.   

Mycket ovanliga.  1.000:-
4090P Tolv frimärksplaketter varav två st Gustav V 25 öre i silver, sju   

st Carl XVI Gustav 75 öre i silver + tre st i koppar.  600:-
4091P REKLAMBROSCHYRER. Tolv st svenska och utländska 1920–  

1930-tal t.ex. Landstormslotteriet, Gedser, Tyska järnvägen 100 år.   
Program från 1896, Kgl Operan. Ovanligt utbud i fin kvalitet  500:-

4092L RANSONERINGSKORT. Parti från båda krigen inkl. en   
”kortplånbok” och två häften inköpslicens för textilvaror.  250:-

4093K Robert Falcon Scott (1868-1912). Engelsk marinofficer och   
upptäcktsresande, mest känd för den olyckliga ”Terra Nova   
expeditionen” till Sydpolen 1912, där Scott med medhjälpare   
omkom. ”BRITISH ANTARCTIC EXPEDITION, 1910”. Program   
med foton för mottagande av Scott och andra expeditionsmedlem-  
mar i Cardiff den 14 juni 1910. Ovanligt och eftersökt dokument.  300:-

4094L ”The Westfield Hat”. Äkta Texashatt i 100 % ull. Tillverkad   
av Merrimac Hat Corp.  300:-

4095A Lot med äldre leksaksbroschyrer mellan ca 1963–75, bl.a. Dinky   
Toys, Corgi Toys, Matchbox.  250:-
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